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1º El precio de salida es el precio mínimo al que puede adjudicarse 
cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede adjudicar 
por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas 
tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más 
barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 
€ que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 
1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 
1.600 €. A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la 
recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras 
plataformas. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por 
el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del 
día de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres.

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. Al recibir su importe, los lotes serán enviados por correo a su 
cargo y riesgo, siempre que el comprador no haya dado instrucciones 
distintas.

6º Soler y Llach se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o 
más lotes de la presente Subasta así como de retirar cualquier lote. 

7º Soler y Llach se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada 
de un cliente a la sala de subastas así como de rehusar una oferta por 
escrito u online. El subastador es quién regula las pujas y en el caso 
de cualquier disputa entre compradores, su decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Soler y Llach 
tienen garantizada su autenticidad. Cualquier reclamación al respecto 
debe ser comunicada a Soler y Llach dentro de 30 días posteriores a 
la fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de 
reclamación después de este período. Cuando se solicite un certificado, 
se debe informar a Soler y Llach antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a Soler y Llach dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no 
pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener 
un completo conocimiento del contenido del lote.

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer’s premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus 
shipping and/or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 
and the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded 
to you for € 1.600. If there are two identical bids, the one received 
first and the bids received through our website and other platforms 
are given priority. Some lots may have a reserve price imposed by 
the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily 
Bank exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before 
the auction will be free.

Bidding scale:

5th The purchasers shall effect payment upon receipt of the invoice. 
Upon receipt of payment, the lots will be dispatched by post at the 
purchaser’s expense and risk, unless alternative instructions have 
been provided by the purchaser.

6th Soler y Llach reserves the right to group together two or more 
lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this Auction at 
its discretion.

7th Soler y Llach reserves the right to admit or refuse a customer 
entrance to the auction room as well as the right to refuse a written 
bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any 
dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through Soler y Llach are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be brought 
to the attention of Soler y Llach within 30 days of the Auction date. 
The buyer loses his right to file claims after this period. If a certificate 
is required, Soler y Llach must be informed within 20 days of the 
auction date. The result of the expertise must be brought to the 
attention of Soler y Llach within 3 months of the Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. 
We recommend a thorough examination to have a complete 
knowledge of its contents.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 100 €	

101 to 200 €	

201 to 500 €	

501 to 1.000 €	

1.001 to 3.000 €	

3.001 € to 5.000 €	

5.001 € to 50.000 €	

50.001 € to 100.000 €	

From 100.001 €	

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €

Minimum bid	 2.000 €

Minimum bid	 5.000 €

Hasta 100 €	

De 101 a 200 €	

De 201 a 500 €	

De 501 a 1.000 €	

De 1.001 a 3.000 €	

De 3.001 € a 5.000 €	

De 5.001 € a 50.000 €	

De 50.001 € a 100.000 €	

A partir de 100.001 €	

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

Puja mínima	 2.000 €

Puja mínima	 5.000 €



11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, Soler y Llach cargará en 
la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. 
Los lotes quedarán en poder de Soler y Llach hasta su pago total. De 
acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a 
reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este 
lapso de tiempo examinar los lotes en Soler y Llach

14º RETRASOS EN EL PAGO. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 días 
después de celebrada la Subasta, Soler y Llach se reserva el derecho 
de anular la venta y disponer del lote(s) y/o reclamar judicialmente 
la suma debida, así como los daños y perjuicios ocasionados. Soler y 
Llach cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% cada 
final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve 
la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá 
derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Madrid.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de 
junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 
de junio de 1985) Art. 38 y Ley 9/1993 de Patrimoni Cultural Català 
(DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22, tiene el derecho 
a adquirir cualquier lote al precio de adjudicación. Además puede 
ejercer el derecho de retracto, para ello se pondría en contacto con 
el adjudicatario para recuperar los bienes.
 
20º Soler y Llach no se hará responsable de la interrupción en la 
modalidad on-line por causas mayores o deficiencias imputables a 
terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por 
aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. 
El solicitante se compromete a pujar por el precio de salida o por 
una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace 
responsable de la falta de contacto telefónico o de la pérdida del 
mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio de salida por el pujador 
telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe 
al comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias 
vigentes en España, así como la normativa a este respecto dictada 
en la Ley de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales 
Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 6 y 8 
semanas. Los importes de la Tasa de exportación para clientes que no 
residan en la UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores 
de la subasta declinan toda responsabilidad por las eventuales 
consecuencias de la inobservancia de dichas disposiciones.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over the 
following 6 months. Soler y Llach will charge interest of 0,50% on the 
outstanding balance at the end of each month. The lots will remain 
in the possession of Soler y Llach until full settlement of the account. 
The lots may be examined by the buyer in our offices within 30 days 
after the Auction date, after which he loses his right to any claims 
according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th LATE PAYMENTS. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, Soler y Llach reserves the right to 
cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate legal 
proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will 
be charged each month on overdue payments. The buyer in default 
shall have no right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills 
of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Madrid.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de 
junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 
29 de junio de 1985) Art. 38 and Law 9/1993 of Patrimoni Cultural 
Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22, has the 
right to claim any awarded lot at the hammer price. Furthermore, 
the state can cancel a sale to a top bidder and legally demand the 
return of assets.

20th Soler y Llach will not be responsible for the interruption of 
participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots 
with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for 
the starting price or for one more bid in case the starting price has 
already been covered. The Room Sale is not responsable for the lack 
of telephone connection or any kind of telephone failure. In this 
case, the Auctioneer will cover the starting price on behalf of the 
telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers 
should be awared that the export of some ancient objects require the 
issuance of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of 
the country of destination. This process normally can take between 
6 and 8 weeks. The buyer is liable to pay an export tax, which will 
depend on the value of the item bought and that can be calculated 
in the following link:
http : //www.cu l turaydeporte .gob.es/cu l tura/pat r imonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html
Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of 
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The 
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility arising 
from the non-compliance of the mentioned provisions.



En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 

Datos Personales, le informamos que Soler y Llach, S.L.U., usa 

sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad 

de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, 

extender las facturas oportunas de sus compras y los envíos 

de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al 

respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición 

a esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del 

fichero en SOLER Y LLACH, S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection 

of Personal Data, we would like to inform that Soler y Llach, 

S.L.U., have given your personal data to send to your address 

the publicity of the auction, the catalog published by the two 

companies, to extend the timely invoices of their purchases 

and shipments thereof. If we do not receive reliable notification 

about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel 

or oppose this assignment, by writing to the person responsible 

for the file at SOLER Y LLACH, S.L.U.

ÓRDENES TELEFÓNICAS

Las órdenes de compra pueden efectuarse por teléfono 

llamando al +34 910 773 236 / +34 93 201 87 33.

ÓRDENES TELEFÓNICAS FUERA DE HORARIO

Cuando nuestras oficinas están cerradas, un contestador 

automático recogerá su mensaje. Llámenos al +34 93 201 87 

33 a cualquier hora.

Para efectuar las pujas debe proporcionarnos:

1. Su nombre y dirección completos con el número de 

teléfono.

2. Despacio y cuidadosamente los números de los lotes y las 

pujas respectivas.

Por favor, no olvide enviarnos confirmación escrita por correo 

de sus pujas.

HORARIO DE OFICINA

De 9.00 a 13.30 y de 14.30 a 18.00 horas (de lunes a jueves).

De 8.30 a 13.30 y de 14.30 a 17.30 horas (viernes).

ÓRDENES POR E-MAIL

syl@soleryllach.com

No podemos atender llamadas telefónicas para informar 

sobre precios realizados hasta 3 días después de efectuada la 

subasta. Por favor, ayúdennos colaborando en esta materia.

TELEPHONE BIDS

Bids may be placed by phone at  +34 910 773 236 /

+34 93 201 87 33.

AFTER-HOUR TELEPHONE BIDS

When our offices are closed, a telephone answering machine 

is in operation. You may call us at +34 93 201 87 33 any hour, 

day or night.

To place bids, please give us:

1. Your name, complete address and phone number.

2. Slowly and carefully, your lot numbers and bids on each. 

Please do not forget to send us written confirmation of your 

bids by mail.

OFFICE HOURS

From 9 am to 1.30 pm and 2.30 pm  to 6 pm (Monday to Thursday).

From 8.30 am to 1.30 pm and 2.30 to 5.30 pm (Fridays).

E-MAIL BIDS

syl@soleryllach.com

Telephone requests for prices realised cannot be answered 

until three days after the sale. Please help us by cooperating 

in this matter.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					     PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN			   REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR
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10 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1	 Dracma. 281-272 a.C. TARENTO. CALABRIA. Anv.: Cabeza de Athena con Skylla. Rev.: Búho con alas abiertas 
encima de rayos. 3,14 grs. AR. Pátina de colección antigua. ESCASA. Se-373; Vlasto-1080. MBC. 	�  100,-	

2	 Didracma. 302-281 a.C. TARENTO. CALABRIA. Anv.: Jinete coronando su caballo a derecha debajo leyenda. 
Rev.: Taras con racimo de uvas cabalgando delfín a izquierda, debajo leyenda. 7,30 grs. AR. Pátina de colección 
antigua. Se-363 sim.; Vlasto-673. MBC+. 	�  150,-	

3	 Didracma. 272-235 a.C. TARENTO. CALABRIA. Anv.: Jinete coronando su caballo a derecha debajo leyenda. 
Rev.: Taras con Kantharos y cornucopia, cabalgando delfín a izquierda, debajo leyenda. A la derecha antorcha 
encendida. 6,52 grs. AR. Pátina de colección antigua. HN Italy-1028; Vlasto-854. MBC+. 	�  150,-	

4	 Didracma. 272-235 a.C. TARENTO. CALABRIA. Anv.: Jinete coronando su caballo a derecha debajo leyenda. Rev.: 
Taras, montado sobre un delfín que se dirige hacia la izquierda, sostiene a Victoria, que lo corona con la mano 
derecha, y un tridente con la izquierda. 5,83 grs. AR. Pátina de colección antigua. Vlasto-867. MBC+. 	�  150,-	

5	 Didracma. 272-235 a.C. TARENTO. CALABRIA. Anv.: Jinete al galope hacia la derecha, lanzando hacia abajo una 
jabalina que empuña con la mano derecha, mientras sostiene dos lanzas y un escudo con la izquierda. Rev.: 
Taras, a lomos del delfín en dirección a la izquierda, sostiene un kantharos con la mano derecha y un tridente con 
la izquierda; en el fondo, a la derecha, una cabeza de ninfa. 6,31 grs. AR. Vlasto-878. MBC+. 	�  150,-	

6	 Didracma. 272-235 a.C. TARENTO. CALABRIA. Anv.: Jinete al galope hacia la derecha, lanzando hacia abajo una 
jabalina que empuña con la mano derecha y sosteniendo un escudo con la izquierda. Rev.: Taras, a lomos de un 
delfín que se dirige hacia la izquierda, sostiene un tridente con la mano derecha y una clámide con la izquierda; 
en la parte superior, la Victoria alada volando hacia la derecha, y debajo, un timón. 6,48 grs. AR. Vlasto-899. MBC+. 	�  150,-	

7	 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,84 
grs. AR. (Golpecitos). HGC 6-359; Se-1759. MBC+. 	�  250,-	

1
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11Monedas Griegas

8	 Tetradracma. 297-281 a.C. LISÍMACO. LAMPSAKOS. TRACIA. Anv.: Cabeza diademada de Alejandro Magno 
con cuerno de Amón a derecha. Rev.: ΛΥΣΙΜΑXΟΥ ΒΑΣΙΔΕΩΣ monograma HP y antorcha. Atenea entronizada a 
izquierda, sosteniendo a Nike, debajo estrella. 16,60 grs. AR. (Oxidaciones). HGC 3-1750b; Thompson-43. MBC+/
MBC. 	�  300,-	

9	 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. 
Rev.: Águila en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abiertas. 8,41 grs. AU. (Leve 
grieta a las 6h). Restos de brillo original. HGC 3.2-2049; Se-1733. EBC-/EBC. 	�  1.250,-	

10	 Dracma. 328-323 a.C. ALEJANDRO III. ABYDOS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Heracles a la derecha, con 
tocado de piel de león. Rev.: Zeus Aetophoros sedente a la izquierda, sosteniendo cetro, figura masculina en pie 
a la izquierda, monograma debajo del trono. 4,21 grs. AR. (Leves oxidaciones). Price-1501b. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

11	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MAGNESIA AD MAEANDRUM. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha 
con tocado de piel de león. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante monograma y E, debajo monograma. 
4,06 grs. AR. Bonito anverso. Price-1996. EBC-/MBC+. 	�  150,-	

12	 Tetradracma. 325-323 a.C. ALEJANDRO III. Acuñada bajo Stamenes o Archon. REINO DE MACEDONIA. 
BABILONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, debajo M, 
alrededor leyenda. 16,68 grs. AR. Price-3640. MBC+. 	�  150,-	

13	 Tetradracma. 150-125 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás y delante leyenda, casco y AA, 
debajo monograma. 15,70 grs. AR. Flan grande y ovalado. Pátina. HGC 3-1568; Price 1054. MBC+. 	�  150,-	

8
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12 NUMISMÁTICA

14	 Tetradracma. 150-125 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. ODESOS. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules 
con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante y detrás leyenda, casco y OE, debajo 
monograma. 16,16 grs. AR. (Graffitis en reverso). Pátina. HGC 3-1587; Price-1181b. MBC+. 	�  150,-	

15	 Didracma. 200-180 a.C. PAROS. CÍCLADAS. Anv.: Cabeza de la ninfa Kore a derecha. Rev.: Cabra a derecha, 
encima leyenda. 7,72 grs. AR. RARA. SNG Cop-772. MBC. 	� 500,-	

16	 Dracma. 121-96 a.C. ANTIOCO VIII. GRYPUS. ANTIOQUIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Trípode, 
alrededor leyenda. 3,91 grs. AR. Pátina. Se-7149. EBC-/MBC+. 	�  150,-	

MONEDAS HISPÁNICAS

17	 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra 
ibérica Bi. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,56 grs. AE. AB-258; ACIP-1574. MBC+. 	�  100,-	

18	 As. 27-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CALAGURRIS (CALAHORRA, La Rioja). Anv.: IMP. CAESAR AVGVSTVS P. P. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: C. SEMP. BARBA. Q. BAEB. FLAVO M. CAL. III VIR. Toro a derecha. 11,24 grs. AE. 
AB-424; ACIP-3127. MBC+. 	�  100,-	

14
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13Monedas Hispánicas

19	 As. ÉPOCA DE TIBERIO. MVNICIPIVM GRACURRIS (ALFARO, La Rioja). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. 
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVNICIP. GRACCVRRIS. Toro mitrado a derecha. 13,72 grs. AE. Pátina 
verde. AB-1391. MBC+. 	�  150,-	

20	 As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 19,18 grs. AE. Serie semipesada. Bello ejemplar. AB-1465; 
ACIP-1261. EBC-. 	�  150,-	

21	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, cabeza con buen arte y ligeramente 
alargada y letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,88 grs. AR. Tipo 
Palenzuela. Patina irisada. AB-1912, ACIP-1423. MBC+. 	�  75,-	

22	 As. 14  d.C. TIBERIO. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza laureada. TI. CAESAR. AVGVSTVS. Rev.: Jinete con lanza, 
debajo VRBS. VIC/OSCA.D.D. 11,88 grs. AE. Pátina verde oscura. ESCASA. AB-1936; RPC-291. MBC.

	 Ex HSA-20728. 	�  100,-	

23	 Denario. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha conduciendo 
un segundo caballo, debajo leyenda ibérica CeSE sobre linea. 3,70 grs. AR. (Rayitas y oxidaciones). ESCASA. AB-
2266; Vill-17. MBC.

	 Ex Áureo 63 - 19 diciembre 1995, n. 202. 	�  150,-	

24	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras 
ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda 
ibérica TuRIASU. 3,67 grs. AB-2417; ACIP-1720. MBC. 	�  200,-	

19 20
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MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

25	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha. SALVTIS de abajo 
a arriba. Rev.: MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 3,91 grs. AR. Pátina. BMC-3944; Cal-66; 
Craw-442/1-a; FFC-94; Se-8. EBC-. 	�  200,-	

26	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de 
abajo a arriba. Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. III VIR. 
VALETV en circular. 3,60 grs. AR. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. Cal-67 var.; FFC-96; 
S.Domingo-6. EBC-. 	�  100,-	

27	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, 
delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AE(MI)LIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. 
3,93 grs. AR. BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. MBC. 	�  50,-	

28	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR / AED. CVR, a los 
lados (EX)-SC. En exergo: REX. ARETAS. Rey Aretas de rodillas a derecha, detrás camello. Rev.: (C).HVPSAEVE/ 
AED. CVR, en el campo en vertical CAPTV. En exergo: HVPSAE. COS / PREIVE. Júpiter en cuadriga a izquierda 
escorpión bajo los caballos. 3,95 grs. AR. Cal-90 var; FFC-125. MBC+. 	�  50,-	

29	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
Rev.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, 
encima: TER. En exergo: PAVLLVS. 4,02 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10; S.Domingo-14. 
EBC-/MBC+. 	�  120,-	

30	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS. EX. S.C. Busto diademado 
de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo símbolo. Rev.: Victoria con palma en 
cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,95 grs. AR. BUEN EJEMPLAR. BMC-1-12; Cal-116; 
Craw-366/1a; FFC-138. EBC-.

	 Ex Marti Hervera - 23 marzo 2006, n. 175. 	�  300,-	
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15Monedas Romanas

31	 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. ANTESTI, delante X. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. ROMA en tablilla. 3,92 grs. AR. 
BMC-850; Cal-125; Craw-219/1e; FFC-147; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

32	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás 
GRAG. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). 
En exergo: ROMA. 4,01 grs. AR. (Pequeñas grietas en cospel). BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9; 
S.Domingo-35. EBC. 	�  120,-	

33	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás S.C. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha con palma y corona de laurel, debajo letra F. 3,81 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-
2750.69; Cal-139; Craw-364.1d; FFC-156; Se-1. MBC+/EBC-. 	�  100,-	

34	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en 
cuadriga a derecha, debajo B Tumbada. En exergo: L. SATVRN. 3,88 grs. AR. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; 
FFC-161; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

35	 Denario. 148 a.C. ATILIA. M. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre SARAN de arriba a abajo y X. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha. M. ATIL. En exergo: ROMA. 2,93 grs. AR. Pátina. BMC-684-7; Cal-245; Craw-
214/1a; FFC-175; Se-8. MBC+. 	�  100,-	

36	 Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Saturninus. Anv.: Busto de Vulcano a derecha, detrás estrella y 
tenazas. Rev.: Águila, delante letra R. En exergo: L. COT. 3,92 grs. AR. ESCASA. BMC-1305-11; Cal-260; Craw-
314/1c; FFC-189; Se-21b. MBC+. 	�  100,-	

37	 Denario. 127 a.C. CAECILIA. M. Caecilius Metellus Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, estrella en la parte 
inferior trasera del casco entre ROMA y asterisco. Rev.: Escudo macedonio. M.METELLVS. 3,93 grs. AR. BMC-1145; 
Cal-281; Craw-263/1a; FFC-205; Se-29. MBC+. 	�  75,-	

38	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, 
delante cigüeña. Rev.: Elefante a izquierda. En exergo: Q.C.M.P.(I). 4,00 grs. AR. Pátina. BMC-43; Cal-289; Craw-
374/1; FFC-213; Se-43. MBC/MBC+. 	�  150,-	
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39	 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio y M. Eppius. AFRICA. Anv.: Cabeza de África a 
derecha, entre SCIPIO. IMP-espiga, Q. METELL., debajo arado. Rev.: Hércules de pie entre LEG.F.C. y EPPIVS. 3,79 
grs. AR. Pátina. ESCASA. BMC-12; Cal-292; Craw-471/1; FFC-217; Se-50a. MBC+. 	�  150,-	

40	 Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. SUR DE ITALIA. Anv.: Busto diademado de Apolo Vejovis a izquierda, 
detrás AP (nexadas). Rev.: Dioses Lares sentados a derecha, entre ellos perro, encima cabeza de Vulcano con 
tenazas. En el campo LA-RE (ambas nexadas), en exergo L. CAESI (AE nexadas). 3,87 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-
585; Cal-297; Craw-298/1; FFC-222; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

41	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás 
signo fraccionario de 5 puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra A entre puntos, debajo L. PISO. 
FRVGI. 3,70 grs. AR. Cal-311b; FFC-299. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

42	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás A. Rev.: 
Jinete galopando a izquierda, encima lanza, debajo C. PISO L.F. FRV. 4,04 grs. AR. (Raya). RARA. Cal-353; FFC-490. 
(MBC+). 	�  200,-	

43	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás 
símbolo. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima signo fraccionario, debajo C. PISO. L.F. FRV. 3,93 grs. AR. Cr-
408/1B; Syd-851R. EBC-. 	�  100,-	

44	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha. Rev.: Cabeza 
diademada de Libera a izquierda, detrás L. CASSI. Q. F. 3,58 grs. AR. (Golpe en reverso, pequeñas oxidaciones). 
Pátina. BMC-3152; Cal-410; Craw-386/1; FFC-556; Se-6. MBC+. 	�  100,-	

45	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: 
Águila a derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS. 3,99 grs. AR. Restos de brillo original. BUEN 
EJEMPLAR. BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-557. EBC/EBC-.

	 Ex Martí Hervera - 23 marzo 2006, n. 190. 	�  250,-	

46	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: 
Águila a derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS. 3,91 grs. AR. Acuñación floja en parte. Leves 
restos de brillo. BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-557; Se-7; S.Domingo-135. EBC-. 	� 150,-	
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47	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. C. Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a 
derecha. En exergo: C. PVLCHER. 4,02 grs. AR. (Golpecito en anverso). Pátina. BMC-1288; Cal-424; Craw-300/1; 
FFC-565; Se-1. EBC-. 	�  75,-	

48	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo número LXXXIII. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,89 grs. AR. 
BMC-3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567. MBC+. 	�  75,-	

49	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M. f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás lira. Rev.: 
Diana Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 4,05 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-4290; 
Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. MBC+. 	�  100,-	

50	 Denario. 128 a.C. CLOULIA. T. Cloelius. Anv.: Cabeza de Roma derecha, detrás corona, debajo ROMA. Rev.: 
Victoria en biga derecha, debajo espiga, en exergo T.CLOVLI. 3,89 grs. AR. Pátina. BMC-1079; Cal-435; Craw-
260.1; FFC-572; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

51	 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Casco corintio, encima lechuza, detrás /RVFVS/. Rev.: 
Égida de Minerva con cabeza de Medusa en el centro, alrededor MN. CORDIVS. 4,04 grs. AR. Leve pátina. BMC-
4042; Cal-464; Craw-463/2; FFC-601; Se-4; S.Domingo-181. MBC+. 	� 120,-	

52	 Quinario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentuluis. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria 
en pie a derecha coronando un trofeo. En exergo: CN. LENT. 1,84 grs. AR. Pátina. Se-255. MBC+. 	� 50,-	

53	 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: CN. BLASIO. CN. F. Cabeza de Escipión El 
Africano a derecha, encima estrella, detrás ánfora. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre 
Juno y Palas. En campo marca monetaria. En exergo ROMA. 3,93 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-622-25; Cal-471; 
Craw-296li; FFC-610; Se-20. MBC. 	�  50,-	

54	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha, detrás 
(SC y FAVST). Rev.: Globo terrestre entre cuatro coronas. 3,96 grs. AR. Acuñación floja en parte. BMC-3912; Cal-
498; Craw-426/4a; FFC-641; Se-61; S.Domingo-207. (EBC-). 	�  150,-	
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55	 Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. 
Rev.: Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número X, debajo L. COSSVTI. (C.F.). 3,79 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3320-28; Cal-515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC+. 	�  200,-	

56	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, 
detrás cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha. En exergo: P. CREPVSI. 4,10 grs. AR. BMC-2664-8; Cal-525; FFC-
660; Se-1b. EBC-. 	� 150,-	

57	 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante Q. CVRT. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, encima lituo, debajo M. SILA. En exergo: ROMA. 4,00 grs. AR. BMC-482; Cal-534; 
Craw-285/2; FFC-669; Se-2. MBC+. 	�  75,-	

58	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,93 grs. AR. (Defecto acuñación en reverso). 
Pátina. Cal-575a; FFC-704. (EBC-). 	�  150,-	

59	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma entre ROMA y X. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo L.FLAMINI, en exergo CILO. 3,88 grs. AR. Ligera pátina. BMC-537; Cal-579; Craw-302-1; 
FFC-708; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

60	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. C.F. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) 
FONTEI (NT nexadas) y C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso, todo dentro de corona de laurel. 4,00 
grs. AR. BMC-2478; Cal-590; Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. MBC+. 	�  75,-	

61	 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 3,81 grs. AR. BMC-3851; Cal-594; Craw-
429/1; FFC-723; Se-17. MBC+. 	�  75,-	

62	 Denario. 70 a.C. FUFIA. Q. Fufius Calenus y Mucius Cordus. Anv.: Cabezas sobrepuestas de Honus y Virtus a 
derecha entre HO-VIRT., debajo KALENI. Rev.: Italia y Roma de pie, entre caduceo / ITAL en monograma - RO. En 
exergo: CORDI. 3,77 grs. AR. BONITA PIEZA. BMC-3358; Cal-595; Craw-403/1; FFC-725; Se-1. EBC-/EBC. 	�  300,-	
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63	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, encima número XI. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,58 grs. AR. Pátina oscura. BMC-1772-39; 
Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+. 	�  75,-	

64	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: Accensus, 
dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 3,91 grs. AR. (Leves rayitas). ESCASA. BMC-3861; 
Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31. EBC-. 	�  300,-	

65	 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha. Rev.: Luna rodeada de 
estrellas entre TRIO y L. LVCRETI. 3,72 grs. AR. BMC-3245; Cal-912; Craw-390/1; FFC-826; Se-2. MBC+/EBC-. 	�  150,-	

66	 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás circulo. Rev.: 
Victoria en triga a derecha, en exergo T.MAL.AP.CL.Q.VR. 3,94 grs. AR. BMC-1293; Cal-919; Craw-299-1b; FFC-834; 
Se-2. EBC-. 	�  150,-	

67	 Denario. 65 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Sibila a derecha, debajo (SIBVLLA). Rev.: Trípode 
coronado por un vaso entre dos estrellas. L. TORQVAT-III. VIR. 3,56 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). ESCASA. 
BMC-3513; Cal-929; Craw-411/1b; FFC-845; Se-12. (EBC-). 	�  150,-	

68	 Denario. 129 a.C. MARCIA. Q. Marcius Philipus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. Rev.: Jinete a 
derecha, detrás yelmo macedonio, debajo Q. PILIPVS. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. Pátina. BMC-1143; Cal-933; 
Craw-259/1; FFC-849; Se-11. MBC+/EBC-. 	�  75,-	

69	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás 
lituo; debajo: ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha, sobre acueducto de siete arcos, detrás PHILIPPVS debajo 
en siete arcos A.Q.V.A.MAR.C. 3,95 grs. AR. Cal-965; Craw-425/1; FFC-898; Se-29c. MBC+. 	�  150,-	

70	 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante estrella. Rev.: Dióscuros 
de pie sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,95 grs. AR. BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; 
FFC-906; Se-1. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

71	 Denario. 133 a.C. MINUCIA. L. Minucius Thermus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo L. MINVCI. 3,81 grs. AR. BMC-963; Cal-1023; Craw-248/1; FFC-
921; Se-15. MBC+. 	�  75,-	
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72	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados 
combatiendo. En exergo Q. THERM. M.(F). (THE y MF nexadas). 3,96 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; 
FFC-928; Se-19. EBC-. 	�  150,-	

73	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante 
bajo la barbilla letra i. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL/B/. (AL nexadas). 3,84 
grs. AR. BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. MBC+. 	�  75,-	

74	 Denario. 49 a.C. NERIA. Cn. Nerius, L. Cornelius y C. Claudius. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, entre arpa y 
NERI. Q. VRB. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares H-P. L. LENT-C. MARC: debajo COS. 3,72 grs. 
AR. (Oxidaciones). BMC-3950; Cal-1047; Craw-441/1; FFC-940; Se-1. (MBC+). 	�  100,-	

75	 Denario. 131 a.C. OPIMIA. M. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre trípode y estrella. Rev.: Apolo en 
biga a derecha, debajo M. OPEIMI. En exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. BMC-1137; Cal-1056; Craw-254/1; FFC-950; 
Se-16. EBC-. 	�  100,-	

76	 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás 
calibre. Rev.: Grifo a derecha, debajo divisor. En exergo: L. PAPI. 3,53 grs. AR. Par de símbolos nº 163 de Crawford. 
(Leves oxidaciones). Pátina. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+. 	� 75,-	

77	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, 
detrás símbolo. Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI y CEST. EX. S.C. 3,98 grs. AR. Restos de brillo original. 
BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-972; Se-5. (EBC-). 	�  150,-	

78	 Denario. 55 a.C. PLANCIA. Cn. Plancius. Anv.: Cabeza de Diana Planciana a derecha C.N. PLANCIVS AED CVR. 
S.C. Rev.: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. 3,57 grs. AR. BMC-3920; Cal-1122; Craw-432/1; FFC-991; Se-1. EBC/
EBC-. 	�  250,-	

79	 Denario. 55 a.C. PLANCIA. Cn. Plancius. Anv.: Cabeza de Diana Planciana a derecha C.N. PLANCIVS AED CVR. 
S.C. Rev.: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. 4,23 grs. AR. Bonita Pátina. BMC-3920; Cal-1122; Craw-432/1; 
FFC-991; Se-1. EBC-. 	�  200,-	
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80	 Denario. 55 a.C. PLAUTIA. A. Plautius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha. A. PLAVTIVS AED CVR S.C. Rev.: 
Bacchius de rodillas sosteniendo un camello a derecha BACCHIVS-IVDAEVS. 3,95 grs. AR. BMC-3916; Cal-1130; 
Craw-431/1; FFC-1002; Se-13. MBC+. 	�  75,-	

81	 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex. Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma entre vaso y X. Rev.: Loba a derecha 
amamantando a Rómulo y Remo, a izquierda el pastor Faustulos detrás árbol con tres pájaros. SEX. PO(M. 
FOSTLVS). En exergo: ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-926; Cal-1148; Craw-235/1a; FFC-1018; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

82	 Denario. 110-109 a.C. PORCIA. P. Porcius Lacca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre (ROMA P. LAECA) y X. 
Rev.: Soldado romano entre ciudadano togado y lictor con fasces. En exergo: PROVOCO. 4,06 grs. AR. Ligera 
pátina de tono iridiscente. BMC-649; Cal-1201; Craw-301/1; FFC-1055; Se-4. MBC+. 	�  75,-	

83	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Cabeza velada de Hispania a derecha, detrás 
HISPAN. Rev.: Personaje togado en pie a izquierda, entre águila legionaria y fasces consulares. A. POST. A. F. S. N. 
ALBIN. 3,90 grs. AR. (Rayitas en anverso). Pátina. BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8. MBC+. 	�  100,-	

84	 Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti Quinctius. Anv.: Busto de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: 
Jinete con un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda entre TI - Q. En campo letra A. En exergo: D. 
S(. S). 3,83 grs. AR. Pátina. FFC-1086. MBC+. 	�  75,-	

85	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, debajo 
L. ROSCI. Rev.: Mujer dando de comer a una serpiente. En exergo: FABATI. 4,00 grs. AR. Par de símbolos no 
catalogados en Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+. 	� 75,-	

86	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA / * y EX S. C. Rev.: 
Jinete a izquierda, detrás cabeza de galo. Debajo: Q / M. SERGI. En exergo: SILVS. 3,80 grs. AR. Pátina. BMC-517; 
Cal-1271; Craw-286/1; FFC-1111; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

87	 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona, debajo 
(ROMA y estrella). Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,86 grs. AR. 
BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

88	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: 
Victoria con palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI M. F. 3,91 grs. AR. (Pequeños golpecitos). 
BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+. 	�  75,-	
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89	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, 
detrás I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra D, debajo L. THORI(VS). En exergo: (BALBVS). 3,92 grs. AR. (Algo 
descentrada en reverso). Pátina. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. EBC-. 	�  100,-	

90	 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,91 grs. AR. Pátina. BMC-502; Cal-1317; Craw-228/2; FFC-1162; 
Se-1. MBC+. 	�  75,-	

91	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, delante espiga. Rev.: 
Águila legionaria entre dos insignias militares. H-P. C. VAL. FLA. IMPERAT, debajo, EX. S.C. 3,88 grs. AR. BMC-1-6; 
Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. MBC+. 	�  200,-	

92	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre PANSA y tres puntos en 
forma de triángulo (Poco visibles). 3,85 grs. AR. BMC-2294-6; Cal-1348; Craw-342/5b; FFC-1190; Se-1c. MBC+. 	�  75,-	

93	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter 
Axur sentado a izquierda con pátera y cetro. IOVIS. AXUR. C. VIBIVS. C.F.C.N. 4,09 grs. AR. ESCASA. BMC-3978; 
Cal-1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. EBC/EBC-. 	�  300,-	

94	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha. Rev.: Templo tetrástilo de Júpiter 
Capitolino, haz de rayos en el frontón. En exergo: M. VOLTEI. M.F. 3,59 grs. AR. (Marca de cambista). BMC-3154; 
Cal-1396; Craw-385/1; FFC-1234; Se-1. MBC+. 	�  200,-	

95	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Hércules joven a derecha. Rev.: Jabalí a derecha. En 
exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,69 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. BMC-3158; Cal-1395; Craw-385/2; FFC-1233; Se-2. 
MBC. 	�  150,-	

96	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás símbolo garrote. En exergo: M. VOLTEI. M. F. 4,05 grs. AR. ESCASA. 
BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC+.

	 Ex Martí Hervera - 15 noviembre 2005, n. 229. 	� 200,-	
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97	 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: 
Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: 
CAESAR. 3,77 grs. AR. (Grieta, leves oxidaciones). ESCASA. C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. 
MBC+. 	�  250,-	

98	 Denario. 18-16 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: Capricornio a derecha con 
timón, globo y cuerno de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,81 grs. AR. ESCASA. C-21; RIC-126; BMC-305. MBC. 	�  150,-	

99	 Denario. 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS (DIVI F. PATER. PATRIAE). Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: CL. CAESARES AVGVSTI (F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT.) Cayo y Lucio César, entre 
ellos símpulo y lituo. 3,93 grs. AR. C-43; Cal-852; FFC-22. MBC+. 	�  100,-	

100	 Denario. 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: (CAESAR) AVGVSTVS DIVI F. PATER. PATRIAE. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: CL. CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio César, entre ellos 
símpulo y lituo. 3,27 grs. AR. (Golpecitos y rayitas, oxidaciones limpiadas). C-43; Cal-852; FFC-22. MBC. 	�  75,-	

101	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla. 3,84 grs. AR. C-16; RIC-26. MBC+. 	�  200,-	

102	 Áureo. 14-17 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,14 grs. AU. (Probablemente ha 
estado en aro). C-15; RIC-27; XC-305. MBC-. 	�  1.250,-	
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103	 As. 42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: 
CONSTANTIAE AVGVSTI S. C. Constancia en pie a izquierda con lanza. 11,90 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). 
Pátina. C-14; RIC-95. MBC+. 	�  100,-	

104	 Sestercio. 41-54 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. (P. M. TR. P. IMP). Cabeza laureada de Claudio 
a derecha. Rev.: EX SC / OB / CIVES / SERVATOS, dentro de corona de laurel. 26,00 grs. (Oxidaciones). RARA. 
RIC-96. MBC-. 	�  100,-	

105	 Denario. 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio a derecha. 
Rev.: PACI AVGVSTAE. La Paz-Némesis caminando a derecha sujetando caduceo, precedida por una serpiente. 
3,78 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). C-51; RIC-10. MBC+/MBC. 	�  500,-	

106	 Dupondio. 66 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a derecha 
con globo debajo. Rev.: SECVRITAS AVGVSTI S.C. Seguridad sentada a derecha, delante altar. 14,62 grs. AE. 
(Oxidaciones). Pátina. C-324; RIC-518; BMC-341. MBC+. 	�  100,-	
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107	 Sestercio. 66 d.C. NERÓN. Lugdunum. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR.POT. P. P. Cabeza laureada 
a la derecha. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES. Annona en pie a la derecha, sosteniendo cornucopias, frente a 
Ceres sedente a la izquierda, sosteniendo espigas y antorcha; modio en un altar. 27,96 grs. AE. (Oxidaciones, algo 
realzada). ESCASA. C-21; BMC-305; RIC-494. MBC. 	�  150,-	

108	 Sestercio. 67 d.C. NERÓN. Lugdunum. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza laureada 
a izquierda. Rev.: DECVRSIO S. C. Nerón a galope a derecha con cetro, seguido de soldado a caballo con 
estandarte. 21,09 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. ESCASA. C.-88; BMC-316; RIC-508. MBC/MBC-. 	�  200,-	

109	 Sestercio. 65 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVDIVS CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto laureado a la 
derecha. Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza y escudos, con Victoria y parazonio con el pie 
sobre un casco. 25,76 grs. AE. Pátina marrón. ESCASA. C.-264; BMC-180; RIC-275. MBC. 	�  200,-	

110	 Denario. 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: SALVS. Salud 
sentada a izquierda con pátera. 3,16 grs. AR. Pátina. C-314; RIC-60; BMC-90. MBC+/MBC. 	�  250,-	

111	 Denario. 66-67 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. P. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
SA-LVS. Salud sentada a izquierda con pátera. 3,48 grs. AR. C-320; RIC-72; BMC-99. MBC. 	�  200,-	

112	 Denario. 68-69 d.C. GALBA. Anv.: (IMP. S)ER. GALBA. AVG. Cabeza descubierta de Galba a derecha. Rev.: S.P.Q.R. 
OB. C. S. Leyenda dentro de corona de laurel. 3,16 grs. AR. Pátina. ESCASA. C-287; RIC-167; BMC-34. MBC. 	� 300,-	
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113	 Áureo. 70-71 d C. GALBA. TARRACO. Anv.: IMP. GALBA CAESAR AVG.P.P. Cabeza laureada de Galba, globo bajo 
su cuello. Rev.: AEQVITAS AVG Equidad de pie a izq. 7,10 grs. AU. (Sirvió de joya). MUY RARA. XC-464 var. ley. (BC).

	 Ex Áureo 85 - 22 octubre 1997, n. 2057. 	�  800,-	

114	 Denario. 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a derecha. Rev.: 
SECVRITAS P. R. Seguridad en pie a izquierda con corona y guirnarlda. 3,07 grs. AR. RARA. C-15; RIC-10; BMC-19. 
MBC-. 	�  250,-	

115	 Sestercio. 72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN AVG P. M. TR. P. P. P. COS III. Busto laureado a 
derecha. Rev.: IVDAEA CAPTA / S C. Vespasiano en vestimenta militar con lanza y parazonium, pisando un casco, 
detrás de palmera con Judea en actitud moribunda. 25,57 grs. AE. (Leves oxidaciones, algo realzada). Pátina. 
ESCASA. C- 239; RIC-167. MBC-. 	�  150,-	

116	 Denario. 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
AVGVR / TRI POT. Instrumentos sacerdotales. 3,23 grs. AR. Pátina oscura. BMC-64; C-45; RIC-42. EBC-. 	�  150,-	

117	 Denario. 77-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: CERES 
AVGVST. Ceres en pie a izquierda con cetro y espigas. 3,26 grs. AR. Pátina. BMC-300; C-54; RIC-132. MBC+. 	�  100,-	

118	 Denario. 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: EX 
S.C. Victoria en pie a izquierda erigiendo trofeo, a lo pies cautivo judio. 2,97 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina. 
C-144; RIC-T59a; BMC-T112. EBC-. 	�  200,-	
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119	 Denario. 77-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: IMP. XIX. 
Modio con siete espigas. 3,15 grs. AR. Bonita pátina de tonos dorados. C-215; RIC-110; BMC-218. MBC+. 	�  150,-	

120	 Denario. 69-70 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IVDAEA. Judea sentada a derecha en luto, detrás trofeo. 3,21 grs. AR. C-226; RIC-15; BMC-359. MBC+. 	�  150,-	

121	 Áureo. 69-70 d.C. VESPASIANO. ROMA y TARRACO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada 
de Vespasiano a derecha. Rev.: COS. ITER. TR. POT. La Paz sentada a izquierda con rama y caduceo. 7,06 grs. AU. 
C-No cat; RIC-263 (var. leyenda); XC-607. MBC/MBC-. 	�  1.250,-	

122	 Sestercio. 77-78 d.C. TITO. LUGDUNUM. Anv.: T. CAES. IMP. AVG. F. PON. TR. P. COS. VI CENSOR. Cabeza del 
emperador a derecha. Rev.: ROMA S C. Roma, de pie, a la izquierda, portando Victoria y lanza. 21,29 grs. AE. 
ESCASA. C-184; RIC-1247. MBC. 	�  300,-	

123	 Denario. 74-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: (C)OS. VI. Yunta 
de bueyes a izquierda. 3,30 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-V225; C-67; RIC-V197. MBC+. 	�  150,-	

124	 Denario. 74-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIAN. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. COS. 
III. Caduceo alado. 3,33 grs. AR. Ligera pátina. C-160; RIC-V173A; BMC-V151. MBC+. 	�  200,-	

125	 Denario. 79-81 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN AVG P. M. Busto laureado a derecha. Rev.: TR. P. 
IX IMP. XV COS VIII P P. Trofeo entre Britannia sentada a la izquierda en actitud de duelo y un cautivo británico 
sentado a la derecha con las manos atadas. 3,37 grs. AR. Ligera pátina. BMC 37; C-306; RIC-102. MBC+. 	�  150,-	
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126	 Denario. 80 d.C. TITO. Anv.: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR P IX IMP 
XV COS XVIII P P. Delfín encima de trípode. 3,33 grs. AR. Pátina y restos de brillo. BMC-82; C-323; RIC-131. EBC-. 	�  200,-	

127	 Tetradracma Cistóforo. 71-81 d.C. TITO. EPHESUS. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias. 10,22 grs. AR. C-398; BMC-149; RIC- 74. MBC. 	�  500,-	

128	 Denario. 80-81 d.C. JULIA TITI. Anv.: IVLIA AVGVSTA TITI AVGVSTI F. Busto a derecha con diadema. Rev.: VENVS 
AVGVST. Venus en pie a derecha, apoyada en una columna con casco y cetro. 3,18 grs. AR. Pátina. RARO. C14-; 
RIC-T56; BMC-T141. MBC+. 	� 500,-	

129	 Sestercio. 90-91 d.C. DOMICIANO. ROMA. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XV CENS. PER. P. P. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: IOVI VICTORI. Júpiter sentado a izquierda con victoria y cetro. En exergo S C. 
23,08 grs. AE. Pátina verde. C-314; RIC-702. MBC.

	 Ex INASTA 28 - 23 noviembre 2008, n. 346. 	�  300,-	

130	 Denario. 75 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAES. AVG. F. DOMIT. COS. III. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PRINCEPS 
IVVENTVT. Esperanza a izquierda con flor alzándose el vestido. 3,35 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina. BMC-
156; C-375; RIC V-788. MBC+. 	�  100,-	

126

127

128

129
130



29Monedas Romanas

131	 Sestercio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS V P. 
P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Roma en pie a izquierda, sosteniendo 
Victoria; a sus pies dacio arrodillado. 24,81 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. C-10. MBC/MBC-. 	�  100,-	

132	 Sestercio. 112-114 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. 
Busto laureado a derecha. Rev.: FELICITAS AVGVST. S. C. Felicidad estante a izquierda con cornucopia y cetro. 
24,93 grs. AE. (Oxidaciones, algo limpiada). C-143. MBC. 	�  100,-	

133	 Sestercio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS V P. P. 
Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Roma en pie a izquierda, con victoria y lanza. 
29,41 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. RIC-486. MBC. 	�  100,-	

134	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo formado por túnica, yelmo, dos escudos, en la base dos 
espadas, dos jabalinas y dos escudos. 3,63 grs. AR. C-98; RIC-147; BMC-358. EBC-. 	�  200,-	

135	 Denario. 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. COS II P. P. Paz portando cornucopia y rama de olivo. 3,30 grs. AR. (Pequeña oxidación en reverso). 
Pátina. C-209; BMC-39; RIC-6. EBC-. 	�  100,-	

136	 Denario. 100 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P M 
TR P COS III P P. Vesta, velada, sentada a izquierda, sosteniendo patera y antorcha. 3,29 grs. AR. BMC-60; C-214; 
RIC-40. EBC-. 	�  100,-	

137	 Denario. 98-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN AVG GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. COS IIII P. P. Abundancia sentada a izquierda en una silla con cuernos de la abundancia cruzados a 
modo de brazos, sosteniendo un cetro. 3,41 grs. AR. RIC-54. EBC-/MBC+. 	�  100,-	
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138	 Áureo. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado, drapeado y 
corazado a derecha. Rev.: S. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Águila explayada mirando a la izquierda, encima 
de un haz de rayos. 6,18 grs. AU. C-96 (Busto no corazado); RIC-144 (Busto no corazado); XC-1009. MBC-. 	�  1.500,-	

139	 Sestercio. 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a la izquierda. Rev.: FELICITATI 
AVG. Galera a la derecha; S-C a través de los campos, COS III P P en exergo. 25,67 grs. AE. (Oxidaciones, algo 
realzada). Pátina verde. ESCASA. C-689; RIC-1311. (MBC). 	� 150,-	

140	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P. P. Cabeza descubierta de Adriano a derecha. 
Rev.: ANNONA AVG. Modio. 3,35 grs. AR. C-172; RIC-230; BMC-595. EBC-/EBC. 	�  150,-	

141	 Denario. 124-125 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS III. 
Libertas de pie, sosteniendo pileus y cetro. 3,09 grs. AR. (Alguna leve oxidación). C-374; RIC-175. EBC-. 	�  100,-	

142	 Sestercio. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. S.C. 
Esperanza en marcha a izquierda con flor y levantándose el vestido. 20,75 grs. AE. C-56. MBC. 	�  100,-	
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143	 Denario. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta de Aelio a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. 
Concordia sentada en trono a izquierda, con pátera y cornucopia. En exergo: CONCORD. 3,03 grs. AR. ESCASA. 
C-1; RIC-436; BMC-981. MBC+. 	�  150,-	

144	 Sestercio. 149-150 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XIII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: COS. IIII S. C. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 28,59 grs. AE. (Leves oxidaciones, algo 
realzada). C-244. MBC+. 	�  100,-	

145	 Sestercio. 141-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVG. Cuadriga. En exergo: SC. 28,36 grs. AE. ESCASA. Banti-508; RIC-653. MBC. 	�  280,-	

146	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Águila en pie a derecha sobre un altar, con la cabeza vuelta. 3,26 grs. AR. C-155; RIC-430. EBC-. 	�  100,-	

147	 Denario. 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. 
IIII. Manos entrelazadas sosteniendo caduceo y espigas de trigo. 3,02 grs. AR. C-344; RIC-136. EBC-. 	�  100,-	

148	 Denario. 161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: DIVO PIO. 
Altar. 2,90 grs. AR. Pátina. C-357; RIC-441. EBC-. 	�  75,-	

149	 Denario. 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: IMP T AEL CAES ANTONINVS. Busto barbado a derecha. Rev.: TRIB. 
POT. COS. Concordia a izquierda con pátera y doble cornucopia. 3,25 grs. AR. Pátina. RIC II-3 (Adriano) 2725. EBC-. 	�  100,-	
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150	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AED. DIV. FAVSTINAE. Templo 
hexástilo, dentro la figura sentada de Faustina. 3,48 grs. AR. Pátina. C-1; RIC-343; BMC-339. EBC-. 	�  75,-	

151	 Denario. 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P. P. TR. P. COS III. Busto 
laureado y barbado a derecha. Rev.: AVRELIVS CAES. AVG P. II. F. COS. Busto de drapeado de Marco Aurelio a 
derecha. 3,16 grs. AR. C-22a; RIC-417b. MBC+/EBC-. 	�  150,-	

152	 Denario. 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. L. AVREL. VERVS AVG. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PROV. 
DEOR TR. P. II. COS. II. Providencia en pie a izquierda con cornucopia y globo. 3,33 grs. AR. C-155; RIC-482; BMC-
202. EBC-. 	�  100,-	

153	 Sestercio. 164-169 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLAE AVG. ANTONINI AVG. F. Busto a derecha. Rev.: IVNONI LVCINAE 
S. C. Juno sentada a izquierda con una flor y un niño en brazos. 26,17 grs. AE. Pátina. C-37. MBC+. 	�  100,-	

154	 Sestercio. 173-174 d.C. MARCO AURELIO. ROMA. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXVIII. Cabeza de Marco 
Aurelio, laureado, a la derecha. Rev.: IMP. VI. COS. III S C. Júpiter, desnudo hasta la cintura, sentado a izquierda, 
sosteniendo Victoria y sosteniendo un largo cetro en la mano izquierda. 28,65 grs. AE. C-250; RIC-1096. MBC. 	�  300,-	

155	 Sestercio. 179 d.C. CÓMODO. Anv.: L. AVREL. COMMODVS AVG. TR. P. III. Busto a derecha. Rev.: LIBERTAS AVG. IMP. 
II COS. P. P., S-C. Libertas a izquierda con píleo y vara. 23,42 grs. AE. (Algo realzada). Pátina verde. RIC-1588. MBC+. 	�  150,-	

156	 Denario. 201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda, globo a sus pies. 2,96 grs. AR. Pátina y brillo. C-592; RIC-491a. EBC-. 	�  75,-	

157	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: CERERI FRVGIF. 
Ceres sentada a izquierda con espigas y cetro. 3,07 grs. AR. C-14; RIC-546. EBC-. 	�  75,-	

158	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: Venus en pie, 
apoyada en columna con casco y palma. 3,47 grs. AR. C-215; RIC-581 (Septimio Severo); BMC-90 (Septimio 
Severo). EBC-. 	�  100,-	
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159	 Sestercio. 211-217 d.C. CARACALLA. ROMA. Anv.: M. AVREL. ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto drapeado 
a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVII IMP. III COS. IIII P. P. Marte, de pie a la izquierda, sostiene Victoria con la mano 
derecha y apoya la izquierda sobre un escudo; a sus pies un prisionero. A los lados: S - C. 17,02 grs. AE. C-257; 
RIC-524a. MBC. 	�  300,-	

160	 Denario. 215 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XVIII COS. IIII P. P. Esculapio en pie, cabeza a izquierda con vara con serpiente enroscada. 3,09 grs. AR. C-302; 
RIC-251. EBC-. 	�  75,-	

161	 Denario. 202-205 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a la derecha. Rev.: VENVS 
VICTRIX. Venus en pie de frente, mirando a la izquierda, sosteniendo una manzana y una palma, apoyando el 
codo sobre un escudo; Cupido a sus pies a izquierda. 3,11 grs. AR. C-25; RIC-369 (Caracalla). EBC-. 	�  100,-	

162	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. 
Geta en pie a izquierda, detrás trofeo. 3,44 grs. AR. C-157b; RIC-18; BMC-234. EBC-. 	�  75,-	

163	 Denario. 200-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Busto a derecha con cabeza descubierta. Rev.: 
VICT. AETERN. Victoria en vuelo a izquierda con rama y escudo. 4,03 grs. AR. C-206; RIC-S723. EBC-. 	�  75,-	

164	 Antoniniano. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. ROMA. Anv.: IMP. CAES. M. AVR ANTONINVS AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: SALVS ANTONINI AVG. Salud en pie a derecha con serpiente. 3,93 grs. AR. C-254; RIC-138; BMC-
26. EBC. 	�  150,-	

165	 Sestercio. 222-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR. SEV. ALEXANDER AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRTVS AVGVSTI. Virtud a derecha con lanza y apoyada en escudo. 23,67 grs. AE. (Rayitas). Pátina 
verde. RIC-623. MBC+. 	�  100,-	
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166	 Denario. 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. ROMA. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: ANNO-NA AVG. Annona en pie a izquierda con espigas y áncora, modio a sus pies. 2,77 grs. AR. C-29; RIC-
188. EBC. 	�  100,-	

167	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
IOVI PROPVGNATORI. Júpiter a izquierda con rayo y la cabeza vuelta. 4,21 grs. AR. C-76; RIC-235; BMC-790. EBC-. 	�  50,-	

168	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
MILITVM. Fidelidad en pie entre estandartes. 3,00 grs. AR. C-7; RIC-7a; BMC-1. EBC-. 	�  50,-	

169	 Antoniniano. 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: FIDES 
MVTVA AVG. Manos entrelazadas. 5,11 grs. AR. ESCASA. C-6; RIC-11; BMC-71. EBC-. 	�  250,-	

170	 Sestercio. 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. CAES. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LIBERALITAS AVGVSTORVM SC. Liberalitas de pie, hacia la izquierda, portando ábaco y cornucopia. 19,80 grs. 
AE. (Oxidaciones). Pátina. RARA. C-15; RIC-14. MBC. 	�  200,-	

171	 Sestercio. 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez sentada a izquierda con cetro. 21,76 grs. AE. Pátina. C-55. MBC+. 	�  150,-	

172	 Tetradracma. 247-249 d.C. FILIPO II. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila 
en pie a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 11,93 grs. Ve. Prieur-404 sim. EBC. 	� 75,-	
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MONEDAS BIZANTINAS

173	 Tremisis. JUSTINIANO I (527-565 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. IVSTINIANVS P.P. AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con 
globo crucífero. 1,47 grs. AU. Se-145. MBC+. 	�  250,-	

MONEDAS VISIGODAS

174	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C). ISPALI (Baética). Anv.: SISEBVTVS RE. Rev.: ISPALI PIVS. 1,49 grs. AU. (Cospel 
algo doblado). VCC-219. MBC+. 	�  750,-	

175	 Triente. SUINTHILA (621-631 d.C.). BARBI (Baética). Anv.: B. SVINTHILARE. Rev.: B. PIVS BARBI: 1,39 grs. AU. 
Miles-224d; VCC-284.5. MBC. 	�  600,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

CALIFATO

176	 1/3 Dinar. Fecha no visible. HIXEM II. (AL-ANDALUS). Anv.: Citando Tamlih(?). Rev.: Citando ‘Amir. 0,96 grs. AU. 
(Ligeramente recortada). RARA. V-No Cat. MBC. 	�  150,-	

177	 Dinar. 404H. SULAYMAN AL-MUSTA’IN (2° reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman, gobernador 
independiente durante el período de fitna. Rev.: Citando a Wali al-‘ahd Muhammad. 4,00 grs. AU. Aparentemente, 
es el tercer ejemplar conocido de una de las monedas más raras atribuidas a Sulayman. Fue acuñada en su 
nombre por uno de los príncipes independientes, al parecer solo en este año, durante la desintegración del 
Califato de Córdoba, en el tumultuoso período de la ´fitna´, que culminó con la creación de los primeros reinos 
de taifas. (Algo alabeada, pero acuñación muy bella con letras en relieve y brillo original). EXTREMADAMENTE 
RARA. V-794; Prieto 28a; Miles - No cat;. EBC-. 	� 3.000,-	
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ALMORÁVIDES

178	 Dinar. 480 H. ABU BAKR IBN UMAR. SIJILMASSA. 3,80 grs. AU. Ø 26 mm. Esta moneda parece ser una imitación 
cristiana debido a su estilo epigráfico y a algunos errores en las leyendas árabes, como en el reverso en el título 
[a]mir al-mu´ min[in] (sin el alif inicial de *amir* y la parte final). Además, en el anverso observamos el nombre del 
emir Abu Bakr con errores de escritura.Resulta muy interesante que, dada la falta de referencias bibliográficas 
precisas, considerando que no existe ningún ejemplar con esta ceca y fecha en la colección del Bank al-Maghrib, 
y que la lectura del ejemplar citado por Hazard y Brethes no está verificada y no hay fotografías disponibles, este 
ejemplar parece ser inédito o, al menos, extremadamente raro. CMA Eustache -; Hazard 51 = Brethes 817 (no 
verificado). EBC+. 	�  1.700,-	

179	 Dinar. 493H. YUSUF BEN TASHFIN. AGMAT. 4,14 grs. AU. V-1475. EBC. 	�  600,-	

TAIFAS HAMUDÍES

180	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MAHDI. SIN CECA (MÁLAGA). 0,87 grs. AU. Ariza-Mu-4.10; Prieto 
suplemento 61; V-No Cat. MBC+. 	�  200,-	

181	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MAHDI. SIN CECA (MÁLAGA). 1,17 grs. AU. Ariza-Mu-4.10; Prieto 
suplemento 61; V-No Cat. EBC-. 	�  200,-	

182	 Fracción de Dinar. YAHYA AL-MUTALÍ. CEUTA. Anv.: Citando a Qa/sim partido. Rev.: Citando Idris debajo. 0,86 
grs. AU. Posiblemente se utilizó como 1/4 Dinar. Prieto-85n; V-No Cat. MBC+. 	�  200,-	
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TAIFA DE ZARAGOZA

183	 Dinar. ( 42)3H. MUIZZ AL-DAWLA MUNDIR II. MADINAT SARAQUSTA (Zaragoza). Rev.: Citando al-Hajib Mundhir 
encima; Mu´ izz al-dawla debajo y en nombre del Imam Hisham II. 3,61 grs. AU. En la fecha solo hay las unidades. 
(Algunas marcas en canto, probablemente sirvió como joya). RARA. V-1137; Prieto 224b. MBC. 	�  600,-	

ABADÍES DE SEVILLA

184	 Fracción de Dinar. MUHAMMAD AL-MUTAMID. AL ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Citando al-
Hajib/´ Abbad. 1,37 grs. AU. RARA. V-No Cat. MBC+. 	�  200,-	

185	 Dinar. ABBAD BEN MUHAMMAD AL MUTADID. AL ANDALUS. Anv.: Citando al Hajib encima e Ismail debajo. 
Rev.: Citando al Mutadid encima. 4,19 grs. AU. RARA. Prieto-397; V-891. EBC-. 	�  700,-	

186	 Dinar. ABBAD BEN MUHAMMAD AL MUTADID. AL ANDALUS. Anv.: Citando al Hajib encima e Ismail debajo. 
Rev.: Citando al Mutadid encima. 3,06 grs. AU. RARA. Prieto-397j; V-No Cat. MBC+. 	�  600,-	

MUNDO ISLÁMICO

187	 Dinar. 573 H. AL NASIR YUSUF I (SALADÍN). AL ISKANDARIYA. Anv.: Citando al Califa Al-Nasir. 5,04 grs. AU. 
RARA. A-785.2; Balog-No Cat. MBC+. 	�  800,-	

188	 1/4 Dinar. AL-HAKIM. SIN CECA (SICILIA). 0,99 grs. AU. Nicol tipo C2. MBC+. 	�  150,-	

189	 1/2 Dinar. (¿440-445H?). MAGHRAWA DE SIJILMASSA ¿MASSUD BEN WANUDDIN?. (SEJILMESA). 2,02 grs. 
Reconocimiento al Imam Abd Allah. (Ligeramente alabeada). RARA. A-456Sim. MBC. 	�  300,-	

183

184
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MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

190	 Mancús. RAMON BERENGUER I. BARCELONA. 2,57 grs. AU. Imitación del Dinar de Yahya al Mutalí de Ceuta 
pero con leyendas degeneradas y peso reducido. RARA. Cru.VS-25. MBC+. 	�  1.200,-	

191	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-
BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,03 grs. AR. Pátina. Cru.VS-331. MBC+. 	�  200,-	

192	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Dos, cuatro, cinco 
y dos anillos en el vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCI-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,92 grs. AR. Ligera pátina. 
RARA. Cru.VS-334.1. MBC. 	�  100,-	

193	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido de tres 
áreas con flores iguales de 5 pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,69 grs. AR. 
Pátina. Cru.VS-339. MBC+. 	�  150,-	

194	 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie a izquierda con flores de seis pétalos. 
Rev.: CIVI-TASB-ARCh-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,98 grs. AR. Cru.VS-366.1. MBC/MBC+. 	�  100,-	

190

192191

194193
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195	 1/2 Florí. PERE III. ZARAGOZA. Anv.: S.IOHA-NNES.B. Marca: C gótica. Rev.: ARAG-O REX P. 1,74 grs. MUY RARA. 
Cru.VS- 400. MBC. 	�  400,-	

196	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Flores de 6 pétalos en el vestido. Rev.: CIVI-TASB-
ARCh´-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,21 grs. AR. A y U góticas. Bonita pátina. Cru.VS-403.1. MBC/MBC+. 	
� 100,-	

197	 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: MARTIN9:DEI:GRACIA:REX:ARA. Efígie de frente coronada entre lóbulos. Rev.: 
VALENCIE:MAIORICARVM:SAR. Armas coronadas de Valencia entre lóbulos. 3,09 grs. AR. (Rayitas en anverso). 
Cru.VS-527.1. MBC. 	�  75,-	

198	 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS:DEI:GRA:REX. Efigie coronada a izquierda, cabello caído. Rev.: 
CIUI-TASB-ARCK-NONA. CIUI en 3 puntos. 3,30 grs. AR. Pátina. Cru.VS-819. MBC+. 	�  150,-	

199	 1/3 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: Efigie coronada a izquierda. Rev.: BAR-Ch-NO-NA. BAR en tres 
puntos. 1,02 grs. AR. Pátina. Cru.VS-823.1. MBC+. 	�  100,-	

200	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINADUS. D. G. REX. Efigie juvenil coronada a izquierda. Rev.: CIVI-
TASB-ARCh´-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,05 grs. AR. Pátina. Cru.VS-1139. MBC+. 	�  150,-	

201	 1/2 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINADUS.D.G.RX. Busto joven. Rev.: CIUI-TASB-ARCN-NONA. 
Anillos en 2º y 3er espacios. 1,33 grs. AR. Pátina. Cru.VS-1143. MBC. 	� 50,-	

202	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. Anillos en 
1º y 4º espacio. 0,68 grs. AR. Pátina. Cru.VS-1146.1. MBC. 	�  50,-	

195
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REINO DE CASTILLA Y LEÓN

203	 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DI/:SPICIAM INIMICOS MEOS. P coronada. 
Rev.: PET REX CASTELLE E LEGIONIS: ET. Castillos y leones debajo S. 3,47 grs. AR. FAB-380. MBC+. 	�  150,-	

204	 Real de Vellón. ENRIQUE II. BURGOS. Anv.: DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ETEGO:DIS/roseta PICIAM:INIMICOS:MEOS. 
EN coronadas. Rev.: ENRICVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, debajo B. 3,10 grs. Ve. 
FAB-416 var. rosetas en reverso. MBC+. 	�  100,-	

205	 Real. ENRIQUE IV. CUENCA. Anv.: XPS VINCIT XPS REGNAT XPS IM:. HEN coronadas. Rev.: ENRICVS CARTVS 
DEI GRACIA RE. C y cuenco en los extremos del eje vertical del cuartelado. 3,32 grs. AR. (Leves oxidaciones). 
ESCASA. FAB-710.3. MBC-. 	� 100,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

JUANA Y CARLOS

206	 1 Escudo. SEVILLA. Anv.: Escudo entre S y estrella de 8 puntas. 3,36 grs. AC-196. MBC+. 	�  850,-	

207	 1 Escudo. SEVILLA. Anv.: Escudo entre P tumbada y S. 3,36 grs. AC-199. EBC-. 	�  850,-	

204 205

203

206
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FELIPE II

208	 8 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/VIII. Rev.: P tumbada a la derecha del 4º cuartel. 27,26 grs. Pátina. AC-720. 
MBC+. 	�  350,-	

209	 Ducatón. 1582. MILÁN. 31,57 grs. AR. RARA ASÍ. MIR-308/7 sim.; Tauler-485; Vti-50. MBC+. 	�  500,-	

210	 Tari. NÁPOLES. IBR / VP. 5,81 grs. AR. Pátina oscura. ESCASA ASÍ. MIR-175/1; Tauler-642; Vti-336. MBC+. 	�  150,-	

FELIPE III

211	 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,41 grs. AR. Pátina. AC-375. EBC-. 	�  50,-	

212	 8 Reales. TOLEDO. 25,12 grs. (Ligeras oxidaciones). AC-Tipo 172. (BC+). 	�  150,-	

208

209

210

211

212
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FELIPE IV

213	 4 Tari. 1632. MESINA (Sicilia). IP. 10,51 grs. AR. MIR-355/9; Tauler-2078; Vti-177. MBC. 	�  75,-	

GUERRA DELS SEGADORS

214	 Croat. 1640. FELIPE IV. BARCELONA. 3,03 grs. (Descentrada en reverso). Pátina oscura. RARA. AC-57. MBC-/MBC. 	�  150,-	

215	 5 Rals. 164(2). LLUÍS XIII. BARCELONA. 11,84 grs. AR. Pátina. AC-69: CruGS-222. MBC-. 	� 200,-	

216	 10 Rals. 16(5)2. LLUÍS XIV. BARCELONA. Anv.: Busto laureado a derecha entre X-R. 2,85 grs. AR. (Leve final de riel). 
Pátina. BUEN EJEMPLAR. AC-73. EBC-. 	�  800,-	

CARLOS II

217	 Croat. 1675. BARCELONA. 2,22 grs. AR. Leyenda: CARLO II :D. Pátina. AC-199. MBC+. 	�  50,-	

218	 Croat. 1687. BARCELONA. 2,57 grs. AR. Pátina. AC-210. MBC+. 	�  50,-	

213

214
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218217
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219	 Filippo. 1666. MILANO. 27,77 grs. Pátina. RARA. Dav-4004; Mir-380; Vti-18. MBC. 	�  250,-	

FELIPE V

220	 2 Reales. 1721. SEGOVIA. F. 6,34 grs. Muy bella, con preciosa pátina de colección antigua y brillo original. AC-954. 
SC/SC-. 	�  200,-	

221	 4 Reales. 1734. MADRID. J.F. 13,11 grs. Leve pátina. ESCASA. AC-1064. MBC+. 	� 150,-	

222	 4 Reales. 1718. SEVILLA. M. 11,64 grs. (Pequeña grieta). Pátina. ESCASA. AC-1221.2. MBC. 	�  100,-	

223	 8 Reales. 1738. MÉXICO. M.F. 26,90 grs. Columnario. (Leves golpecitos, algo limpiada). AC-1449. MBC+. 	�  250,-	

224	 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. AC-1466. MBC. 	�  250,-	

219
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221 222

223 224
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225	 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-1468. MBC/MBC+. 	�  250,-	

226	 1/2 Escudo. 1743. SEVILLA. P.J. 1,78 grs. Brillo original. AC-1646. EBC. 	�  200,-	

227	 1/2 Escudo. 1745. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-1651. MBC+. 	�  200,-	

225

226 227

228	 8 Escudos. 173(_). LIMA. N. 27,00 grs. Acuñación algo repintada. Último dígito de la fecha no visible. (Agujero 
tapado). RARA. AC-tipo 279. MBC/MBC-. 	�  4.000,-	

228
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FERNANDO VI

229	 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,95 grs. Columnario. (Limpiada). AC-475. MBC. 	�  250,-	

230	 8 Reales. 1753. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Rayitas y algo limpiada). AC-479. MBC. 	�  100,-	

231	 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,89 grs. Columnario. (Leves golpecitos). AC-491. MBC/MBC-. 	�  200,-	

232	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. Bonito tono. AC-495. MBC+. 	�  250,-	

233	 1/2 Escudo. 1751. MADRID. J.B. 1,79 grs. (Descolgada. Algo recortada a las 12h). AC-554. MBC+. 	�  120,-	

234	 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,76 grs. AC-555. MBC+. 	�  175,-	

235	 1/2 Escudo. 1759. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. AC-587. MBC. 	�  120,-	

229

230
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235234233
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236	 8 Escudos. 1750. SANTIAGO. J. 27,01 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves rayitas). Restos de brillo original. 
MUY ESCASA. AC-822; XC-642. (EBC). 	�  3.500,-	

237	 8 Escudos. 1755. SANTIAGO. J. 26,95 grs. Restos de brillo original. RARA. AC-830; XC-649. EBC-/EBC. 	�  4.000,-	

236

237
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238	 4 Reales. 1770. POTOSÍ. J. R. 13,11 grs. Columnario. (Perforación tapada a las 12h). AC-928. MBC. 	�  250,-	

CARLOS III

239	 8 Reales. 1764. GUATEMALA. P. 27,09 grs. (Perforación, con anilla, limpiada). MUY RARA. AC-996. MBC-. 	�  350,-	

240	 8 Reales. 1767. LIMA. J.M. 26,70 grs. Columnario. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-1027. EBC-. 	�  250,-	

241	 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F. 26,88 grs. Columnario. (Leves golpecitos, limpiada). AC-1090. MBC+. 	�  250,-	

242	 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. (Algo limpiada y golpecito en canto a las 6h). AC-1090. MBC. 	�  250,-	

238

239

240
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241
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243	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. (Leves golpecitos, algo limpiada). AC-1092. MBC+. 	�  300,-	

244	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,60 grs. Columnario. AC-1094. MBC. 	�  250,-	

245	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,91 grs. Columnario. Ligera bonita pátina. AC-1095. MBC+. 	�  250,-	

246	 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,16 grs. Columnario. (Resello en forma de L en reverso). Pátina oscura. AC-1099. 
MBC. 	�  250,-	

247	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F. M. 26,84 grs. (Graffiti en reverso). AC- 1103. MBC+. 	� 225,-	

248	 8 Reales. 1777. POTOSÍ. P.R. 26,91 grs. (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. AC-1174. EBC-. 	� 150,-	

248

247

246245

244243
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249	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,74 grs. Cara de Rata. (Cospel algo doblado). AC-1242. MBC. 	�  200,-	

250	 1/2 Escudo. 1773/2. MADRID. P.J. 1,75 grs. AC-1257. MBC+. 	�  225,-	

251	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,79 grs. AC-1258. MBC/MBC+. 	�  175,-	

252	 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,74 grs. AC-1260. MBC+. 	�  200,-	

253	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,77 grs. Parte de brillo original. AC-1267. MBC+. 	�  175,-	

254	 1 Escudo. 1774. POPAYÁN. J.S. 3,33 grs. AC-1417. MBC. 	�  425,-	

255	 1 Escudo. 1777. POPAYÁN. S.F. 3,33 grs. AC-1420. MBC. 	�  350,-	

256	 2 Escudos. 1785. POPAYÁN. S.F. 6,72 grs. AC-1648. MBC+. 	�  775,-	

257	 4 Escudos. 1782. MADRID. J.D. 13,47 grs. (Leves golpecitos y rayitas). AC-1787. EBC-. 	�  1.650,-	

249
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258	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,41 grs. AC-1793. MBC+. 	� 1.500,-	

259	 4 Escudos. 1775. SEVILLA. C.F. 13,40 grs. (Cospel algo doblado, golpecitos de punzón en anverso, limpiada). 
AC-1887. MBC +. 	�  1.500,-	

260	 8 Escudos. 1772. MADRID. P.J. 26,95 grs. RARA. AC-1956; XC-720. MBC+/EBC-. 	�  3.500,-	

261	 8 Escudos. 1773. POPAYÁN. J.S. 26,86 grs. (Pequeños golpecitos). AC-2039; XC-800. (MBC+). 	�  3.500,-	

262	 8 Escudos. 1779. SANTIAGO. D.A. 26,95 grs. Acuñación algo descuidada y floja en parte. AC-2159; XC-933. (MBC+). 	� 3.500,-	

263	 8 Escudos. 1775. SEVILLA. C.F. 26,99 grs. (Rayitas). Pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. AC-2184; XC-959. EBC/
EBC+. 	�  3.250,-	

258 259

260

261 262

263



51Monarquía Española

264	 Oncia. 1734. PALERMO. 4,39 grs. AU (998). C-14; Fr-885. MBC+. 	�  1.000,-	

CARLOS IV

265	 8 Reales. 1800. LIMA. I.J. 26,92 grs. Pátina y brillo en reverso. AC-918. MBC+/EBC-. 	�  75,-	

266	 8 Reales. 1807. LIMA. J.P. 26,15 grs. (Alguna leve impureza). Brillo original. BUEN EJEMPLAR. AC-927. EBC+. 	� 350,-	

267	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,03 grs. Acuñación algo floja a las 12h. Pleno brillo original. AC-928. SC-. 	�  150,-	

268	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,88 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-956. EBC. 	�  250,-	

269	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,99 grs. Pátina y restos de brillo. AC-958. EBC. 	�  250,-	

264

265 266

267

269268
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270	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original en reverso. AC-963. MBC+/EBC-. 	� 100,-	

271	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,76 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-977. EBC-. 	�  75,-	

272	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,77 grs. Restos de brillo original. AC-983. EBC-. 	�  75,-	

273	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,80 grs. (Levemente limpiada y ligera zona con plata agria). AC-983. EBC-. 	�  100,-	

274	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Acuñación floja en la parte superior. Brillo original. AC-983. EBC-. 	�  100,-	

275	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves rayitas). Restos de brillo original. 
AC-983. EBC-. 	�  120,-	

276	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,89 grs. Acuñación algo floja en parte. Leves restos de brillo. AC-1014. (MBC+/EBC-). 	�  100,-	

270 271
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277	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,72 grs. AC-1274. MBC/MBC+. 	�  700,-	

278	 2 Escudos. 1796/4. MADRID. M.F. 6,78 grs. (Leves rayitas). AC-1287. MBC. 	�  650,-	

279	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,67 grs. (Rayitas en anverso). AC-1318. MBC/MBC+. 	�  700,-	

280	 8 Escudos. 1791. MÉXICO. F.M. 26,97 grs. Primer año de busto propio. Acuñación algo floja, habitual en esta ceca. 
(Pequeñas rayitas). AC-1630; XC-1018. MBC+. 	�  3.500,-	

281	 8 Escudos. 1790. POPAYÁN. S.F. 26,98 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. AC-1659. MBC+. 	�  2.500,-	

282	 8 Escudos. 1807. POPAYÁN. J. F. 27,05 grs. Restos de brillo original. AC-1688; XC-1074. MBC+/EBC-. 	�  3.000,-	

278277
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283	 8 Escudos. 1801. POTOSÍ. P.P. 26,66 grs. AC-1707; XC-1100. MBC+. 	�  3.500,-	

284	 8 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 26,90 grs. La S de HISP y AUSPICE sobre P. (Descolgada). ESCASA. AC-1711; XC-1105. 
MBC/MBC+. 	�  3.500,-	

285	 8 Escudos. 1800. SANTIAGO. J.A. 26,92 grs. Busto de Carlos III. (Leves hojitas). AC-1767; XC-1166. MBC+. 	�  3.500,-	

286	 8 Escudos. 1801. SANTIAGO. A.J. 27,03 grs. Busto de Carlos III, ordinal IIII. Con punto entre ensayadores. (Leves 
rayitas). ESCASA. AC-1769; XC-1169. MBC/MBC+. 	�  3.000,-	

287	 Medalla Proclamación. 1789. PUERTO DE SANTA MARÍA. 16,46 grs. Ø 32 mm. Módulo 4 reales. He-86. MBC. 	�  100,-	

INFANTES DE ESPAÑA

288	 6 Ducati. 1766. NÁPOLES. 8,77 grs. AU (906). (Pequeña grieta en canto). C-75; Fr-845a. MBC+. 	�  1.500,-	

283 284

286285
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288
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

289	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,76 grs. (Limpiada). AC-45. MBC+. 	� 200,-	

290	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,89 grs. Ligera pátina. BONITA PIEZA. AC-46. EBC-. 	�  350,-	

291	 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,95 grs. 25 rosetas. (Pequeñas hojitas). AC-47. (EBC-). 	�  300,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

292	 20 reales. 1811. MADRID. A.I. 26,92 grs. Águila pequeña. Bonita pátina. AC-41. MBC/MBC+. 	�  150,-	

293	 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,74 grs. Acuñación algo floja en parte. (Ínfimas rayitas de ajuste). Leves restos de 
brillo original. AC-47. EBC-. 	� 1.250,-	

290289
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294	 80 Reales. 1810. MADRID. A.I. 6,73 grs. (Anverso posiblemente limpiado). ESCASA. AC-48. MBC+. 	�  1.250,-	

FERNANDO VII

295	 1/2 Real. 1810. MÉXICO. H.J. 1,63 grs. Pátina y brillo. BONITA PIEZA. AC-392. EBC+. 	�  100,-	

296	 2 Reales. 1819. GUATEMALA. M. 6,82 grs. (Pequeñas rayitas de limpieza y de ajuste). Bonita pieza con pleno brillo 
original. AC--802. SC-/SC. 	�  300,-	

297	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,77 grs. ESCASA. AC-1146. MBC+. 	�  250,-	

295

296

297

294
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298	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,38 grs. AC-1201. MBC. 	�  125,-	

299	 8 Reales. 1813. GUADALAJARA. M.R. 25,80 grs. AR. (Acuñación floja y descuidada, normal en esta ceca). ESCASA. 
AC-1205. (MBC). 	�  350,-	

300	 8 Reales. 1818. GUADALAJARA. F.S. 26,85 grs. (Leves golpecitos, algo limpiada). ESCASA. AC-1208. EBC-. 	�  150,-	

301	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,25 grs. (Acuñación parcialmente floja, leves golpecitos). AC-1210. MBC. 	�  100,-	

302	 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,89 grs. AR. (Leves rayitas y hojitas en anverso). AC-1233. EBC-. 	�  150,-	

298

299

300 301

302
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303	 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,49 grs. Busto indígena. Acuñación algo floja en parte. Bonito tono. AC-1242. MBC+. 	�  200,-	

304	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,70 grs. (Ínfimas rayitas, algunas de limpieza). AC-1270. EBC-/EBC. 	�  200,-	

305	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 27,04 grs. AC-1270. MBC/MBC+. 	�  100,-	

306	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,92 grs. (Golpecitos en campo y hojitas). AC-1282. EBC-. 	�  200,-	

307	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,70 grs. (Leves oxidaciones). AC-1293. MBC+. 	�  150,-	

308	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,39 grs. (Grieta en canto). Pátina. AC-1302. MBC. 	�  150,-	

303

304 305

306

308307
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309	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,71 grs. Busto imaginario. AC-1308. MBC/MBC+. 	�  100,-	

310	 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,97 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-1337. MBC+. 	�  100,-	

311	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,36 grs. Cero de la fecha grande, escudo ancho. Pátina. AC-1429. MBC+. 	�  150,-	

312	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,79 grs. Acuñación algo floja en anverso, habitual en esta ceca. (Limpiada). 
AC-1465. MBC+. 	�  75,-	

313	 2 Escudos. 1833. MADRID. A.J. 6,69 grs. (Limpiada). AC-1640. EBC-. 	� 750,-	

314	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,74 grs. Restos de brillo. AC-1641. EBC-/EBC. 	� 750,-	

315	 160 Reales. 1822. MADRID. S.R. 13,57 grs. Tipo Cabezón. (Leves rayitas). Bello reverso. RARA ASÍ. AC-1719. EBC-/EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1064 - 22 febrero 2011, n. 709. 	�  1.750,-	

310309

311 312

314313

315



60 NUMISMÁTICA

316	 4 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 13,33 grs. Busto imaginario. (Posiblemente ha estado en aro). RARA. AC-1720. MBC-. 	� 1.700,-	

316

317 

317	 8 Escudos. 1811. LIMA. J.P. 26,98 grs. Busto Indígena. Sin punto entre ET e IND. (Ínfimas rayitas y hojitas en 
anverso). Restos de brillo original. AC-1756; XC-1214. EBC-/EBC. 	�  4.000,-	

318	 8 Escudos. 1812. LIMA. J.P. 26,99 grs. Busto pequeño. Acuñación floja en parte. MUY ESCASA. AC-1759; XC-1217. 
MBC+/EBC-. 	�  3.750,-	

318
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319	 8 Escudos. 1813. LIMA. J.P. 26,70 grs. Busto pequeño. Leve pátina en reverso. AC-1760; XC-1218. MBC/MBC+.� 3.500,-	

319

320

320	 8 Escudos. 1815. LIMA. J.P. 26,81 grs. AC-1762; XC-1222. MBC-/MBC. 	�  3.500,-	

321	 8 Escudos. 1816. LIMA. J.P. 26,84 grs. Variante con punto después de DEO en leyenda del reverso. Acuñación 
floja. AC-1763; XC- 1225. MBC+/EBC-. 	�  3.500,-	

321
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322	 8 Escudos. 1820. LIMA. J.P. 26,97 grs. (Leves hojitas, golpecitos e ínfimas rayitas). Restos de brillo original en 
reverso. AC-1767; XC-1230. MBC+/EBC-. 	�  2.500,-	

323	 8 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 26,89 grs. (Leves rayitas de ajuste en anverso). Restos de brillo original. AC-1776; 
XC-1241. MBC+/EBC-. 	�  3.500,-	

322 323

324	 8 Escudos. 1810. MÉXICO. H.J. 26,97 grs. Parte de brillo original. AC-1783; XC-1254. EBC-. 	�  3.250,-	

324

326325

325	 8 Escudos. 1820. NUEVO REINO. J.F. 26,82 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecito en anverso). AC-1859; XC-1340. 
MBC. 	�  3.000,-	

326	 8 Escudos. 1822. POTOSÍ. P.J. 27,00 grs. (Leves golpecitos y rayitas, algunas de limpieza, y leve hojita en anverso). 
Restos de brillo original. RARA. AC-1826; XC-1306. MBC/EBC-. 	�  3.500,-	
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327	 8 Escudos. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,97 grs. Busto de Almirante. (Leves rayitas). AC-1862; XC-1343. EBC-. 	�  3.500,-	

ISABEL II

328	 1 Maravedí. 1842. JUVIA. 1,3 grs. AC-32. SC. 	�  75,-	

329	 1/2 Real. 1848. MADRID. 18,49 grs. AC-152. EBC. 	�  100,-	

330	 2 Reales. 1845. MADRID. C.L. 2,93 grs. AC-363. EBC-. 	�  100,-	

331	 2 Reales. 1852. MADRID. 2,61 grs. Pátina y brillo original. BONITA PIEZA. AC-367. SC-. 	�  75,-	

332	 4 Reales. 1853. BARCELONA. 5,20 grs. Restos de brillo. AC-426. EBC. 	�  100,-	

327

328

329

331330

332
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333	 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,64 grs. (Posiblemente ha estado en aro. Limpiada, rayitas). AC-580. (MBC+). 	�  400,-	

334	 20 Reales. 1849. MADRID. C.L. 25,93 grs. ESCASA. AC-588. MBC. 	�  350,-	

335	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,00 grs. AC-591. MBC/MBC+. 	�  100,-	

336	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,88 grs. (Ligeramente limpiada, leves golpecitos). AC-597. EBC. 	�  150,-	

337	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,85 grs. (Golpecitos). AC-619. MBC+. 	�  100,-	

338	 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,83 grs. AC-632. MBC+. 	�  120,-	

333

334

335 336

337 338
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339	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,59 grs. AU. AC-672. MBC+. 	�  250,-	

340	 1 Peso. 1864. MANILA. 1,66 grs. AU. AC-826. MBC+. 	�  225,-	

341	 40 Reales. 1861. MADRID. 3,35 grs. (Anverso levemente limpiado). AC-679. EBC-. 	�  400,-	

342	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,34 grs. (Leves rayitas). AC-682. EBC-. 	�  350,-	

343	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,31 grs. AC-686. MBC+. 	�  400,-	

344	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,35 grs. AC-689. MBC+. 	�  400,-	

345	 4 Escudos. 1867/6. MADRID. 3,30 grs. AC-690. EBC-. 	�  400,-	

346	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,32 grs. AC-691. EBC-. 	�  350,-	

347	 4 Escudos. 1868. MADRID. (*6-8). 3,34 grs. AC-692. MBC/MBC+. 	�  350,-	

348	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Final leyenda anverso: CONSTITUCION. (Leves rayitas). AC-701. EBC-. 	�  750,-	

349	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,77 grs. (Leves rayitas en anverso). Brillo original. AC-704. EBC. 	�  750,-	

350	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Restos de brillo original. AC-705. EBC-. 	�  750,-	

339 340

343342341

345344

347346

350349348
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351	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. AC-707. MBC+/EBC-. 	�  700,-	

352	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,72 grs. AC-709. EBC-. 	�  725,-	

353	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Brillo original. AC-711. EBC-/EBC. 	�  700,-	

354	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. AC-713. EBC-. 	�  725,-	

355	 80 Reales. 1846. BARCELONA. PS. 6,74 grs. (Leves rayitas). AC-715. EBC-. 	�  725,-	

356	 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. 6,71 grs. (Acuñación algo floja en anverso). ESCASA. AC-719. MBC/MBC+. 	�  700,-	

357	 80 Reales. 1836. MADRID. C.R. 6,73 grs. AC-721. EBC-. 	�  725,-	

358	 80 Reales. 1839. MADRID. C.L. 6,76 grs. ESCASA. AC-726. MBC/MBC+. 	�  725,-	

359	 80 Reales. 1844. MADRID. C.L. 6,74 grs. (Pequeños golpecitos en anverso). AC-731. MBC/EBC-. 	�  700,-	

360	 80 Reales. 1845. MADRID. C.L. 6,76 grs. AC-732. MBC+  . 	�  700,-	

361	 80 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 6,77 grs. Restos de brillo original. AC-743. EBC-. 	�  750,-	

362	 Doblón de 100 Reales. 1851. MADRID. C.L. 8,14 grs. ESCASA. AC-758. EBC-. 	�  1.000,-	

353352351

356355354

359358357

362

361360
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363	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,38 grs. Restos de brillo original. AC-763. EBC-. 	�  850,-	

364	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,34 grs. AC-767. EBC-. 	�  850,-	

365	 100 Reales. 1858. BARCELONA. 8,25 grs. Restos de brillo. AC-769. EBC-/EBC. 	�  850,-	

366	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,32 grs. AC-770. EBC. 	�  900,-	

367	 100 Reales. 1860/5(9). BARCELONA. 8,35 grs. AC-771. EBC+. 	�  900,-	

368	 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,36 grs. AC-772. EBC-. 	�  850,-	

369	 100 Reales. 1862. BARCELONA. 8,32 grs. AC-775. EBC-. 	�  850,-	

370	 100 Reales. 1854. MADRID. 8,33 grs. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo. AC-779. EBC-/EBC. 	�  850,-	

371	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,38 grs. AC-783. EBC-/EBC. 	�  900,-	

372	 100 Reales. 1858. MADRID. 8,36 grs. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo. AC-785. EBC-. 	�  850,-	

373	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,32 grs. (Leves rayitas). AC-787. EBC-. 	�  900,-	

363

366365364

369368367

370

373371 372
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374	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,32 grs. Brillo original. AC-789. EBC+. 	�  900,-	

375	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,39 grs. AC-789. EBC. 	�  850,-	

375374

376	 100 Reales. 1851/0. SEVILLA. 8,14 grs. Rarísima moneda de Isabel II, la más rara acuñada en Sevilla durante su 
reinado. Muy pocas piezas conocidas. Se advierte la rectificación de fecha 1851 sobre 1850. Calicó en su catalogo 
de la moneda española de 2019 le asigna una rareza de RRR, sin asignación de valor, ni nombrar la variante de 
rectificación. (Pequeña prueba de metal en canto). RARÍSIMA. AC-793; Cy-17358. MBC+. 	�  8.000,-	

376

379378377

377	 100 Reales. 1858. SEVILLA. 8,33 grs. (Rayita en anverso). AC-799. EBC-/EBC. 	�  850,-	

378	 100 Reales. 1859. SEVILLA. 8,35 grs. Restos de brillo original. AC-800. EBC-/EBC. 	�  850,-	

379	 100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,35 grs. AC-803. EBC-. 	�  850,-	

380	 100 Reales. 1861. SEVILLA. 8,39 grs. AC-804. EBC-. 	�  850,-	

381	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,33 grs. AC-805. EBC-/EBC. 	�  850,-	

381380
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382	 100 Reales. 1863. SEVILLA. 8,38 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-806. EBC-/EBC. 	�  850,-	

383	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,39 grs. AC-810. EBC-. 	�  850,-	

384	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,34 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-815. EBC/EBC+. 	�  875,-	

385	 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 8,36 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo. AC-815. EBC-/EBC. 	�  900,-	

386	 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-73). 8,38 grs. Acuñada en el periodo del Gobierno Provisional. (Leves rayitas en 
anverso). AC-41 Gob Prov. MBC+/EBC-. 	�  850,-	

387	 Medalla Proclamación. 1833. TARRAGONA. 2,52 grs. AR. Ø 22 mm. (Rayitas). He-33. EBC.
	 Ex Áureo 98 - 22 octubre 1998, n. 614. 	�  60,-	

388	 Medalla Proclamación. 1833. TARRAGONA. 5,12 grs. AR. Ø 27 mm. Brillo original. He-32. SC.
	 Ex Áureo 98 - 22 octubre 1998, n. 613. 	�  90,-	

384

382

383

386385

387

388
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CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL

389	 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Ligera pátina y brillo original. AC-5. SC-. 	�  100,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

390	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 28,17 grs. Reverso coincidente, tipo medalla. AC-7. 
MBC+. 	�  200,-	

391	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 28,32 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. 
(Golpe en canto, limpiada). AC-11. MBC+. 	�  150,-	

ALFONSO XII

392	 10 Centavos de Peso. 1882/1. MANILA. 2,46 grs. (Rayitas en anverso). AC-95. MBC+. 	�  100,-	

393	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-32. EBC+. 	� 150,-	

394	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Limpiada). ESCASA. (EBC). 	�  300,-	

389

390 391

392

393

394
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395	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves golpecitos). AC-35. EBC. 	�  100,-	

396	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M-M. 3,21 grs. AU (900). AC-65. MBC+. 	�  350,-	

397	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E-M. 8,03 grs. AU (900). AC-68. EBC-. 	�  900,-	

398	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,02 grs. AU (900). Restos de brillo original. AC-70. EBC. 	�  875,-	

399	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,03 grs. AU (900). Restos de brillo. AC-74. EBC. 	�  875,-	

400	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). AC-79. EBC-/EBC. 	�  875,-	

401	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). Restos de brillo. AC-82. EBC. 	�  875,-	

ALFONSO XIII

402	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. 0.88 grs. AC-3. SC-. 	� 50,-	

403	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. 4,94 grs. Restos de brillo. AC-126. EBC/EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1050 - 10 abril 2008, n. 1414. 	�  200,-	

404	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G-V. 10 grs. AC-127. MBC+. 	�  350,-	

395

396

398397 399

400 401

404

402

403
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405	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. 24,85 grs. (Ligerísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original y bonita 
pátina. AC-92. EBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1096 - 04 mayo 2017, n. 737. 	�  200,-	

406	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G-V. 25 grs. AC-122. EBC. 	�  150,-	

407	 1 Peso. 1885. PUERTO RICO. P.G-V. 24,92 grs. (Leves rayitas y golpecitos en anverso). ESCASA. AC-128. MBC. 	�  300,-	

408	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-113. SC-/SC. 	�  750,-	

409	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. AC-114. EBC/EBC+. 	�  675,-	

410	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,45 grs. AU (900). (Leves marquitas). Brillo original. AC-116. EBC+/SC-. 	�  725,-	

411	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,19 grs. AU (900). (Leves golpecitos). AC-119. EBC. 	�  3.400,-	

405

406 407

408 409

410

411
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EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

413

414

412

412	 Serie 3 monedas 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al y latón. AC-1, 2, 4; Vti-L13, L15, 
L17. EBC- a EBC. 	�  100,-	

413	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC. 	�  150,-	

414	 Lote 6 monedas 5 Céntimos a 2´50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. Dos piezas de 25 Cts. con diferente 
distribución de frutos. AC-20/24 + 22var; Vti- L6, L7, L8a (2) (6 frutos con diferente disposición, L9, L10). MBC+ a EBC. 	� 100,-	
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ESTADO ESPAÑOL

415	 10 Céntimos. III AÑO TRIUNFAL. BURGOS. Zinc. RARA. VS-275. SC. 	�  400,-	

415

416

417

418

416	 50 Céntimos. 1949 (*19-56). Sin agujero central. ESCASA. HG-257a. EBC. 	�  100,-	

417	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. MUY ESCASA. HG-299. Tirada: 2.000 piezas. PRUEBA. 	�  500,-	

418	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. MUY ESCASA. HG-300. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA. 	�  600,-	
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419	 50 Pesetas. 1957 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. HG-344. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA. 	�  500,-	

420	 50 Pesetas. 1957 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. HG-345. Tirada: 1.200 piezas. PRUEBA. 	�  400,-	

422421

419

420

421	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. HG-355. SC. 	�  100,-	

422	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. HG-355a. SC. 	�  100,-	

423	 Lote 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. 1947 a 1949 (*E-51). II Exposición Nacional de Numismática e 
Internacional de Medallística. Con presentación original (nº 0457). ESCASA. HG-357-359. SC. 	�  1.000,-	

423
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MONEDAS EXTRANJERAS

ALBANIA

424	 20 Franga Ari. 1927-R. AHMED BEY ZOGU. ROMA. 6,44 grs. AU (900). Fr-2; KM-10. SC. 	� 2.000,-	

ESTADOS ALEMANES

425	 10 Mark. 1906-G. FRIEDRICH I. BADEN (Stuttgart). 3,98 grs. AU (900). (Leves rayitas en anverso). Fr-3758; KM-275. 
EBC-/EBC. 	�  500,-	

426	 5 Mark. 1877-D. LUDWIG II. BAVARIA. 1,98 grs. AU (900). (Leves golpecitos en canto). Fr-3767; KM-904. EBC-. 	�  350,-	

427	 20 Mark. 1875-A. WILHELM. BRAUNSCHWEIG (Brunswick-Wolfenbuttel). 7,92 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). 
Restos de brillo original. Fr-3775; KM-1160. EBC. 	�  2.000,-	

428	 10 Mark. 1903-A. WILHELM II. PRUSSIA. 3,98 grs. AU (900). Brillo original. Fr-3835; KM-520. EBC/EBC+. 	�  425,-	

429	 10 Mark. 1907-A. WILHELM II. PRUSSIA. 3,95 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-3835; KM-520. EBC. 	�  425,-	

430	 10 Mark. 1909-A. WILHELM II. PRUSSIA. 3,97 grs. AU (900). (Leve golpecito en gráfila). Brillo original. Fr-3835; 
KM-520. EBC-/EBC. 	�  425,-	

424

426425

427

430429428
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431	 20 Mark. 1894-A. WILHELM II. PRUSSIA. 7,95 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-3831; 
KM-521. EBC-/EBC. 	�  825,-	

432	 20 Mark. 1888-A. FRIEDRICH III. PRUSSIA. 7,95 grs. AU (900). Pieza Tipo. (Leves golpecitos). Fr-3828; KM-515. EBC-. 	�  825,-	

433	 20 Mark. 1902-A. WILHELM II. PRUSSIA (Berlin). 7,93 grs. AU (900). (Leves golpecitos en anverso). Fr-3831; KM-
521. MBC+/EBC-. 	� 825,-	

434	 20 Mark. 1912-J. WILHELM II. PRUSSIA (Hamburg). 7,96 grs. AU (900). (Leves golpecitos en anverso). Fr-3931; 
KM-521. MBC+/EBC-. 	�  825,-	

432431

434433

435

435	 20 Mark. 1886-A. ERNST II. SACHSEN (Saxe-Coburg-Gotha). 7,91 grs. AU (900). (Pequeñas marquitas). RARA. 
Fr-3852; KM-148a. (EBC-). 	�  3.500,-	
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436	 10 Mark. 1898-E. ALBERT I. SAXONY. 3,96 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-3844; KM-1247. EBC. 	�  500,-	

437	 10 Mark. 1903-E. GEORG I. SAXONY. 3,97 grs. AU (900). Leves restos de brillo original. Fr-3847; KM-1259. EBC-. 	�  500,-	

438	 5 Mark. 1877-F. KARL I. WURTTEMBERG. 1,99 grs. AU (900). Fr-3875; KM-627. EBC. 	�  350,-	

439	 10 Mark. 1876-F. KARL I. WURTTEMBERG. 3,98 grs. AU (900). Fr-3873; KM-624. EBC. 	�  425,-	

ANDORRA

440	 Lote 2 monedas 10 y 20 Diners. 1991. 31,62 y 26,47 grs. AR,AR+AU. Carlemany. La pieza de 20 Diners contiene una 
plaqueta de 1,5 grs de oro AU (917). En estuche original, con certificado. KM-71, 72. FDC y PROOF. 	�  250,-	

AUSTRALIA

441	 Sovereign. 1874-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-12; KM-6. MBC/MBC+. 	�  850,-	

442	 Sovereign. 1881-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,96 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-15; KM-7. MBC+. 	� 850,-	

443	 Sovereign. 1883-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC+. 	�  800,-	

437436

439438

440

443441 442
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444	 Sovereign. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-
12; KM-6. EBC-/EBC. 	�  850,-	

445	 Sovereign. 1886-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,98 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC/MBC+. 	�  850,-	

446	 Sovereign. 1893-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU (917). Fr-20; KM-10. MBC+/EBC-. 	�  800,-	

447	 Sovereing. 1901-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU (917). (Rayitas). Fr-24; KM-13. MBC+/EBC-. 	�  800,-	

448	 Sovereign. 1902-M. EDWARD VII. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). Restos de brillo. Fr-33; KM-15. EBC-/EBC. 	�  800,-	

449	 Sovereign. 1905-P. EDWARD VII. PERTH. 7,97 grs. AU (917). Fr-34; KM-15. EBC-. 	�  800,-	

AUSTRIA

450	 Ducat. 1853-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,49 grs. AU (986). (Ínfimas rayitas). Brillo original. Fr-490; KM-2263. EBC. 	�  600,-	

451	 Ducat. 1856-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,49 grs. AU (986). (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-490; KM-2263. EBC+. 	�  750,-	

452	 Ducat. 1895. FRANZ JOSEPH I. 3,49 grs. AU (986). (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. Fr-493; KM-2267. SC. 	�  500,-	

444 445 446

447 448 449

451450 452

454453

453	 Ducat. 1848/1898-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,49 grs. AU (986). Golden Jubilee. 50 aniversario de la coronación 
del rey Francisco José I. (Ínfimas marquitas). Bello con pleno brillo original. Fr-489; KM-2268. EBC+/SC-. 	�  1.650,-	

454	 20 Coronas. 1915. FRANZ JOSEPH I. 6,77 grs. AU (900). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-509R; KM-2818. SC. 	�  600,-	
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455	 4 Ducat. 1871-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 13,90 grs. AU (986). Acuñación de época. (Original Strike). (Pequeñas 
marquitas). Brillo original tipo PROOF. Fr-484; KM-2274. EBC/EBC+. 	�  4.500,-	

456	 4 Ducat. 1913. FRANZ JOSEPH I. 13,96 grs. AU (986). Acuñación de época. (Original Strike). (Pequeñas rayitas y 
golpecitos en gráfila). Brillo original tipo PROOF. Fr-487; KM-2276. SC-. 	�  2.000,-	

457	 100 Corona. 1910. FRANZ JOSEPH I. 33,85 grs. AU (900). Acuñación de época. Original Strike. (Leves golpecitos). 
Brillo original. Fr-507; KM-2819. Tirada: 3.074 piezas. EBC/EBC+. 	�  7.500,-	

458	 100 Corona. 1911. FRANZ JOSEPH I. 33,85 grs. AU (900). Acuñación de época. Original Strike. (Leves rayitas). Brillo 
original tipo PROOF. Fr-507; KM-2819. Tirada: 11.165 piezas. EBC+/SC-. 	�  7.500,-	

455

456

457

458
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BAHAMAS

459	 Serie 4 monedas 10, 20, 50 y 100 Dollars. 1971. Peso total de 72,08 grs. AU (917). Fortaleza, Faro, El Santa Maria y 
Escudo. En estuche original. ESCASAS. Fr-5, 7, 9, 11; KM-26.2, 28, 30, 32.1. FDC. 	�  7.750,-	

BARBADOS

460	 100 Dollars. 1978. 5,01 grs. AU (900). Declaración de los derechos humanos: manos rezando y documento. RARA. 
Fr-3; KM-28a. Tirada: 1.114 piezas. PROOF. 	�  525,-	

BÉLGICA

461	 20 Francs (20 Frank). 1878. LEOPOLD II. 6,44 grs. AU (900). Brillo original. Fr-412; KM-37. EBC/EBC+. 	�  675,-	

460

459

461
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462	 Piedfort 100 Ecu. 1989. 61,80 grs. AU (999). Mª Teresa de Austria. Tirada máxima: 2.000 piezas. En estuche original 
(algo deteriorado), con certificado. KM-P12 (KM-175). PROOF. 	�  7.450,-	

463	 Set 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Ecu. 1989. Peso total de 57,4 grs. AU (999). Carlos V, Diocleciano, Carlomagno y 
Mª Teresa. En estuche original, con certificados. KM-PS3. PROOFLIKE. 	�  6.900,-	

464	 Set 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Ecu. 1990. Peso total de 57,4 grs. AU (999). Carlos V, Diocleciano, Carlomagno y 
Mª Teresa. En estuche original, con certificados. KM-PS4. PROOF. 	�  6.900,-	

BRASIL

465	 200 Reis. 1867. PEDRO II. 2,53 grs. AR. KM-469. EBC. 	�  100,-	

462

465

463

464
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BULGARIA

466

466	 100 Leva. 1894-KB. FERDINAND I. KREMNITZ. 32,26 grs. AU (900). Una de las piezas europeas modernas de oro 
más deseadas. Acuñada en tirada muy baja y extraordinariamente rara en esta calidad. (Pequeñas marquitas en 
el campo, habituales en este tipo de moneda). Pleno brillo original. RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. Fr-2; KM-21. Tirada: 
2.500 piezas. EBC+/SC- Prooflike. 	�  25.000,-	
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CAMBOYA

467	 100.000 Riels. 1974. 13,37 grs. AU (900). Presidente Lon Nol. MUY RARA. Fr-7; KM-66. Tirada: 100 piezas. PROOF. 	� 3.750,-	

CANADÁ

468	 Sovereign. 1911-C. GEORGE V. 7,84 grs. AU (917). Fr-2; KM-20. MBC+. 	�  800,-	

CHINA

469	 Serie 5 monedas 5 a 100 Yuan. 1983. Peso total de 59,09 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN SERIE. 
Fr-B4/B8; KM-68/72. Tirada 100 Yuan: 3.500 piezas. PROOF. 	�  7.000,-	

467

468

469
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470	 Serie 5 monedas 5 a 100 Yuan. 1984. Peso total de 59,22 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN SERIE. 
Fr-B4/B8; KM-86/91. Tirada 100 Yuan: 3.500 piezas. PROOF. 	�  7.000,-	

470

471	 Serie 5 monedas 5 a 100 Yuan. 1986. Peso total de 59,12 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN SERIE. 
Fr-B4/B8; KM-131/135. Tirada 100 Yuan: 3.500 piezas. PROOF. 	�  7.000,-	

471

472

472	 Serie 5 monedas 5 a 100 Yuan. 1990. Peso total de 59,10 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN SERIE. 
Fr-B4/B8; KM-268/272. Tirada 100 Yuan: 3.500 piezas. PROOF. 	�  7.000,-	
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473	 Serie 5 monedas 5 a 100 Yuan. 1991. Peso total de 59,13 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN SERIE. 
Fr-B4/B8; KM-346, 347, 349, 350, 359. Tirada 100 Yuan: 3.500 piezas. PROOF. 	� 7.000,-	

CHIPRE

473

474

474	 1/2 Sovereign. 1966. MAKARIOS III. PARIS. 3,98 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. ESCASA. 
Fr-6c; KM-XM3. SC. 	�  425,-	

COREA DEL SUR

475	 Lote 2 monedas 25.000 y 50.000 Won. 1986. 16,81 y 33,54 grs. AU (925). Serie I. Juegos Olímpicos Seúl´88: Danza 
folclórica y Barco Tortuga. En estuches originales, con certificado. Fr-7, 11; KM-58, 59. PROOF. 	�  5.500,-	

475
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476	 Lote 2 monedas 25.000 y 50.000 Won. 1987. 16,77 y 33,59 grs. AU (925). Serie II. Juegos Olímpicos Seúl´88: Baile 
de abanicos y Gran Puerta Sur. En estuches originales, con certificado. Fr-8, 12; KM-64, 65. PROOF. 	�  5.500,-	

476

477

477	 Lote 2 monedas 25.000 y 50.000 Won. 1987. 16,80 y 33,56 grs. AU (925). Serie III. Juegos Olímpicos Seúl´88: Vuelo 
de cometas y Jinete. En estuches originales, un certificado. Fr-9, 13; KM-68, 69. PROOF. 	�  5.500,-	

478

478	 Lote 2 monedas 25.000 y 50.000 Won. 1988. 16,81 y 33,62 grs. AU (925). Serie IV. Juegos Olímpicos Seúl´88: 
Balancín y Templo Pul Guk. En estuches originales, con certificado. Fr-10, 14; KM-72, 73. PROOF. 	�  5.500,-	

CUBA

479	 20 Pesos. 1988. 62,08 grs. AR. Primer ferrocarril Inglés. 2 Onzas de plata. RARA. KM-234. Tirada: 1.000 piezas. 
PROOF. 	�  150,-	

479
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480	 20 Pesos. 1988. 62,21 grs. AR. Primer ferrocarril Cubano. 2 Onzas de plata. RARA. KM-232. Tirada: 1.000 piezas. 
PROOF. 	�  150,-	

481	 5 Pesos. 1916. 8,32 grs. AU (900). Jose Martí. Fr-4; KM-19. MBC+. 	�  900,-	

482	 50 Pesos. 1990. Encapsulada por NGC PF67 CAMEO segunda mejor conocida (n. 2868987-001). 15,55 grs. AU 
(999). Simón Bolivar Libertador. RARA Y MÁS ASÍ. Fr-44; KM-281. Tirada: 50 piezas. PROOF. 	�  3.000,-	

REPÚBLICA DOMINICANA

483	 30 Pesos. 1955. 29,66 grs. AU (900). 25º Aniversario del régimen de Trujillo. (Pequeños golpecitos). ESCASA EN 
ESTA CONSERVACIÓN. Fr-1; KM-24. EBC-. 	�  3.250,-	

480

481

482

483
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EGIPTO

484	 20 Qirsh (Piastres). 1341 d.H.-1923 d.C. FUAD I. 1,71 grs. AU (875). (Ínfimas marquitas). Fr-30; KM-339. SC-. 	�  250,-	

485	 20 Qirsh (Piastres). 1357 d.H.-1938 d.C. FAROUK I. 1,71 grs. AU (875). Matrimonio del rey Faruk I y Lady Farida. Fr-
38; KM-370. EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó 285 - 14 diciembre 2016, n. 2111. 	�  250,-	

486	 50 Qirsh (Piastres). 1341 d.H.-1923 d.C. FUAD I. 4,25 grs. AU (875). (Leves golpecitos). Fr-29; KM-340. EBC. 	�  525,-	

487	 100 Qirsh (Piastres). 1340 d.H.-1922 d.C. FUAD I. 8,50 grs. AU (875). (Leves golpecitos). Fr-28; KM-341. EBC-.
	 Ex Hess Divo 14 - 25 mayo 2016, n. 1345. 	�  1.050,-	

488	 1/2 Pound. 1377 d.H.-1958 d.C. 4,22 grs. AU (875). Creación de la República Árabe Unida. (Ínfimas marquitas). 
Fr-43; KM-391. Tirada: 3.000 piezas. EBC+. 	�  525,-	

489	 5 Pounds. 1388 d.H.-1968 d.C. 25,91 grs. AU (875). 1400 Aniversario del Corán. (Ínfimas rayitas). Fr-123; KM-416. 
PROOF. 	�  2.750,-	

490	 5 Pounds. 1390 d.H.-1970 d.C. 25,93 grs. AU (875). Presidente Nasser. Fr-49; KM-428. EBC+. 	�  2.750,-	

485484

486

490489

488

487
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ESTADOS UNIDOS

491	 3 Dollars. 1854. 4,99 grs. AU (900). Primer año de la serie. Fr-124; KM-84. MBC+. 	�  1.250,-	

492	 5 Dollars. 1880. 8,35 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-143; KM-101. EBC-. 	�  900,-	

493	 10 Dollars. 1850. 16,66 grs. AU (900). Coronet Head, no motto. Fecha grande. (Pequeños golpecitos). Fr-155; KM-
66.2. MBC. 	�  1.900,-	

494	 20 Dollars. 1852. 33,39 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeños golpecitos). Fr-169; KM-74.1. MBC+. 	�  3.750,-	

495	 20 Dollars. 1853. ASSAY OFFICE OF GOLD. 33,28 grs. AU (900). Acuñada durante la Fiebre del Oro y cuya leyenda 
de reverso `United States Assay Office of Gold San Francisco California´ le daba un respaldo semioficial que 
otras monedas privadas no podían igualar. En 1852, el secretario del Tesoro, Thomas Corwin, autorizó que 
las monedas de oro de la Assay Office (Oficina de Ensayo) fueran aceptadas para pagos aduaneros, lo que 
incrementó la producción de 10, 20 y 50 Dólares, inicialmente con purezas de (884) y (887). Sin embargo, en 
septiembre de 1852, Corwin exigió un estándar de (900), lo que llevó a que muchas de las monedas anteriores 
fueran fundidas y acuñadas nuevamente con el nuevo estándar. (Leves golpecitos e ínfima reparación en canto 
a las 6h totalmente impercetible, ni siquiera con aumento o lupa). RARA. Fr-78. MBC+/EBC-. 	�  5.000,-	

491

492
493

494

495
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496	 20 Dollars. 1857. 33,38 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeños golpecitos). Fr-169; KM-74.1. MBC+. 	�  3.750,-	

497	 20 Dollars. 1924. 33,38 grs. AU (900). Saint-Gaudens. KM-131. EBC. 	�  3.500,-	

FRANCIA

498	 Ecu. 1693-S. LOUIS XIV. REIMS. 27,17 grs. AR. Restos de brillo original. MUY ESCASA EN ESTA CALIDAD. KM-
275.14. EBC . 	�  450,-	

499	 Ecu. 1701-(B). LOUIS XIV. ROUEN?. 26,92 grs. AR. Bonita pátina. ESCASA ASÍ. KM-329. EBC-/MBC+. 	�  400,-	

500	 Ecu de France-Navarre. 1718. LOUIS XV. LILLE. 24,32 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Dup-1657. MBC+. 	�  100,-	

497496

498

499

500
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501	 Ecu. 1762-A. LOUIS XV. PARIS. 28,85 grs. AR. Rayitas de ajuste. Pátina oscura. ESCASA ASÍ. KM-512.1. MBC+. 	�  350,-	

502	 Ecu. 1786-L. LOUIS XVI. BAYONNE. 28,98 grs. AR. Bonita pátina irisada. RARA ASÍ. KM-564.9. EBC-/EBC. 	�  400,-	

503	 2 Francs. An 12-A (1803/1804). NAPOLEON BONAPARTE. PARIS. 9,94 grs. AR. (Algo limpiada). ESCASA. KM-658.1. EBC. 	�  200,-	

504	 5 Francs. 1864-A. NAPOLEON III. PARIS. 1,60 grs. AU (900). Fr-588; KM-803.1. MBC+/EBC-. 	�  175,-	

505	 5 Francs. 1866-A. NAPOLEON III. PARIS. 1,61 grs. AU (900). Fr-588; KM-803.1. (EBC-)/EBC-. 	�  175,-	

506	 10 Francs. 1868-A. NAPOLEON III. PARIS. 3,22 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-586; KM-800.1. MBC+. 	�  350,-	

501

502

503

505504

506
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507	 10 Francs. 1863-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 3,19 grs. AU (900). BB pequeña. (Leves rayitas). Fr-587; KM-
800.2. MBC. 	�  350,-	

508	 10 Francs. 1866-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 3,19 grs. AU (900). BB grande. (Leves rayitas). Fr-587; KM-
800.2. MBC. 	�  350,-	

509	 20 Francs. An 13-A (1804). NAPOLEON EMPEREUR. 6,38 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-482; KM-663.1. MBC-/MBC. 	�  675,-	

510	 20 Francs. 1830-A. CHARLES X. PARIS. 6,41 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-549; KM-726.1. MBC+/EBC-. 	�  675,-	

511	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,42 grs. AU (900). Leyenda incusa en el canto. Fr-553; KM-739.1. MBC+. 	� 675,-	

512	 20 Francs. 1895-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-592; KM-825. EBC. 	�  700,-	

513	 20 Francs. 1910. III REPUBLIQUE. 6,46 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-857. SC-. 	�  700,-	

514	 40 Francs. 1806-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,86 grs. AU (900). (Leves rayitas). Restos de brillo original. 
Fr-481; KM-675.1. MBC+/EBC-. 	�  1.350,-	

515	 40 Francs. 1817-A. LOUIS XVIII. PARIS. 12,83 grs. AU (900). (Leves rayitas de ajuste en anverso). Fr-532; KM-713.1. 
EBC-. 	�  1.350,-	

516	 40 Francs. 1830-A. CHARLES X. PARIS. 12,87 grs. AU (900). Variante MICHAUT bajo el cuello en curva. (Pequeños 
golpecitos). Restos de brillo original. Fr-547; KM-721.1. EBC/EBC+. 	�  1.350,-	

507 508

511510509

513512

515514

516
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517	 500 Francs. 1994. 16,97 grs. AU (920). 50 Aniversario de la liberación de París. General Leclerc. MUY RARA. Fr-649; 
KM-1051. Tirada: 432 piezas. PROOF. 	� 1.900,-	

518	 500 Francs. 1994. 17,00 grs. AU (920). 50 Aniversario de la liberación de París. Iglesia de Sainte-Mere-Eglise, 
paracaídas detrás. MUY RARA. Fr-653; KM-1055. Tirada: 443 piezas. PROOF. 	� 1.900,-	

519	 500 Francs. 1994. 16,99 grs. AU (920). 50 Aniversario de la liberación de París. Bustos de De Gaulle y Adenauer. 
MUY RARA. Fr-648; KM-1058. Tirada: 346 piezas. PROOF. 	�  1.900,-	

GRAN BRETAÑA

520	 1/4 Guinea. 1718. GEORGE I. 2,08 grs. AU (917). ESCASA. Fr-331; KM-555. MBC+. 	�  500,-	

521	 1/4 Guinea. 1762. GEORGE III. 2,07 grs. AU (917). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-368; KM-592. EBC.
	 Ex Cayón - 11 diciembre 2008, n. 3440. 	�  450,-	

522	 1/3 Guinea. 1798. GEORGE III. 2,80 grs. AU (917). Fr-365; KM-620. MBC+. 	�  400,-	

523	 1/3 Guinea. 1803. GEORGE III. 2,78 grs. AU (917). Fr-366; KM-648. EBC. 	�  350,-	

524	 1/3 Guinea. 1810. GEORGE III. 2,79 grs. AU (917). Fr-367; KM-650. EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 29 octubre 2013, n. 1048. 	�  500,-	

518517

519

521520

523522

524
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525	 1/2 Guinea. 1768. GEORGE III. 4,18 grs. AU (917). (Limpiada). Fr-359; KM-599. MBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 29 octubre 2013, n. 1050. 	�  500,-	

526	 1/2 Guinea. 1786. GEORGE III. 4,16 grs. AU (917). Fr-361; KM-605. EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 29 octubre 2013, n. 1051. 	�  500,-	

527	 Sovereign. 1826. GEORGE IV. 7,76 grs. AU (917). ESCASA. Fr-377; KM-696. MBC-. 	�  900,-	

528	 Sovereign. 1827. GEORGE IV. 7,94 grs. AU (917). (Limpiada, golpecito en gráfila). ESCASA. Fr-377; KM-696. MBC. 	�  900,-	

529	 Sovereign. 1835. WILLIAM IV. 7,94 grs. AU (917). (Golpecito en gráfila del reverso). ESCASA. Fr-383; KM-717. MBC. 	� 1.000,-	

530	 1/2 Sovereign. 1873. VICTORIA. Rev.: 315 bajo el escudo. 3,95 grs. AU (917). Fr-389f; km-735.2. MBC+.
	 Ex ANE - 26 enero 2009, n. 219. 	�  450,-	

531	 1/2 Sovereign. 1883. VICTORIA. Rev.: Escudo. 3,97 grs. AU (917). Fr-389e; KM-735, 1. EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 31 marzo 2009, n. 3268. 	�  500,-	

532	 1/2 Sovereign. 1892. VICTORIA. Rev.: Escudo. 3,97 grs. AU (917). Fr-393; KM-766. MBC+/EBC-.
	 Ex Martí Hervera - 29 noviembre 2007, n. 1066. 	�  450,-	

533	 1/2 Sovereign. 1894. VICTORIA. 3,98 grs. AU (917). Brillo original. Fr-397; KM-784. SC. 	�  450,-	

525526

528527

529

533532

531530
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534	 Sovereign. 1838. VICTORIA. 7,88 grs. AU (917). ESCASA. Fr-387; KM-736.1. MBC-. 	�  900,-	

534

535 536 537

540539538

543542541

535	 Sovereign. 1845. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). (Leves rayitas). Brillo original. Fr-387e; KM-736.1. EBC-. 	�  850,-	

536	 Sovereign. 1855. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). Tipo con WW incusa en cuello. (Leves golpecitos). Fr-387e; KM-
736.1. MBC/MBC+. 	�  850,-	

537	 Sovereign. 1862. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-387e; KM-736.1. MBC+. 	�  850,-	

538	 Sovereign. 1863. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. EBC-. 	�  800,-	

539	 Sovereign. 1863. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). 9 bajo el escudo del reverso. Fr-387i; KM-736.2. EBC-. 	�  800,-	

540	 Sovereign. 1863. VICTORIA. 7,99 grs. AU (917). 17 bajo escudo del reverso. (Anverso levemente limpiado y con 
leves golpecitos). Fr-387i; KM-736.2. MBC+/EBC-. 	�  850,-	

541	 Sovereign. 1864. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). 41 bajo el escudo del reverso. Restos de brillo. Fr-387i; KM-736.2. 
EBC-/EBC. 	�  800,-	

542	 Sovereign. 1866. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). 38 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos). Fr-387i; KM-736.2. 
MBC+. 	�  850,-	

543	 Sovereign. 1868. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). 39 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos). Fr-387i; KM-736.2. 
MBC+. 	�  850,-	
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544	 Sovereign. 1869. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). 45 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos). Fr-387i; KM-736.2. 
MBC+. 	�  850,-	

545	 Sovereign. 1872. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). 20 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos). Leves restos de 
brillo original. Fr-387i; KM-736.2. MBC+. 	�  850,-	

546	 Sovereign. 1880. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-388; KM-752. MBC+. 	�  850,-	

547	 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,89 grs. AU (917). (Leves golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. Fr-390; KM-
769. EBC. 	�  5.250,-	

548	 1/2 Sovereign. 1905. EDWARD VII. 3,98 grs. AU (917). Color y brillo originales. Fr-401; KM-804. SC. 	�  450,-	

549	 2 Pounds. 1902. EDWARD VII. 15,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-399; KM-806. EBC-/EBC.
	 Ex Künker 186 - 10 marzo 2010, n. 7766. 	�  1.750,-	

550	 1/2 Sovereign. 1914. GEORGE V. 3,97 grs. AU (917). Fr-405; KM-819. EBC-.
	 Ex Martí Hervera - 09 julio 2002, n. 3262. 	�  450,-	

551	 1/2 Sovereign. 1937. GEORGE VI. 4,00 grs. AU (917). (Levísimas rayitas en anverso). RARA. Fr-412; KM-858. PROOF.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 28 enero 2010, n. 1161. 	� 850,-	

545544 546

547

550

549

548

551
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552	 1/2 Sovereign. 1982. ELIZABETH II. 3,99 grs. AU (917). Fr-421; KM-922. PROOF. 	�  450,-	

554553

552

555

556

553	 1/2 Sovereign. 1986. ELIZABETH II. 3,98 grs. AU (917). Fr-426; KM-942. PROOF. 	�  425,-	

554	 1/2 Sovereign. 1987. ELIZABETH II. 3,97 grs. AU (917). Fr-425; KM-942. PROOF. 	�  425,-	

555	 1/2 Sovereign. 1987. ELIZABETH II. 3,99 grs. AU (917). Fr-425; KM-942. PROOF. 	�  450,-	

559557 558

557	 1/2 Sovereign. 2000. ELIZABETH II. 3,98 grs. AU (917). Fr-455; km-1001. SC. 	�  450,-	

558	 1/2 Sovereign. 2002. ELIZABETH II Golden Jubilee. 3,98 grs. AU (917). Fr-464; KM-1025. SC. 	�  450,-	

559	 1/2 Sovereign. 2005. ELIZABETH II. 3,98 grs. AU (917). Fr-483; KM-1064. SC. 	�  450,-	

556	 1/2 Sovereign. 1989. ELIZABETH II. 3,98 grs. AU (917). V Cent. Sovereign. Fr-435; KM-955. PROOF. 	�  600,-	

560

560	 2 Pounds. 1986. ELIZABETH II. 15,96 grs. AU (917). XIII Juegos de la Commonwealth. Fr-425; KM-947. PROOF. 	� 1.700,-	
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561	 Serie 3 monedas 1/2, 1 y 2 Pounds. 1989. ELIZABETH II. Peso total 27,95 grs. AU (917). 500th Anniversary Sovereign. 
En estuche original con certificado. ESCASAS. Fr-433/35; KM-955/57 (PS62). PROOF.

	 Ex Sotheby´ s. 	�  3.000,-	

562	 Serie 4 monedas 1/2 y 1 Sovereign, 2 y 5 Pounds. 1980. ELIZABETH II. Peso total 67,8 grs. AU (917). GOLD PROOF 
SET. En estuche original con certificado. Fr-418/21; KM-919, 922/24. PROOF.

	 Ex Sotheby´ s. 	�  7.500,-	

563	 Serie 4 monedas 1/2 y 1 Sovereign, 2 y 5 Pounds. 1985. ELIZABETH II. Peso total 67,83 grs. AU (917). GOLD PROOF 
COLLECTION. En estuche original con certificado. Fr-422/25; KM-942/45 (PS48). PROOF. 	�  7.500,-	

561

562

563
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564	 5 Pounds. 1986. ELIZABETH II. 39,88 grs. AU (917). Pleno brillo original. Fr-422; KM-945. Tirada: 7.723 piezas. FDC. 	� 4.250,-	

564

565	 5 Pounds. 1987. ELIZABETH II. 39,95 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. ESCASA. Fr-422; KM-949. 
Tirada: 5.694 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

566	 5 Pounds. 1991. ELIZABETH II. 39,90 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-422; 
KM-945. Tirada: 976 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

567	 5 Pounds. 1993. ELIZABETH II. 39,88 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-422; 
KM-945. Tirada: 906 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

568	 5 Pounds. 1994. ELIZABETH II. 39,93 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-422; 
KM-945. Tirada: 1.000 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

566565

567 568
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569	 5 Pounds. 1995. ELIZABETH II. 39,93 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-422; 
KM-945. Tirada: 1.000 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

570	 5 Pounds. 1996. ELIZABETH II. 39,91 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-422; 
KM-945. Tirada: 901 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

571	 5 Pounds. 1997. ELIZABETH II. 39,92 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-422; 
KM-945. Tirada: 802 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

572	 5 Pounds. 1998. ELIZABETH II. 39,88 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-452; 
KM-1003. Tirada: 825 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

573	 5 Pounds. 1999. ELIZABETH II. 39,93 grs. AU (917). En estuche original, con certificado. MUY ESCASA. Fr-452; 
KM-1003. Tirada: 970 piezas. FDC. 	�  4.250,-	

569 570

572

571

573
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574	 10 Pounds. 1987. ELIZABETH II. 3,40 grs. AU (917). Britannia. Fr-502; KM-950. SC. 	�  375,-	

575	 10 Pounds. 2011. ELIZABETH. 3,41 grs. AU (917). Britannia. Fr-502; KM-1231. PROOF. 	�  375,-	

576	 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Pounds. 1987. ELIZABETH II. Peso total de 62,98 grs. AU (917). Britannia. En caja 
original, con certificado. Fr-428/431; KM-950/953. PROOF. 	�  6.750,-	

GRECIA

577	 100 Drachmai. (1970). 32,17 grs. AU (900). Golpe de Estado del 21 de abril de 1967. Fr-21; KM-95. Tirada: 10.000 
piezas. SC. 	�  3.500,-	

578	 5.000 Drachmai. 1982. 12,34 grs. AU (900). Juegos Olímpicos 1896. Pierre de Coubertin. Fr-25; KM-143. PROOF. 	� 1.300,-	

574 575

576

577

578
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GUINEA ECUATORIAL

579	 Piefort 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). Encapsulada por NGC PF67 ULTRA CAMEO (n. 8538684-002). Sólo un 
ejemplar más encapsulado según el censo de NGC. 64,00 grs. AU (917). Visita de los Reyes de España. Busto de 
Sofia y Juan Carlos I. Acuñada por la F.N.M.T. RARÍSIMA. Fr-16; KM-XM4. PROOF. 	�  7.000,-	

580	 Piefort 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). Encapsulada por NGC PF68 ULTRA CAMEO TOP POP (n. 8538684-001). 
Sólo 2 ejemplares más encapsulados según el censo de NGC. 64,00 grs. AU (917). Visita de los Reyes de España. 
Busto de Juan Carlos I. Acuñada por la F.N.M.T. RARÍSIMA. Fr-18; KM-XM8. PROOF. 	�  7.000,-	

HUNGRÍA

581	 8 Forint 20 Francs. 1871-GYF. FRANZ JOSEPH I. KARLSBURG. 6,40 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-241; 
KM-455.2. MBC/MBC+. 	�  675,-	

582	 8 Forint 20 Francs. 1873-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-242; KM-455.1. EBC-. 	�  675,-	

583	 8 Forint 20 Francs. 1874-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-242; KM-455.1. EBC-. 	�  675,-	

584	 8 Forint 20 Francs. 1880-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,43 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-243; 
KM-467. MBC+/EBC-. 	�  675,-	

579

580

582581

584583
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INDIA BRITÁNICA

585	 Sovereign. 1918-I. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-1609; KM-525A. EBC-. 	�  900,-	

INDONESIA

586	 100.000 Rupiah. 1974. 33,52 grs. AU (900). Vida salvaje: Dragón de Komodo. Fr-6; KM-41. Tirada: 5.333 piezas.
	 FDC. 	�  3.500,-	

IRÁN

587	 1/4 Mohur. 1196 d.H. (1781). ALÍ MURAD KHAN. KASHAN. 2,70 grs. AU. (Hojitas en reverso). ESCASA. Fr-28; 
KM-561, 1. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 20 abril 2010, n. 1106. 	�  300,-	

588	 Toman. 1335SH (1917). SULTAN AHMAD SHAH. 2,86 grs. AU (900). Fr-84; KM-1074. EBC. 	�  400,-	

589	 1 Pahlavi. 1307 d.H. (1928). REZA SHAH PAHLAVI. 1,93 grs. AU. Fr-94; KM-1114. MBC+/EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 27 octubre 2010, n. 1665. 	�  250,-	

585

586

589588

587



105Monedas Extranjeras

590	 1/4 Pahlavi. 1339 d.H. (1960). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 2,02 grs. AU (900). Fr-104; KM-1160a. EBC-. 	�  250,-	

591	 1/4 Pahlavi. 1355 d.H. (1976). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 2,10 grs. AU (900). Fr-104; KM-1198. EBC. 	�  250,-	

592	 1/4 Pahlavi. 2536 M.S. (1977). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 2,05 grs. AU (900). Fr-104; KM-1198. EBC. 	�  250,-	

591590 592

595594593

598596 597

593	 1/2 Pahlavi. 1333 d.H. (1944). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 4,05 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas en 
anverso). Fr-98; KM-1147. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 20 abril 2010, n. 1110. 	�  450,-	

594	 1/2 Pahlavi. 1354SH (1975). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 4,01 grs. AU )900). Fr-102; KM-1199. EBC-. 	� 500,-	

595	 1/2 Pahlavi. 1355 d.H. (1976). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 4,04 grs. AU (900). Fr-102; KM-1199. EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 20 abril 2010, n. 1111. 	�  450,-	

596	 1 Pahlavi. 1336 a.H. (1957). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 8,12 grs. AU (900). Brillo original. Fr-101; KM-1162. 
EBC/EBC+. 	�  850,-	

597	 1 Pahlavi. 1340 d H (1961). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 8,10 grs. AU (900). Fr-101; KM-1162. EBC. 	�  900,-	

598	 1 Pahlavi. 1354 d H (1975). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 8,02 grs. AU (900). Fr-101; KM-1200. EBC-. 	� 900,-	
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599	 2 1/2 Pahlavi. 1342 a.H. (1963). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 20,35 grs. AU (900). RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. 
Fr-100; KM-1163. Tirada: 30 piezas. FDC.

	 Ex H. D. Rauch 108 - 04 junio 2019, n. 698. 	�  10.000,-	

599
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600	 Medalla CORONACION DEL PRÍNCIPE. S/F. MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 4,96 grs. AU (900). Ø 20 mm. 
(Leves rayitas). PROOF. 	�  600,-	

601	 Medalla. 1347SH (1968). Coronación MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. TEHERÁN. 24,98 grs. AU (900). Ø 39 
mm. PROOF. 	�  2.800,-	

602	 Medalla AÑO NUEVO. 1352SH (1972). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. Huguenin (Suiza). 4,01 grs. AU (900). 
Ø 20 mm. Emperatriz Farah Diva. (Rayitas). PROOF. 	�  500,-	

603	 Medalla AÑO NUEVO. 1353SH (1973). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. Huguenin (Suiza). 4,02 grs. AU (900). 
Ø 20 mm. Emperatriz Farah Diva. (Rayitas). PROOF. 	�  500,-	

604	 Medalla AÑO NUEVO. 1354SH (1974). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. TEHERÁN. 3,89 grs. AU (900). Ø 20 
mm. (Rayitas). PROOF. 	�  500,-	

605	 Lote 5 medallas 50 Aniversario Banco Nacional Melli. 2535MS (1976). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 
TEHERÁN. Peso Total 67,15 grs. AU (900). Todas diferentes. (Algunas con rayitas). PROOF. 	�  7.000,-	

600

601

604602 603

605
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606	 Lote 2 medallas 50 Aniversario Dinastia Pahlavi. 2535 y 2536MS (1976/7). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 
9,96 y 29,87 grs. AU (900). Ø 27 y 40 mm. En honor de la Madre del Sha Tadj ol-Molouk. PROOF. 	�  4.000,-	

606

607	 Medalla 50 Aniversario Banco Nacional Melli. 2536MS (1977). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. TEHERÁN. 
29,88 grs. AU (900). PROOF. 	�  3.000,-	

607

608	 Lote 2 medallas 50 Aniversario Dinastia Pahlavi. 2536MS (1977). MOHAMMAD REZA SHAH PAHLAVI. 9,81 y 9,97 
grs. AU (900). Ø 27 mm. En honor de la Madre del Sha Tadj ol-Molouk. PROOF. 	�  2.000,-	

608

609
610

609	 1/4 Azadi. 1358 d.H. (1979). ISLAMIC REPUBLIC. 2,04 grs. AU (900). 1er. Aniv. Revolución. Fr-116; KM-1238. EBC+.
	 Ex Aureo y Calicó - 04 junio 2015, n. 639. 	�  250,-	

610	 1/2 Azadi. 1358 d.H. (1979). ISLAMIC REPUBLIC. 4,04 grs. AU (900). 1er Aniversario Revolución. Fr-115; KM-1239. SC. 	�  450,-	
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ISLA DE MAN

611	 1 Pound. 1973. ELIZABETH II. 8,02 grs. AU (917). Vikingo a caballo. Fr-6; KM-27. FDC. 	�  850,-	

612	 2 Pounds. 1979. ELIZABETH II. 16,26 grs. AU (917). Fr-5; KM-28. Tirada: 1.000 piezas. PROOF. 	�  1.700,-	

613	 5 Pounds. 1973. ELIZABETH II. 39,94 grs. AU (917). Vikingo a caballo. Fr-4; KM-29. Tirada: 3.035 piezas. FDC. 	� 4.250,-	

614	 Serie 4 monedas de 1/2, 1, 2 y 5 Pounds. 1981. ELIZABETH II. Peso total de 67,90 grs. AU (917). Boda Real Príncipe 
Charles y Lady Diana. En estuche original con medalla Pobjoy Mint. SERIE RARA. KM-85/7, 89. Tirada: 2 Libras 
5.000 piezas y 5 Libras 1.000 piezas. PROOF. 	�  7.250,-	

614

613

611

612
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615	 Serie 3 monedas 1, 5 y 10 Noble. 1988. Peso total de 503,40 grs. Platino. Barco Vikingo. 16 oz. Se presume una 
tirada máxima aproximada de unas 15 piezas de 5 y 10 Noble. RARÍSIMAS Y MÁS JUNTAS. Fr-B1, B2, B3; KM-205, 
1498, 1499. PROOF. 	�  27.500,-	

615
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ESTADOS ITALIANOS

616	 40 Lire. 1815. MARIA LUIGIA D´AUSTRIA. PARMA. 12,88 grs. AU (900). (Leves marquitas y leves rayas de ajuste 
en reverso). Leves restos de brillo original. Fr-933; KM-C32. MBC+/EBC-. 	�  1.350,-	

617	 40 Lire. 1810/0-M. NAPOLEONE I. MILAN. 12,87 grs. AU (900). M grande. Restos de brillo original. Fr-5; KM-12. 
MBC+/EBC-. 	�  1.350,-	

618	 40 Lire. 1812-M. NAPOLEONE I. MILAN. 12,86 grs. AU (900). M pequeña. (Leves golpecitos). Fr-5; KM-12. MBC+. 	� 1.350,-	

619	 40 Lire. 1814-M. NAPOLEONE I. MILAN. 12,89 grs. AU (900). M grande. (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-5; KM-12. MBC+/EBC-. 	�  1.350,-	

ITALIA

620	 10 Lire. 1865-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 3,14 grs. AU (900). RARA. Fr-15; KM-9.2; Gigante-28 (R2). 
MBC+. 	�  900,-	

JAPÓN

621	 20 Yen. Año 5 (1916). YOSHIHITO (Taisho). 16,64 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Fr-53; KM-40.2. EBC+.
	 Ex Hess Divo 326 - 28 mayo 2014, n. 623. 	�  2.750,-	

622	 20 Yen. Año 6 (1917). YOSHIHITO (Taisho). 16,67 grs. AU (900). Fr-53; KM-40.2. EBC.
	 Ex Künker 181 - 27 enero 2011, n. 1142. 	�  2.750,-	

616

619618

617

620

622621
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KENIA

623	 Lote 3 monedas 100, 250 y 500 Shillings. 1966. Peso total de 64,93 grs. AU (916). 75 aniversario del nacimiento de 
Mzee Jomo Kenyatta. En estuche original. Fr-1, 2, 3; KM-7, 8, 9. FDC. 	�  7.000,-	

LIECHTENSTEIN

624	 Lote 2 monedas 10 y 20 Franken. 1930. FRANCIS I. 3,20 y 6,45 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas en anverso). MUY 
ESCASAS Y MÁS JUNTAS. Fr-15, 16; Y-11, 12. Tirada: 2.500 piezas. PROOF. 	�  3.750,-	

MACAO

625	 500 Patacas. 1979. 8,01 grs. AU (917). Año de la Cabra. (Leve manchita en canto e ínfimas rayitas). 88. Fr-B1; KM-15. 
Tirada: 5.500 piezas. PROOF. 	�  850,-	

MÉXICO

626	 5 Pesos. 1905. M. 4,16 grs. AU (900). El año más escaso de toda la serie. Brillo original. Fr-167; KM-464. EBC+. 	�  500,-	

623

624

625

626
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627	 10 Pesos. 1916. M. 8,30 grs. AU (900). El segundo año más escaso de toda la serie. (Pequeños golpecitos). Fr-166; 
KM-473. EBC-/MBC+. 	�  900,-	

628	 10 Pesos. 1920. M. 8,34 grs. AU (900). El año más escaso de toda la serie. (Leves golpecitos). Fr-166; KM-473. 
EBC+/EBC. 	�  1.000,-	

NORUEGA

629	 1.500 Kroner. 1992. HARALD V. K. 17,01 grs. AU (917). Olimpiadas Lillehammer´94: Birkebeiners esquiando. (En 
estuche original, con certificado). Fr-23; KM-442. PROOF. 	�  1.850,-	

630	 1.500 Kroner. 1993. HARALD V. K. 17,00 grs. AU (917). Olimpiadas Lillehammer´94: Esquiador de Telemark. (En 
estuche original, con certificado). Fr-24; KM-451. PROOF. 	� 1.850,-	

631	 150 Ecu. 1993. 6,71 grs. AU (750). Centenario I Exposición Polar de F. Nansen. Tirada 500 piezas. Unusual-X13. 
PROOF. 	�  600,-	

NUEVA ZELANDA

632	 150 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 16,92 grs. AU (917). Kiwi. (Ínfimas marquitas). Fr-1; KM-77. PROOF. 	�  1.900,-	

630629

631

632

627 628
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PAÍSES BAJOS

633	 Ducat. 1760. 3,45 grs. AU (986). Restos de brillo original. Fr-238; KM-78. EBC-/EBC. 	�  750,-	

634	 Ducat. 1928. WILHELMINA. 3,49 grs. AU (983). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-352; KM-83.1. EBC+. 	�  400,-	

635	 10 Gulden. 1932. WILHELMINA. 6,71 grs. AU (900). (Leves rayitas). Brillo original. Fr-351; KM-162. EBC. 	�  700,-	

PERÚ

636	 8 Escudos. 1853. LIMA. M. B. 27,05 grs. (Acuñación floja, normal en esta pieza). KM-148.4; XC-2099. MBC-. 	�  3.000,-	

637	 100 Soles. 1961. LIMA. Encapsulada por NGC MS66 (n. 8538684-004). 46,69 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. Tirada: 
6.982 piezas. SC. 	� 5.500,-	

638	 100 Soles. 1965. LIMA. 46,73 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. Fr-78; KM-231. SC-. 	�  5.000,-	

634633

635

636

638637
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PORTUGAL

639	 2.000 Reis. 1872. LUIZ I. 3,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-154; 
KM-518. Tirada: 1.000 piezas. EBC. 	�  600,-	

640	 2.500 Reis. 1838. MARIA II. 4,72 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Bella con brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Fr-153; 
KM-475. Tirada: 1.114 piezas. EBC/EBC+.

	 Ex Aureo & Calicó 311 - 31 mayo 2018, n. 865. 	�  2.500,-	

RUSIA

641	 10 Roubles. 1777-СПБ. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 12,98 grs. AU (917). Restos de brillo original. RARA. 
Bitkin-34 (R1); Fr-139b; KM-C79b. MBC/MBC+.

	 Ex Frühwald 134 - 27 septiembre 2019, n. 99. 	�  7.500,-	

639

640

641
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642	 2 Kopeks. 1811. ALEXANDER I. 13,26 grs. AE. C-118.4. EBC. 	�  150,-	

643	 25 Zlotych. 1819. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 4,88 grs. AU (917). Acuñaciones para Polonia pertenciente al 
Imperio Ruso. 12 Roubles según Petrov. Restos de brillo original. RARA. Bitkin-814 (R); Fr-106 (Polonia); C-102 
(Polonia). EBC-/EBC.

	 Ex Künker 186 - 17 marzo 2011, n. 6784. 	�  4.750,-	

644	 50 Zlotych. 1819. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,76 grs. AU (917). Acuñaciones para Polonia pertenciente al 
Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. Restos de brillo original. RARA. Bitkin-807 (R); Fr-105 (Polonia); C-103 
(Polonia). MBC-/MBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1058 - 28 enero 2010, n. 1216. 	�  4.750,-	

645	 3 Roubles 20 Zlotych. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,91 grs. AU (917). Acuñaciones para 
Polonia pertenciente al Imperio Ruso. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. RARA. Bitkin-1075 (R); Fr-111 
(Polonia); C-136.2 (Polonia). EBC-/MBC+. 	�  3.250,-	

642

643

644

645
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646	 3 Roubles 20 Zlotych. 1837-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,95 grs. AU (917). Acuñaciones para 
Polonia pertenciente al Imperio Ruso. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. RARA. Bitkin-1078 (R); Fr-111 
(Polonia); C-136.2 (Polonia). EBC-. 	�  3.250,-	

647	 3 Roubles. 1829-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,26 grs. Platino. Las pequeñas rayitas que se 
observan en algunos ejemplares de platino de época de Nicolás I se deben al particular proceso metalúrgico 
empleado entonces. Dado que el platino presenta un punto de fusión extremadamente alto (~1768 °C) y difícil 
de alcanzar con la tecnología del momento, no se trabajaba mediante fundición convencional, sino a partir de 
platino en estado esponjoso o en polvo, que era sometido a intensos procesos de compactación por presión, 
calentamiento y posterior laminado. Este proceso, desarrollado en parte por científicos como Pavel Anosov, 
generaba microestrías o líneas en la superficie del metal. Estas marcas no son, por tanto, defectos ni daños 
posteriores, sino huellas inherentes al propio método de fabricación del cospel, quedando en muchos casos 
visibles incluso tras la acuñación. RARA. Bitkin-74 (R); C-177. MBC+. 	�  3.500,-	

648	 3 Roubles. 1836-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,32 grs. Platino. (Leves rayitas en reverso). Pátina 
levemente irisada. RARA. Bitkin-81 (R); C-177. MBC+/MBC.

	 Ex H. D. Rauch 32 - 13 diciembre 2019, n. 469. 	�  3.500,-	

649	 3 Roubles. 1836-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,18 grs. Platino. Brillo original en anverso. RARA. 
Bitkin-82 (R); C-177. MBC+/MBC.

	 Ex H. D. Rauch 32 - 13 diciembre 2019, n. 470. 	�  3.500,-	

650	 3 Roubles. 1841-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,29 grs. Platino. (Pequeñas roturas de cuño). Restos 
de brillo original. MUY RARA. Bitkin-87 (R1); C-177. MBC+. 	�  3.500,-	

645

647

649648 650
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651	 5 Roubles. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 6,47 grs. AU (917). Bitkin-9; Fr-154; C-175.1. EBC. 	
� 2.000,-	

652	 5 Roubles. 1848-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. AГ. 6,54 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Bitkin-30; Fr-155; 
C-175.3. EBC-. 	�  1.750,-	

653	 5 Roubles. 1849-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. AГ. 6,54 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas de limpieza en 
reverso). Restos de brillo original. Bitkin-31; Fr-155; C-175.3. EBC. 	�  2.000,-	

654	 5 Roubles. 1863-СПБ. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. MИ. 6,52 grs. AU (917). Bitkin-9; Fr-163; Y-B26. EBC. 	� 1.500,-	

655	 5 Roubles. 1886-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,43 grs. AU (917). Primer año de acuñación. (Leves 
golpecitos). Bitkin-24; Fr-168; Y-42. EBC-. 	�  1.250,-	

656	 5 Roubles. 1898. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,29 grs. AU (900). Fr-180; Y-62. MBC+. 	�  450,-	

657	 10 Markaa. 1904-L. NICHOLAS II. FINLANDIA. 3,22 grs. AU (900). Acuñación para Finlandia perteneciente al 
Imperio Ruso. Bellísima con pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Bitkin-392 (R1); Fr-6; KM-8.2. SC-.

	 Ex Aureo & Calicó 306 - 08 marzo 2018, n. 448. 	�  900,-	

658	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,62 grs. AU (900). (Leve golpecito). Fr-181a; Y-85. EBC. 	�  900,-	

659	 150 Roubles. 1978. SAINT PETERSBURG. 15,61 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Discóbolo. En estuche original. 
(Pequeñas marquitas). Fr-183; Y-163. FDC. 	�  750,-	

652651

654653

656655

659

657
658
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660	 Sovereign. 1931-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). Fr-5; KM-A22. EBC. 	�  900,-	

661	 Sovereign. 1931-SA. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Busto pequeño. Fr-5; KM-A22. EBC  . 	�  800,-	

662	 1 Rand. 1969. 3,99 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-12; KM-63. Tirada: 10.000 piezas. SC. 	�  425,-	

SUIZA

663	 Lote 2 monedas 10 y 20 Francs. 1848. GENEVE. 3,82 y 7,64 grs. AU (750). Armas Cantón de Ginebra. Restos de 
brillo original. MUY RARAS Y MÁS ASÍ. Fr-263; KM-139, 140. Tirada: 336 y 3.421 piezas. EBC y EBC+. 	�  7.500,-	

SAN MARINO

664	 5 Scudi. 1986. 16,94 grs. AU (917). Abeja. En estuche original, con certificado. Fr-37; KM-200. SC. 	�  1.800,-	

SUECIA

665	 20 Kronor. 1900-EB. OSCAR II. 8,96 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Pleno brillo original, tipo PROOF. Fr-93b; 
KM-765. SC. 	�  925,-	

660 661

662

663

664

665
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666	 1.000 Kronor. 1989. CARL XVI. 5,79 grs. AU (900). Mundial de Hockey sobre Hielo. En presentación original. Fr-99; 
KM-870. FDC. 	�  600,-	

667	 1.000 Kronor. 1990. CARL XVI. 5,80 grs. AU (900). Inauguración del museo Regalskeppet Vasa. Fr-100; KM-876. FDC. 	� 600,-	

668	 1.000 Kronor. 1992. CARL XVI. 5,77 grs. AU (900). 200 aniversario del fallecimiento del rey Gustav III. En 
presentación original. Fr-101; KM-880. FDC. 	�  600,-	

669	 1.000 Kronor. 1993. CARL XVI. 5,77 grs. AU (900). 50 aniversario de la Reina Silvia. En presentación original. 
(Ínfimas manchitas en anverso). Fr-103; KM-884. FDC. 	�  600,-	

TERRANOVA

670	 2 Dollars. 1882-H. VICTORIA. BIRMINGHAM (Heaton and Sons). 3,33 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Restos de 
brillo original. Fr-1; KM-5. EBC-/EBC.

	 Ex Künker 166 - 10 marzo 2010, n. 4561. 	�  750,-	

TONGA

671	 1/2 Koula. 1962. 16,31 grs. AU (917). Fr-2; KM-2. Tirada: 3.000 piezas. SC. 	�  1.750,-	

668

666 667

669

670

671
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URUGUAY

672	 5 Nuevos Pesos. (1975). SANTIAGO. 29,76 grs. AU (900). 150 Aniversario Revolución. Artigas. En estuche original. 
MUY ESCASA. Fr-No cat; KM-65b. Tirada: 1.000 piezas. PROOF. 	�  3.000,-	

673	 1.000 Pesos. 1969. SANTIAGO. 41,24 grs. AU (900). FAO. En estuche original. MUY RARA. Fr-no cat; KM-55b. 
Tirada: 190 piezas. PROOF. 	� 4.500,-	

VENEZUELA

672
673

674	 20 Bolivares. 1887. 6,41 grs. AU (900). Uno de los años más cotizados. (Pequeñas rayitas). Pátina anaranjada. Fr-
5B; KM-Y32. EBC-/MBC+. 	�  700,-	

675	 100 Bolivares. 1886. 32,32 grs. AU (900). El año más escaso de toda la serie. (Ínfimas marquitas en reverso). Color 
y brillo originales. RARA. Fr-2; KM-Y34. Tirada: 4.250 piezas. EBC. 	�  3.500,-	

675
674

676 	  Lote 4 monedas 5.000 Bolivares. 1988 (2), 1990 y 1995. Peso total de 62,13 grs. AU (900). Rafael Urdaneta, 
Santiago Mariño, José Antonio Páez y Antonio José de Sucre. Fr-12/14, 16; Y-62, 63, 65, 73. PROOF. 	�  6.750,-	

676
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MONEDAS DE ORO

ALFONSO XII

1001	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,03 y 8,03 grs. AU (900). EBC-. 	�  1.750,-	

1002	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,04 y 8,04 grs. AU (900). EBC- y EBC. 	� 1.750,-	

1003	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,06 grs. (Leves rayitas). AC-74. EBC. 	�  875,-	

1004	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S-M. 8,04 grs. AU (900). (Limpiada). AC-79. EBC-. 	�  900,-	

1005	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. (Limpiada). AC-79. EBC-. 	� 875,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

AUSTRALIA

1006	 Sovereign. 1884-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,94 grs. AU (917). Fr-11; KM-6. MBC+. 	�  850,-	

1007	 Sovereign. 1897-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). Brillo original. Fr-24; KM-13. EBC-. 	� 850,-	

1001

1001

100510041003

1006 1007
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CANADÁ

1008	 50 Dollars. 1979. 31,12 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1; KM-125.1. SC. 	�  3.400,-	

1009	 50 Dollars. 1980. 31,10 grs. AU (999). Maple Leaf. (Hojita en anverso). Fr-B1; KM-125.1. SC. 	�  3.400,-	

1010	 50 Dollars. 1981. 31,13 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1; KM-125.1. SC. 	�  3.400,-	

1011	 50 Dollars. 1995. 31,13 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1; KM-191. SC. 	�  3.400,-	

1012	 100 Dollars. 1976. 16,92 grs. AU (917). Olimpiada Montreal. En estuche original con certificado. Fr-7; KM-116. PROOF. 	� 1.700,-	

1013	 100 Dollars. 1980. 16,89 grs. AU (917). Kayak. En estuche original con certificado. Fr-11; KM-129. PROOF. 	�  1.700,-	

1014	 100 Dollars. 1983. 16,91 grs. AU (917). Ancla. En estuche original con certificado. Fr-14; KM-139. PROOF. 	�  1.700,-	

1015	 100 Dollars. 1986. 16,90 grs. AU (917). Paz. En estuche original con certificado. Fr-17; KM-152. PROOF. 	�  1.700,-	

1008 1009

10111010

101510131014

1012
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1016	 100 Dollars. 1989. 13,33 grs. AU (583). Indio Hurón. En estuche original con certificado. Fr-20; KM-169. PROOF. 	�  800,-	

1017	 100 Dollars. 1991. 13,33 grs. AU (583). Barco. Empress India. En estuche original con certificado. Fr-23; KM-180. PROOF. 	�  800,-	

1018	 100 Dollars. 1995. 13,31 grs. AU (583). Louisbourg. En estuche original con certificado. Fr-34; KM-260. PROOF. 	� 800,-	

ESTADOS UNIDOS

1019	 2 1/2 Dollars. 1907. 4,14 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-114; KM-72. EBC-. 	�  450,-	

1020	 2 1/2 Dollars. 1910. 4,15 grs. AU (900). Indian Head. Falsa de época. MBC+. 	�  400,-	

1021	 5 Dollars. 1887-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU (900). Coronet Head. (Restos de soldadura en reverso). Fr-145; 
KM-101. MBC+. 	�  800,-	

1022	 Lote 2 monedas 25 y 50 Dollars. 1987. 16,95 y 33,92 grs. AU (917). AMERICAN EAGLE en estuche original con 
certificado. Fr-B1/B2; KM-218/9. PROOF. 	�  5.250,-	

101810171016

10201019

1021

1022
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FRANCIA

1023	 10 Francs. 1868. NAPOLEÓN III. STRASBURG. 3,20 grs. KM-800. MBC. 	�  375,-	

1024	 20 Francs. 1814-A. LOUIS XVIII, 1ª Restauración. PARÍS. 6,40 grs. AU (900). Fr-525; KM-706.1. MBC. 	�  625,-	

1025	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1911 y 1912. III REPUBLIQUE. Peso total de 12,88 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-857. 
EBC+. 	�  1.400,-	

1026	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1909 y 1914. III REPUBLIQUE. Peso total de 12,90 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-857. 
EBC+. 	�  1.400,-	

1027	 Lote 3 monedas 20 Francs. 1852-A, 1854-A y 1869-BB. NAPOLEON III y LOUIS NAPOLEON. PARIS (2) y 
STRASBOURG. Peso total de 19,27 grs. AU (900). Fr-568, 585; KM-774, 801.2. MBC+. 	�  1.950,-	

GRAN BRETAÑA

1028	 Sovereign. 1868. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). 33 bajo escudo del reverso. Fr-387i; KM-736.2. MBC+. 	�  850,-	

1029	 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). 32 bajo escudo del reverso. Brillo original. Fr-387i; KM-736.2. EBC-. 	�  850,-	

1030	 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). 29 bajo escudo del reverso. Brillo original. Fr-387i; KM-736.2. MBC+. 	�  850,-	

10241023

10261025

1028 1029

1027

1030
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1031	 Sovereign. 1872. VICTORIA. 7,93 grs. AU (917). Tipo escudo. Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  850,-	

1032	 Lote 3 monedas Sovereign. 1908, 1910 y 1912. GEORGE V y EDWARD VII. Peso total de 23,87 grs. AU (917). (Una 
descolgada). Fr-400, 404; KM-805, 820. MBC. 	�  2.475,-	

1033	 Lote 3 monedas Sovereign. 1957. ELIZABETH II. Peso total de 23,91 grs. AU (917). Fr-417, KM-908. EBC+ y SC-. 	� 2.475,-	

ITALIA

1034	 100 Lire. VITTORIO EMANUELE III. 30,97 grs. AU(250). Reproducción 100 Liras 1912. EBC+. 	�  500,-	

1031

1032

1033

1034
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MÉXICO

1035	 2 Pesos. 1945. 1,70 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC-. 	�  180,-	

1036	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Miguel Hidalgo. Reacuñaciones oficiales (Restrike). KM-463. SC. 	�  225,-	

1037	 10 Pesos. 1959. 8,31 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC-. 	�  900,-	

1038	 10 Pesos. 1959. 8,34 grs. AU (900). Hidalgo. (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC. 	�  900,-	

1039	 50 Pesos. 1947. 41,64 grs. AU (900). Centenario de la Independencia. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-172R; 
KM-481. SC. 	�  4.125,-	

PERÚ

1040	 Lote 4 monedas 1/5 de Libra. 1916 (2) y 1920 (2). LIMA. Peso total 6,42 grs. AU (600 y 800). FALSAS DE ÉPOCA. EBC. 	�  500,-	

1041	 Lote 2 monedas 1 Libra. 1916 y 1917. LIMA. Peso total 16,04 grs. AU (917). (Con anilla). KM-207. MBC+. 	�  1.800,-	

10381037
10361035

1039

1040

1041
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SUDÁFRICA

1042	 Krugerrand. 1974. 33,84 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.400,-	

1043	 Krugerrand. 1980. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.400,-	

1044	 Krugerrand. 1982. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1045	 Krugerrand. 1982. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1046	 Krugerrand. 1982. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1047	 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1048	 Krugerrand. 1982. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1049	 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

10491048

10471046

10451044

10431042
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1050 1051

1052 1053

1054

1055

1050	 Krugerrand. 1982. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1051	 Krugerrand. 1982. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1052	 Krugerrand. 1982. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1053	 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.500,-	

1054	 Lote 2 monedas Krugerrand. 1982. 33,92 y 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  7.000,-	

1055	 Lote 2 monedas Krugerrand. 1982. 33,89 y 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  7.000,-	
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1056	 Lote 3 monedas Krugerrand. 1982. Peso total 101,74 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  10.500,-	

1057	 Lote 3 monedas Krugerrand. 1982. Peso tolal 101,77 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  10.500,-	

1058	 Krugerrand. 1983. 33,88 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.400,-	

1059	 Krugerrand. 1983. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  3.400,-	

1056

1057

1058 1059
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1060	 Lote 2 monedas Krugerrand. 1983. 33,88 y 3,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	� 6.800,-	

1061	 Lote 2 monedas Krugerrand. 1981 y 1983. 33,92 y 33,88 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  6.800,-	

1062	 Lote 4 monedas Krugerrand. 1977, 1980, 1981 y 1983. Peso total 135,65 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  13.600,-	

SUIZA

1063	 20 Francs. 1935-LB. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Fr-499; KM-351. EBC-. 	�  700,-	

LOTES EXTRANJERO

1064	 Lote 2 monedas Sovereign. 1892. AUSTRALIA y GRAN BRETAÑA. Peso total de 15,89 grs. AU (917). Australia 
1892-Sydney y 1891 Gran Bretaña. KM-10, 767. MBC. 	�  1.650,-	
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MONEDAS GRIEGAS

1200	 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de hojas 
de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,71 grs. AR. 
HGC 6-359; Se-1759. MBC/MBC+. 	�  200,-	

1201	 Hemidracma. 480-450 a.C. PHARSALOS. TESALIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. Rev.: Cabeza de 
caballo a derecha, delante leyenda. 2,61 grs. AR. Se-2192. BC. 	�  30,-	

1202	 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa 
sentada a derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 1,79 grs. AR. HGC 4-1525; Se-2496 var. MBC. 	�  30,-	

1203	 AE 15. 359-336 a.C. FILIPO II. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima 
leyenda. 5,21 grs. AE. HGC 3- 882. MBC+. 	�  50,-	

1204	 AE 16. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Arco y carcaj, leyenda, clava debajo símbolo. 5,49 grs. AE. Price-311a; Se-6739 var. MBC+. 	�  50,-	

1205	 Lote 2 monedas Dracma. 35-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS. BACTRIA. TAXILA SIRSUKH. Anv.: Rey a caballo a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Figura en pie a izquierda con lanza. 1,75 Y 1,97 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  55,-	

1206	 Hemidracma. Siglo I a.C. OXATHRES. REINO DE PERSIS. Anv.: Busto barbado y diademado a izquierda. Rev.: Rey 
en pie frente a un altar. 2,04 grs. AR. Pátina oscura. Se-6211 sim. MBC-. 	�  30,-	

1207	 AE 15. TIRO. FENICIA. Anv.: Cabeza de Tyche torreada a derecha. Rev.: Palmera. 3,78 grs. AE. BC+. 	�  30,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
1208	 Lote 2 monedas Dracma. PEROZ, KHUSRO I. AR. MBC. 	�  60,-	

1209	 Lote 2 monedas Dracma. KHUSRO II. AR. MBC a MBC+. 	�  60,-	

1210	 Lote 2 monedas Dracma. KHUSRO II, KAVAD I. AR. MBC a MBC+. 	�  60,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
1211	 Semis. IMITACIONES INDÍGENAS REPÚBLICA ROMANA. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha. Rev.: Proa a derecha 

encima. 6,26 grs. AE. AB-R50. MBC-. 	�  30,-	

1212	 As. 120-80 a.C. ALAUN (ALAGÓN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre delfines. Rev.: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,81 grs. Pátina. AB-62. BC+. 	�  75,-	

1213	 As. 120-20 a.C. BARSCUNES. (Pamplona). Anv.: Cabeza barbada a derecha de arte bárbaro, delante delfín. Rev.: 
Jinete con espada, leyenda curva. 9,67 grs. Pátina verde. AB-225. MBC-. 	�  100,-	

1214	 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: MP. AVGVSTVS TRIB. POTES. XX. 
Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: CAES. AVGVS. CH. DOM. AMP. C. VET. LAHC. II VIR. Yunta a derecha. 
11,97 grs. Pátina. AB-327. MBC-. 	�  50,-	

1215	 As. ÉPOCA DE CALÍGULA. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS IMP. Cabeza 
laureada de Calígula a izquierda. Rev.: C. C. A. LICINIANO ET GERMANO II VIR. Yunta a derecha. 11,01 grs. Pátina 
marrón. AB-391; ACIP-3100a. MBC. 	�  75,-	

1200
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1216	 As. 120-80 a.C. CAISESA (Zona de Soria-Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letras ibéricas: 
BaIS, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CaISESA. 9,68 grs. AE. 
Pátina. MUY RARA. AB-401; ACIP-1819. MBC-.

	 Ex Vico - 4 marzo 2010, n. 72. 	�  400,-	

1217	 As. 120-20 a.C. CAISCATA. Cascante (Navarra). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante letra ibérica Ca, detrás 
arado. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CaISCaTa. 13,86 grs. Pátina. ESCASA. AB-687. MBC. 	�  100,-	

1218	 Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, alrededor leyenda: CN. 
VOC STFR. Rev.: Toro a derecha, encima: CN creciente, delante: (CN. FVL. CN. F), debajo leyenda ibérica: (CaSTeLe). 
10,53 grs. AE. AB-728; ACIP-2119. MBC-. 	�  20,-	

1219	 As. 27 a.C-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA. Anv.: AVGVS. C. V. I. CELS. Cabeza de Augusto a derecha, todo 
dentro de láurea. Rev.: L. COR. TERR. M. IVN. HISP. II VIR. Toro a derecha. 10,73 grs. Pátina. AB-806 Var. MBC. 	� 50,-	

1220	 Semis de Plomo. 50 a.C. CILPE (SILVES). Anv.: Cabeza a derecha, detrás leyenda. Rev.: Atún, encima leyenda. 6,93 
grs. Pb. (Concreciones por humedad). MUY RARA. AB-826. MBC-.

	 Ex Vico - 13 Noviembre 2003, n. 42. 	�  100,-	

1221	 As. 120-20 a.C. CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre delfines y letra ibérica Cu. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, leyenda entre dos líneas. 11,43 grs. Pátina. RARA. AB-868. MBC. 	�  200,-	

1222	 As. 120-20 a.C. CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). Anv.: Cabeza sin barba a derecha, entre delfines y letra ibérica Cu. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, leyenda debajo. 8,83 grs. (Oxidaciones). Pátina verde. ESCASA. AB-870. MBC. 	�  150,-	

1223	 As. 120-20 a.C. EUCALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás letra ibérica E. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,84 grs. AE. Pátina verde. AB-969. 
MBC/MBC+. 	�  150,-	

1224	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: DIVVS AVG. (PATER C. A. E.) 
Cabeza laureada y radiada de Augusto a izquierda. Rev.: (PERMI.) AVG. PROVIDENT. Ara. 10,56 grs. AE. AB-1051; 
ACIP-3399. MBC-. 	�  30,-	

1225	 Cuadrante. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada de tres delfines. Rev.: Caballo 
a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 7,02 grs. Pátina. AB-1463. MBC-. 	�  75,-	

1226	 Cuadrante. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. IULIA TRADUCTA (ALGECIRAS, Cádiz). Anv.: PER. CAE. AVG. 
Cabeza de Augusto a izquierda. Rev.: IVL. TRAD. Instrumentos sacerdotales. 2,43 grs. AE. AB-1622; ACIP-3354. MBC-. 	�  20,-	

1227	 As. 120-20 a.C. LOUITISCOS. (Zona norte del Ebro). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica Ca. Rev.: 
Jinete con hoz de guerra a derecha, debajo leyenda ibérica. 18,70 grs. (Oxidaciones). Pátina. RARA. AB-1694. MBC-. 	�  150,-	
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1228	 As. Finales del S.III a.C. MALACA. Anv.: Dos cabezas unidas por la nuca con gorro redondeado y otro cilíndrico, 
debajo inscripción neopúnica MLK y a ambos lados: palma y tenazas. Rev.: Estrella de ocho puntas, y otras 
intercaladas, dentro de láurea. 11,24 grs. AE.

	 Ex Colección Cores. MUY RARA. ACIP-784; CC-397 mismo ejemplar. Vill-7. RC/BC+.
	 Ex Jesús Vico 148 - 29 junio 2007, n. 206. 	�  280,-	

1229	 AS. Principios del S. I a.C. MALACA. Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha con gorro cilíndrico, detrás inscripción 
neopúnica externa: MLK´ y tenazas. Rev.: Estrella de siete puntas. 4,94 grs. AE.

	 Ex Colección Cores. ESCASA. ACIP-802 vte; CC-449 mismo ejemplar. Vill-25 vte. MBC-/MBC. 	� 80,-	

1230	 As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete 
con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,39 grs. AE. Serie semipesada. AB-1465; ACIP-1261. 
MBC. 	�  50,-	

1231	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza, encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 3,87 grs. AR. AB-1911, ACIP-1413. MBC-. 	�  75,-	

1232	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, 
encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 6,42 grs. AE. Pátia oscura. AB-1918, ACIP-1419. MBC+. 	�  75,-	

1233	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, 
encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 9,48 grs. AE. Pátina verde. AB-1918, ACIP-1419. MBC-/MBC. 	�  50,-	

1234	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, 
encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 8,07 grs. AE. AB-1918, ACIP-1419. MBC-. 	�  50,-	

1235	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, 
encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 9,26 grs. AE. Pátina verde. AB-1918, ACIP-1419. MBC-. 	�  50,-	

1236	 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza, 
encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 6,25 grs. AE. Pátina oscura. (Oxidaciones). AB-1918, ACIP-
1419. MBC-. 	�  50,-	

1237	 Cuadrante. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). 2,54 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-1922. MBC+. 	�  75,-	

1238	 Dracma. 300-200 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a 
derecha, encima leyenda ibérica ARSEETaR. 3,21 grs. AR. Pátina. RARA. AB-2038; ACIP-1934. MBC-. 	�  300,-	

1239	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás espiga. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 15,07 grs. (Oxidaciones). Pátina. AB-2100. MBC-. 	�  75,-	

1240	 As. 120-20 a.C. SESARS (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 10,76 grs. AE. Pátina oscura. AB-2199. MBC. 	�  100,-	

1241	 As. 120-20 a.C. SETEISCEN (SÁSTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada de tres delfines. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,12 grs. AE. Pátina. AB-2206; ACIP-1462. MBC-/MBC. 	�  50,-	

1242	 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha 
conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica CeSE sobre linea. 3,74 grs. AR. (Rayas). Pátina. 
ESCASA. AB-2266; Vill-17. MBC-. 	�  150,-	

1228
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1243	 As. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Jinete a derecha con palma. 
11,84 grs. AE. AB-2272. BC+. 	�  50,-	

1244	 Semis. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Caballo al 
trote a derecha. 5,36 grs. Pátina. AB-2310. MBC. 	�  50,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

1245	 Denario. 143 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha detrás X. Rev.: Diana en biga arrastrada por ciervos 
a derecha, debajo creciente. En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. Cal-57; FFC-82; Se-101. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1246	 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, debajo ROMA. Rev.: Roma con 
cetro sentada a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,85 
grs. AR. Pátina. BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176. MBC. 	� 75,-	

1247	 Denario. 134 a.C. ABURIA. C. Aburius Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *. Detrás: GEM. Rev.: Marte 
con arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha, debajo C.ABVRI. En exergo: ROMA. 3,62 grs. AR. (Oxidaciones). 
Pátina. BMC-999; Cal-61; Craw-244/1; FFC-89; Se-1. MBC. 	�  50,-	

1248	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, 
delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. 3,28 
grs. AR. (Oxidaciones). BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. MBC+. 	�  50,-	

1249	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR., a los lados 
(EX) SC. En exergo: (REX) ARETAS. Rey Aretas de rodillas a derecha, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. En 
exergo: C. HVPSAE. (COS. PREIVE). Júpiter en cuadriga a izquierda escorpión bajo los caballos. 3,63 grs. AR. BMC-
3878; Cal-89; Craw-422.1b; FFC-123; Se-8. MBC+. 	�  50,-	

1250	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: PAVLLS LEPIDUS CONCORDIA. Cabeza velada y 
diademada de Concordia a derecha. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, 
encima: (TER). En exergo: PAVLLVS. 3,68 grs. AR. Pátina. BMC-3376; Craw-415/1v; FFC-127. MBC. 	�  50,-	

1251	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás 
GRAG. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 4,02 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC+. 	�  50,-	

1252	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón 
letra P. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En exergo: Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL nexadas). 
3,64 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b. MBC. 	�  50,-	

1253	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en 
cuadriga a derecha, debajo letra C. En exergo: L. SATVRN. 3,69 grs. AR. Ligera pátina. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-
317/3b; FFC-161; Se-1. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1254	 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda, delante X, detrás TAMPIL. Rev.: 
Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: (M. BAEBI. Q. F). 3,83 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-
236/1a; FFC-198; Se-12. MBC. 	�  50,-	

1255	 Denario. 127 a.C. CAECILIA. M. Caecilius Metellus Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, estrella en la parte inferior 
trasera del casco entre ROMA y asterisco. Rev.: Escudo macedonio. M.METELLVS. 3,87 grs. AR. Pátina. BMC-1145; 
Cal-281; Craw-263/1a; FFC-205; Se-29. MBC+. 	�  75,-	

1256	 Denario. 128 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Diadematus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. 
Rev.: Piedad en biga a derecha, debajo cabeza de elefante. 3,87 grs. AR. BMC-1044; Cal-285; Craw-262/1; FFC-209; 
Se-38. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1257	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, 
delante cigüeña. Rev.: Elefante a izquierda. En exergo: Q.C.M.P.I. 3,66 grs. AR. Pátina. BMC-43; Cal-289; Craw-374/1; 
FFC-213; Se-43. MBC+/MBC. 	�  100,-	

1258	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de 3 puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima no visible, debajo L. PISO. FRVGI. 3,78 grs. AR. 
Pátina. FFC-299 sim. MBC. 	�  50,-	
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1259	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás número 
DXX. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima símbolo no visible, debajo C. PISO L.F. FRV. 3,15 grs. AR. (Oxidaciones). 
Cal-342o; FFC-418 sim. MBC+/MBC-. 	� 50,-	

1260	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha. Rev.: Cabeza diademada 
de Libera a izquierda, detrás L. CASSI. Q. F. 3,64 grs. AR. Pátina. BMC-3152; Cal-410; Craw-386/1; FFC-556; Se-7. 
MBC-/MBC. 	�  50,-	

1261	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: Águila 
a derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS. 3,77 grs. AR. (Golpe cizalla en canto). Restos de brillo 
original. BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-557. EBC-. 	�  200,-	

1262	 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra y copa. Rev.: 
Ciudadano romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,85 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-3929-36; Cal-415; Craw-
413/1; FFC-561; Se-10. MBC. 	� 50,-	

1263	 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,87 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-563; 
Se-1. MBC+. 	�  50,-	

1264	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. C. Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a 
derecha. En exergo: C. PVLCHER. 3,56 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-1288; Cal-424; Craw-300/1; FFC-565; 
Se-1. MBC+. 	�  50,-	

1265	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M. f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás lira. Rev.: 
Diana Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,03 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-4290; 
Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. MBC+. 	�  75,-	

1266	 Denario incuso. 128 a.C. CLOULIA. T. Cloelius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha detrás corona. Debajo ROMA. 3,67 
grs. AR. Cal-435; FFC-572; Se-1. MBC. 	� 50,-	

1267	 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a 
izquierda, debajo CALD, En exergo: letra H. 3,56 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; 
FFC-575; Se-3. MBC. 	�  50,-	

1268	 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás tridente. Rev.: CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y 
Palas. En campo marca monetaria. Exergo no visible. 3,79 grs. AR. BMC-622-25; Cal-471; Craw-296li; FFC-610; Se-20. 
MBC. 	�  65,-	

1269	 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima letra A. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,50 grs. AR. Pátina. BMC-
1381-98; Cal-473; Craw-311/1c; FFC-612; Se-24. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1270	 Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás (SA)BVLA. 
Rev.: Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número X, debajo L. COSSVTI. (C.F.). 3,91 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3320-28; Cal-515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC+. 	� 200,-	

1271	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,60 grs. AR. BMC-2664-8; Cal-525; 
FFC-660; Se-1b. MBC. 	�  50,-	

1261

1270
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1272	 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma entre X y ROMA. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo CN.DOMI. 3,88 grs. AR. Pátina. BMC-490; Cal-544; Craw-285-1; FFC-681; 
Se-7. MBC. 	�  50,-	

1273	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás letra griega. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,85 grs. AR. (Leves golpecitos). Cal-574; FFC-
702; Se-15; S.Domingo-252. MBC+/MBC. 	�  60,-	

1274	 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, en exergo M.FAN, C.F. 3,94 grs. AR. BMC-468; Cal-576; Craw275-1; FFC-705; Se-1. MBC. 	�  50,-	

1275	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, delante: 
MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, 
debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,82 grs. AR. (Limpiada). BMC-3293-05; Cal-577; Craw-
392/1b; FFC-706; Se-2. MBC. 	�  70,-	

1276	 Denario. 117-111 a.C. FULVIA. Cn. Fulvius, M. Calidius y Q. Metellus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. 
Rev.: Victoria en biga a derecha. Debajo CN.FOUL, en exergo M. CAL.Q.MET. 3,95 grs. AR. Pátina. BMC-476; Cal-596; 
Craw-284-1; FFC-726; Se-1. MBC. 	�  50,-	

1277	 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie 
coronando un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,75 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; 
Se-18. MBC. 	�  50,-	

1278	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS, delante 
V. Rev.: Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI. 3,90 grs. AR. BMC-1231-57; Cal-615; 
Craw-308/1a; FFC-743; Se-1. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1279	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto sin diadema de Diana a derecha con arco y carcaj. 
Leyendas invertidas III VIR-GETA. Rev.: Jabalí a derecha atravesado por una flecha y atacado por un perro. En 
exergo: C. HOSIDI. C.F. 3,48 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-3386; Cal-620; Craw-407/1; FFC-752; Se-2. MBC. 	�  75,-	

1280	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente y símbolo. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, en exergo L. IVLI. BVRSIO. 3,97 grs. AR. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352-1a; 
FFC-767; Se-5. MBC+. 	�  75,-	

1281	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente y símbolo. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo FI letras. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 4,04 grs. AR. BMC-2549-96; Cal-636; 
Craw-352/1c; FFC-769; Se-5b; S.Domingo-299b. MBC+. 	�  60,-	

1282	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Salud a derecha, debajo (SALVS), debajo la barbilla 
letra D. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo ROMA. En exergo: D. SILANVS. (L. F.). 3,63 grs. AR. BMC-1842-45; 
Craw-337/2c; FFC-782; Se-2; S.Domingo-307. MBC+. 	�  60,-	

1283	 Denario. 113-112 a.C. LICINIA. P. Licinius Nerva. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda, encima creciente, detrás ROMA. 
Rev.: Tres ciudadanos votando, encima P. NERVA. 3,92 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-526; Cal-888; Craw-292/1; FFC-
802; Se-7. MBC. 	�  50,-	

1284	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,98 grs. AR. Pátina. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; 
FFC-803; Se-16. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1285	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,80 grs. AR. (Oxidaciones, hoja saltada, limpiada). 
BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC. 	�  50,-	

1286	 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,95 grs. AR. BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; 
FFC-831; Se-7. MBC. 	�  50,-	

1287	 Denario. 129 a.C. MARCIA. Q. Marcius Philipus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. Rev.: Jinete a 
derecha, detrás yelmo macedonio, debajo Q. PILIPVS. En exergo: ROMA. 3,94 grs. AR. Pátina. BMC-1143; Cal-933; 
Craw-259/1; FFC-849; Se-11. MBC. 	�  50,-	

1288	 Denario. 148 a.C. MARCIA. M. Marcius Mn. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre modius y *. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo dos espigas, entre ellas M.-MAR-C. En exergo: ROMA. 3,75 grs. AR. BMC-1008; Cal-934; 
Craw-245/1; FFC-850; Se-8. MBC+/MBC. 	�  75,-	
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1289	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas en pie a 
izquierda, detrás estatua sobre una columna, delante (L. C)ENSOR. 3,58 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-2657; 
Cal-957; Craw-363/1d; FFC-888; Se-24. MBC. 	�  50,-	

1290	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número CIIII, 
delante símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número CIIII. En exergo: C. MARI. C.F. 
/ (S.C). 3,91 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC. 	�  75,-	

1291	 Denario. 87 a.C. MEMMIA. L y C. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra 
H. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha, coronada por Victoria volando encima de los caballos. 3,63 grs. AR. Leve 
pátina. BMC-2421.39; Cal-984; Craw-349.1; FFC-911; Se-8. MBC+. 	�  75,-	

1292	 Denario. 56 a.C. MEMMIA. C. Memmius C.f. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, delante C. MEMMI. C.F. 
Rev.: Cautivo de rodillas a derecha, detrás trofeo entre IMPERATOR-C. MEMMIVS. 3,61 grs. AR. (Oxidaciones). 
BMC-3937; Cal-987; Craw-427/1; FFC-915; Se-10. MBC. 	�  50,-	

1293	 Denario. 122 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre RUF y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, debajo Q. MINV. En exergo: ROMA. 3,68 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-464; Cal-1022; Craw-
277/1; FFC-920; Se-1. MBC+. 	� 75,-	

1294	 Denario. 135 a.C. MINUCIA. C. Minicius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: 
Columna entre Lucius Minucius y M. Minucius Faesus, encima C. AVG. 2,95 grs. AR. (Algo recortada). BMC-952; 
Cal-1025; Craw-242/1; FFC-924; Se-3. MBC. 	�  50,-	

1295	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás número, debajo 
C.NORBANVS. Rev.: Espiga, proa de nave, fasces con hacha y caduceo. 3,91 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-
357-1b; FFC-943; Se-2. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1296	 Denario. 155 a.C. PINARIA. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo NAT. En exergo: ROMA en tabllilla. 3,96 grs. AR. BMC-756; Cal-1091; Craw-200/1; FFC-964; Se-2. 
MBC+/MBC. 	�  75,-	

1297	 Denario. 155 a.C. PINARIA. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo NAT. En exergo: ROMA en tabllilla. 3,50 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. BMC-756; Cal-
1091; Craw-200/1; FFC-964; Se-2. MBC. 	�  50,-	

1298	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, entre tridente y P. YPSAE. S.C. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda, debajo, (C. YPSA)E. COS / (PR)IV-CEPIT. 3,69 grs. AR. Acuñación floja en parte. 
BMC-3841; Cal-1125; Craw-420ab; FFC-995; Se-11; S.Domingo-430. MBC+. 	�  60,-	

1299	 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha., 
debajo C.PLVTI, en exergo ROMA en tablilla. 3,92 grs. AR. BMC-454; Cal-1136; Craw-278-1; FFC-1009; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

1300	 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex. Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma entre vaso y X. Rev.: Loba a derecha 
amamantando a Rómulo y Remo, a izquierda el pastor Faustulos detrás árbol con tres pájaros. SEX. PO(M. FOSTLVS.) 
En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-926; Cal-1148; Craw-235/1a; FFC-1018; Se-1. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1301	 Denario. 118 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Cn. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás: X, L. POMPONI. CN. 
F. (NF entrelazadas). Rev.: El guerrero Bituito en biga a derecha lanzando una jabalina. En exergo: L. LIC. CN. DOM. 
3,90 grs. AR. Cal-1174; Craw-282/4; FFC-1027. MBC. 	�  50,-	

1302	 Quinario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrás M. CA(TO). Rev.: Victoria 
sentada a derecha. En exergo: VICTRIX. 1,90 grs. AR. (Algo descentrada en anverso). Craw-343/2b; Se-7; S. 
Domingo-469. MBC. 	�  40,-	

1303	 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,75 grs. AR. BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. MBC. 	�  50,-	

1304	 Denario. 110-109 a.C. PORCIA. P. Porcius Lacca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre (ROMA P. LAECA) y X. Rev.: 
Soldado romano entre ciudadano togado y lictor con fasces. En exergo: PROVOCO. 3,93 grs. AR. BMC-649; Cal-
1201; Craw-301/1; FFC-1055; Se-4. MBC+. 	�  75,-	

1305	 Denario. 131 a.C. POSTUMIA. L. Postumius Albinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre apex y asterisco. Rev.: 
Marte en cuadriga a derecha, debajo L. POST. ALB. En exergo: ROMA. 3,82 grs. AR. BMC-1129; Cal-1208; Craw-
252/1; FFC-1063; Se-1. MBC. 	� 50,-	
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1306	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Cabeza velada de Hispania a derecha, detrás 
HISPAN. Rev.: Personaje togado en pie a izquierda, entre águila legionaria y fasces consulares. A. POST. A. F. S. N. 
ALBIN. 3,58 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8. MBC. 	� 50,-	

1307	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita en 
biga a derecha, debajo serpiente. En exergo: L. PROCILI. F. 3,82 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-3150; Cal-1225; Craw-
379/2; FFC-1082; Se-2. MBC. 	�  50,-	

1308	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás 
símbolo, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás símbolo. En exergo: FABATI. 
3,45 grs. AR. Par de símbolos nº 148 de Crawford. (Oxidaciones). BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; 
Se-3; S. Domingo-492. MBC+. 	�  75,-	

1309	 Quinario. 87 a.C. RUBRIA-4. L. Rubrius Dossenus. Rev.: Victoria en pie a derecha, delante altar, detrás L. RVBRI. 1,69 
grs. AR. Se-261. MBC. 	�  35,-	

1310	 Quinario. 87 a.C. RUBRIA-4. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza laureada de Neptuno a derecha, detrás tridente y 
DOS-SEN. Rev.: Victoria a derecha. Frente a un altar. 1,66 grs. AR. Se-261. MBC. 	�  30,-	

1311	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás DOS(SEN). Rev.: Carro 
triunfal a derecha. En exergo: L. RVBRI. 3,54 grs. AR. BMC-2448; Cal-1232; Craw-348/1; FFC-1091; Se-1. MBC. 	� 50,-	

1312	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 3,29 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099; Se-1. MBC-. 	�  30,-	

1313	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-BON 
EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,68 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-
3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC. 	�  50,-	

1314	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria 
con palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI M. F. 3,86 grs. AR. (Rotura, cospel faltado). Pátina. 
BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+. 	�  75,-	

1315	 Denario. 139 a.C. SPURILIA. A. Spurilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a derecha, 
debajo A. SPVRI. En exergo: ROMA. 3,68 grs. AR. (Rayitas, oxidaciones limpiadas). BMC-910; Cal-1286; Craw-230/1; 
FFC-1131; Se-1. (MBC+). 	�  75,-	

1316	 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de 
sacrificio, símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 3,84 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASO. 
BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7. MBC. 	�  75,-	

1317	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, 
detrás I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra R, debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,85 grs. AR. Pátina. 
BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

1318	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. 
TITI en tablilla. 3,81 grs. AR. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC. 	�  50,-	

1319	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. Q. TITI dentro de 
tablilla. 3,80 grs. AR. BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC. 	�  50,-	

1320	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. Q. TITI dentro de 
tablilla. 3,76 grs. AR. (Golpe). BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC. 	�  50,-	

1321	 Denario. 96 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda 
con trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,82 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-3061; FFC-
1165; Se-11. MBC. 	� 70,-	

IMPERIO

1322	 Denario. 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha 
y apex. 3,48 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. ESCASA. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 	�  200,-	

1323	 Denario. 42 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: M. ANTONI. IMP. Busto barbado de Marco Antonio 
a derecha. Rev.: III. VIR. R.P.C. Templo dístilo con cabeza radiada del Sol en el centro. 3,59 grs. AR. (Pequeñas 
oxidaciones). RARA. C-12a; Craw-469/1; BMC-62; RRC-1168. MBC-. 	�  100,-	
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1324	 Denario. 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. Rev.: 
LEG. XV. Águila legionaria entre dos insignias. 3,35 grs. AR. (Marcas de cambista). C-47; Craw-544/30; BMC-211; 
RRC-1236. MBC. 	�  200,-	

1325	 As. 37 d.C. AUGUSTO. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT. Cabeza descubierta a izquierda. 
Rev.: VESTA S. C. Vesta sentada a izquierda. 12,80 grs. AE. Pátina. C-27. MBC. 	�  75,-	

1326	 Dupondio. 22 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: PROVIDENT S. C. 
Altar. 10,77 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. C-228; RIC-81; BMC-146. MBC. 	�  75,-	

1327	 Denario. 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAESAR. Arco del 
triunfo, surmontado por cuadriga, guiada por Augusto. 3,28 grs. AR. C-123; RIC-267; BMC-624. MBC-. 	�  100,-	

1328	 As. 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: S. C. Neptuno en pie 
a izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 10,84 grs. AE. Pátina. ESCASA. C-3; RIC-58 (Calígula); 
BMC-161 (Tiberio). MBC. 	�  75,-	

1329	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,76 grs. AR. C-16; RIC-30. MBC-. 	�  50,-	

1330	 Dupondio. 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: TI. CLAVDIVS 
CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 11,89 grs. AE. Pátina verde. BMC-
166; C-6; RIC-92 (de Claudio). MBC. 	�  75,-	

1331	 As. 37-38 d.C. GERMANICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI. AVG. N. Cabeza descubierta a izquierda. 
Rev.: C CAESAR DIVI AVG PRON. AVG. P. M. TR. P. III. P. P., en campo S C. 12,57 grs. AE. RIC-43. MBC/MBC+. 	�  50,-	

1332	 As. 37-38 d.C. GERMANICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVGVST. F. DIVI. AVG. N. Cabeza descubierta a 
izquierda. Rev.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT., alrededor S. C. 10,26 grs. AE. (Oxidaciones). 
Pátina. C-1; RIC-44. MBC/MBC+. 	�  50,-	

1333	 Dupondio. 37-41 d.C. GERMÁNICO. Anv.: GERMANICVS CAESAR. Germánico, en cuadriga a derecha. Rev.: 
SIGNIS RECEPT. DEVICTIS. GERM. S. C. Germánico en pie a izquierda, portando cetro. 13,28 grs. AE. (Algo realzada, 
oxidaciones). Pátina. RARA. C-7. MBC. 	� 250,-	

1334	 Sestercio. 37-41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.: AGRIPPINA M. F. MAT. C. CAESARIS AVGVSTI. Busto a derecha. Rev.: 
S. P. Q. R. MEMORIAE AGRIPINAE. Carro tirado a izquierda por dos mulas. 27,68 grs. AE. (Rayitas). ESCASA. C-1; 
RIC-55. MBC-/MBC. 	�  350,-	

1335	 Cuadrante. 37-41 d.C. CALÍGULA. ROMA. Anv.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. S. C. Píleo. Rev.: COS. TERT. PON. 
M. TR. P. IIII P. P. alrededor de RCC. 3,25 grs. Pátina verde. RIC-52. MBC+. 	�  30,-	

1336	 As. (41-50 d.C). CLAUDIO. Anv.: CAESAR AVG. Busto a derecha. Rev.: Anverso incuso. 12,84 grs. AE. MBC. 	�  100,-	

1337	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: LIBERTAS 
AVGVSTA S. C. Libertad en pie a derecha. 13,14 grs. AE. Pátina marrón. C-84. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1338	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva a 
derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. 10,54 grs. AE. C-84. MBC. 	�  50,-	

1339	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva a 
derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. 11,21 grs. AE. C-84. MBC. 	�  50,-	

1340	 Dupondio. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. IMP. P. M. TR. P. Cabeza descubierta a izquierda. 
Rev.: CERES AVGVSTA S. C. Ceres sentada a izquierda. 15,38 grs. AE. Pátina verde. C-1; RIC-94. MBC. 	�  75,-	

1334
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1341	 As. 54-55 d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: 
GENIO AVGVSTI S. C. Genio en pie a izquierda con pátera y cornucopia, altar a sus pies. 11,05 grs. AE. Pátina verde. 
C-104. MBC. 	�  75,-	

1342	 As. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PACE P. R. VBIG. 
PARTA IANVM CLVSIT S. C. Templo de Jano cerrado con la puerta a derecha. 9,48 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. 
C-171. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1343	 As. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PACE P. R. VBIG. 
PARTA IANVM CLVSIT S. C. Templo de Jano cerrado con la puerta a derecha. 10,69 grs. AE. Pátina verde. C-171. MBC. 	�  50,-	

1344	 As. 66 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX TR.P. P. P. Cabeza descubierta a derecha con globo 
debajo. Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda. 10,87 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. C-302. MBC. 	�  50,-	

1345	 As. 62-68 d.C. NERON. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Rev.: SC. Victoria con escudo con SPQR a izquierda. 
11,17 grs. AE. RIC-313. MBC-. 	�  50,-	

1346	 Dupondio. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTI S. C. Victoria en marcha a izquierda. 13,79 grs. Pátina. C-343; RIC-304. MBC. 	�  50,-	

1347	 Dupondio. 66 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a derecha con 
globo debajo. Rev.: SECVRITAS AVGVSTI S.C. Seguridad sentada a derecha, delante altar. 13,57 grs. AE. C-324; 
RIC-518; BMC-342. MBC. 	�  50,-	

1348	 Sestercio. 62-68 d.C. NERÓN. Lugdunum. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG.P MAX. TR. POT.P P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES. Ceres sentada a izquierda con antorcha y espigas, frente a ella Annona 
con cornucopia. En exergo S C. 22,11 grs. AE. (Oxidaciones). ESCASA. RIC-571. MBC/MBC-. 	�  150,-	

1349	 Tetradracma. 54-68 d.C. NERÓN. ANTIOQUÍA (SIRIA). Anv.: Busto de Nerón laureado a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Águila en pie a derecha sobre rayo, alrededor leyenda. 14,27 grs. AR. GIC-618. MBC. 	�  75,-	

1350	 As. 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: FIDES 
EXERCITVM. Manos unidas. 9,70 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. C-34. MBC. 	�  75,-	

1351	 As. 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. COS.V. CENS. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: VICTORIA 
AVGUST S.C. Victoria sobre proa a derecha con palma y corona de laurel. 10,88 grs. AE. Pátina. C-603; RIC-561. MBC+. 	�  75,-	

1352	 Lote 2 monedas As. 69-79 d.C. VESPASIANO. 8,96 y 11,81 grs. AE. A EXAMINAR. MBC-. 	�  50,-	

1353	 Denario. 69-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPAS. AVG COS III TR. P P. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: Cabezas descubiertas de Tito y Domiciano, frente a frente. E(PH)E. (LIBERI IM)P AVG VESPAS. 3,11 grs. AR. 
RARA. BMC-455; C-2; RIC 330. MBC-. 	�  300,-	

1354	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS VII. 
Águila mirando a izquierda sobre altar. 3,43 grs. AR. Pátina. C-121; RIC-99a. MBC. 	�  50,-	

1355	 Denario. 77-78 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Busto laureado a izquierda. Rev.: COS 
VIII. Marte en marcha sosteniendo lanza y trofeo. 3,38 grs. AR. C-125; RIC-938. MBC. 	�  75,-	

1348
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1356	 Denario. 77-78 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: IMP. XIX. 
Cerda a izquierda con tres crías. 3,10 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. BMC 212; C- 213; RIC- 982. MBC. 	�  100,-	

1357	 Denario. 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP CAESAR VESPASIANVS. Busto laureado a derecha. Rev.: PON MAX TRP 
COS V. Emperador sentado sosteniendo rama y cetro. 3,14 grs. AR. C-364; RIC-702. MBC. 	�  75,-	

1358	 Denario. 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: S.C. 
dentro de escudo, sostenido por dos capricornios, debajo globo. 3,07 grs. AR. C-497 var.; RIC-T63 var.; BMC-T129 
var. MBC-. 	�  50,-	

1359	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TITVS 
ET DOMITIAN. CAES. PRIN. IV. Tito y Domiciano sentados en sillas curules a izquierda, con ramas. 3,14 grs. AR. 
(Pequeñas oxidaciones en anverso). C-541; RIC-23. MBC. 	�  100,-	

1360	 Denario. 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
Vespasiano en cuadriga a derecha con palma y cetro. 3,28 grs. AR. C-643; RIC-1559. MBC. 	�  75,-	

1361	 As. 73 d.C. TITO. Anv.: (T. CAES. IMP. PON.) TR. P. COS. II. CENS. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA NAVALIS 
SC. Victoria a derecha. 8,41 grs. AE. RIC II (Vespasiano)-644. BC+. 	�  40,-	

1362	 Dupondio. 74 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP PONT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. COS. III CENSOR. 
Dos cornucopias cruzadas, en medio caduceo alado. 10,90 grs. AE. ESCASA. RIC-761. MBC. 	�  180,-	

1363	 Denario. 77-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: ANNONA AVG. Annona 
sentada a izquierda. 3,52 grs. AR. C-17; RIC-V218; BMC-V319. MBC. 	�  75,-	

1364	 Denario. 79-81 d.C. TITO. Anv.: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M. Busto laureado a derecha. Rev.: TR P VIIII 
COS XIIII COS VII P P. Ceres sentada a izquierda, sosteniendo espigas y antorcha. 2,87 grs. AR. BMC-225; RIC-22. 
MBC-. 	�  50,-	

1365	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. IX. IMP. 
XV. COS. VIII. P.P. Silla curul, encima laurea. 3,17 grs. AR. C-318; RIC-25a; BMC-66. MBC-. 	�  50,-	

1366	 Sestercio. 82 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DIVI. VESP. F. DOMITIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TR. P. COS. VIII DES. VIIII. P. P. S. C. Palas en pie a izquierda con lanza. 21,52 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina 
marrón. C-581; RIC-240a. MBC-. 	�  50,-	

1367	 Denario. 76-80 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. IIII. 
Pegaso a derecha. 3,39 grs. AR. BMC-V193; C-47; RIC-V238. MBC. 	�  75,-	

1368	 Denario. 88 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG GERM. P. M. TR. P. VII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XIIII COS. XIIII CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza sobre proa, a los pies buho. 3,18 grs. AR. 
Pátina. BMC-122; C-233; RIC-110. MBC. 	�  75,-	

1369	 Denario. 88-89 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XV. COS. XIIII. CENS. P. P. P. Minerva en pie a izquierda sosteniendo rayo y lanza. 2,51 grs. AR. BMC-129A; 
C-242b. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1370	 Denario. 96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG GERM. P. M. TR. P. XV. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XXII COS. XVII CENS. P. P. P. Maia avanzando a izquierda con una paloma y un caduceo. 2,90 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-295; RIC-786. MBC. 	�  50,-	

1371	 Denario. 73-75 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAES AVG F DOMIT COS II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: Domiciano a 
caballo a izquierda, levantando la mano derecha en señal de saludo y sosteniendo cetro. 3,27 grs. AR. C-664; RIC-
680. MBC. 	�  50,-	
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1372	 Denario. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. POT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III. 
PATER PATRIAE. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 3,10 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
C-48; RIC-24; BMC-33. MBC. 	�  100,-	

1373	 As. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Fortuna en pie a izquierda, con cornucopia y timón. 
10,00 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. C-478. MBC+. 	�  75,-	

1374	 Dupondio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. 
Busto radiado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Salud sentada a izquierda alimentando a serpiente 
enroscada en altar. 12,22 grs. AE. Pátina. C-487. MBC. 	�  50,-	

1375	 Sestercio. 104-110 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Trajano a galope a derecha con lanza y derribando a un 
enemigo. 21,91 grs. AE. (Oxidaciones, algo limpiada). Pátina verde. C-503. (MBC). 	�  100,-	

1376	 Sestercio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. 
Busto laureado a izquierdo. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Trajano, galopando a derecha, portando lanza y 
derribando a un enemigo. 24,12 grs. AE. C-535 var. MBC. 	�  100,-	

1377	 Denario. 112-113 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TP P COS VI P P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: SPQR OPTIMO PRINCIPI. ARAB ADQ en exergo. Arabia de pie a izquierda, sosteniendo una rama y bastones, 
con un camello a sus pies. 3,51 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. C-26; RIC-245. MBC+. 	�  100,-	

1378	 Denario. 107 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS V 
PP SPQR OPTIMO PRINC. Victoria a izquierda portando corona y palma. 3,30 grs. AR. Pátina. C-75; RIC-128. MBC+. 	�  100,-	

1379	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 3,42 grs. AR. Pátina. 
C-81a. MBC+. 	�  50,-	

1380	 Denario. 107-108 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Fortuna a izquierda sosteniendo timón y cornucopia. 2,90 grs. AR. C-87; 
RIC-122. MBC. 	�  50,-	

1381	 Denario. 102 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PM. 
TR. P. COS. IIII P.P. Victoria caminando, sosteniendo corona y palma. 3,07 grs. AR. C-240; RIC-58. MBC. 	�  50,-	

1382	 Denario. 98-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Hércules en pie de frente sobre pedestal bajo, con la maza y la piel de león. 2,83 grs. AR. 
Pátina. C-234. MBC. 	�  50,-	

1383	 Denario. 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Busto laureado 
y drapeado de Trajano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S.P.Q.R. La Valentía con casco en pie, portando lanza 
y parazonio, posando el pie sobre un casco. 3,29 grs. AR. C-272a; RIC-339; BMC-601. MBC. 	�  50,-	

1384	 Denario. 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIMO. AVG. GER. DAC. Busto laureado y 
drapeado de Trajano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S.P.Q.R. Felicidad en pie a izquierda sujetando 
caduceo y cornucopia. 2,87 grs. AR. C-278; RIC-343; BMC-541. MBC+. 	�  50,-	

1385	 Denario. 113-114 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG GER. DAC. P. M. TR. P. COS VI P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Felicitas sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,17 grs. AR. C-404a; RIC-
272. MBC+. 	�  75,-	

1386	 Denario. 113-114 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS VI P. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: S.P. Q. R.OPTIMO PRINCIPI. Columna Trajana, encima estatua del emperador. 3,20 grs. AR. C-558; 
RIC-292. MBC+. 	�  100,-	

1387	 Denario. 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. NERVA CAES. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TR. POT. COS. II – P. P. Concordia sentada sosteniendo una cornucopia y realizando un sacrificio con una patera 
sobre el altar. 3,09 grs. AR. C-594; RIC-31. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1388	 Lote 3 monedas Denario. TRAJANO. AR. COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Equidad a izquierda con balanza 
y cornucopia C-85, P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte en marcha a derecha con lanza y trofeo C-270 y DAC. 
CAP. COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Captivo dacio sentado sobre pila de armas a izquierda C-120a. MBC. 	�  100,-	

1389	 As. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: FELICITAS 
AVG. Felicidad en pie a izquierda con rama y caduceo. 13,88 grs. AE. Pátina. C-619. MBC-. 	�  30,-	
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1390	 As. 121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. III S. C. Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cornucopia. 9,51 grs. AE. C-1141. MBC-. 	�  30,-	

1391	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: ALEXANDRIA 
S. C. Alejandría reclinada a izquierda, cortando tres espigas y rama de vid, con el brazo apoyado en un cesto lleno 
de racimos de uva, ante ella espigas. 25,77 grs. AE. Pátina oscura. C-157; RIC-843. MBC/MBC-. 	�  100,-	

1392	 Dupondio. 125-127 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza radiada a derecha. Rev.: COS III. S-C. 
Moneta a izquierda. 11,81 grs. AE. (Limpiada). Pátina. RIC-833. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1393	 Sestercio. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAES. DIVI. TRAIAN AVG. F. TRAIAN HADRIAN OPT. AVG. GER. Busto 
laureado a derecha. Rev.: DAC. PARTHICO P. M. TR. P. COS P. P. / CONCORDIA / S C. Concordia sentada a izquierda. 
25,77 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-360. MBC. 	�  100,-	

1394	 Sestercio. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha con 
hombro izquierdo drapeado. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. III. En exergo ANNONA AVG. Abundancia en pie a 
izquierda con dos espiga. 25,21 grs. AE. C-183 var.; RIC-233; BMC-1158. MBC-. 	�  50,-	

1395	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS.III. P.P. Busto laureado a derecha. Rev.: (FORTVNA) 
AVG. S. C. Fortuna en pie a izquierda con cornucopia y timón. 26,65 grs. AE. C-767. MBC/MBC-. 	�  100,-	

1396	 Sestercio. 119-121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PONT. MAX. TR. POT. COS. III. LIBERTAS RESTITVTA S. C. Adriano sentado a izquierda alargando la mano a una 
mujer en pie. 25,06 grs. AE. Pátina. C-949. MBC. 	� 150,-	

1397	 Sestercio. 121-123 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. COS. III S. C. Ceres a izquierda, sosteniendo dos espigas y antorcha. 25,90 grs. AE. Pátina. C-1075; RIC-662. 
MBC. 	�  50,-	

1398	 Sestercio. 119-121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. P. M. TR. P. COS. III. Busto 
laureado a derecha. Rev.: RESTITVTORI ORBIS TERRARVM S. C. Adriano en pie a izquierda alzando a una mujer. 
25,54 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. C-1285. MBC-. 	�  50,-	

1399	 Sestercio. 121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. III VIRT. AVG. S. C. Valor en pie a izquierda con lanza. 26,81 grs. AE. C-1465. MBC-. 	�  50,-	

1400	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P. P. Cabeza descubierta de Adriano a derecha. 
Rev.: AEGYPTOS. Egipto reclinado a izquierda con sistro (instrumento musical egipcio), a sus pies Ibis. 3,07 grs. AR. 
(Pequeñas oxidaciones en reverso). C-99; RIC-297; BMC-797. MBC+. 	� 100,-	

1401	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P. P. Cabeza drapeada de Adriano a derecha. 
Rev.: AFRICA. África recostada a izquierda con cornucopia y escorpión, a sus pies cesta de fruta. 3,02 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). C-141a; RIC-299; BMC-814. MBC+. 	�  100,-	

1402	 Denario. 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS III. Neptuno 
de pie con tridente y acrostolium con el pie derecho sobre Proa. 3,31 grs. AR. Pátina. C-309; RIC-788; BMC-354. MBC+. 	� 75,-	

1396

1400 1401
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1403	 Denario. 128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS III. Pudicitia 
velada sentada a izquierda en un trono. 3,19 grs. AR. Pátina. C-393; RIC-178. MBC. 	�  50,-	

1404	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS III P. P. Busto drapeado de Adriano a derecha. Rev.: 
MONETA AVG. Moneta de pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,54 grs. AR. C-965; RIC-256; BMC-976. MBC+. 	�  75,-	

1405	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. COS. III. Roma sentada a izquierda sobre una coraza, el pie sobre un yelmo, sosteniendo Victoria y lanza. 
3,01 grs. AR. Pátina. C-1103; RIC-77. MBC. 	�  50,-	

1406	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: RESTITVTORI 
HISPANIAE. Adriano en pie a izquierda alzando a Hispania arrodillada a derecha, entre ambos un conejo. 3,41 grs. 
AR. C-1260; RIC-327; BMC-889. MBC. 	� 75,-	

1407	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR. TRAIAN. HADRIANVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VOT. PVB. P. M. TR. P. (COS. III). Piedad con velo en pie a derecha. 3,23 grs. AR. C-1477; RIC-141; BMC-324. MBC+. 	�  75,-	

1408	 Lote 2 monedas Denario. 125-138 d.C. ADRIANO. AR. AEQVITAS AVG C-122 y COS III Roma con lanza y parazonium. 
A EXAMINAR. MBC. 	�  100,-	

1409	 Denario. 128-137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Busto diademado y drapeado de 
Sabina a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia sentada a izquierda con pátera y cetro. 3,41 grs. AR. C-12; 
RIC-398; BMC-895. MBC. 	�  50,-	

1410	 Denario. 128-137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado y drapeado de Sabina a derecha. Rev.: 
VENERI GENETRICI. Venus en pie a derecha con una manzana. 2,92 grs. AR. C-73; RIC-396; BMC-944. MBC+. 	�  50,-	

1411	 As. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Busto descubierto a derecha. Rev.: PANNONIA TR. POT. COS. II. S. C. 
Pannonia en pie a izquierda con estandarte. 11,95 grs. AE. Pátina verde. C-25. MBC-. 	�  50,-	

1412	 As. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Busto descubierto a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II S. C. Esperanza en 
marcha a izquierda. 10,48 grs. AE. Pátina. C-59. MBC/MBC-. 	�  75,-	

1413	 Dupondio. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II S. C. 
Esperanza en marcha a izquierda. 14,17 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. C-57. MBC-. 	�  50,-	

1414	 Denario. 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza de Aelio a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. Piedad de pie 
a izquierda colocando incienso sobre altar. 3,01 grs. AR. C-53a; RIC-432; BMC-975. MBC. 	� 100,-	

1415	 As. 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P P. Busto laureado a derecha. Rev.: TR POT COS III. 
Spes a izquierda. 12,18 grs. AE. Pátina verde. C-902. MBC/MBC-. 	�  30,-	

1416	 Sestercio. 147-148 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XI. Busto laureado a derecha. Rev.: 
ANNONA AVG. En exergo: COS. IIII S. C. Abundancia en pie a izquierda con dos espigas y ancla, a sus pies modio. 
21,16 grs. AE. (Algo limpiada). C-39. MBC. 	�  75,-	

1417	 Sestercio. 140-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: APOLLINI (AVGVSTO) S. C. Apolo en pie a izquierda con lira y pátera. 22,82 grs. AE. C-62. MBC-. 	�  50,-	

1418	 Sestercio. 144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS PP. TR. P. COS. III. Busto a derecha. Rev.: SALVS 
AVG S. C. Salus estante oficiando en altar. 25,44 grs. AE. (Limpiada). Pátina. RIC-635. MBC-. 	�  50,-	

1419	 Sestercio. 145 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINO PÍO. ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. IIII. Busto 
laureado a derecha. Rev.: SALVS AVG. S. C. Salud estante a izquierda, portando timón sobre globo y dando de 
comer a serpiente. 26,05 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. C-718. MBC-. 	�  50,-	

1420	 Sestercio. 141-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: SALVS PVBLICA. Salus sentada a izquierda con patera sobre altar con serpiente, en exergo: SC. 23,66 grs. AE. 
(Leves oxidaciones). Pátina. C-739. MBC. 	�  75,-	

1421	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. 
Rev.: CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,42 grs. AR. Pátina. C-164; RIC-M436; 
BMC-M57. MBC+. 	�  75,-	

1422	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,08 grs. AR. C-164; RIC-M436; BMC-M57. MBC+. 	�  95,-	

1423	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,15 grs. AR. C-164; RIC-M436; BMC-M57. MBC. 	�  50,-	
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1424	 Denario. 158-159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TEMPLVM DIV. AVG. REST. COS. IIII. Templo octástilo con las figuras sentadas de Augusto y Livia. 2,29 grs. AR. 
C-804; RIC-290a. BC+. 	�  30,-	

1425	 Lote 2 monedas Denario. 159-160 d.C. ANTONINO PÍO. AR. VOTA SVSCEPTA DEC. III COS. IIII C-1126a y FORTVNA 
COS. IIII C-383. A EXAMINAR. MBC. 	�  100,-	

1426	 As. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA S. C. Ceres en pie a izquierda 
con antorcha y cetro. 10,01 grs. AE. (Limpiada). Pátina. C-99. MBC. 	�  30,-	

1427	 Sestercio. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA S. C. Vesta a izquierda 
con antorcha y paladión. 25,30 grs. AE. RIC-1125. MBC-. 	�  50,-	

1428	 Sestercio. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. S. C. Eternidad 
sentada a izquierda sosteniendo Fénix. 28,11 grs. AE. C-20; RIC-1103A; BMC-1482. MBC-. 	� 75,-	

1429	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto drapeado de Faustina a derecha. Rev.: AVGVSTA. 
Vesta en pie a izquierda con velo, portando símpulo y paladio. 3,42 grs. AR. C-108; RIC-A368 (Antonino Pío); BMC-
435 (Antonino Pío). MBC+. 	�  75,-	

1430	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA AVG. FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Piedad en pie 
a izquierda, altar a sus pies. 3,10 grs. AR. C-251b var; RIC-392var. MBC+. 	�  75,-	

1431	 Denario. 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG.PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza de 
Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. COS. Cabeza de Marco Aurelio a derecha. 2,93 grs. AR. 
(Rayitas). Pátina. C-14; RIC-415a. MBC. 	�  75,-	

1432	 Denario. 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG.PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza de 
Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. COS. Cabeza de Marco Aurelio a derecha. 3,14 grs. AR. 
C-14; RIC-415. MBC. 	�  100,-	

1433	 Sestercio. 163 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. CAES. M. AVREL. ANTONINVS AVG. P. M. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: SALVTI AVGVSTOR TR. P. XVII COS. III S. C. Salud en pie a izquierda dando de comer a una serpiente, 
enroscada en un altar. 26,24 grs. AE. Pátina marrón. C-562. MBC-. 	�  50,-	

1434	 Sestercio. 161-180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXVIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
TR. POT COS VI. COS II. SC. Minerva a izquierda sosteniendo victoria. 27,06 grs. AE. (Algo limpiada). Pátina marrón. 
MBC/MBC-. 	�  50,-	

1435	 Denario. 162-164 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORD. 
AVG. TR. P. XVI COS. III. Concordia sentada a izquierda con pátera. 2,67 grs. AR. Pátina. C-35; RIC-35. MBC+/EBC-. 	�  75,-	

1436	 Denario. 145-147 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG PII F. Busto a derecha. Rev.: COS II. Honos 
de pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,06 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. C-105; RIC-429. MBC+. 	�  50,-	

1437	 Denario. 168-169 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M ANTONINVS AVG TR P XXIIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
FELICITAS AVG COS III. Felicitas a izquierda sosteniendo caduceo y cetro. 2,74 grs. AR. C-178; RIC 203. MBC+. 	�  75,-	

1438	 Denario. 168 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: FORT. RED. TR. P. XXII IMP. V COS. III. Fortuna sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 3,46 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). Pátina. C-208; RIC-185. EBC-. 	�  75,-	

1439	 Denario. 171-172 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXVI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IMP. VI COS. III. Equidad en pie, cabeza a izquierda, con balanza y cornucopia. 3,06 grs. AR. Pátina. C-257. MBC+. 	�  50,-	

1440	 Denario. 152-153 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAES AVG PII F. Busto barbado a derecha. Rev.: TR POT 
XIII COS II. Virtud de pie a derecha con lanza y parazonium, con el pie apoyado sobre un casco. 3,38 grs. AR. C-746; 
RIC-480e ( Antonino Pío). MBC+. 	�  75,-	

1441	 Denario. 161-180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M ANTONINVS AVG IMP II. Cabeza a derecha. Rev.: TRP XVIII COS 
III. Concordia sosteniendo pátera y doble cornucopia. 3,11 grs. AR. Pátina. C-850; RIC-106. MBC+. 	�  75,-	

1442	 Denario. 166-167 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: TR. P. XXI IMP. IIII COS. IIII. Providencia en pie a izquierda con cetro y varita. 2,76 grs. AR. C-881. MBC. 	�  50,-	

1443	 Denario. 176-177 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M ANTONINVS AVG GERM SARM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TR P XXXI IMP VIII COS III P P. Annona con espigas y cesta de frutas. 2,94 grs. AR. C-943; RIC-372. MBC+. 	�  75,-	
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1444	 Sestercio. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: DIVA FAVSTINA PIA. Busto a derecha con peinado ondulado. Rev.: 
AETERNITAS S. C. Eternidad a izquierda portando globo. 22,33 grs. AE. (Rayitas de limpieza). Pátina. C-7. MBC/MBC-. 	�  75,-	

1445	 Sestercio. 161-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: FECVNDITAS S. C. 
Fecundidad en pie a derecha con un niño en brazos con cetro. 23,79 grs. AE. (Oxidaciones). RIC-1638; C-100. MBC-. 	�  50,-	

1446	 Denario. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia 
sentada a izquierda, con flor y cornucopia. 2,54 grs. AR. Pátina. C-54; RIC-502a de Antonino Pío. MBC+. 	�  50,-	

1447	 Denario. 147-149 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINAE AVG. PII AVG. FIL. Busto a derecha. Rev.: LAETITIAE 
PVBLICAE. Alegría en pie a izquierda. 2,77 grs. AR. C-155; RIC-A506a; BMC-A1048. MBC+. 	�  75,-	

1448	 Denario. 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus 
en pie a izquierda sosteniendo Victoria y escudo. 3,34 grs. AR. C-280; RIC-734 (Marco Aurelio). MBC. 	�  75,-	

1449	 Denario. 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. L. VERVS AVG. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PROV. DEOR. TR. 
P. III COS. II. Providencia en pie a izquierda con globo y cornucopia. 3,28 grs. AR. C-156; RIC-491; BMC-229. MBC. 	�  75,-	

1450	 Denario. 166 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. 
VI. IMP. III. COS. II. Partia sentada a derecha en el suelo maniatada, con carcaj, arco y escudo. 3,35 grs. AR. C-286; 
RIC-548; BMC-413. MBC. 	�  50,-	

1451	 Denario. 166-167 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
P. VII IMP. IIII COS. III. Equidad en pie a izquierda balanza y cornucopia. 3,24 grs. AR. C-297; RIC-576. MBC. 	�  75,-	

1452	 As. 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VENVS S.C. Venus estante a izquierda con 
cetro. 10,35 grs. AE. C-78. MBC. 	�  50,-	

1453	 Sestercio. 166-167 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VENVS S.C. Venus de pie a izquierda 
con manzana y cetro. 27,47 grs. AE. Pátina. C-74; RIC-1765. MBC. 	�  75,-	

1454	 Denario. 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PVDICITIA. Honestidad 
Femenina velada, sentada a izquierda. 3,46 grs. AR. C-62; RIC-781; BMC-349. MBC. 	�  50,-	

1455	 Sestercio. 178 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTAS 
AVG. TR. P. VI. IMP. IIII. COS. III. P. P. Liberalitas en pie a izquierda, portando pileus y cetro; S-C en el campo. 17,29 
grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina. RIC-311. MBC. 	�  75,-	

1456	 Sestercio. 177-192 d.C. CÓMODO. Anv.: M. ANTONINVS COMMODVS AVG. Busto a derecha. Rev.: TR.( P. VII. IMP. 
III) COS. II P. P. S. C. Roma parada a izquierda sosteniendo victoria y lanza. 20,07 grs. AE. Pátina. RIC-339. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1457	 Denario. 184-185 d.C. COMODO. Anv.: M. COMM. ANT. AVG. P. BRIT. FEL. Busto laureado a derecha. Rev.: CONC. 
MIL. P. M. TR. P. X IMP. VII COS. IIII P. P. Concordia estante portando dos estandartes. 2,28 grs. AR. C-49. MBC+. 	�  50,-	

1458	 Denario. 180-181 d.C. COMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIB. 
AVG. IIII TR. P. VI IMP. IIII COS. III P. P. Liberalidad en pie a izquierda con ábaco y cornucopia. 3,19 grs. AR. C-307; 
RIC-22. MBC+. 	�  75,-	

1459	 Sestercio. 182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: (LAETITIA) S. C. Alegría en pie a 
izquierda con guirnalda y timón sobre globo. 19,40 grs. AE. C-27. MBC-/BC+. 	�  30,-	

1460	 Sestercio. 183 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: LAETITIA S. C. Alegría en pie a 
izquierda con guirnalda y timón sobre globo. 22,86 grs. AE. C-28. MBC-. 	�  50,-	

1461	 As. 203 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG P. M. TR. P XI. Busto laureado a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA AVGG / IN CARTH. Celestis sobre león a derecha. 11,56 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. ESCASA. 
C-218. MBC. 	�  75,-	

1462	 Denario. 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: INDVLGENTIA 
AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un león a derecha, portando haz de rayos y cetro. 3,20 grs. AR. C-222; 
RIC-266; BMC-335. MBC+. 	�  50,-	

1463	 Denario. 210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVIII 
COS. III PP. Salud sentada a la izquierda, alimentando a una serpiente. 3,16 grs. AR. C-548; RIC-236. EBC-. 	�  50,-	

1464	 Denario. 201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PROVID. 
AVGG. Providencia en pie a izquierda con varita y cetro. 3,24 grs. AR. C-586; RIC-166; BMC-197-9. MBC+. 	�  50,-	
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1465	 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICT. AVGG. COS. II P. P. Victoria a izquierda. 3,19 grs. AR. (Oxidaciones). C-694; RIC-120. MBC. 	�  50,-	

1466	 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICT. AVGG. COS. II P. P. Victoria a izquierda. 2,52 grs. AR. (Oxidaciones). C-694; RIC-120. MBC/MBC-. 	�  55,-	

1467	 Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. INDULGENTIA AVGG, PM TRP XIIII COS III PP y MONETA AVGG. 
A EXAMINAR. C-222, 345, 475. MBC a MBC+. 	�  100,-	

1468	 Lote 3 monedas Denario. 198-217 d.C. CARACALLA. AR. A EXAMINAR. C-196; 239, 446. MBC a MBC+. 	�  100,-	

1469	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: DIANA LVCIFERA. 
Diana en pie con antorcha. 3,43 grs. AR. C-32; RIC-373 (Caracalla); BMC-1 (Caracalla). MBC+. 	�  50,-	

1470	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: FORTUNAE FELICI. 
Fortuna en pie con cornucopia. 3,40 grs. AR. C-55; RIC-552 (Septimio Severo); BMC-24 (Septimio Severo). MBC+. 	�  50,-	

1471	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: HILARITAS. Hilaridad 
en pie entre dos niños, con palma y cornucopia. 3,22 grs. AR. C-79; RIC-557 (Septimio Severo); BMC-34 (Septimio 
Severo). MBC. 	�  50,-	

1472	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: Alegría en pie a izquierda, 
portando guirnalda y timón. 3,31 grs. AR. C-101; RIC-641. MBC+. 	�  50,-	

1473	 Denario. 211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: MAT AVGG MAT SEN 
M PATR. Paz sosteniendo palma y cetro. 3,24 grs. AR. C-114; RIC-380 (Caracalla). MBC+. 	�  50,-	

1474	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS PVBLICA. 
Piedad en pie, delante altar. 3,56 grs. AR. C-156; RIC-574. EBC-/MBC+. 	�  50,-	

1475	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VENVS FELIX. Venus en pie, 
cabeza a izquierda, con manzana. 3,30 grs. AR. C-198; RIC-580. MBC. 	�  50,-	

1476	 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. VIII. 
COS. II. Marte en pie a izquierda con lanza invertida. 3,24 grs. AR. C-420a; BMC-481. MBC+. 	�  50,-	

1477	 Denario. 212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLAE AVGVSTAE. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIAE AETERNAE. 
Caracalla y Plautilla en pie frente a frente. 3,61 grs. AR. C-10; RIC-361. MBC+. 	�  50,-	

1478	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS AVGG. 
Piedad en pie a derecha con niño en brazos. 2,76 grs. AR. C-16; RIC-367; BMC-422. MBC. 	�  50,-	

1479	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. 
Venus a izquierda, cupido delante. 3,10 grs. AR. C-25; RIC-369; BMC-429. EBC-. 	�  75,-	

1480	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. 
Geta en pie a izquierda, detrás trofeo. 3,40 grs. AR. Pátina. C-157b; RIC-18; BMC-234. MBC. 	�  50,-	

1481	 As. 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP CAES M OPEL SEV MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 11,57 grs. AE. 
(Oxidaciones). ESCASA. C-140. MBC-. 	� 50,-	

1482	 Denario. 219-220 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LAETITIA 
PVBL. Alegría en pie a izquierda con guirnalda y timón. 3,20 grs. AR. C-70; RIC-94; BMC-143. MBC+. 	�  50,-	

1483	 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTAS 
AVG. Libertad en pie a izquierda sosteniendo pileus y cetro. 2,79 grs. AR. C-92; RIC-107; BMC-222. MBC+. 	�  50,-	

1484	 Denario. 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P M TR P II COS II P 
P. Fortuna sentada sosteniendo timón colocado sobre un globo terráqueo con su mano derecha y una cornucopia 
en la izquierda; debajo del asiento, una rueda. 2,63 grs. AR. C-149; RIC-19. MBC. 	�  40,-	

1485	 Denario. 218-219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTOR ANTONINI AVG. Victoria avanzando hacia derecha, sosteniendo corona y hoja de palma. 3,24 grs. AR. 
C-289; RIC-156. MBC+. 	�  50,-	

1486	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia sentada a 
izquierda portando cetro. 2,59 grs. AR. C-36; RIC-268. MBC+. 	�  75,-	

1487	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Felicidad en 
pie a izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. Estrella en campo. 2,77 grs. AR. C-45; RIC-271. MBC. 	�  50,-	
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1488	 Sestercio. 222-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
ANNONA AVGVSTI S. C. Annona en pie a izquierda sosteniendo ancla y modio. 12,37 grs. AE. (Oxidaciones, algo 
limpiada). Pátina verde. RIC-549. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1489	 Sestercio. 235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. XIIII. COS. III. P. P. Sol en marcha a izquierda. 21,40 grs. AE. RIC-541. MBC. 	�  50,-	

1490	 Sestercio. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. S. C. Annona en pie a izquierda con cornucopia. 20,03 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-503. MBC. 	�  50,-	

1491	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
IOVI PROPVGNATORI. Júpiter a izquierda con rayo y la cabeza vuelta. 3,18 grs. AR. C-76; RIC-235; BMC-790. MBC+. 	�  50,-	

1492	 Denario. 222-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP SEV ALEXAND AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P M 
TR P VIIII COS III P P. Sol de pie a izquierda, levantando la mano y sosteniendo un látigo. 2,48 grs. AR. Pátina. C-388; 
RIC-101. EBC-. 	�  50,-	

1493	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto con diadema y drapeado a la derecha. 
Rev.: FECVNDITAS AVGVSTAE. Fecunditas en pie a izquierda, portando cornucopia y extendiendo la mano a un 
niño; S-C. 21,15 grs. AE. Pátina verde. RIC-668. MBC. 	�  75,-	

1494	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 19,09 grs. AE. (Oxidaciones). 
Pátina verde. C-21; RIC-676; BMC-487. MBC. 	�  50,-	

1495	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 21,69 grs. AE. (Algo realzada). 
Pátina verde. C-21; RIC-676; BMC-487. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1496	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 24,37 grs. AE. C-21; RIC-676; 
BMC-488. MBC-. 	� 30,-	

1497	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: IVNO 
AVGVSTAE S. C. Juno sentado a izquierda con paladión y una flor. 16,47 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. C-33. 
MBC. 	�  50,-	

1498	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: VENVS 
VICTRIX S. C. Venus en pie a izquierda con casco y cetro, escudo a sus pies. 21,37 grs. AE. (Oxidaciones). C-78. MBC-. 	�  50,-	

1499	 Denario. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA. Felicidad sentada a izquierda sosteniendo caduceo y cornucopia. 2,91 grs. AR. C-24; RIC-338 (Alejandro 
Severo); BMC-658 (Alejandro Severo). EBC-/MBC+. 	�  75,-	

1500	 Sestercio. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
MILITVM S. C. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 20,33 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. C-9. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1501	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SALVS 
AVGVSTI S. C. Salud sentada a izquierda, dando de comer a una serpiente. 22,48 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina 
verde. C-92. MBC. 	�  50,-	

1502	 Sestercio. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. S. C. Victoria en marcha a derecha. 21,26 grs. AE. (Oxidaciones). C-100; RIC-67. MBC-. 	�  50,-	

1503	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA GERMANICA S. C. Victoria en pie con palma y corona a izquierda, cautivo a sus pies. 22,04 grs. AE. Pátina. 
C-109. MBC/MBC+. 	�  75,-	

1504	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX 
AVGVSTI. Paz en pie a izquierda. 3,10 grs. AR. Pátina. C-37; RIC-19; BMC-144. EBC-. 	�  50,-	

1505	 Lote 3 monedas Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. AR. PROVIDENTIA AVG, FIDES MILITVM y SALVS AVGVSTI. A 
EXAMINAR. C-7, 77a, 85. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

1506	 Sestercio. 235-236 d.C. MÁXIMO. Anv.: MAXIMVS CES. GERM. Busto joven, descubierto a derecha. Rev.: PIETAS 
AVG. S. C. Instrumentos sacerdotales. 21,15 grs. AE. Pátina. C-5. MBC. 	�  50,-	

1507	 Sestercio. 239 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
ABVNDANTIA AVG. Abundancia a derecha vaciando cornucopia. 22,37 grs. AE. Pátina. C-1; RIC-274. MBC-. 	�  50,-	
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1508	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. IIII COS. II P. P. S. C. Gordiano estante a derecha portando lanza y globo. 21,12 grs. AE. Pátina. C-254. MBC. 	�  50,-	

1509	 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: LIBERALITAS AVG. II. Liberalidad estante a izquierda. 4,40 grs. AR. 
C-141. EBC-. 	�  25,-	

1510	 Denario. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. III COS. II P. P. Apolo sentado a izquierda con rama y apoyado en una lira. 2,55 grs. AR. C-238. MBC+. 	�  50,-	

1511	 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Gordiano en pie a derecha, con lanza y globo. 
4,54 grs. AR. C-319. MBC+. 	�  25,-	

1512	 Denario. 241 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SECVRITAS 
PVBLICA. Seguridad sentada a izquierda con cetro. 3,67 grs. AR. C-340; RIC-130. EBC-/MBC+. 	�  50,-	

1513	 Lote 2 monedas Sestercio. 241-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: AETERNITATI AVG. S. C. Sol en pie a izquierda con 
globo y SECVRITAS PERPETVA S. C. Seguridad a izquierda portando cetro apoyada en columna. 12,39 y 16,84 grs. 
AE. A EXAMINAR. C-43 y C-337. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1514	 Lote 2 monedas Sestercio. 241-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Gordianp con 
lanza y escudo a derecha. VICTORIA AETERNA. Victoria en pie a izquierda, delante autivo. 19,36 y 21,50 grs. AE. A 
EXAMINAR. RIC-266 y RIC-338. MBC/MBC-. 	�  75,-	

1515	 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en pie a derecha, apoyado en una 
maza. 2,74 grs. Ve. C-404; RIC-95. EBC-. 	�  25,-	

1516	 Lote 2 monedas Denario. 240-244 d.C. GORDIANO III. AR. LAETITIA AVG C-120 y SALVS AVGVSTI C-325. MBC a 
MBC+. 	�  75,-	

1517	 Sestercio. 244-246 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: ANNONA AVG. S. C. 
Annona en pie a izquierda, modio a sus pies. 17,10 grs. AE. Pátina oscura. C-29. MBC-. 	�  30,-	

1518	 Sestercio. 247 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto a derecha. Rev.: LAET FVNDATA S.C. Alegría 
estante a izquierda portando guirnalda y timón. 19,33 grs. AE. Pátina marrón. C-73; RIC-175. MBC+/MBC. 	�  75,-	

1519	 Sestercio. 245 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado y drapeado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. II. COS. P. P. S. C. Filipo sedente a izquierda sobre silla curul. 20,28 grs. AE. Pátina verde. C-121; RIC-148a. MBC. 	�  75,-	

1520	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: PAX FVNDATA CVM PERSIS. La Paz en pie a izquierda con ramo de olivo 
y cetro. 4,35 grs. AR. C-113. EBC-. 	�  25,-	

1521	 Antoniniano. 247-249 d.C. FILIPO I. Rev.: SAECVLARES AVGG. V. Antílope en marcha a izquierda. 4,43 grs. AR. 
C-189. EBC-. 	�  25,-	

1522	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: SALVS AVG. Salud en pie a izquierda con timón y dando de comer a una 
serpiente. C-205. MBC+. 	�  25,-	

1523	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila 
en pie a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,09 grs. Ve. Prieur-370 
sim. MBC+. 	�  35,-	

1524	 Sestercio. 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA AVGG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGG. S. C. Concordia sentada a izquierda con pátera y cornucopia. 21,17 grs. AE. Pátina verde. 
C-10. MBC. 	�  60,-	

1525	 Antoniniano. 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble 
cornucopia. 4,33 grs. AR. C-4. EBC-. 	�  25,-	

1526	 Antoniniano. 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble 
cornucopia. 3,94 grs. AR. C-4. EBC-. 	�  25,-	

1527	 Sestercio. 244-247 d.C. FILIPO II. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: PRINCIPI 
IVVENT. S. C. Filipo II en pie a izquierda con lanza y globo. 16,92 grs. AE. Pátina. C-49. MBC. 	�  50,-	

1528	 Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DE(CI)VS AVG. Busto laureado, con coraza 
a derecha. Rev.: GE(NIVS) EXERC. ILLVRICIANI SC. Genio en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia, 
detrás estandarte. 14,97 grs. AE. Pátina. C-53; RIC-117b. (MBC). 	�  50,-	
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1529	 Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VICTORIA AVG. S. C. Victoria en marcha a izquierda. 19,69 grs. AE. (Oxidaciones). C-117; RIC-126d. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1530	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: GENIVS EXERC. ILLVRICIANI. Genio en pie a izquierda con 
estandarte. 3,83 grs. AR. Brillo original. C-49; RIC-16. EBC. 	� 40,-	

1531	 Tetradracma. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, debajo cuatro puntos, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda. 12,42 grs. Ve. Prieur-582. EBC-. 	�  70,-	

1532	 Sestercio. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HERENNIA ETRVSCILLA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: PVDICITIA AVG. S. C. Pudibundez sentada a izquierda con cetro. 13,71 grs. AE. Pátina oscura. ESCASA. C-22; 
RIC-136b. MBC. 	�  100,-	

1533	 Antoniniano. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: PVDICITIA AVG. La Honestidad femenina sentada a 
izquierda, cubriéndose el rostro con el velo y sosteniendo cetro. 3,82 grs. AR. C-19. EBC-. 	�  25,-	

1534	 Antoniniano. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez sentada a izquierda. 4,56 
grs. AR. C-19. MBC+. 	�  25,-	

1535	 Antoniniano. 251-257 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: LIBERTAS PVBLICA. Libertad en pie a izquierda. 3,90 grs. AR. 
Parte de brillo riginal. C-68. EBC. 	�  40,-	

1536	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: PAX AVGG. Paz en pie a izquierda. 3,21 grs. AR. C-70. EBC-. 	�  25,-	

1537	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: VIRTVS AVGG. Virtud estante a derecha. 3,47 grs. Ve. MBC+. 	�  35,-	

1538	 Antoniniano. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda entre dos cautivos. En exergo PXXT. 3,66 grs. 
Ve. EBC-. 	�  25,-	

1539	 Lote 2 monedas Antoniniano. 260-269 d.C. PÓSTUMO. Ve. PAX AVG. Paz a izquierda C-215 y COS IIII. Nemesis 
alado de pie a derecha, sosteniendo rama de palma ESCASA. C-31. MBC+. 	�  40,-	

1540	 Antoniniano. 275-276 d.C. TÁCITO. Rev.: CLEMENTIA TEMP. Tácito en traje militar en pie, con un cetro surmontado 
de águila, recibiendo un globo de Júpiter, en pie frente a él con un cetro; S en campo, XXI en exergo. 4,53 grs. Ve. 
C-20. EBC-. 	�  30,-	

1541	 Antoniniano. 270-275 d.C. SEVERINA. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos 
estandartes. 3,71 grs. AE. C-7; RIC-7. EBC. 	�  40,-	

1542	 Antoniniano. 283-285 d.C. CARINO. Rev.: FELICIT PVBLICA. Felicidad en pie a izquierda reposando en columna. 
3,63 grs. AE. C-24; RIC-295. MBC+. 	�  30,-	

1543	 Follis. 296-298 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. HERACLEA. Anv.: IMP. C. M. A. MAXIMIANVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: GENIO POPULI ROMANI. En exergo HTB. 10,46 grs. AE. Conserva plateado original. RIC-29. EBC. 	�  75,-	

1544	 Follis. 294-295 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. Anv.: IMP. C. M. A. MAXIMIANVS P. F. AVG. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. En exergo: S. M. S. O. 10,08 grs. AE. 
C-184 var. EBC/EBC-. 	�  50,-	

1545	 Follis. 304-305 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. Anv.: IMP. C. MAXIMIANVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR. Juno monitora a izquierda con balanza y cornucopia. 9,17 grs. AE. 
RIC-47b sim. EBC-. 	�  50,-	

1546	 Follis. 295-296 d.C. CONSTANCIO CLORO. CYZICUS. Anv.: FL. VAL. CONSTANTINVS NOB CAES. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: GENIO AVGG. ET CAESARVM MN. Genio a izquierda. En exergo KB. 9,93 grs. AE. Pequeños restos 
de plateado original. C-58. EBC. 	�  75,-	

1547	 Follis. 294-299 d.C. CONSTANCIO CLORO. HERACLEA. Anv.: IMP. C. FL. VAL. CONSTANTIVS P. F. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio a izquierda. 10,91 grs. AE. Conserva plateado original. 
C-102. EBC. 	�  50,-	

1548	 Follis. 310-311 d.C. GALERIO MAXIMIANO. CYZICUS. Anv.: IMP. C. MAXIMIANVS P. F. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: GENIO AVGVSTI. En exergo: MKV. Genio en pie a izquierda con pátera y cornucopia. 6,94 grs. AE. 
C-40; RIC VI-65. EBC/EBC-. 	�  50,-	

1549	 Follis. 308-310 d.C. GALERIA VALERIA. CYZICUS. Anv.: GAL. VALERIA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VENERI VICTRICI. En exergo: MKV. Venus en pie a izquierda, delante Delta. 7,81 grs. AE. C-2; RIC-46. MBC+. 	�  50,-	
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1550	 Follis. 310-311 d.C. MAXIMINO DAZA. NICOMEDIA. Anv.: IMP. C. GAL. VAL. MAXIMUS P. F. AVG. Busto lauredado 
a derecha. Rev.: GENIO AVGVSTI CMH. SMNr. Genio en pie a izquierda con pátera y conucopia. 6,33 grs. AE. C-34. 
EBC/EBC-. 	�  50,-	

1551	 Follis. 307-310 d.C. MAJENCIO. Anv.: MAXENTIVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. 
Roma sedente, en templo hexastilo. En exergo: H. Q. S. 5,34 grs. AE. C-21 var. EBC-. 	�  50,-	

1552	 Lote 2 monedas Doble Maiorina. 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba estrella. 8,18 y 8,19 grs. AE. MBC a MBC+. 	�  75,-	

MONEDAS BIZANTINAS
1553	 Follis. 573/4 d.C. JUSTINO II. CÍCICO. Anv.: Justino y Sofía sentados en trono con globo crucífero y cetro, alrededor 

leyenda. Rev.: M grande, Cruz arriba y A debajo, a los dalos: ANNO X, en exergo: KYZ. 14,42 grs. AE. Se-373. MBC. 	�  70,-	

1554	 Follis. (527-565). JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto acorazado y con casco de frente sosteniendo 
globo crucífero. Rev.: M grande entre ANNO y XIII, debajo E, en exergo: CON. 21,70 grs. AE. Se-163. MBC. 	�  50,-	

1555	 Follis. 945-963 d.C. ROMANO II. 4,98 grs. AE. Se-1760 sim. MBC-. 	�  30,-	

1556	 Basilikon reducido. 1328-1341 d.C. Probable de ANDRONICUS III. 1,40 grs. AR. (Perforación). MBC-. 	�  30,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES
1557	 Dirham. 167H. ABDERRAHMAN I. AL-ANDALUS. 1,94 grs. AR. V-65. MBC+. 	�  30,-	

1558	 Fracción de Dirham (?). HIXEM II. AL-ANDALUS. 2,10 grs. AR. Acuñado sobre un cospel de tamaño pequeño, 
parece una emisión de taifa. MUY RARA. V- No Cat; Miles – no Cat. EBC-. 	�  50,-	

1559	 Dirham. 349H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. 2,47 grs. AR. V-444. MBC/MBC+. 	�  30,-	

1560	 Dirham. 353H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. 1,93 grs. AR. V-451. MBC+/EBC-. 	�  30,-	

1561	 Dirham. 386H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando ´Amir debajo de la IIA. 3,02 grs. AR. Magnífica con pátina de 
coleccion antigua. V-521. EBC. 	�  40,-	

1562	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDI. 1,53 grs. AR. Esta pieza presenta una caligrafía ´cúfica ornamental´ 
muy similar a las monedas atribuidas a Abu Hafs Omar al-Murtala con ceca ́ Al-Hadrat al-Muminiya al-Murtadiya´. 
Posiblemente fue acuñada en la misma época por algún gobernador rebelde. ESCASA. Hazard-1123 var.; Hohertz 
(2018)-617. MBC+. 	� 40,-	

1563	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,04 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC+. 	�  30,-	

1564	 Dirham. ABBAD BEN MUHAMMAD AL MUTADID. AL ANDALUS. Anv.: Citando al Hajib encima e Ismail debajo. 
Rev.: Citando al Mutadid encima. 3,23 grs. AR. Prieto-397a; V-892. MBC-. 	�  30,-	

1565	 Dinar. 500 H. YUSUF BEN TASHFIN y EL EMIR ALI´. MADINAT MALAQA (Malaga). Rev.: Distribución en cinco 
líneas citando al heredero Ali. AR. Falso de época en plata baja. (Ha estado en aro). RARA. V-1529; Haz-146. MBC+. 	�  150,-	

MUNDO ISLÁMICO

IDRÍSIDAS

1566	 Dirham. 185 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 1,46 grs. AR. Eustache - No Cat. BC. 	�  30,-	

1565
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1567	 Dirham. 187 H. ANONIMA. WALILA. 2,02 grs. AR. MUY RARA. Eustache-411 sim. MBC-. 	�  40,-	

1568	 Dirham. 187 H. ANONIMA. WALILA. 1,60 grs. AR. MUY RARA. Eustache-411 sim. MBC-. 	�  40,-	

1569	 Dirham. 197 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 2,20 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  110,-	

1570	 Dirham. 203 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,08 grs. AR. Eustache-101 var. (adorno IIA). EBC-. 	�  80,-	

1571	 Dirham. 204 H. IDRIS II. WARGHA. 2,12 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  130,-	

1572	 Dirham. 198 H. IDRIS II. WARGHA. 2,26 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  130,-	

1573	 Dirham. 198 H. IDRIS II. WARGHA. 2,19 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  130,-	

1574	 Dirham. 200 H. IDRIS II. WAFA. 2,12 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  180,-	

1575	 Dirham. 203 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,31 grs. AR. Eustache-101 var. (falta adorno IIA). MBC. 	�  50,-	

1576	 Dirham. 204 H. IDRIS II. SEBU. 2,13 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  130,-	

1577	 Dirham. 204 H. IDRIS II. WATHIT. 1,94 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC. 	�  120,-	

1578	 Dirham. 205 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,25 grs. AR. Bella con todo el brillo original. RARA. Inédita; distribución similar 
a Eustache-112 pero con adornos encima de la IIA. EBC-. 	�  70,-	

1579	 Dirham. 205H. IDRIS II. CECA DESCONOCIDA. 2,21 grs. AR. Citando Ali Citando Ali entre la 2da y 3ra linea de 
anverso MUY RARA. Eustache – No cat; Álbum 421. MBC. 	� 180,-	

1580	 Dirham. 205 H. IDRIS II. WATHIT. 1,93 grs. AR. RARA. Eustache-360 var. BC+/MBC-. 	�  40,-	

1581	 Dirham. 205 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,23 grs. AR. distribución similar a Eustache-109A. MBC. 	�  60,-	

1582	 Dirham. 205 H?. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,18 grs. AR. Eustache-110 var. MBC+. 	�  50,-	

1583	 Dirham. 206 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. Anv.: Falta Ali en anverso. 2,26 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. 
MBC+. 	�  70,-	

1584	 Dirham. 206 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,23 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  80,-	

1585	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,10 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-116. EBC-. 	�  70,-	

1586	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,23 grs. AR. Eustache-116. EBC-. 	�  70,-	

1587	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,11 grs. AR. Eustache-116. EBC-. 	�  70,-	

1588	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,25 grs. AR. Eustache-116. MBC+. 	�  70,-	

1589	 Dirham. 208 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,15 grs. AR. Eustache-116. MBC+. 	�  50,-	

1590	 Dirham. 209 H. IDRIS II. CECA INDETERMINADA. 2,24 grs. AR. Eustache - No Cat. MBC-. 	�  40,-	

1591	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,15 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-117. EBC. 	�  60,-	

1592	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,09 grs. AR. RARA. Inédita. Eustache - No Cat, sim E-117. MBC+. 	�  60,-	

1593	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,21 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-119 var. EBC-. 	�  70,-	

1594	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,27 grs. AR. Eustache-119 var. MBC+. 	�  70,-	

1595	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,25 grs. AR. Eustache-119 var. MBC+. 	�  60,-	
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1596	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,31 grs. AR. Eustache-120. MBC+. 	�  60,-	

1597	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,16 grs. AR. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., distribución similar a 
Eustache-121. MBC+. 	�  60,-	

1598	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,27 grs. AR. Eustache-121. MBC+. 	�  60,-	

1599	 Dirham. 209 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,19 grs. AR. RARA. Inédita. MBC+. 	�  70,-	

1600	 Dirham. 209 H. IDRIS II. TILIMSAN (Tlemecen). 1,97 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC-. 	�  90,-	

1601	 Dirham. 209 H. IDRIS II. WAFA. 2,27 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. MBC+. 	�  180,-	

1602	 Dirham. 209 H. IDRIS II. WAZAQQUR. 1,93 grs. AR. RARA. Variante inédita. MBC. 	�  70,-	

1603	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,25 grs. AR. Eustache-123 var. MBC. 	�  50,-	

1604	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 1,93 grs. AR. Eustache-124 var. MBC+. 	�  70,-	

1605	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,23 grs. AR. Eustache-124 sim. MBC+. 	�  60,-	

1606	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,06 grs. AR. Eustache-125. MBC+. 	�  60,-	

1607	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 1,91 grs. AR. Bella con todo el brillo original. Eustache-125. EBC-. 	�  60,-	

1608	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,17 grs. AR. Var inédita sim. Eustache-127. EBC-. 	�  60,-	

1609	 Dirham. 210 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,27 grs. AR. (Adorno IIA) Inédita Eustache- Nocat. EBC-. 	�  80,-	

1610	 Dirham. 210 H. IDRIS II. WAFA. 2,09 grs. AR. MUY RARA. Inédita; Eustache - No Cat. EBC-. 	�  180,-	

1611	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,06 grs. AR. Eustache-126. EBC-. 	�  80,-	

1612	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,30 grs. AR. Eustache-129. EBC-. 	�  80,-	

1613	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,12 grs. AR. Eustache-126 var. MBC+. 	�  60,-	

1614	 Dirham. 211 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,30 grs. AR. RARA. Eustache-129. MBC. 	�  50,-	

1615	 Dirham. 214 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,11 grs. AR. Bella con todo el brillo original. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., 
distribución similar a Eustache-214. EBC-. 	�  60,-	

1616	 Dirham. 214 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,15 grs. AR. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., distribución similar a 
Eustache-214. MBC+. 	�  60,-	

1617	 Dirham. 214 H. IDRIS II. AL-´ ALIYA. 2,20 grs. AR. RARA. Inédita; Eustache - No Cat., distribución similar a 
Eustache-214. MBC+. 	�  60,-	

1618	 Dirham. fecha parcial. IDRIS II. WAZAQQUR. 1,78 grs. AR. Variante inédita. MBC+. 	�  60,-	

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

1619	 Lote 2 monedas Diner. ALFONS I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Cruz sobre palo entre anillos. Rev.: CI-VI-RE-X. 
Cruz cortando leyenda. Ve. Cru.VS-296. MBC a MBC+. 	�  30,-	

1620	 Diner. PERE I. BARCELONA. Anv.: BARQINONA. Cruz interior con botón centra. Rev.: PE-TR´ -RE-X. Cruz pasante 
con anillos en espacios. 0,99 grs. Ve. Cru.VS-300. MBC+. 	�  50,-	
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1621	 Óbolo. JAUME II. ARAGÓN. Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal. IACOBVS:REX. 0,56 grs. Ve. 
RARA. Cru.VS-365. MBC. 	�  25,-	

1622	 1/2 Pirral. MARIA I DE SICILIA. SICILIA. Anv.: M sin coronar. Rev.: Armas catalanas entre E-L. 1,23 grs. AR. FALSO DE 
ÉPOCA en plata baja. Con cartelito de Hatria numismática (Italia). (Marcas de haber estado en aro). MUY RARA. 
Tipo Cru.VS-717; Spahr-7. (EBC-). 	�  200,-	

1623	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINADUS. D. G. R. Efigie juvenil coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TASB-
ARCh´-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,95 grs. AR. (Algo alabeada). Pátina irisada. Cru.VS-1139.4. (MBC+). Ex 
Aureo & Calicó 256 - 03 diciembre 2013, n. 1526. 	�  150,-	

1624	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINADUS; D:G:RE. Efigie adulta. Rev.: CIUI-TASB-ARCN-NONA. Anillos 
en 2º y 3er espacios. 3,03 grs. AR. (Restos de soldadura). Cru.VS-1141.4. MBC. 	�  50,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

1625	 Senyal. TARRAGONA. Anv.: T, entre triple orla lobulada de puntas treboladas. Rev.: DE:TA:RA:GO:NA:. Armas de 
Tarragona. 4,03 grs. AE. Cru.VS-1581. MBC. 	�  30,-	

REINO DE LEÓN

1626	 Dinero. ALFONSO IX. LEÓN?. Anv.: Cruz con veneras sobre vástagos. ILDEFONS´ REX. Rev.: Árbol con cruz encima, 
dos leones debajo. 0,65 grs. ESCASA. FAB-139. MBC. 	�  50,-	

1627	 Óbolo. ALFONSO IX. LEÓN?. Anv.: Cruz con veneras sobre vástagos. ILDEFONS´ REX. Rev.: Árbol con cruz encima, 
a derecha punto, dos leones debajo. 0,38 grs. RARA. FAB-149.1 var. MBC. 	�  75,-	

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

1628	 Cornado. SANCHO IV. LEÓN. Anv.: Estrella detrás de corona. 0,74 grs. Ve. BUEN EJEMPLAR. FAB-299.1. MBC+. 	�  50,-	

1629	 Dinero. FERNANDO IV. TOLEDO. 0,66 grs. Ve. T debajo del castillo. FAB-326 (como pepión). MBC. 	� 30,-	

1630	 Cruzado. ENRIQUE II. BURGOS. 1,42 grs. ESCASA. FAB-451.1. MBC-. 	�  25,-	

1631	 1/2 Blanca del Agnus Dei. JUAN I. SEVILLA. Anv.: AGNVS (DEI Q)VITOLIS, S delante. 0,81 grs. Ve. RARA. FAB-562. 
MBC-. 	�  50,-	

1632	 1/2 Blanca. ENRIQUE III. SEVILLA. 1,44 grs. Ve. S debajo del castillo. ESCASA. FAB-607 Var. MBC+. 	�  40,-	

1633	 Cornado. JUAN II. TOLEDO. Rev.: T debajo castillo. IOhAANES: DEI GRA. 0,84 grs. Ve. FAB-634. MBC. 	�  40,-	

1634	 Cornado. JUAN II. BURGOS. Rev.: IOhANES DEI GR(AC)I. León. 0,89 grs. Ve. ESCASA. FAB-635. MBC. 	�  40,-	

1635	 1/2 Real. ENRIQUE IV. SEGOVIA. Rev.: Castillos y leones cuartelados, acueducto debajo. 1,41 grs. AR. FAB-725. MBC-. 	�  60,-	

1636	 Cuartillo. ENRIQUE IV. ÁVILA. Rev.: A gótica debajo de castillo. ENRI(C)VS REX (CA)STELL. 3,50 grs. Ve. ESCASA. 
FAB-738 Var. BC+. 	�  60,-	

1637	 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. TOLEDO. 1,62 grs. Ve. T debajo del castillo. ESCASA. FAB-771. MBC-. 	�  50,-	

1638	 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. SEVILLA. 1,76 grs. Ve. S debajo del castillo. ESCASA. FAB-780.4. MBC-. 	�  60,-	
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1639	 Blanca de Rombo. ENRIQUE IV. ÁVILA. Anv.: ENRI(C)VS: DEI: GRA Castillo, A gótica debajo, P a derecha. 0,90 grs. 
AE. ESCASA. FAB-827.4. MBC-. 	�  50,-	

REINOS DE NAVARRA Y ARAGÓN

1640	 Dinero. ALFONSO EL BATALLADOR. JACA. Anv.: ANFVS REX. Busto a izquierda. Rev.: ARA-GON a los lados de 
árbol superado de cruz. 0,88 grs. Ve. Cru.VS-217. MBC-. 	�  125,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

1641	 1 Real. CORUÑA. Anv.: Sin marcas. Rev.: Venera y A gótica. 2,94 grs. AR. RARA. AC-329. MBC-. 	�  270,-	

JUANA Y CARLOS

1642	 1 Escudo. SEVILLA. Anv.: Escudo entre S y estrella de 8 puntas. 3,20 grs. AC-196. MBC+. 	�  850,-	

CARLOS I

1643	 Croat. BARCELONA. 2,34 grs. AC-59; Cru.CG-3071 var. MBC. 	�  100,-	

1644	 Carlino. NÁPOLES. R. 2,84 grs. AR. ESCASA. MIR-148/2; Tauler-223; Vti-276. MBC-/BC+. 	�  50,-	

FELIPE II

1645	 1/2 Croat. BARCELONA. 1,41 grs. AR. Fecha no visible. Pátina. AC-Tipo 58. MBC. 	�  40,-	

1646	 Croat. BARCELONA. 2,98 grs. AR. Fecha no visible. (Algo recortada). Pátina. AC-Tipo 74. MBC. 	�  40,-	

FELIPE III

1647	 Croat. 1609. BARCELONA. 2,89 grs. AR. AC-445. MBC. 	�  40,-	

1648	 4 Tari. 1611. MESINA (Sicilia). IP. 10,40 grs. AR. Ligera pátina. MIR-345/5; Tauler-1848; Vti-129. MBC. 	�  100,-	

1649	 1/2 Carlino. NÁPOLES. 0,63 grs. AR. (Recortada). Vti-Tipo43. MBC. 	�  55,-	
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FELIPE IV

1650	 Croat. 1637. BARCELONA. 2,78 grs. AR. AC-662. MBC+. 	�  50,-	

CARLOS II

1651	 Croat. 1675. BARCELONA. Anv.: CAROL. II. D. G. HISP. REX. 2,27 grs. AR. Pátina. AC-205. MBC+. 	�  50,-	

1652	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,38 grs. AR. Pátina. AC-211. MBC. 	�  40,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

1653	 Croat. 1705/6. BARCELONA. 2,13 grs. AR. (Probablemente descolgada). Pátina. AC-18. MBC/MBC+. 	�  30,-	

1654	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 4,73 grs. AC-33. MBC-. 	�  30,-	

FELIPE V

1655	 1 Real. 1730. POTOSÍ. M. 3,16 grs. AC-586. MBC- /MBC. 	�  100,-	

1656	 2 Reales. 1744. MÉXICO. M. 6,64 grs. Columnario. (Descolgada). AC-831. MBC. 	� 50,-	

1657	 2 Reales. 1723. SEVILLA. J. 5,12 grs. AC-981. MBC+. 	�  50,-	

1658	 2 Reales. 1737/6. SEVILLA. P. 5,75 grs. (Algo limpiada). AC-996. MBC+. 	�  50,-	

LUIS I

1659	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,65 grs. (Limpiada). ESCASA. AC-28. MBC+. 	�  150,-	

CARLOS III

1660	 1 Real. 1777. MADRID. P. J. 2,76 grs. AC-394. MBC+. 	�  50,-	

1661	 1 Real. 1782. MADRID. J. D. 3,10 grs. AC-400. MBC. 	�  50,-	

1662	 1 Real. 1770. POTOSÍ. J.R. 3,35 grs. AC-469. MBC. 	�  100,-	

1663	 1 Real. 1762. SEVILLA. V. C. 2,77 grs. Pátina. AC-530. MBC. 	�  50,-	

1664	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1766 y 1777. MADRID. P. J. 5,54 y 5,77 grs. AC-614, 626. MBC-. 	�  50,-	
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1665	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1769, 1783, 1784. MADRID. P.J y J.D (2). AC-613, 633, 634. MBC-. 	�  50,-	

1666	 2 Reales. 1766. SEVILLA. V. C. 5,53 grs. ESCASA. AC-776. MBC. 	�  75,-	

1667	 4 Reales. 1779. MADRID. P.J. 13,19 grs. (Leves rayitas). AC-862. MBC+. 	�  100,-	

1668	 4 Reales. 1775. POTOSÍ. J. R. 13,31 grs. AC-932. MBC. 	�  100,-	

1669	 4 Reales. 1780. POTOSÍ. P.R. 13,10 grs. AC-944. BC+/MBC-. 	�  50,-	

1670	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-1092. MBC-. 	�  250,-	

1671	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,69 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos, limpiada). AC-1094. MBC. 	�  200,-	

1672	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M. F. 26,83 grs. Columnario. Pátina. AC-1095. MBC+. 	�  250,-	

1673	 8 Reales. 1777. MÉXICO. F.M. 26,45 grs. (Rayitas, prueba de metal en canto y leves oxidaciones). AC-1112. (MBC/
MBC+). 	� 75,-	

1674	 8 Reales. 1783. MÉXICO. F. F. 26,93 grs. (Limpiada y pequeña grieta en canto). AC-1124. MBC+. 	�  75,-	

1675	 8 Reales. 1786. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. (Rayitas en anverso). AC-1129. MBC. 	�  75,-	

1676	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Leves oxidaciones, algunas limpiadas). AC-1132. MBC+. 	�  75,-	

1677	 8 Reales. 1781. POTOSÍ. P. R. 26,58 grs. (Sobrantes de metal en anverso). AC- 1180. MBC. 	� 75,-	

1678	 8 Reales. 1786. POTOSÍ. P.R. 26,48 grs. (Resellos y oxidaciones, algunas limpiadas). AC-1192. MBC. 	�  75,-	

1667 1668
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1679	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,77 grs. AC-1267. MBC/MBC+. 	�  225,-	

1680	 1/2 Escudo. 1779. MADRD. P.J. 1,74 grs. AC-1269. MBC/MBC+. 	�  225,-	

1681	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,61 grs. AC-1275. MBC. 	�  120,-	

1682	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,79 grs. AC-1275. MBC. 	�  225,-	

1683	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,68 grs. AC-1280. MBC. 	�  150,-	

1684	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. AC-1280. MBC-/MBC. 	�  150,-	

1685	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,63 grs. AC-1281. MBC. 	�  225,-	

1686	 1 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 3,28 grs. AC-1364. MBC-. 	�  350,-	

1687	 1 Escudo. 1785/75. MADRID. D.V/ P.J. 3,30 grs. AC-1365. MBC-/MBC. 	� 400,-	

1688	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,35 grs. (Restos de soldadura). AC-1370. MBC. 	�  300,-	

1689	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,33 grs. (Rayitas en anverso). AC-1370. MBC. 	�  400,-	

1690	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,36 grs. AC-1370. MBC-. 	�  350,-	

1691	 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,26 grs. (Limpiada y resto de soldadura en reverso). AC-1373. MBC-. 	�  350,-	

1692	 1 Escudo. 1787. SEVILLA. C.M. 3,30 grs. (Cospel algo doblado). AC-1505. MBC-/MBC. 	�  400,-	

1693	 2 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 6,67 grs. AC-1549. MBC. 	�  750,-	

1694	 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,70 grs. AC-1554. MBC/MBC+. 	�  750,-	
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1695	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,70 grs. AC-1578. MBC. 	�  750,-	

1696	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,58 grs. AC-1578. MBC-/MBC. 	�  700,-	

1697	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,68 grs. AC-1578. MBC-/MBC. 	�  750,-	

1698	 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,74 grs. AC-1736. MBC. 	�  750,-	

1699	 8 Escudos. 1788. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. (Descolgada). AC-2024 / XC-788. MBC. 	�  3.000,-	

1700	 8 Escudos. 1775. NUEVO REINO. J.J. 26,96 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-2102 / XC-871. MBC-/MBC. 	�  3.000,-	

1701	 8 Escudos. 1779. POTOSÍ. P.R. 26,75 grs. (Sirvió de joya). RARA. AC- 2062 / XC-828. MBC-/MBC. 	�  3.000,-	

1702	 6 Tari. 1738-FN. PALERMO. 13,07 grs. AR. Vti-Tipo 32. BC+. 	� 150,-	
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CARLOS IV

1703	 8 Reales. 1796. LIMA. I.J. 26,81 grs. (Leves golpecitos, algo limpiada). AC-913. MBC+. 	�  50,-	

1704	 8 Reales. 1802. LIMA. I.J. 26,96 grs. Pátina. AC-920. MBC+. 	� 60,-	

1705	 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,62 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-952. 
MBC/MBC+. 	�  150,-	

1706	 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Primer año de busto. (Pequeña zona de plata agria). AC-953. MBC+. 	�  50,-	

1707	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. (Pequeños golpecitos en canto). AC-965. MBC/MBC+. 	�  75,-	

1708	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. AC-970. (MBC+)/MBC+. 	�  75,-	

1709	 8 Reales. 1790. POTOSÍ. P.R. 26,73 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Rayas en cruz en anverso y reverso). Pátina. 
AC-990. MBC-. 	�  75,-	

1710	 8 Reales. 1795. POTOSÍ. P.P. 26,74 grs. AC-999. MBC+. 	�  100,-	

1711	 8 Reales. 1796. POTOSÍ. P.P. 26,64 grs. (Pequeñas rayitas). Pátina negra irregular. AC-1000. MBC. 	�  75,-	

1712	 8 Reales. 1800. POTOSÍ. P.P. 26,73 grs. Acuñación algo floja en parte. AC-1004. MBC. 	�  75,-	

1713	 8 Reales. 1804. POTOSÍ. P.J. 26,69 grs. (Leves oxidaciones). AC-1008. MBC/MBC+. 	�  75,-	

1714	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,84 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1012. MBC+. 	�  75,-	

1715	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,49 grs. Acuñación algo floja en parte. Ligera pátina irregular. AC-1014. MBC+. 	�  75,-	

1716	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,30 grs. (Posiblemente ha estado en aro). AC-1475. (MBC). 	�  1.350,-	

INFANTES DE ESPAÑA

1717	 Piastra (120 Grana). 1790. FERNANDO de DOS SICILIAS. NÁPOLES. P.M./R-C. 26,88 grs. AR. MIR-370/10; 
Tauler-3926; Vti-291. MBC-. 	�  75,-	

1718	 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO de DOS SICILIAS. NÁPOLES. 27,42 grs. AR. MIR-461/1; Vti-315. MBC/MBC+. 	�  75,-	
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

1719	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,22 grs. Distinta C en BARCELONA. AC-38. MBC-. 	�  100,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

1720	 20 reales. 1812. MADRID. A.I. 26,39 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-43. MBC-. 	� 100,-	

1721	 20 reales. 1812. MADRID. A.I. 26,65 grs. AC-43. MBC-/MBC. 	�  150,-	

FERNANDO VII

1722	 2 Reales. 1811. LIMA. J.P. 6,30 grs. Busto indígena. AC-810. MBC-/MBC. 	�  75,-	

1723	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,75 grs. Tipo Cabezón. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. RARA. AC-
1146. MBC-/MBC. 	�  150,-	

1724	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,49 grs. AC-1201. MBC. 	�  150,-	

1725	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 26,08 grs. Busto indígena. Pátina. AC-1241. MBC-. 	�  100,-	

1726	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,64 grs. ESCASA. AC-1282. MBC. 	�  150,-	
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1727	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,63 grs. Busto imaginario. (Zona de plata agria, leves rayitas de limpieza). AC-1308. 
(MBC+). 	�  100,-	

1728	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,84 grs. Busto imaginario. (Zona plata agria). AC-1314. MBC. 	�  75,-	

1729	 8 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 26,86 grs. AC-1331. MBC-/MBC. 	�  75,-	

1730	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,95 grs. AC-1333. MBC-/MBC. 	�  75,-	

1731	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,68 grs. AC-1336. MBC/MBC+. 	�  75,-	

1732	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,86 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1373. MBC+. 	�  100,-	

1733	 8 Reales. 1817. POTOSÍ. P.J. 26,92 grs. AC-1381. MBC. 	�  75,-	

1734	 8 Reales. 1819. POTOSÍ. P.J. 26,86 grs. AC-1383. MBC. 	�  75,-	

1735	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,78 grs. (Golpecitos). AC-1388. MBC. 	�  75,-	

1736	 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 27,07 grs. Pátina. AC-1391. MBC. 	�  75,-	

1737	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,78 grs. (Golpecitos). AC-1394. MBC. 	�  75,-	

1738	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,52 grs. AC-1411. MBC. 	�  100,-	

1739	 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 26,61 grs. AC-1419. MBC-. 	�  75,-	

1740	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,19 grs. Cero de la fecha pequeño (18o9). Escudo ancho. AC-1429. MBC. 	�  150,-	

ISABEL II

1741	 Lote 9 monedas 3 Cuartos. 1836 a 1846. BARCELONA. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  200,-	

1742	 6 Cuartos. 1840. BARCELONA. AC- 21. MBC+. 	�  50,-	

1743	 Lote 9 monedas 6 Cuartos. 1836 a 1846. BARCELONA. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  250,-	

1744	 2 Maravedís. 1841. SEGOVIA. Brillo original. AC-52. SC. 	�  50,-	

1745	 2 Maravedís. 1844. SEGOVIA. 2,35 grs. Parte de color y brillo. AC-56. SC-. 	�  50,-	

1746	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1845 y 1846. SEGOVIA. AC- 57, 58. EBC-. 	�  50,-	

1747	 Lote 12 monedas 2 Maravedís. 1838 a 1850. JUBIA (3) y SEGOVIA (9). Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  100,-	

1748	 4 Maravedís. 1845. JUBIA. Patina irisada. AC-71. EBC. 	�  50,-	

1749	 Lote 4 monedas 4 Maravedís. 1837 a 1850. JUBIA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-67, 73, 75, 76. BC- a EBC. 	�  50,-	

1750	 Lote 4 monedas 4 Maravedís. 1837 a 1846. SEGOVIA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC- 80, 84, 85, 89. BC a MBC-. 	�  50,-	

1751	 4 Maravedís. 1848. SEGOVIA. Brillo original. AC-91. EBC+. 	�  50,-	

1740



166 NUMISMÁTICA

1752	 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,84 grs. AC-140. EBC+. 	�  40,-	

1753	 Lote 3 monedas 1 Décima de Real. 1850, 52 y 53. SEGOVIA. (La de 52 con oxidaciones). AC- 141, 144, 146. MBC+ a 
MBC-  . 	� 50,-	

1754	 Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 7,38 grs. ESCASA. AC-148. MBC+. 	�  100,-	

1755	 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1850 A 1853. SEGOVIA. AC-155/158. MBC- a MBC. 	�  75,-	

1756	 8 Maravedís. 1835. JUBIA. 10,36 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-101. MBC+. 	�  75,-	

1757	 Lote 12 monedas 8 Maravedís. 1836 a 1850. JUBIA. AC-103/105, 108/110, 112/117. BC+ a BC-. 	�  100,-	

1758	 8 Maravedís. 1837. PAMPLONA. Fundida. AC-119. (MBC). 	�  50,-	

1759	 Lote 14 monedas 8 Maravedís. 1835 a 1848. SEGOVIA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-121/8, 130/5. BC a MBC-. 	�  120,-	

1760	 8 Maravedís. 1849. SEGOVIA. 9,83 grs. AC-136. EBC. 	�  50,-	

1761	 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Real. 1856 y 1857. SEGOVIA. AC-161, 162. MBC+ y EBC. 	�  50,-	

1762	 5 Céntimos de Real. 1860. SEGOVIA. 1,86 grs. Restos de brillo original. AC- 165. SC. 	�  50,-	

1763	 Lote 5 monedas 5 Céntimos de Real. 1855 a 1862. SEGOVIA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-160, 163, 164, 166, 
167. BC a MBC-. 	�  50,-	

1764	 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Real. 1863 y 1864. SEGOVIA. AC-168, 169. EBC y EBC-. 	�  50,-	

1765	 Lote 7 monedas 10 Céntimos de Real. 1855 a 1862. SEGOVIA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC- 171/176, 178. 
MBC- a MBC+. 	�  100,-	

1766	 25 Céntimos de Real. 1864. SEGOVIA. 9,25 grs. Pátina. AC-197. MBC+. 	�  25,-	

1767	 Lote 10 monedas 25 Céntimos de Escudo. 1855 a 1869. SEGOVIA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-188/97. BC+ 
a MBC. 	� 100,-	

1768	 Lote 11 monedas 1/2 Céntimo de Escudo. 1866 a 1868. BARCELONA (3), JUBIA (3), SEGOVIA (3) y SEVILLA (2). O.M. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-199/203, 205 y 209/12. BC+ a MBC-. 	�  75,-	

1769	 Lote 8 monedas 1 Céntimo de Escudo. 1866 a 1868. BARCELONA (2), JUBIA (3), SEGOVIA (2) y SEVILLA. O.M. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-215/7, 219/20, 224 y 226/7. BC+ a MBC-. 	�  75,-	

1770	 Lote 8 monedas 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA (2), JUBIA (2), SEGOVIA (2) y SEVILLA (2). 
O.M. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-232/3, 236/7 y 240/3. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

1771	 5 Céntimos de Escudo. 1866. JUBIA. Sin O.M. 12,62 grs. (Leves oxidaciones). ESCASA. AC-247. (MBC-). 	�  100,-	

1772	 Lote 9 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1866 a 1868. BARCELONA (3), JUBIA (2), SEGOVIA (2) y SEVILLA (2). O.M. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-244/6, 248/9 y 259/62. BC a MBC-. 	�  75,-	

1773	 1 Peseta. 1836. BARCELONA. P.S. 5,73 grs. AR. Canto estriado. AC-271. MBC. 	�  150,-	

1774	 Lote 11 monedas 1 Real. 1852 a 1863. BARCELONA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-275/7, 279/80, 282/3, 285/6, 
288 y 290. MBC-/EBC. 	�  150,-	

1775	 Lote 8 monedas 1 Real. 1838 a 1849. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-292/94 y 297/301. MBC- a MBC. 	�  100,-	

1776	 Lote 9 monedas 1 Real. 1847 a 1863. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-299, 302/3, 306/7 y 309/12. MBC- 
a MBC+. 	�  110,-	

1773
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1777	 1 Real. 1840. SEVILLA. R.D. 1,49 grs. (Hojita en anverso, limpiada). ESCASA. AC-314. MBC. 	�  50,-	

1778	 Lote 16 monedas 1 Real. 1844 a 1864. SEVILLA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-315/6, 318/23, 325/7, 329/30, 333y 
336/7. MBC- a MBC+. 	�  220,-	

1779	 Lote 4 monedas 10 Céntimos de Escudo. 1865 a 1868. MADRID (2) y SEVILLA (2). Todas diferentes. A EXAMINAR. 
AC-338 y 341/43. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

1780	 Lote 6 monedas 2 Reales. 1852 a 1861. BARCELONA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-344/5, 347/8 y 351/2. BC a 
MBC-. 	�  125,-	

1781	 Lote 10 monedas 2 Reales. 1847 a 1862. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-364/7, 369/70 y 374/7. BC a 
MBC. 	�  200,-	

1782	 Lote 11 monedas 2 Reales. 1850 a 1864. SEVILLA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-385, 387/8, 390/2, 394/5 y 
400/2. BC a MBC-. 	�  200,-	

1783	 Lote 2 monedas 20 Céntimos de Escudo. 1865 y 1868. SEVILLA y MADRID. La de 1868 Madrid FALSA DE ÉPOCA 
en calamina. AC-408 y Barrera 715 var. de fecha. BC y MBC-. 	�  50,-	

1784	 Lote 3 monedas 10 Centavos de Peso. 1865 a 1868. MANILA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-650, 654 y 656. BC 
a BC+. 	�  50,-	

1785	 Lote 6 monedas 4 Reales. 1842 a 1861. BARCELONA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-416, AC-418/419, AC-431. 
AC-434/435. BC/BC-. 	�  75,-	

1786	 Lote 14 monedas 4 Reales. 1835 a 1864. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-442/445, 453, 457, 460, 
463/469. BC a MBC+. 	�  150,-	

1787	 Lote 14 monedas 4 Reales. 1837 a 1868. SEVILLA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-472, 475, 477, 479, 482, 485, 
487/489, 490, 491, 494, 496, 497. BC a MBC. 	�  150,-	

1788	 Lote 6 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865 a 1868. MADRID (4) y SEVILLA (2). Todas diferentes. A EXAMINAR. 
AC-500/505. MBC- a MBC. 	� 75,-	

1789	 20 Centavos de Peso. 1864. MANILA. 4,98 grs. MUY ESCASA. AC-657. MBC-. 	�  100,-	

1790	 Lote 3 monedas 20 Centavos de Peso. 1865, 1866 y 1868. MANILA. A EXAMINAR. ESCASAS. AC-658/9 y 661. BC a 
MBC. 	�  100,-	

1791	 Lote 2 monedas 10 Reales. 1852 y 1855. BARCELONA. 13,07 y 12,56 grs. AC- 507, 510. MBC- a MBC. 	�  75,-	

1792	 10 Reales. 1852. MADRID. 12,92 grs. AC-526. MBC. 	�  50,-	

1793	 Lote 8 monedas 10 Reales. 1851 a 1863. MADRID. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC- 525, 528, 534/537, 539, 540. 
BC + a MBC-. 	�  200,-	

1794	 10 Reales. 1852. SEVILLA. 12,75 grs. AC-542. MBC. 	�  50,-	

1795	 Lote 2 monedas 10 Reales. 1853 y 1854. SEVILLA. 12,36 y 12,59 grs. AC-549, 551. MBC-. 	�  75,-	

1796	 10 Reales. 1855. SEVILLA. 12,81 grs. AC-552. MBC+. 	�  75,-	

1797	 1 Escudo. 1866. MADRID. 13,00 grs. AC-564. EBC-. 	�  75,-	

1798	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1867 y 1868. MADRID. 12,69 y 12,82 grs. AC-565, 566. MBC y MBC-. 	�  60,-	

1799	 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1865 y 1868. MANILA. AC-662 y 667. MBC-. 	�  75,-	

1800	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,72 grs. (Probablemente ha estado en aro, limpiada). AC-593. (MBC-). 	�  75,-	

1801	 20 Reales. 1854/2. MADRID. 25,64 grs. (Rayitas en anverso). AC-595. MBC-/MBC. 	�  75,-	

1802	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,80 grs. (Limpiada). AC-597. MBC. 	�  75,-	

1803	 20 Reales. 1856. MADRID. 25,81 grs. (Rayitas). AC-612. MBC. 	�  75,-	

1804	 20 Reales. 1857. MADRID. 25,76 grs. AC-614. MBC+. 	�  100,-	

1805	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,51 grs. (Rayitas). Patina oscura. AC-615. MBC. 	�  100,-	
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1806	 20 Reales. 1859. MADRID. 25,69 grs. (Rayitas). AC-616. MBC. 	�  100,-	

1807	 20 Reales. 1864. MADRID. 25,74 grs. (Limpiada). AC-622. MBC+. 	�  100,-	

1808	 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,75 grs. (Hojita en canto y golpecitos). AC-628. MBC. 	�  100,-	

1809	 20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,60 grs. AC-629. MBC. 	�  100,-	

1810	 20 Reales. 1857. SEVILLA. 25,77 grs. (Rayitas). AC-634. MBC+. 	�  100,-	

1811	 20 Reales. 1858. SEVILLA. 25,77 grs. (Descolgada). AC-635. MBC. 	�  75,-	

1812	 20 Reales. 1860. SEVILLA. 25,86 grs. (Limpiada). AC-639. MBC+/MBC. 	�  100,-	

1813	 20 Reales. 1863/53. SEVILLA. 25,65 grs. (Rayitas). ESCASA. AC-642. MBC. 	�  100,-	

1814	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,77 grs. AC-647. MBC. 	�  100,-	

1815	 2 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 25,81 grs. AC-648. MBC+. 	�  125,-	

1816	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,64 grs. (Descolgada). AC-672. MBC-. 	�  175,-	

1817	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,67 grs. AU. (Rayitas en anverso, limpiada). AC-675. MBC. 	�  200,-	

1818	 1 Peso. 1862. MANILA. 1,66 grs. AU. (Rayitas y golpecito de punzón en anverso). AC-821. MBC-/MBC. 	�  200,-	

1819	 1 Peso. 1863. MANILA. 1,66 grs. AU. (Leves rayitas). AC-823. MBC. 	�  200,-	

1820	 1 Peso. 1865. MANILA. 1,69 grs. AU. (Rayitas). AC-829. MBC. 	�  225,-	

1821	 1 Peso. 1868. MANILA. 1,64 grs. AU. (Rayitas y golpecitos). AC-833. MBC-. 	�  200,-	

1822	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,32 grs. AC-682. MBC. 	�  350,-	

1823	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,28 grs. (Pequeña prueba de metal en canto). AC-688. MBC. 	� 350,-	

1824	 2 Pesos. 1862. MANILA. 3,39 grs. (Rayitas). AC-838. MBC/MBC+. 	�  350,-	

1825	 2 Pesos. 1863. MANILA. 3,35 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-841. MBC. 	�  350,-	

1826	 2 Pesos. 1864. MANILA. 3,34 grs. (Ha estado en aro). AC-844. MBC-/MBC. 	�  350,-	

1827	 2 Pesos. 1865. MANILA. 3,35 grs. AC-845. MBC. 	� 350,-	

1828	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Final leyenda anverso: CONSTITUCIÓN. (Rayitas en anverso). AC-701. 
MBC+. 	�  700,-	

1829	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. (Marquitas). Brillo original. AC-704. EBC-. 	�  750,-	

1830	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Leve golpecito en canto). AC-704. MBC+. 	�  700,-	

1831	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. AC-711. MBC. 	� 700,-	

1832	 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. AU(600). FALSA DE ÉPOCA. (Prueba de metal en canto). Barrera-874. 
MBC. 	�  400,-	

1833	 80 Reales. 1848. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. AC-717. MBC. 	� 700,-	

1834	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,69 grs. (Rayitas de ajuste de peso en anverso). AC-720. MBC/MBC+. 	�  700,-	

1835	 80 Reales. 1840. MADRID. C.L. 6,68 grs. AC-727. MBC. 	�  700,-	

1836	 80 Reales. 1841. MADRID. C.L. 6,70 grs. (Acuñación algo floja en anverso). AC-728. MBC. 	� 700,-	

1837	 80 Reales. 1842. MADRID. C.L. 6,73 grs. AC-729. MBC. 	�  700,-	

1838	 80 Reales. 1843. MADRID. C.L. 6,72 grs. AC-730. MBC. 	�  700,-	

1839	 80 Reales. 1845. MADRID. C.L. 6,70 grs. AC-732. MBC-/MBC. 	�  700,-	
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1840	 80 Reales. 1846. MADRID. C.L. 6,68 grs. AC-733. MBC/MBC+. 	�  700,-	

1841	 80 Reales. 1847. MADRID. C.L. 6,76 grs. AC-734. MBC. 	�  700,-	

1842	 80 Reales. 1848. MADRID. C.L. 6,73 grs. (Golpecitos en canto). AC-735. MBC. 	�  700,-	

1843	 80 Reales. 1849. MADRID. C.L. 6,69 grs. AC-736. MBC-/MBC. 	�  750,-	

1844	 80 Reales. 1836. SEVILLA. D.R. 6,70 grs. (Hojitas en anverso, probablemente ha estado en aro). AC-738. MBC. 	�  700,-	

1845	 80 Reales. 1837. SEVILLA. D.R. 6,66 grs. AC-739. MBC-/MBC. 	�  700,-	

1846	 80 Reales. 1840. SEVILLA. R.D. 6,68 grs. AC-744. MBC/MBC+. 	�  700,-	

1847	 80 Reales. 1843. SEVILLA. R.D. 6,73 grs. (Golpecito en anverso). AC-748. MBC+. 	�  700,-	

1848	 80 Reales. 1844/3. SEVILLA. R.D. 6,12 grs. AC-749. MBC+. 	�  700,-	

1849	 80 Reales. 1845. SEVILLA. R.D. 6,73 grs. (Hojita y rayitas en anverso). AC-751. MBC/MBC+. 	�  700,-	

1850	 80 Reales. 1847. SEVILLA. R.D. 6,58 grs. AC-753. MBC-/MBC. 	�  700,-	

1851	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,75 grs. AC-854. MBC. 	�  700,-	

1852	 4 Pesos. 1863. MANILA. 6,72 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-856. (MBC+). 	�  700,-	

1853	 4 Pesos. 1864. MANILA. 6,74 grs. AC-858. MBC. 	� 700,-	

1854	 4 Pesos. 1865. MANILA. 6,74 grs. (Ha estado en aro). AC-859. (MBC-). 	�  650,-	

1855	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,19 grs. AC-757. MBC+/EBC-. 	�  850,-	

1856	 100 Reales. 1854. BARCELONA. 8,36 grs. (Rayitas en anverso). AC-762. MBC+. 	�  850,-	

1857	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,38 grs. AC-770. EBC-. 	�  850,-	

1858	 100 Reales. 1855. MADRID. 8,39 grs. AC-781. MBC+. 	�  850,-	

1859	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,31 grs. (Rayitas en anverso, limpiada). AC-783. MBC/MBC+. 	� 850,-	

1860	 100 Reales. 1859. MADRID. 8,38 grs. AC-786. MBC+/EBC-. 	� 850,-	

1861	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,37 grs. (Limpiada). AC-787. MBC+. 	�  850,-	

1862	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,32 grs. (Limpiada). AC-788. MBC+. 	�  850,-	

1863	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,34 grs. AC-792. MBC+. 	�  850,-	

1866

18651864

1864	 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,40 grs. (Canto estriado irregular). AC-795. MBC/MBC+. 	�  850,-	

1865	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,34 grs. (Pequeña hojita en anverso). AC-796. MBC+. 	�  850,-	

1866	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,31 grs. AC-798. MBC+. 	�  850,-	
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1867	 10 Escudos. 1866. MADRID. 8,33 grs. Platino sobredorado. FALSA DE ÉPOCA. Barrera-907. MBC+. 	�  500,-	

1868	 10 Escudos. 1867. MADRID. (*18-68). 8,39 grs. Platino sobredorado. FALSA DE ÉPOCA. (Descolgada). Barrera-908. 
MBC+. 	�  500,-	

1869	 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 8,34 grs. (Golpecitos en anverso). AC-815. EBC-/EBC. 	�  900,-	

1870	 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 8,33 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-815. EBC-/EBC. 	�  900,-	

1871	 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 8,15 grs. Platino sobredorado. FALSA DE ÉPOCA. Barrera-913. MBC+. 	�  500,-	

1872	 Medalla Boda Isabel II. 1846. BARCELONA. Anv.: DIE X OCTOBRIS ANNI MDCCCXLVI BARCINO FIDELIS EXVLTAT. 
Escudo de Barcelona con láurea y corona. 25,00 grs. Br. Ø 37 mm. V-383; VQ-14292. EBC-. 	�  25,-	

1873	 Medalla guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN / Y 
VENDAN TODAS MIS / JOYAS…. 79,65 grs. Estaño. Ø 59 mm. Grabador: A. Gerbier. (Golpecitos). V-416; VQ-14344. 
MBC+. 	�  25,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

1874	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1870. Todas diferentes, la mayoría con cifras en las estrellas visibles. A EXAMINAR. 
AC-22, 24, 28, 29, 33. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

CARLOS VII PRETENDIENTE

1875	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. 13,30 grs. Oñate. Coincidente. Tipo Medalla. AC-5. EBC-. 	� 75,-	

ALFONSO XII

1876	 Lote 3 monedas 10 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-94, 98, 102. MBC-. 	�  100,-	

1877	 1 Peseta. 1884. 4,78 grs. AC-23. MBC-. 	� 100,-	

1878	 Lote 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas diferentes, serie completa. A EXAMINAR. AC-
103, 105, 107, 109/111. MBC+ a MBC. 	�  250,-	

1879	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879 A 1884. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	� 100,-	

1880	 Lote 5 monedas 50 Centavos de Peso. 18880 a 1885. MANILA. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  200,-	

1881	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S-M. MBC+. 	�  50,-	

186918681867

1870 1871
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1882	 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1885. Todas diferentes. La mayoría con cifras en las estrellas visibles. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	� 400,-	

1883	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. (Leves rayitas de limpieza). AC-68. EBC. 	�  875,-	

1884	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,03 grs. AU (900). EBC-. 	� 875,-	

1885	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M-M. 8,05 grs. AU (900). AC-74. EBC. 	�  900,-	

1886	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). EBC-. 	�  875,-	

1887	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.M. 8,04 grs. AU (900). AC-82. EBC. 	�  900,-	

1888	 Medalla Exposición Aragonesa de 1885 y 1886. REAL SOCIEDAD ECONÓMICA ARAGONESA. ZARAGOZA. AE. Ø 
53 mm. V-534. EBC. 	�  25,-	

ALFONSO XIII

1889	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Pátina. RARA. AC-1. EBC. 	�  300,-	

1890	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. AC-3. SC-. 	� 50,-	

1891	 50 Céntimos. 1892 (*2-2). P.G.-M. AC-40. MBC-. 	� 25,-	

1892	 5 y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G-V. MBC y MBC-. 	� 75,-	

1893	 Lote 12 monedas 1 Peseta. 1889 a 1905. Todas diferentes, serie completa. A EXAMINAR. AC-52/57, 59, 60, 64, 67, 68, 
70. BC+ a MBC+. 	�  400,-	

1894	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G-V. (Rayita en anverso). MBC+-EBC-. 	�  100,-	

1895	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1889 a 1905. Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-82, 84/87. MBC- a EBC-. 	�  250,-	

1896	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. Estrellas flojas. (Golpecitos). AC-103. MBC+. 	�  50,-	

188518841883

18871886

1889

1894
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1897	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayitas y golpecitos). AC-109. EBC-. 	� 30,-	

1898	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G-V. EBC-/EBC. 	�  75,-	

1899	 Lote 13 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1898. Todas diferentes, la mayoría con cifras en las estrellas visibles. A EXAMINAR. 
MBC/MBC+. 	�  500,-	

1900	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. 24,85 grs. (Golpes). AC-128. (MBC). 	�  250,-	

1901	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y leves rayitas de limpieza en anverso). 
Restos de brillo original. AC-113. EBC. 	� 675,-	

1902	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P-M. 6,44 grs. AU (900). AC-114. MBC+. 	�  750,-	

1903	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M-V. 6,43 grs. AU (900). AC-116. MBC+. 	�  750,-	

1904	 Mayoría Edad Alfonso XIII. 17 Mayo 1902. AR. Ø 30 mm. Con anilla y cinta original. PG-784. EBC-. 	�  40,-	

II REPÚBLICA

1905	 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. AC-34. SC-. 	�  25,-	

1906	 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. AC-34. SC-. 	�  25,-	

1907	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. AC-34. EBC- a EBC. 	�  50,-	

1908	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Una normal y otra reverso girado 45º. AC-34/35. EBC a EBC+. 	�  100,-	

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

1909	 Lote 3 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y Ni. AC-8, 9 y 10. EBC a EBC+. 	�  75,-	

1910	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO DE EUZKADI. Ni. AC-14 y 15. EBC a EBC+. 	�  25,-	

1911	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO DE EUZKADI. Ni. AC-14 y 15. EBC a EBC+. 	�  25,-	

1912	 Lote 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Serie completa. AC-20, 24. MBC+. 	�  100,-	

1913	 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. Ni. AC-35. EBC-. 	�  20,-	

1900

190319021901
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ESTADO ESPAÑOL

1914	 10 Céntimos. 1941. PLVS-VLTRA con V. HG-243a. SC. 	�  50,-	

1915	 50 Céntimos. 1949 (*19-52). Sin agujero central. Segunda estrella muy floja. ESCASA. HG-257a. EBC-. 	�  100,-	

1916	 1 Peseta. 1947 (*19-52). SC-. 	� 40,-	

1917	 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  50,-	

1918	 Lote 100 monedas 50 Pesetas. 1957 (*19-58). 5 cartuchos oficiales de la F.N.M.T de 20 monedas. (Abiertos, reparación 
con cinta adhesiva (1)). A EXAMINAR. HG-340. SC. 	�  50,-	

1919	 50 Pesetas. 1957 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. HG-346. PRUEBA. 	�  75,-	

1920	 100 Pesetas. 1966. (*19-67). Variante disposición de la leyenda del canto. HG-353a. MBC+. 	�  150,-	

1921	 Lote 12 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67). EBC+ a SC-. 	�  175,-	

1922	 Lote 15 monedas 100 Pesetas. 1966. (*19-67). Todas con patilla y el 1 de la estrella acabado en punta. HG-353b. EBC 
a SC. 	�  225,-	

1923	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
Barcelona. HG-360, 361, 362. EBC. 	�  75,-	

JUAN CARLOS I

1924	 5 Pesetas. 1975 (*80). Error del mundial. AC-40; HG-388a. EBC+. 	�  75,-	

1925	 5 Pesetas. 1975 (*80). Error del mundial. AC-40; HG-388a. EBC+. 	�  75,-	

1926	 5 Pesetas. 1980 (*80). ERROR: Reverso girado 270º aproximadamente. EBC+. 	�  30,-	

1927	 Serie 9 monedas. 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  70,-	

1928	 Serie 14 monedas tamaño Duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. 
AR. Diferentes países Iberoamericanos. En estuche original, falta parte del expositor, con certificado. PROOF. 	�  300,-	

1929	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la 
Peseta. Peso aproximado total 550 grs. AR y AR dorada. En estuche original F.N.M.T. con certificado. FDC. 	�  400,-	

1930	 Lote 24 Reproducciones de sellos de Correos. 1990. GALERÍA DEL COLECCIONISTA. Peso total 388,2 grs. AR 
dorada (925). 150 Aniversario del sello en España. En estuche original con certificado. PROOF. 	�  300,-	

1915

1920
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MONEDAS EXTRANJERAS

ALEMANIA

1931	 Medalla Ludwig II Koenig der Bayern. 20,00 grs. AR (999). En estuche con certificado. PROOF. 	�  25,-	

AUSTRALIA

1932	 Sovereign. 1876-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,93 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  800,-	

1933	 Sovereign. 1877-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,93 grs. AU (917). Fr-11; KM-6. MBC. 	�  800,-	

1934	 Sovereign. 1878-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,91 grs. AU (917). (Rayitas). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  800,-	

1935	 Sovereign. 1880-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC/MBC+. 	�  800,-	

1936	 Sovereign. 1881-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). (Probablemente ha estado en aro). Fr-16; KM-7. 
(MBC). 	� 800,-	

1937	 Sovereign. 1882-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,93 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  800,-	

1938	 Sovereign. 1883-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos en anverso). Fr-16; KM-7. MBC+. 	� 850,-	

1939	 Sovereign. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  800,-	

1940	 Sovereign. 1885-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  800,-	

1941	 Sovereign. 1887-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  800,-	

1942	 Sovereign. 1887-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). Fr-20; KM-10. MBC. 	�  800,-	

1943	 Sovereign. 1889-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). Fr-20; KM-10. MBC. 	�  800,-	

1944	 Sovereign. 1892-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,91 grs. AU (917). Fr-19; KM-10. MBC-/MBC. 	�  800,-	

1945	 Sovereing. 1894-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,92 grs. AU (917). Fr-23; KM-13. MBC/MBC+. 	�  800,-	

1946	 Sovereign. 1896-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). Fr-24; KM-13. MBC. 	�  800,-	

1947	 Sovereign. 1897-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,93 grs. AU (917). Fr-24; KM-13. MBC. 	�  800,-	

1948	 Sovereign. 1899-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). Fr-24; KM-13. MBC+. 	�  800,-	

1949	 Sovereign. 1908-S. EDWARD VII. SIDNEY. 7,95 grs. AU (917). Fr-32; KM-15. MBC+/MBC. 	�  800,-	

1950	 Sovereign. 1918-P. GEORGE V. PERTH. 7,95 grs. AU (917). Fr-40; KM-29. MBC. 	�  800,-	

BÉLGICA

1951	 Set 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1987. 17,20 (AU) grs. AU (900),AR. Carlos V. En estuche original con certificado. Fr-427; 
KM-166, 167. PROOF. 	�  1.900,-	

1951
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1952	 Set 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1988. 17,20 (AU) grs. AU (900),AR. Carlos V. En estuche original con certificado. Fr-427; 
KM-166, 167. PROOFLIKE. 	�  1.900,-	

BOLIVIA

1953	 Medalla A los Pacificadores de Bolivia. 1865. BOLIVIA. 9,97 grs. AR. Al valor y al talento. 31 mm. Melgarejo y Muñoz. 
A EXAMINAR. ESCASA. MBC-. 	�  50,-	

CHINA

1954	 Lote 2 medallas. 1990. Anv.: Oso Panda. (1/2 Oz AU + 1/5 Oz AR) X 2 grs. AU+AR (999). INTERNATIONAL COIN 
CONVENTION. En estuche original. PROOF. 	�  3.500,-	

ESTADOS UNIDOS

1955	 1 Dollar. 1881. SAN FRANCISCO. 26,64 grs. Tipo Morgan. (Rayita en ojo). KM-110. EBC. 	�  75,-	

1956	 1 Dollar. 1882. 26,69 grs. Tipo Morgan. KM-110. EBC+. 	�  75,-	

1957	 1 Dollar. 1883. NEW ORLEANS. 26,64 grs. Tipo Morgan. KM-110. EBC. 	�  50,-	

1958	 1 Dollar. 1885. NEW ORLEANS. 26,70 grs. Tipo Morgan. KM-110. EBC. 	�  50,-	

1959	 1 Dollar. 1885. 23,63 grs. Tipo Morgan. KM-110. EBC. 	�  75,-	

1960	 1 Dollar. 1886. 26,62 grs. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. EBC-. 	�  50,-	

1961	 1 Dollar. 1889. 26,70 grs. Tipo Morgan. KM-110. EBC. 	�  75,-	

1962	 1 Dollar. 1891. 26,70 grs. Tipo Morgan. KM-110. EBC-. 	�  50,-	

1963	 1 Dollar. 1896. 26,65 grs. Tipo Morgan. (Algo limpiada). KM-110. EBC. 	� 50,-	

1964	 1 Dollar. 1900. 26,72 grs. Tipo Morgan. (Limpiada). KM-110. EBC. 	�  50,-	

1965	 1 Dollar. 1921. 26,65 grs. Tipo Morgan. (Limpiada). KM-110. EBC. 	�  50,-	

1966	 1 Dollar. 1921. SAN FRANCISCO. 26,67 grs. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. EBC-. 	�  50,-	

1967	 1 Dollar. 1921. 26,68 grs. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. EBC-. 	�  50,-	

1968	 Lote 2 medallas. 1988-P. AR,AE. Young Astronauts: Space Shuttle y astronauta en superficie lunar. SC. 	�  50,-	

FRANCIA

1969	 Franc au col plat. 1578. HENRI III. TOURS. 13,79 grs. AR. Dup-1130. MBC. 	�  100,-	

1970	 1/4 Ecu. 1601. HENRI IV. BAYONNE. 8,98 grs. AR. Dup-1222. MBC. 	�  60,-	

1951
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1971	 Ecu à la mèche longue. 1652. LOUIS XIV. RENNES. 26,92 grs. AR. Dup-1469. MBC-. 	�  80,-	

1972	 Ecu aux trois couronnes. 1710. LOUIS XIV. LYON. 30,31 grs. AR. Dup-1568. MBC+. 	�  80,-	

1973	 Ecu aux rameaux d´ olivier. 1740-I. LOUIS XV. LIMOGES. 29,10 grs. AR. Dup-1675. MBC-. 	�  60,-	

1974	 Ecu au bandeau. 1761-L. LOUIS XV. BAYONNE. 29,00 grs. AR. Dup-1680. MBC. 	� 80,-	

1975	 Ecu à la vieille tête. 1773-L. LOUIS XV. BAYONNE. 29,06 grs. AR. Dup-1680. MBC. 	�  80,-	

1976	 5 Francs. 1989. AR. Cent. Tour Eiffel, en estuche original. KM- 968a. PROOF. 	�  18,-	

GRAN BRETAÑA

1977	 Serie 4 monedas 1, 2, 3 y 4 Peniques. 1899. VICTORIA. Maundy Set. En cajita original. Pátina. SC. 	�  75,-	

1978	 Sovereign. 1842. VICTORIA. 7,64 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1979	 Sovereign. 1851. VICTORIA. 7,92 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1980	 Sovereign. 1852. VICTORIA. 7,93 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1981	 Sovereign. 1853. VICTORIA. 7,90 grs. AU (917). WW en relieve. Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1982	 Sovereign. 1855. VICTORIA. 7,93 grs. AU (917). WW incusas. (Leves rayitas). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1983	 Sovereign. 1857. VICTORIA. 7,94 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1984	 Sovereign. 1859. VICTORIA. 7,94 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1985	 Sovereign. 1861. VICTORIA. 7,94 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1986	 Sovereign. 1866. VICTORIA. 7,92 grs. AU (917). 74 bajo el escudo del reverso. Fr-387i; KM-736.2. MBC. 	�  800,-	

198619851984

198319821981

198019791978
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1987	 Sovereign. 1869. VICTORIA. 7,94 grs. AU (917). 53 bajo el escudo del reverso. Fr-387i; KM-736.2. MBC. 	�  800,-	

1988	 Sovereign. 1870. VICTORIA. 7,90 grs. AU (917). 81 bajo el escudo del reverso. Fr-387i; KM-736.2. MBC. 	�  800,-	

1989	 Sovereign. 1872. VICTORIA. 7,93 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. MBC. 	�  800,-	

1990	 Lote 2 monedas Sovereign. 1880 y 1885. VICTORIA. 7,93 y 7,89 grs. AU (917). (La de 1880 con golpecitos). Fr-388; 
KM-752. MBC. 	�  1.600,-	

1991	 Lote 3 monedas Sovereign. 1888, 1890 y 1891. VICTORIA. Peso total 23,84 grs. AU (917). Fr-392; KM-767. MBC. 	� 2.400,-	

1992	 Lote 2 monedas Sovereign. 1893 y 1895. VICTORIA. 7,93 y 7,93 grs. AU (917). Fr-396; KM-785. MBC. 	�  1.600,-	

1993	 Lote 2 monedas Sovereign. 1898 y 1900. VICTORIA. 7,93 y 7,96 grs. AU (917). Fr-396; KM-785. MBC y MBC+. 	�  1.600,-	

1994	 Lote 3 monedas Sovereign. 1902 a 1904. EDWARD VII. Peso total 23,9 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  2.400,-	

1995	 Lote 2 monedas Sovereign. 1906 y 1907. EDWARD VII. 7,96 y 7,96 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  1.600,-	

1996	 Lote 2 monedas Sovereign. 1909 y 1910. EDWARD VII. 7,94 y 7,93 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  1.600,-	

1997	 Lote 4 monedas Sovereign. 1912 a 1915. GEORGE V. Peso total 31,88 grs. AU (917). Todas diferentes. Fr-404; KM-820. 
EBC a EBC-. 	�  3.200,-	

1998	 Sovereign. 1919. GEORGE V. 7,94 grs. (Leves golpecitos en reverso). KM-29. EBC-. 	�  900,-	

1999 	 Lote 3 monedas Sovereign. 1957, 1958 y 1959. ELIZABETH II. Peso total 23,95 grs. AU (917). Fr-417; KM-908.
	 MBC a SC. 	�  2.400,-	

2000 	  Lote 4 monedas Sovereign. 1965 a 1968. ELIZABETH II. Peso total 31,9 grs. AU (917). Todas diferentes. Fr-417; KM-
908. EBC a SC. 	�  3.200,-	

1998

1997

2000
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2001	 Lote 3 monedas Sovereign. 1974, 1976 y 1979. ELIZABETH II. Peso total 23,92 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC. 	� 2.400,-	

2002	 Piedfort 25 Ecu. 1992. 46,44 grs. AR. En estuche original con certificado. Schön-X208.1. PROOF. 	�  50,-	

2003	 Piedfort 25 Ecu. 1992. IRLANDA DEL NORTE. 46,70 grs. AR. En estuche original con certificado. Schön-X229b.1. 
PROOF. 	�  50,-	

2004	 Piedfort 25 Ecu. 1992. IRLANDA DEL NORTE. 47,05 grs. AR. En estuche original con certificado. Schön-X229b.1. 
PROOF. 	�  50,-	

2005	 Gold Ecu. 1992. 4,27 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2. PROOF. 	�  400,-	

2006	 Gold Ecu. 1992. 5,77 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2. PROOF. 	�  500,-	

GRECIA

2007	 Set 2 monedas Piefort 10 y 25 Ecu Piefort. 1993. Peso total de 75,76 grs. AR. Lechuza. En estuche original con 
certificado. Schön-X205a, X204a. PROOF. 	�  75,-	

2008	 Set 3 monedas 10, 25 y 150 Ecu. 1992. AR, AU (750). Pegaso. En estuche original, con certificado. La de 150 Ecu tirada 
1.500 ejemplares. Schön-X201/X203. PROOF. 	�  650,-	

2001

2006
2005

2008
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2009	 Set 3 monedas 10, 25 y 150 Ecu. 1993. AR, AU (750). Lechuza. En estuche original, con certificado. Schön-X204, X205, 
X206. PROOF. 	�  650,-	

GUATEMALA

2010	 Medalla de Proclamación. 1822. AGUSTIN I. 3,26 grs. AR. ESCASA. Grove-34a. MBC-. 	�  50,-	

IRLANDA

2011	 Set 3 monedas 5, 10 y 50 Ecu. 1990. AR, AU (917). Serie conmemorativa de la Reunión del Consejo Europeo en 
Dublín. En estuche original, algo deteriorado, con certificados. Schön-1/3. PROOF. 	�  1.650,-	

ISLA DE MAN

2012	 Sovereign (Pound). 1973. ISABEL II. 8,03 grs. AU (917). Fr-6; KM-27. SC. 	�  870,-	

2009

2011

2012
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ITALIA

2013	 5 Francs. An 10 (1802). PIAMONTE. REPÚBLICA SUBALPINA. 24,70 grs. AR. KM-4. MBC-. 	�  50,-	

ESTADOS ITALIANOS

2014	 40 Lire. 1814-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 12,82 grs. AU (900). Fr-5; KM-12. MBC. 	�  1.250,-	

2015	 Fiorino. 1847. LEOPOLDO II. TOSCANA. 6,74 grs. AR. ESCASA. C-72a. MBC-/MBC. 	�  50,-	

PENÍNSULA MALAYA

2016	 2 Cents. 1825. PENANG. 18,87 grs. AE. KM-15. MBC+. 	�  100,-	

PORTUGAL

2017	 Serie 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1992. 8,40 (AU) grs. AR, AU (916), CuNi. Portugal y el Nuevo Mundo. En estuche 
original, con certificado. KM-X-24, 25, 26. PROOF. 	�  1.000,-	

SUIZA

2018	 Set 8 monedas 1 Batzen a 5 Francs. 1979. Br, CuNi. En estuche original. PROOF. 	�  20,-	

YEMEN

2019	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 
piezas. KM-1, 4. PROOF. 	�  40,-	

2020	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 
piezas. KM-1, 4. PROOF. 	�  40,-	

2014

2017
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LOTES Y COLECCIONES
2021	 Lote 3 monedas 1/4 Calco, Cuadrante y Semis. CASTELE?, CARTAGONOVA, CARTEIA. AE. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  30,-	

2022	 Lote 2 monedas As y Dupondio. 88-89 d.C. DOMICIANO. Rev.: VIRTTUTI AVGVSTI. 9,95 y 12,56 grs. AE. A EXAMINAR. 
C-655, 659. MBC-. 	�  50,-	

2023	 Lote 48 monedas Antoniniano. PROBO. AE, Ve. Todos diferentes, contiene dos de Floriano. Incluye algunos en 
buena calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC. 	� 350,-	

2024	 Lote 3 monedas Dodecanumium, Tetradracma (2). MAXIMIANO, DIOCLECIANO, MAURICIO TIBERIO. 
ALEJANDRIA. AE. MBC- a MBC. 	�  70,-	

2025	 Lote 3 monedas As. FAUSTINA II, VOLUSIANO, TREBONIANO GALO. 13,31 y 15,41 grs. AE. A EXAMINAR. BC+. 	�  50,-	

2026	 Lote 4 monedas Follis. DIOCLECIANO, MAXIMIANO HERCULES, SEVERO II, GRACIANO. AE. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC. 	�  100,-	

2027	 Lote 5 cobres. GALERIO MAXIMIANO, PROBO (2), CARINO y LICINIO. Ve. Incluye 3 Antoninianos y 2 Follis. A 
EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

2028	 Lote 8 Cobres. Ve,AE. Incluye Antoninianos y pequeños bronces Diferentes emperadores: Claudio, Galieno, Probo, 
Claudio, Valeriano II. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  90,-	

2029	 Lote 11 cobres. MAGNO MÁXIMO, DIOCLECIANO, CRISPO, AURELIANO, NUMERIANO, CARINO, CONSTANTINO, 
GALIENO y MAXIMIANO. AE. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  150,-	

2030	 Lote 24 Pequeños Bronces. BAJO IMPERIO. VARIOS EMPERADORES. Incluye: Centenionales, Antoninianos, Follis, 
etc. BC a EBC. 	�  100,-	

2031	 Lote 4 monedas Antoniniano. TREBONIANO GALO (2) y VALERIANO I (2). AE,AR. Treboniano: C-76, 126. Valeriano 
I: C-83, 221. BC+ a MBC. 	�  50,-	

2032	 Lote 4 monedas Antoniniano. GALIENO (2), TÁCITO y SALONINA. Ve. SALONINA. ROMAE AETERNAE. Galieno 
en pie a derecha recibiendo Victoira de Roma, sentada a izquierda con lanza y escudo C-103, TACITO: CLEMENTIA 
TEMP. Roma a derecha recibiendo globo por Tácito. C-19, GALIENO. IOVI STATORI. Júpiter en pie de frente, cabeza 
a izquierda. C-494B y GALIENO. SOLI INVICTO. Sol en pie a izquierda C-988a. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

2033	 Lote 5 monedas Antoniniano. FILIPO I y FILIPO II. AR. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT C-48. TRAJANO DECIO. Rev.: 
DACIA. Dacia en pie a izquierda C-16, FILIPO I. SAECVLVM NOVVM. Roma de frente dentro de templo hexástilo 
C-198, FILIPO I. VIRTVS AVGG. -. Filipo I y II sobre sendos caballos C-241 y Filipo I SAECVLARES AVGG. V. Antílope 
en marcha a derecha RIC-19. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	� 125,-	

2034	 Lote 6 monedas Antoniniano. HERENNIA ETRUSCILLA, HERENNIO ETRUSCO (2), VALERIANO, VOLUSIANO, 
GALIENO. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  150,-	

2035	 Lote 3 monedas Denario. MARCO AURELIO, FAUSTINA HIJA y LUCILLA. AR. Marco Aurelio: IMP VI COS III Ric-
260a; Faustina hija: AVGVSTI P II FIL Ric-496 (Antonino Pío) y Lucilla: VOTA PVBLICA C-98. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	� 80,-	

2036	 Lote 3 monedas Denario. SABINA, COMODO y FAUSTINA MADRE. AR. Sabina: CONCORDIA AVG C-12, Faustina 
madre: AETERNITAS C-32 y Comodo: P.M. TR. P. VIIII IMP. VI COS. IIII P. P. Minerva avanzando a derecha, sosteniendo 
lanza y escudo; Buho a sus pies C-914. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	� 100,-	

2037	 Lote 3 monedas Denario. GETA (2) y CARACALLA. AR. Geta: PRINC IVVENT C-159a, y SECVRIT IMPERII C-183, y 
Caracalla: RECTOR ORBIS C-545. MBC. 	�  100,-	

2038	 Lote 3 monedas Denario. HELIOGÁBALO, y ALEJANDRO SEVERO (2). AR. Heliogábalo: VICTORIA AVG C-300, 
Alejandro Severo: P M TR P VIII COS III PP. Marte en pie a derecha, con lanza y escudo. RIC-91, PM TRP II COS PP 
Júpiter sosteniendo cetro y haz de rayos C-229. A EXAMINAR. MBC. 	� 100,-	

2039	 Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO, GETA y ALEJANDRO SEVERO. AR. Septimio Severo: PART MAX PM 
TR P VIIII, Geta: PONTIF COS II C-114 y Alejandro Severo: PAX AETERNA AVG C-183. A EXAMINAR. C-114, 183, 370. 
MBC. 	�  100,-	

2040	 Lote 4 monedas Follis. 527-565 d.C. JUSTINIANO I. AE. Todas tipo M grande en reverso. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  100,-	

2041	 Lote 6 monedas 1/2 y 1 Follis. JUSTINIANO I y JUSTINO II, TIBERIO II. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  150,-	
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2042	 Lote 5 monedas Dirhem. Todos diferentes y clasificables. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  130,-	

2043	 Lote 3 monedas Diner. JAUME I, JAUME II (2). BARCELONA (2), VALENCIA. Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-314, 344, 
344.1. MBC- a MBC+. 	�  80,-	

2044	 Lote 6 monedas Blanca. ENRIQUE II. BURGOS (2), CUENCA (2), CORUÑA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-597 (2), 
598, 599, 600, 603. MBC- a MBC. 	�  100,-	

2045	 Lote 4 monedas Blanca de Rombo, Blanca (2), Ceitil. ENRIQUE III (2), ENRIQUE IV, JUAN II de PORTUGAL. AE,Ve. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

2046	 Lote 4 monedas Diner, Cornado (3). JAUME I, ENRIQUE II, ALFONSO XI y JUAN I. ARAGÓN. BURGOS (2), SEVILLA. 
AE,Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-318, FAB-346.1, 486, 573. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

2047	 Lote 4 monedas Dinero, Noven (2), Pepion. ALFONSO I DE ARAGÓN, ALFONSO X, FERNANDO IV, ENRIQUE II. 
BURGOS (2), TOLEDO (2). Ve. A EXAMINAR. FAB-23, 236.3, 326, 494. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

2048	 Lote 5 monedas Blanca. CUENCA (2), SEVILLA (2), TOLEDO. A EXAMINAR. AC-18, 25, 45, 49, 50. BC+ a MBC+. 	�  80,-	

2049	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1721 y 1725. MADRID y SEVILLA. 4,44 y 4,83 grs. AC-774 y 983. MBC-. 	�  50,-	

2050	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1770 y 1782. MÉXICO. M y F. F. 1,57 y 1,63 grs. (La de 1782 rayita en anverso). AC-188, 209. 
MBC y MBC+. 	�  50,-	

2051	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1795, 1799, 1806, 1808. MADRID (2), SEVILLA (2). AC-607, 619, 714, 726. MBC- a MBC. 	�  75,-	

2052	 Lote 2 monedas 2 y 4 Maravedís. 1858 y 1855. BARCELONA. AC- 37, 65. MBC y MBC-. 	�  50,-	

2053	 Lote 6 monedas 1 Maravedí a 1 Céntimo de Escudo. 1842 a 1866. BARCELONA (3) y SEGOVIA (3). Todas diferentes. 
A EXAMINAR. AC-35, 140, 98, 100, 182 y 208. BC+ a MBC-. 	� 50,-	

2054	 Lote 29 monedas 10 y 20 Céntimos de Escudo, 10 Centavos de Peso, 40 Centavos de Peso (18), 1 Real (3), 4 Reales 
(4), 10 Reales. 1835 a 1869. AR. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  250,-	

2055	 Lote 10 monedas 1 (2), 2 (3), 5 (2), 10, 25 Céntimos (2). 1877 a 1927. ALFONSO XII y XIII y II REPÚBLICA. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC. 	�  20,-	

2056	 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1880, 85, 92, 94, 1900, 04, 10, 26. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  50,-	

2057	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. I REPÚBLICA a ALFONSO XII. Todas diferentes, colección completa. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  75,-	

2058	 Lote 9 monedas 1 Peseta. 1869 a 1885. I REPÚBLICA (3) y ALFONSO XII (6). Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-16, 
18, 19 / AC-15, 17, 20, 21, 24 25. BC+ a MBC-. 	�  100,-	

2059	 Lote 11 monedas 1 Peseta. 1876, 82 (2), 85, 91, 96, 1900, 01, 02, 03, 04. ALFONSO XII y XIII. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  100,-	

2060	 Lote 26 monedas 1 Céntimo a 1 Peseta. 1870 a 1938. I REPÚBLICA a II REPÚBLICA. AE, Fe, CuNi, Latón y AR. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  50,-	

2061	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1882 (2), 1905. ALFONSO XII y XIII. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 	�  30,-	

2062	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1871. I República y Amadeo I (3). Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-39, AC- 1, 4, 
7 (Amadeo I). MBC- a MBC. 	� 150,-	

2063	 Lote 30 monedas 1 Peseta a 5 Pesetas. 1870 a 1894. I REPÚBLICA A ALFONSO XIII. Peso total 656,32 grs. AR(900). 
Todas diferentes. A EXAMINAR. AC-18, 28 (3), 39; AC-35 (5), 39, 60; AC-85, 92 (2), 93, 97, 98 (3), 99 (2), 100 (3), 102 (3), 
104 (2). BC+ a MBC. 	�  800,-	

2064	 Lote 5 monedas 25 Céntimos. 1934 (4), 1937. A EXAMINAR. AC-13(4), 17(Estado Español). EBC- a EBC+. 	�  15,-	

2065	 Lote 13 monedas 5 (3), 25 (3), 50 Céntimos (4) y 1 Peseta (3). 1937, 1938. A EXAMINAR. MBC+ A SC. 	�  30,-	

2066	 Lote 91 sellos-moneda. Cartón. Muchos valores diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  150,-	

2067	 Lote 7 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. ASTURIAS Y LEÓN (3), EUSKADI (2), SANTANDER, PALENCIA Y 
BURGOS (2). AE y CuNi. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  50,-	

2068	 Lote 13 monedas 5 pesetas (12) y 25 Pesetas. 1949 y 1957. Diferentes estrellas. TODAS con ERRORES: Reversos 
girados, cantos corona y 5 Pesetas 1949 con `mostacho´. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  125,-	
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2069	 Lote alrededor de 100 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. Latón,CuNi,AR. En álbum. Destaca serie BA 
y 4 monedas 100 Pesetas 1966. A EXAMINAR. BC a EBC+. 	� 150,-	

2070	 Lote 21 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  500,-	

2071	 Lote 8 cospeles 1 a 500 Pesetas. Diferentes. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  50,-	

2072	 Lote 8 sets 10 y 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1992 a 1999. En presentaciones originales F.N.M.T. Incluye la cartera de 
1995 (Rara). FDC. 	�  75,-	

2073	 Lote 4 monedas 100 Pesetas, 2000 Pesetas (2) y 12 Euros. 1990 a 2004. 54,25 grs. AU(925) y CuNi. 100 y 2000 
Pesetas, Última Emisión de la Peseta. En presentación original F.N.M.T; 2000 Pesetas Emblema 8 Reales, Bcn ´ 
92. En sobre; 12 Euros Boda del Príncipe de Asturias con Doña Letizia Ortíz Rocasolano. En presentación original 
F.N.M.T (incluye sellos). A EXAMINAR. HG-525, 564, 566. 	�  125,-	

2074	 Lote 7 series 2 monedas 1 y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). III Exposición Nacional de Numismática con medalla 
conmemorativa. En carteras oficiales F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  100,-	

2075	 Lote 3 Álbumes. Al, latón, CuNi, AR. Lote con casi 200 moneda, incluye 8 monedas 2.000 Pesetas en AR. A 
EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  120,-	

2076	 Lote 9 cobres y 3 de 2 Reales. AE y AR. Contiene 3 monedas de plata de 2 Reales 1758, 1781 y 1803. También cobres 
de módulo pequeño y mediano. 2 Dinero de Jaime I y II de Aragón, cobres de Fernando VII de Barcelona, Pamplona 
y Santa Marta y 2 cobres extranjeros. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	�  150,-	

2077	 Lote 3 monedas 8 (2) y 16 Maravedís. 1607, 1662, 1663. FELIPE III y IV. AE. FELIPE III: 8 Maravedís 1607 SEGOVIA 
AC-331. FELIPE IV: 8 Maravedís 1662 MADRID AC-363, 16 Maravedís 1663 MADRID AC-475. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC+. 	�  80,-	

2078	 Lote 5 monedas. IMPERIO ROMANO a MONARQUÍA HISPÁNICA. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  40,-	

2079	 Lote 6 cobres. IMPERIO ROMANO a MONARQUÍA HISPÁNICA. AE,Ve. Incluye dos monedas Follis del bajo 
imperio época de Constantino, dos monedas Dinero y Óbolo ceca de Sariñena de Jaume II y 8 Maravedís Felipe III 
1606 ceca Segovia. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	� 50,-	

2080	 Lote 15 monedas. FELIPE III y IV, LUIS XIII. AE. Pequeña colección de monedas variada de pequeños cobres, 
incluye piezas Sise o Diner Luis XIII, Ardits Carlos III Pret o Felipe IV, Diners de Valencia Felipe IV y algún Maravedí. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  135,-	

2081	 Lote 85 monedas 2 Reales (1) y 50 Céntimos (84). 1847 a 1926. ISABEL II a ALFONSO XIII. Peso total 208,34 grs. AR. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC+. 	�  200,-	

2082	 Lote 50 monedas 5 Céntimos a 25 Pesetas. 1870 a 1957. GOBIERNO PROVISIONAL A ESTADO ESPAÑOL. 
AE, Ni, AR. Incluye variantes, errores de acuñación, reversos girados, orejas rayadas, etc. En pequeño álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  250,-	

2083	 Lote 4 monedas. 1736 a 1820. CARLOS III, FERNANDO VII y FRANCIA. ESPAÑA: 2 Reales, 1774 y 1785, CARLOS III 
(POTOSÍ, J.R y MADRID, D.V). AC-714 y 636 / 4 Reales, 1820, FERNANDO VII (POTOSÍ, P.J). AC-1103 / 25 Pesetas, 1975, 
JUAN CARLOS I; FRANCIA: 1 ECU, 1736, LUIS XV (AMIENS). KM-486.23. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  150,-	

2084	 Lote 36 monedas 5 Pesetas a 2 Euro. JUAN CARLOS I y Moneda extranjera. Incluye variantes, Falsas de Época, 
Errores de acuñación, etc. En pequeño álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	� 150,-	

2085	 Lote 748 monedas 1 Peseta (4) y 5 Pesetas (11). 1957 a 1975 (*19-73, 75). ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. 
1 Peseta 1966 (*19-73, 75): 4 cartuchos oficiales F.N.M.T de 50 monedas (1 abierto e incompleto); 5 Pesetas 1957 
(*19-75): 10 cartuchos oficiales F.N.M.T de 50 monedas (1 abierto); 5 Pesetas 1975: 1 cartucho oficial F.N.M.T de 50 
monedas. Lote pesado gastos de envío superiores a los habitual.(Alguno abierto e incompleto). A EXAMINAR. 
HG-296, 307, (369). SC. 	�  75,-	

2086	 Lote 23 monedas y 2 medallas. 1712 a 1975. Peso total 338,16 grs. MONARQUÍA HISPÁNICA: desde Carlos 
III 1712 a Alfonso XIII 1903 (14); II REPÚBLICA ESPAÑOLA: 1 Peseta 1933 (2); Reproducciones OCUPACIÓN 
NAPOLEÓNICA EN CATALUNYA: 2 1/2 Pesetas 1808/1910 (3); Reproducción Centenario de la REVOLUCIÓN 
CANTONALISTA: 2 Pesetas, diciembre 1873 (1); Columnario. Fundida. FALSO (1); GRAN BRETAÑA: 1/2 Corona 
1942; INDIA: 1/2 Dollar 1920; Medalla 8ª Convención Numismática 1975, con busto Alfonso XIII en anverso; 
Medalla Estación de Comunicaciones por Satélite de Buitrago del Lozoya, Compañía Telefónica Nacional de 
España. BC- a EBC+. 	�  350,-	
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2087	 Lote centenares monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA A MONEDA EXTRANJERA. AE,CuNi,Latón. Incluye 
en su mayoría moneda Monarquía Hispánica, II República, Estado Español y Juan Carlos I; Sellos cartón-
moneda; Moneda extranjera destacando Estados Unidos, Portugal, Gran Bretaña, etc; 1 Peseta 1966 (*19-70), 
en cartucho original F.N.M.T (Abierto); Cartera original F.N.M.T serie 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. 
(*72). BC- a PRUEBA. 	�  libre,-	

2088	 Lote centenares monedas y 48 billetes. AR, AE, Al, latón, CuNi. 13 bandejas Leuchtturm con variedad de 
moneda extranjera. Destaca 61 monedas en AU (650 a 916) de PORTUGAL, FRANCIA, ESPAÑA, MÉXICO; 2 
álbums, 1 serie en carterilla del mundial de fútbol España´82 y 68 monedas de 1 Peseta a 100 Pesetas JUAN 
CARLOS I y moneda extranjera IRLANDA, FRANCIA, GRAN BRETAÑA, REPÚBLICA ITALIANA, etc.; 26 billetes 
ESPAÑA de 100 a 1000 Pesetas y 22 billetes extranjeros de ESTADOS UNIDOS, IRÁN, EGIPTO, MALTA, etc. A 
EXAMINAR. BC a SC. 	�  600,-	

2089	 Lote centenares de monedas. Siglo XIX-XX. MONEDA ESPAÑOLA. Diferentes épocas. La mayoría cobres del 
centenario de la peseta. A EXAMINAR. RC a SC. 	�  libre,-	

2090	 Lote miles de monedas. Mayoría siglo XX. AE,Al,latón,CuNi. La gran mayoría en cartuchos y bolsitas originales 
F.N.M.T. de Juan Carlos I. Mas de un centenar de extranjeras circuladas: LOTE MUY PESADO. Gastos de envío 
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  200,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
2091	 Lote 23 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1997, 1998 y 2004. AE,CuNi y AR. En tres estuches Prestige. KM-PS35, PS38 

y PS57. PROOF. 	�  60,-	

2092	 Lote 9 monedas. XVII a XVIII. Latón, AE, AR. Incluye 20 Cash 1905, 5 Cents Kirin, 10 Cash 1920 y 3 Mace 6 
Candareens 1911. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	� 1.000,-	

2093	 Lote 9 monedas. 1861 a 1914. Incluye 10 Kopecks (7), 15 Kopecks 1915 y 20 Kopecks 1913. EBC+ a SC. 	�  175,-	

2094	 Lote 13 monedas. XVI a XVIII. AE. Incluye 5 Kopecks 1770, 1777 y 1/4 Kopeck 1731. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  650,-	

2095	 Lote 4 monedas. XIX a XX. AR y BILLON. 2 Mohars; 10 Srang y 1 Tangka (2). EBC. 	�  200,-	

2096	 Lote 3 monedas y 2 sets. GRAN BRETAÑA, IRLANDA DEL NORTE y PAÍSES BAJOS. AR, CuNi, AE, Latón. 
United Kingdom: Farewell set 11 monedas de Penny a Farthing y Ecu set 7 monedas 1/10 a 10 Ecu, 2 monedas 
25 Ecu AR Irlanda del Norte en estuche original y 5 Ecu 1992 AR Países Bajos estuche original. A EXAMINAR. 
SC a PROOF. 	�  50,-	

2097	 Lote 18 Presentaciones set Euro y Pruebas. S.XX y XXI. VARIOS PAÍSES. AE, CuNi, Bimetálicas. A EXAMINAR. 
SC. 	�  75,-	

2098	 Lote 58 monedas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. CuNi, AR. De todos los tamaños, 
varias tipo duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  750,-	

2099	 Lote 2 álbumes. ALEMANIA, ESPAÑA y SUIZA. AR, AE, CuNi, Latón. Diferentes módulos y fechas. Destaca 
un Thaler de 1860, 3 monedas de 2000 Pesetas, 1 moneda 12 Euro o algunas monedas de 5 Francs de Suiza. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  75,-	

2100	 Lote 7 monedas. 1630 a 1976. AR. CROACIA: 3 Grosetti, 1630 (RAGUSA). KM-4. (Perforación); POLONIA: 100 
Zlotych, 1973, 1975 y 1976. Mikolaj Kopernik, Ignacy Jan Paderewski y Tadeusz Kosciuszko. Y-68, Y-77 y Y-82 / 
200 Zlotych, 1974 y 1975, 30 Aniversario de la República Popular de Polonia y 30 Aniversario de la Victoria sobre 
el Fascismo, Y-72 y Y-79; CHECOSLOVAQUIA: 50 Korun, 1968, 50 aniversario República. KM-65. A EXAMINAR. 
MBC a PROOF. 	�  125,-	

2101	 Lote 7 monedas. 1824 a 1952. Peso total 183,52 grs. AR(900) y AR(500). GRECIA: 5 Dracmas, 1875, A. JORGE I 
(PARÍS). KM-46; HOLANDA: 2 1/2 Gulden, 1874, GUILLERMO III. KM-82; ESTADOS ITALIANOS: 5 Lire, 1824 y 
1828, CARLO FELICE (TORINO). KM-116, 1; GRAN BRETAÑA: 1 Corona, 1937, JORGE VI. Coronación. KM-857; 
SUDÁFRICA: 5 Shillings, 1951 y 1952. KM-41. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  200,-	

2102	 Lote 10 monedas. 1877 a 1965. AR(900), AR(500) y AE. RUSIA: 20 Kopecks, 1914 y 1916, NICOLÁS II, (SAN 
PETERSBURGO). Ensayador: Victor Smirnov. Y-22a.1 / 1/2 Kopeck, 1912, NICOLÁS II, (SAN PETERSBURGO). 
Ensayador: Victor Smirnov. Y-48.1 / 1 Rublo, 1877-CPb HI, ALEJANDRO II, (SAN PETERSBURGO). Ensayadores: 
Cš‡ HI. Y-251 / 1 Rublo, 1897, NICOLÁS II (SAN PETERSBURGO). Y-59.1; ESTADOS UNIDOS: 1 Dollar, 1921, Tipo 
Morgan. KM-110; ALEMANIA: 3 Mark, 1914, GUILLERMO II (WURTTEMBERG). KM-635 / 5 Mark 1897 y 1965 (2), 
GUILLERMO II (BERLÍN). KM-112, 523. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	� 150,-	
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2103	 Lote 11 monedas. Siglo XIX a 1975. Peso total 100,15 grs. AR,AE. MALTA: 1 y 2 Libras. 1973, TEMI ZAMMIT y TAL 
IMDINA. KM-19 y 20; HAITÍ: 50 Gourdes, 1974, Olimpiada Montreal´ 76. KM-113.1; BRASIL. 20 Cruzeiros, 1972. 
KM-583; PORTUGAL: 1/4 de Balboa, 1953. KM-19; CHINA: 10 Cash, WEN TSUNG (KIANGSU); BURUNDI: 100 
Francs, 1966, MWANBUTSA IV. Bruce-X4. Encapsulada por Classical Coin Grading; TONGA: 20 Seniti, 1967, 
TAUFA´AHAU TOUPOU IV. KM-13; SUDÁFRICA: 1 Penny, 1953, ISABEL II. KM-46. Encapsulada por Classical 
Coin Grading; EGIPTO: 25 Piastres, 1957. KM-389. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  125,-	

2104	 Lote 12 monedas. AR, CuNi, AE. BÉLGICA: 10 Céntimos, 1832, LEOPOLDO I. KM-2.1 / 5 Francs Vooruit, 1921 / 50 
Francs, 1954. KM-136.1; HOLANDA. 1 Gulden, 1795. KM-8.20; INDONESIA: 1 Duit, 1754 (2), 1786 y Dubelle Duit, 1790; 
FRANCIA: Jetón LUIS XV, R/ FIDE. QUA. SUMPTA. REPENDO. Gadoury-974; 1 FALSA de época en calamina. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	� 100,-	

2105	 Lote 72 monedas. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, latón, CuNi, AR. En álbum. A EXAMINAR. 
MBC a SC. 	�  50,-	

2106	 Lote Centenares de monedas. S.XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Al, AE, CuNi. La gran mayoría 
presentanciones de monedas de Euro, bastantes Euros en prueba. Bastantes presentaciones de moneda en 
circulación. Lote pesado gastos de envío superiores a lo habitual. MBC- a PROOF. 	�  250,-	

2107	 Lote Centenares de monedas. S.XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Al, AE, CuNi. La gran mayoría 
presentanciones de monedas de Euro, bastantes Euros en prueba. 4 álbumes con monedas con sello muestra. 
Lote pesado gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  200,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
2108	 Lote 4 medallas Subirachs (3) Y Biada y Buñol. Rev.: AE. 700 Aniversari de la Mort de Jaume I. Barcelona.Escoles 

Avenç-Federic Mistral. EBC a SC. 	�  50,-	

2109	 Lote 7 medallas. (SIGLO XX). Medalla IV Convención Numismática 1974 Madrid; Medalla de Madrid con escena 
mitológica en reverso; Medalla reproducción moneda Imperio Romano; 2 Medallas editadas por X y F. Cálico, 
Barcelona, con bustos Fernando VI y Felipe V; Medalla Estado Español, Para ti la paz-Para nosotros por España 
adelante; Medalla con anilla imitación moneda extranjera. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  25,-	

2110	 Lote 13 medallas. Rev.: AE, Metal, Zinc. Variedad temática, Bancos, ferias, monedas, religiosa. Bastantes de gran 
tamaño. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  75,-	

2111	 Colección Más de 5.000 Medallas. Siglo XV-XX. MARE DE DÉU DE MONTSERRAT. La colección de medallas 
dedicadas a la Mare de Déu de Montserrat que tenemos el gusto de presentarles constituye un conjunto de 
gran valor espiritual, histórico y artístico, siendo testimonio vivo de la fe, la tradición y el legado cultural que han 
perdurado a lo largo del tiempo. Elaboradas en materiales como oro, plata, bronce, plomo, estaño, esmalte o 
madera, algunas medallas muestran acabados envejecidos, mientras que otras presentan estilos más modernos 
y minimalistas. La colección presenta una amplia variedad que van desde pequeñas piezas de uso personal hasta 
ejemplares más elaborados y ornamentales. Las medallas abarcan diversas temáticas, entre las que destacan las 
advocaciones marianas, cofradías, motivos militares, gremiales, romerías y también eventos de carácter deportivo. 
Destaca la presencia de medallas religiosas datadas entre los siglos XV y XVIII, medallas de Subirachs, así como 
condecoraciones de carácter militar vinculadas a los requetés y somatenes.Cada una permite apreciar la evolución 
de las técnicas de acuñación, visible en los relieves, grabados y detalles decorativos como esmaltes, filigranas 
o bordes ornamentados. Se adjunta con la colección las fichas manuscritas del autor con la descripción de las 
medallas o condecoraciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  5.500,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
2112	 Lote 5 medallas Papales. Aprox. cada una 120 grs. Metal blanco. En estuche. PROOF. 	�  100,-	

2113	 Lote 3 medallas. Siglo XX. FRANCIA. Metal dorado. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

2114	 Lote 14 medallas. AE y AR. Medalla Exposición Internacional de Porto, 1865; Medalla conmemorativa Nacimiento 
de Enrique V; Medalla del Hotel Comuna de Schaerbeek, 8 febrero 1891; Medallas conmemorativas de Napoleón 
(3): Batallas militares (Jena, Eylau, Wagram y Dresde) / Reino de Italia (MILÁN) / Primer consulado, Tratado de 
Lunéville; Medalla de Luis XIV de Francia ecuestre; Medalla del Cincuentenario de ferrocarriles belgas, emitida 
por el Syndicat de la Bourse des Métaux et des Charbons; Medalla Leopoldo II de Bélgica. Colgante; Medallas 
de artistas (3): Rubens (con certificado), Van Gogh y Michelangelo; Medalla Antoine Bovy (1795-1877); Medalla 
homenaje a Antonio Casanovas. MBC- a SC. 	�  200,-	
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CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
2115	 Pin de cruz de 1a clase al Merito en Campaña. 2,81 grs. Ø 15 mm. Con anilla. PG-303 variante pin. EBC. 	�  50,-	

2116	 Bilbao a sus Defensores. 1874. Anv.: HONOR-PATRIA Y LIBERTAD. Rev.: BILBAO/A SUS DEFENSORES/SITIO DE 
1874. 19,74 grs. Br. Ø 37 mm. Sin anilla ni cinta. RARA. PG-748. EBC-. 	�  150,-	

2117	 Al Mérito Sindical. Br. y esmaltes. Con anilla, cinta y prendedor originales. PG-963c. EBC. 	�  50,-	

CONDECORACIONES EXTRANJERAS

2118	 Medalla Comites de Dama en conmemoración al vicariato de Domingo Comín. 1930. ECUADOR. Anv.: Escudo. 
Rev.: CUENCA. L.JARA R. Los comites de Damas de Loja Al Ilmo Sr. Dr. Dn. DOMINGO COMIN. En el día Inmortal 
de la Coronación canónica de la Virgen Iltma del Cisne. LOJA STERE. 8 de 1930. AU (58) y esmalte. Este tipo de 
pieza está vinculada a iniciativas benéficas y sociales impulsadas por asociaciones feministas que organizaban 
actividades solidarias, ayuda a necesitados, apoyo sanitario o colaboración en contextos de crisis. Estas medallas 
eran disticiones de carácter civil y local. EBC-. 	�  800,-	

2116

2118
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BILLETES ANTIGUOS
3001	 100 Pesetas. 1814. JOSÉ NAPOLEÓN. ASIGNADO IMPERIAL NAPOLEÓNICO. BARCELONA. Fantasía moderna 

realizada en fecha posterior (1971). Ed-15. EBC. 	�  40,-	

3002	 100 Reales de Vellón. (25 Julio 1847). BANCO DE CÁDIZ. III Emisión. (Pequeñas roturas). Ed-78; LB-9CA. MBC-. 	�  70,-	

3003	 100 Reales de Vellón. (25 Julio 1847). BANCO DE CÁDIZ. III Emisión. (Roturas). Ed-78; LB-9CA. MBC-. 	�  50,-	

3004	 200 Reales de Vellón. (25 Julio 1847). BANCO DE CÁDIZ. III Emisión. (Pequeñas roturas). Ed-79; LB-10CA. MBC. 	�  80,-	

3005	 500 Reales de Vellón. (25 Julio 1847). BANCO DE CÁDIZ. III Emisión. Ed-80; LB-11CA. MBC+. 	�  100,-	

3006	 1.000 Reales de Vellón. (25 Julio 1847). BANCO DE CÁDIZ. III Emisión. Ed-81; LB-12CA. EBC. 	�  150,-	

3007	 4.000 Reales de Vellón. (25 Julio 1847). BANCO DE CÁDIZ. III Emisión. Ed-83; LB-14CA. MBC+. 	�  150,-	

3008	 100 Reales de Vellón. 14 mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz y sin firmas. Ed-126B. MBC+. 	�  60,-	

3009	 200 Reales de Vellón. 14 mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie B. Con matriz y sin firmas. Ed-127B. MBC+. 	�  60,-	

3010	 2.000 Reales de Vellón. 14 mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Con firmas y taladro central. (Rotura). Ed-130A. MBC. 	�  150,-	

3011	 100 Reales de Vellón. 18__. BANCO DE BILBAO. Serie F. Sin firmas. Ed-143. SC-. 	�  100,-	

3012	 4.000 Reales de Vellón. 18__. BANCO DE BILBAO. Serie A. Sin firmas. (Dobleces en esquinas). Ed-148. SC-. 	�  100,-	

30073006

3010
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3013	 500 Reales de Vellón. 18__. ARAMBURU HERMANOS. CÁDIZ. II Emisión. Matriz izquierda. (Tres perforaciones de 
archivo en margen de matriz). EBC. 	�  40,-	

3014	 4.000 Reales de Vellón. 18__. ARAMBURU HERMANOS. CÁDIZ. Matriz izquierda. (Tres perforaciones de archivo 
en margen de matriz). EBC-. 	�  40,-	

3015	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Octubre 1883. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de 
estrella de 5 puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 85. (MBC-). 	�  120,-	

3016	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1915. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de 
estrella de 5 puntas. (Roturas, reparaciones con adhesivo). RARO. Cobo pág. 88. BC+. 	�  200,-	

3017	 Talón al portador. 190_. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Sin rellenar. (Manchas del tiempo). EBC. 	� 25,-	

3018	 Acción. 185_. ACCIÓNES de MINA PILAR. CIUTADELLA (Menorca). Sin completar. (Punto de aguja). SC-. 	�  25,-	

3019	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie A. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones). RARO. Cobo pág. 98. MBC-. 	�  150,-	

3020	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie B. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas, reparaciones con adhesivo). Cobo pág. 95. BC. 	�  200,-	

3021	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie B. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas) ). RARO. Cobo pág. 98. MBC-. 	�  150,-	

3022	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie C. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Manchitas del tiempo, pequeñas roturas). RARO. Cobo pág. 98. MBC. 	�  150,-	

3023	 Obligación al portador 250 Pesetas. 1 Enero 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie D. Al dorso vista panorámica 
del pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 97. BC+. 	�  200,-	

3024	 Acción 500 Pesetas. 15 Septiembre 1906. FERROCARRIL PALMA-SÓLLER (Mallorca). (Leves manchitas). EBC. 	�  150,-	

BANCO DE ESPAÑA

3025	 25 Pesetas. 1 Enero 1884. Lección de Geografía. (Roturas). RARO. Ed-282. BC+. 	�  600,-	

3026	 50 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Roturas y manchitas). RARO. Ed-298. BC+. 	�  400,-	

3025

3026
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3027	 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Leves manchitas en reverso). MUY ESCASO. Ed-312. MBC+. 	�  700,-	

3028	 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. FALSO DE ÉPOCA. Ed-312F. MBC. 	�  75,-	

3029
3030

3031

3031	 100 Pesetas. 24 Junio 1898. Jovellanos. (Alguna leve reparación). MUY ESCASO. Ed-305. MBC+. 	�  1.000,-	

3029	 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Roturas). RARO. Ed-284. BC. 	�  400,-	

3030	 100 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Roturas). RARO. Ed-299. BC. 	�  350,-	
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3032	 100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie B. (Roturas). RARO. Ed-308. MBC. 	�  1.000,-	

3033	 100 Pesetas. 1 Julio 1903. Fogonero. MUY RARO. Ed-310; FR y JA-147; LB-94. MBC+. 	�  1.500,-	

3033

3032
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3034	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie A y B. (Puntos de grapa). Ed-314a. MBC+ y EBC-. 	�  75,-	

3035	 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Ed-318. EBC-. 	�  100,-	

3036	 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Ed-318. EBC-. 	�  100,-	

3037	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Ed-318. MBC- a MBC. 	�  40,-	

3038	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie B y C. Ed-315a. MBC+. 	�  50,-	

3039	 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Dos con sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL. 
Ed-319, 339. MBC+. 	�  60,-	

3040	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie A. Ed-313a. EBC-. 	�  75,-	

3041	 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie C. (Manchita). Ed-313a. MBC+. 	�  50,-	

3042	 Lote 5 billetes 25 (2), 50, 100 Pesetas (2). 1906. Ed-313 (2), 314, 314a, 315a. MBC- a MBC. 	�  75,-	

3043	 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Ed-320. EBC-. 	�  75,-	

3044	 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. (Puntos de aguja). Ed-320. MBC+. 	�  50,-	

3045	 Lote 4 billetes 25, 50 y 100 Pesetas (2). 1906, 1907. Ed-313a, 314, 319, 320. MBC- a MBC+. 	� 75,-	

3046	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 (2), 100 Pesetas (2). 1906 a 1907. A EXAMINAR. Ed-313, 314a, 315a, 318, 319. MBC- a MBC. 	�  150,-	

3035

3047 3048

3047	 500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Roturas). MUY ESCASO. Ed-316. MBC-. 	�  200,-	

3048	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. ( (Pequeñas reparaciones). Ed-321. MBC+. 	�  300,-	



199Banco de España

3049	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. Ed-321. MBC+. 	�  300,-	

3050	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Pequeñas reparaciones). ESCASO. Ed-321. MBC. 	�  150,-	

3051	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcázar de Segovia. (Pequeñas roturas). ESCASO. Ed-321. MBC-. 	�  120,-	

3052	 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Roturas). Ed-321. MBC-. 	�  100,-	

3053	 1.000 Pesetas. 16 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Algo sucio). ESCASO. Ed-322. MBC+. 	�  300,-	

3054	 1.000 Pesetas. 15 julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Puntos de aguja). ESCASO. Ed-322. MBC+. 	�  300,-	

3055	 1.000 Pesetas. 15 julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Puntos de aguja y pequeñas roturas). ESCASO. Ed-322. MBC-. 	�  150,-	

3049 3050

30543053

3055
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3056	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real. (Roturas y reparaciones con adhesivo). ESCASO. Ed-322. MBC-. 	�  120,-	

3057	 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Roturas). ESCASO. Ed-322. BC+. 	�  150,-	

3058	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Javier. Sin Serie y Serie B. Ed-325, 325a. MBC+. 	�  50,-	

3059	 Lote 6 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Serie A (2), B, C, D y E. Ed-328, 353. EBC a SC-. 	�  25,-	

GUERRA CIVIL
3060	 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. (Arrugas y esquinas tocadas). Ed-358. SC-. 	�  20,-	

3061	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 66 EPQ Gem Uncirculated (1906012-
024). Ed-367a. SC. 	�  200,-	

3062	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 66 EPQ Gem Uncirculated (1908288-
013). Ed-367a. SC. 	� 200,-	

3063	 25 Pesetas. 31 agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 65 EPQ Gem UNC (1910507-011). 
Ed-367a. SC. 	�  280,-	

3064	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC-. 	� 125,-	

3065	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC-. 	� 125,-	

3066	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-367a. SC. 	�  350,-	

3067	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Dos sin serie y dos con resello en seco de la República. Ed-326, 339. MBC. 	�  50,-	

3068	 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Con Sello tampón violeta REPÚBLICA ESPAÑOLA. Ed-332. 
MBC-. 	�  50,-	

3056 3057

30633061 3062
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3069	 50 Pesetas. 17 de Mayo 1927. Alfonso XIII. Sello en seco de GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA y del 
Estado Español BURGOS. MUY RARO. Ed-406. MBC+. 	�  380,-	

3070	 Lote 4 billetes 5 (2) y 10 Pesetas (2). 1935. Dos parejas correlativas. Ed-363, 364. EBC + y SC. 	�  30,-	

3071	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Series B, C, D, E. Ed-354. EBC a SC-. 	�  12,-	

3072	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE ABOUT 
UNCIRCULATED (nº 1907438-150 / 1907438-151). Ramón y Cajal. Serie A. pareja correlativa. RARO. Ed-366a. SC. 	�  400,-	

3073	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Series D, E y F (2). Ed-350. EBC a SC-. 	�  10,-	

3074	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel La Católica. Ed-352. MBC+. 	�  50,-	

3075	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Alguna levísima doblez en esquina). Ed-365. SC. 	�  500,-	

3069

3072

3075
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3076	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Arruguitas y alguna leve doblez en esquina). Ed-365. SC-. 	�  500,-	

3078

3077

3076

3077	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. ( (Arruguitas). Ed-365. SC-. 	�  500,-	

3078	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Alguna leve doblez en esquina). Ed-365. SC-. 	�  500,-	

3079	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Algo sucio). Ed-365. MBC+. 	�  150,-	

3080	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Ed-351. MBC+. 	�  40,-	
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3081	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Ed-357. MBC+. 	�  30,-	

3082	 Lote 4 billetes 500 (2), 1.000 Pesetas (2). 1925, 27, 28. Ed-351, 352, 356, 357. MBC a EBC-. 	� 50,-	

3083 3084

3083	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Ed-362. SC-. 	�  600,-	

3084	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Ed-362. SC-. 	�  600,-	

3085	 Serie 5 billetes 25, 40 y 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394/398. MBC+ a EBC. 	� 60,-	

3086	 Serie 5 billetes 25, 40 y 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394/398. MBC+ a EBC. 	� 60,-	

3087	 Serie 5 billetes 25, 40 y 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS y LEÓN. Ed-394/398. MBC+. 	�  50,-	

3088	 Lote 16 billetes 25 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 y 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. EL BANCO DE ESPAÑA. 
GIJÓN. SANTANDER. (Roturas). A EXAMINAR. BC a EBC-. 	�  100,-	

3089	 Lote 3 billetes 5, 50 y 100 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Ed-368b, 370c, 371b. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

3090	 Lote 8 billetes 5 (2), 25 (2), 50 (2) y 100 Pesetas (2). 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. A 
EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  75,-	

3091	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Banco Urquijo vascongado. Con matriz 
izquierda, numeración en rojo. Pareja correlativa. Ed-387f. SC-. 	�  50,-	

3092	 Lote 5 billetes 10 (2), 25 (2) y 50 Pesetas. 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. A 
EXAMINAR. MBC+. 	�  50,-	

3093	 Lote 9 billetes 5 (2), 10, 25 (2), 50 (2), 100 Pesetas (2). 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes 
antefirmas. A EXAMINAR. Ed-385/390. MBC- a EBC. 	�  100,-	

3094	 Lote 4 billetes 5 y 1.000 Pesetas (3). 1 Enero 1937. BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. Con Matriz 
y sin numeración. Ed-385 y 390 (3). EBC+ a SC. 	�  50,-	

3095	 Lote 7 billetes 5 (2), 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas (2). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Con doble 
matriz y sin numeración (El de 50 Pesetas solo una matriz). Incluye 5 pesetas sin serie y serie A y 1.000 Pesetas con 
y sin fondo violeta. Diferentes antefirmas. A EXAMINAR. EBC- a SC-. 	�  450,-	

3096	 Lote 7 billetes 5 (2), 100 (2), 500 y 1.000 Pesetas (2). 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Con doble 
matriz y sin numeración (El de 100 Pesetas solo una matriz). Incluye 1.000 Pesetas con y sin fondo violeta. Diferentes 
antefirmas. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  350,-	

3097	 Lote 11 billetes 5 (2), 10, 25 (2), 50 (2), 100 (2), 500, 1.000 Pesetas. 1936 y 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 
Diferentes antefirmas 50, 500 y 1.000 Pesetas sin matriz y sin numeración. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  100,-	

3098	 Serie 4 billetes 2, 50 (2), 5 y 10 Pessetes. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes con 
numeración roja y negra. Ed-372, 372a, 373, 374. MBC a MBC+. 	�  150,-	

3099	 Lote 2 Pruebas de Imprenta 50 Cèntims. (1936-1937). GENERALITAT DE CATALUNYA. Prueba de impresión para 
correos colores verde y azul. SC. 	�  80,-	
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3102	 Lote 2 Pruebas de Imprenta 100 Pesetas. (1936-1937). GENERALITAT DE CATALUNYA. Prueba de reverso de los 
billetes de 100 Pesetas sin texto. En cartulina y papel. (Centro del papel donde se encuentra el grabado perfecto, 
pero en margenes del papel múltiples roturas). RAROS. EBC. 	�  300,-	

3103	 Lote 2 Pruebas de Imprenta 500 Pessetes. (1936-1937). GENERALITAT DE CATALUNYA. Prueba de reverso en color 
gris y negro de un billete no adoptado. (Leves manchitas del tiempo). SC- a SC. 	�  80,-	

3104	 Prueba de Imprenta. (1936-1937). GENERALITAT DE CATALUNYA. Prueba de anverso de los billetes de 1.000 
Pesetas para 1950 sin texto. (Roturas en margenes del papel). SC-. 	�  40,-	

3105	 Lote 4 Pruebas de Imprenta 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. Anverso Azul, Marrón, 
naranja y verde. Reverso sólo impresas algunas partes de texto. Ed-Cita pág.106; LB-Cita pág.756. SC- a SC. 	� 80,-	

3106	 Lote 4 Pruebas de Imprenta 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. Anverso Azul, Marrón, 
naranja y verde. Reverso sólo impresas algunas partes de texto. Ed-Cita pág.106; LB-Cita pág.756. SC- a SC. 	� 80,-	

3107	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 (2) y 100 Pesetas (2). 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-382, 383, 384. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

3100	 Lote 2 Pruebas de Imprenta 50 pesetas. (1936-1937). GENERALITAT DE CATALUNYA. Prueba de impresión de 
anverso y reverso para un billete no emitido, en diversas tonalidades. SC- a SC. 	�  60,-	

3101	 Lote 5 Pruebas de Imprenta 50 pesetas. (1936-1937). GENERALITAT DE CATALUNYA. Prueba de impresión de 
anverso y reverso para un billete no emitido, en diversas tonalidades. EBC- a SC-. 	�  150,-	

3102
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3108	 50 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Sin numeración y con matriz. RARO. Ed-NE33. SC. 	�  800,-	

3108

3109	 50 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Sin numeración y con matriz. RARO. Ed-NE33. SC. 	�  800,-	

3109

3110

3110	 100 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Con matriz y sin numeración. Ed-399a. SC-. 	�  250,-	

3111	 100 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-399. SC. 	�  30,-	

3112	 100 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-399. SC. 	�  30,-	

3113	 Lote 6 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas (2). 1936 y 1937. BANCO DE ESPAÑA. GIJÓN. Ed-380/384 y 399. BC+ a EBC. 	�  60,-	

3114	 Lote 4 billetes 50 (2) y 100 Pesetas (2). 1 Noviembre 1936. BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. (Uno reparado con 
adhesivo). MBC- a MBC+. 	�  50,-	
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3115	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie B y C. 425a. SC-. 	�  50,-	

3116	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie A y E. (Arruguitas y esquinas algo tocadas). Ed-427, 427a. SC-. 	�  50,-	

3117	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Ed-427a. SC. 	�  30,-	

3118	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A y C. Ed-442a, 442b. SC-. 	�  50,-	

3119	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando El Católico. Serie A y D. (Arruguita). Ed-447a. SC-. 	� 40,-	

3120	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel la Católica. Serie B y J. Ed-448a. SC-. 	�  40,-	

3121	 Lote 19 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Sin Serie y Series desde la A a la S. A EXAMINAR. Ed-461, 
461a. EBC a SC-. 	�  40,-	

3122	 Lote 33 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz, Sin Serie y Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, 
P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G. A EXAMINAR. Ed-465, 465a, 465b. EBC- a SC. 	�  25,-	

3123	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. SC-. 	�  100,-	

3124	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. EBC. 	�  50,-	

3125	 Lote 2 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie D y N. Ed-429a, 429b. SC-. 	�  40,-	

3126	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Leves roturas). Ed-417. MBC-. 	�  200,-	

3127	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Puntos de grapa). Ed-417T. SC-. 	�  200,-	

3128	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Perforaciones de grapa y manchitas de tinta roja). Ed-417T. SC-. 	�  400,-	

3129	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. (Esquinas algo tocadas). Ed-424a. SC-. 	�  100,-	

3130	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. (Leve doblez en esquina y arrugas del papel). Ed-424a. SC. 	�  150,-	

3131	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Ed-424a. EBC-. 	�  50,-	

3132	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B y L. Ed-435a. EBC. 	� 30,-	

3133	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin serie. Ed-449. SC-. 	�  30,-	

31273126

3128
3129
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3134	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. Ed-454. MBC+. 	�  20,-	

3135	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Marzo 1948. Elcano. Serie E. Pareja correlativa. Ed-455a. SC-. 	�  50,-	

3136	 Lote 14 billetes 5 Pesetas. 15 Marzo 1948. Elcano. Sin Serie, Series A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M. A EXAMINAR. 
Ed-455, 455a. EBC a SC. 	�  100,-	

3137	 Lote 38 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie y Serie: A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, 
U, V, W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 1I, 1J, 1K, 1L. A EXAMINAR. Ed-459, 459a, 459b. EBC- a SC-. 	�  60,-	

3138	 Lote 22 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin serie y Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U, 
V. Ed-466, 466a. EBC- a SC-. 	�  25,-	

3139	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Pequeñas roturas, algo sucio). Ed-418. MBC-. 	� 200,-	

3140	 10 Pesetas. 21 noviembre 1936. (Algunas reparaciones). Ed-418. MBC. 	�  300,-	

3141	 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central y otros reparados. Sin numeración. (Puntos de grapa). Ed-418T. 
EBC. 	�  200,-	

3142	 Lote 2 billetes 5 y 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladros de cancelación. (Puntos de grapa). Ed-417T y 418T. 
EBC. 	�  500,-	

3143	 25 Pesetas. 21 noviembre 1936. Serie M. Ed-419a. SC. 	�  50,-	

3144	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie S. Ed-419b. MBC+ y EBC-. 	�  50,-	

31413140

3139

3142
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3145	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie C y E. Ed-430a. MBC+ y EBC-. 	�  50,-	

3146	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie E. (Alguna leve rotura). Ed-430a. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3147	 Lote 5 billetes 5 (2), 25 Pesetas. 1936 (3) y 1938 (2). Ed-419c (3), 435, 435a. MBC- a MBC. 	�  50,-	

3148	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. Ed-436a. MBC+. 	�  50,-	

3149	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie G y J. Ed-450a. EBC-. 	�  40,-	

3150	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie L. Pareja correlativa. Ed-467a. EBC+. 	�  20,-	

3151	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie P. Ed-420a. EBC-. 	�  50,-	

3152	 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco marrón, galeras 
azul y fondo verde. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. RARO. 
SC. 	�  500,-	

3153	 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco azul, galeras 
marrón y fondo azul. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. 
RARO. SC. 	�  500,-	

3154	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie E. Ed-431b. EBC-. 	�  50,-	

3155	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-462. SC-. 	�  80,-	

3156	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-462. EBC+. 	�  60,-	

3157	 50 Pesetas. 31 diciembre 1951. Rusiñol. Serie B. (Arrugas y manchitas). Ed-462a. SC-. 	�  20,-	

3158	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie D. Una pareja correlativa. Ed-421a. EBC+. 	�  100,-	

3159	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 noviembre 1936. Catedral de Burgos. Series P y Q. Ed-421a. MBC+ y EBC-. 	�  50,-	

3153

3152
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3160	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie X. Pareja correlativa. Ed-421a. MBC+. 	�  60,-	

3161	 Lote 3 billetes 50, 100 Pesetas (2). 21 Noviembre 1936. Ed-420a, 421a (2). MBC a EBC-. 	�  50,-	

3162	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Pareja correlativa. Ed-432. EBC. 	�  100,-	

3163	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Precintado y garantizado por PMG 55 EPQ ABOUT UNCIRCULATED (n. 1916701-030). 
Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. EBC. 	�  50,-	

3164	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie C. Ed-432a. EBC+. 	�  50,-	

3165	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo del Cordón. Serie A y C. Ed-432, 432a. MBC+ y EBC. 	�  50,-	

3166	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie G. Ed-432a. EBC-. 	�  30,-	

3167	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 1936 y 1938. Catedral de Burgos Serie X, Casa del Cordón Serie A. Ed-421b, 432. MBC. 	�  50,-	

3168	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 (2), 100 Pesetas (2). 1936 y 20 Mayo 1938. A EXAMINAR. Ed-419a, 420a, 421a, 430a, 431, 
432b. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3169	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Series H. Ed-438a. EBC. 	�  60,-	

3170	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Series H y G. Ed-438a. EBC. 	�  60,-	

3171	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Series B y G. Ed-438a. MBC+ y EBC-. 	�  40,-	

3172	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie A y B. Ed-451a, 451b. EBC- y EBC+. 	�  60,-	

3173	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Ed-456. MBC+. 	�  40,-	

3174	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 abril 1953. Romero de Torres. Serie J. Pareja correlativa. (Arrugas). Ed-464b. SC-. 	�  20,-	

3175	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-470. SC. 	�  40,-	

3176	 Lote 47 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Serie 1M, correlativos.Todos en Talonario del Banco 
Ibérico  (Leve doblez en lado derecho). Ed-470a. SC-. 	�  75,-	

3177	 Lote 100 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Diferentes series. A EXAMINAR. Ed-472, 472a, 472b. MBC+ 
a SC. 	�  40,-	

3178	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A. Ed-422. MBC+. 	�  100,-	

3179	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A. Ed-422. MBC+. 	�  100,-	

3180	 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. Ed-422. MBC-. 	�  50,-	

3181	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. (Pequeñas roturas). Ed-433. MBC. 	�  75,-	

3182	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC. 	�  75,-	

3183	 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC. 	�  75,-	

3163
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3184	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Precintado y garantizado por PCGS 58 PPQ CHOICE AU (n. 699598.58/56546101). Juan 
de Austria. Ed-439. EBC+. 	�  800,-	

3184

3185

3185	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. EBC-. 	� 150,-	

3186	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. MBC+. 	�  75,-	

3187	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Pequeñas roturas). Ed-439. MBC. 	� 50,-	
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3188	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Precintado y garantizado por PCGS 58 PPQ CHOICE AU (n. 
685830.58/56546102 y 685830.58/56546103). Entierro del Conde de Orgaz. Pareja correlativa. Ed-444. EBC+. 	� 1.400,-	

3188
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3189	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. Ed-444. EBC-. 	�  150,-	

3190	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. Ed-444. EBC-. 	�  150,-	

3191	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde de Orgaz. (Algo sucio). Ed-444. MBC. 	� 50,-	

3192	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Precintado y garantizado por PMG como 58 CHOICE ABOUT 
UNC (nº 1916701-034). Ed-452. EBC+. 	�  500,-	

3193	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC+. 	�  100,-	

3189 3190

3192

3193



213Estado Español

3194	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC+. 	�  100,-	

3195	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC. 	�  50,-	

3196	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin Serie. (Alguna leve manchita y doblez en esquina). Ed-460. SC-. 	�  100,-	

3197	 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie S. (Arruguitas). Ed-468b. SC-. 	�  50,-	

3198	 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Sin serie. Ed-473. SC. 	�  20,-	

3199	 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Sin serie. Trío correlativo. (Arrugas y doblez en esquina). Ed-
473. SC-. 	�  60,-	

3200	 Lote 2 billetes 500 pesetas. 23 julio 1971. Verdaguer. Serie S. Pareja correlativa. (Uno con arrugas de impresión). 
Ed-473a. SC. 	�  25,-	

3201	 Lote 76 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Serie 1Q. Todos correlativos. Ed-473a. SC- a SC. 	�  350,-	

3202	 1.000 Pesetas. 21 noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. MBC+. 	�  100,-	

3203	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. MBC+. 	�  100,-	

3204	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie B. Ed-423a. MBC+. 	�  100,-	

3205	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie B. (Pequeñas roturas). Ed-423a. MBC. 	�  50,-	

3196

3202
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3206	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Álvaro de Bazán. Batalla de Pavía. NO EMITIDOS. Firmas 
del Gobernador, Interventor y Cajero. Color Azul con fondo multicolor en anverso y marco marrón y fondo verde en 
reverso. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. RARÍSIMO. Ed-NE 
45p (anverso). SC. 	�  2.000,-	

3206

3207

3207	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Álvaro de Bazán. Batalla de Pavía. NO EMITIDOS. Firmas 
del Gobernador, Interventor y Cajero. Color Azul con fondo multicolor en anverso y verde en reverso. Ejemplar 
procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. RARÍSIMO. Ed-NE 45p (anverso). SC. 	� 2.000,-	
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3208	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. Ed-434. MBC+. 	�  100,-	

3209	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. Ed-434. MBC+. 	�  100,-	

3210	 1.000 Pesetas. 20 mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. Ed-434. MBC+. 	�  100,-	

3211	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. (Pequeñas roturas). Ed-434. MBC. 	�  50,-	

3212	 Lote 2 billetes 50 y 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite y Defensa del púlpito de San Agustín. Ed-430a y 
115a. MBC- y MBC+. 	�  75,-	

3213	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. MBC+. 	�  75,-	

3214	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. MBC+. 	�  75,-	

3215	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. MBC+. 	�  75,-	

3216	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. Ed-445. EBC+. 	�  500,-	

3217	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. Ed-445. MBC+. 	�  75,-	

3218	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. Ed-445. MBC+. 	�  100,-	

3219	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. Ed-445. MBC+. 	�  100,-	

3220	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. Ed-453. MBC+. 	� 75,-	

3221	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. Ed-453. MBC+. 	� 80,-	

3222	 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. Ed-453. MBC+. 	� 80,-	

3223	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. Pareja correlativa. Ed-458. EBC-. 	�  100,-	

3224	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-474. SC-. 	�  25,-	

JUAN CARLOS I
3225	 Lote 2 billetes 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-480. SC. 	�  25,-	

3226	 Lote 28 billetes 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarín. Sin Serie. Todos correlativos. Ed-480. SC- a SC. 	�  60,-	

3227	 Lote 38 billetes 500 Pesetas. 23 Octubre 1979. Rosalía de Castro. Sin Serie. Todos correlativos. Ed-476. SC- a SC. 	�  100,-	

3228	 Lote 21 billetes 500 pesetas. 23 Octubre 1979. Rosalía de Castro. Varias series correlativas. Sin Serie (19) y Serie H 
(2). Ed-476 (2), (3), (4), (7), 476a (2). SC- a SC. 	�  50,-	

3229	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-477. SC. 	�  25,-	

3230	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin Serie. Tipo I. Pareja correlativa. Ed-483. SC. 	�  25,-	

3216
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3231	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin Serie. Tipo I. Pareja correlativa. Ed-483. SC. 	�  25,-	

3232	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin Serie. Tipo I. Correlativos. Ed-483. SC. 	�  30,-	

3233	 Lote 91 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin Serie. Correlativos del 62000508-6200550 y 
6200553-6200600. En faja original F.N.M.T. Ed-483. SC- a SC. 	�  250,-	

3234	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jimenez. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-479. SC. 	�  30,-	

3235	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-479. SC. 	�  40,-	

3236	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. Juan Ramón Jiménez. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-479. SC. 	�  40,-	

3237	 Lote 2 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. ( Sin Serie. Pareja correlativa). Ed-482. SC. 	�  25,-	

3238	 Lote 4 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Sin Serie. Todos correlativos. Ed-482. SC. 	�  50,-	

3239	 Lote 33 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Serie 1S. Todos correlativos. Ed-482A. SC- a SC. 	�  150,-	

3240	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie. (Leve doblez en esquina). Ed-475. SC-. 	�  30,-	

3241	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-475. SC. 	�  60,-	

3242	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie. Ed-475. EBC+. 	�  15,-	

3243	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-478. SC. 	�  50,-	

3244	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-478. SC. 	�  50,-	

3245	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leve doblez en esquina). 
Ed-478. SC-. 	�  60,-	

3246	 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Sin Serie y Serie 9A. Ed-484 y 484b. EBC a SC-. 	�  60,-	

3247	 Lote 3 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Sin serie. Trío correlativo. Ed-484. SC- a SC. 	� 90,-	

3248	 Lote 3 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Sin serie. Una pareja correlativa. Ed-484. SC- a SC. 	�  80,-	

3249	 Lote 4 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Sin serie. Dos parejas correlativas. Ed-484. SC- a SC. 	�  120,-	

3250	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie A. Pareja correlativa. Ed-485a. SC-. 	�  60,-	

3251	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-485. SC. 	�  80,-	

3252	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-481. SC-. 	�  80,-	

LOTES BILLETES
3253	 Lote 3 billetes 25 Pesetas, 100 Pesetas y 500 Pesetas. 1931 a 1938. 25 Pesetas, 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. 

Serie B; 100 Pesetas, 20 de Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie C; 500 Pesetas, 25 Abril 1931. Elcano. Serie B. A 
EXAMINAR. Ed-361, 430a, 432a. MBC- a MBC+. 	� 30,-	

3254	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 1938 y 1940. 1 Peseta 30 Abril 1938 serie A e I y 1 Peseta 1940 Cortés Sin serie y serie D. A 
EXAMINAR. EBC- a SC-. 	�  60,-	

3255	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 1940 y 1943. Alcázar de Segovia Serie A y G e Isabel La Católica Serie B y G. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC. 	�  50,-	

3256	 Lote 4 billetes 500, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1979 y 1980. Sin Serie. Ed-476, 478, 479, 481. EBC a SC-. 	�  60,-	

3257	 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 2 billetes 5 Pesetas Balmes 1951 serie H e I. 5 Pesetas Capitulaciones de Santa Fe 1945 sin 
serie, 2 billetes 5 pesetas Alfonso X serie S pareja correlativa. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  50,-	

3258	 Lote 5 billetes 500 a 1.000 Pesetas. 1940 a 1946. 500 pesetas 1946 Francisco de Vitoria, 500 pesetas 1940 Juan de 
Austria, 500 pesetas 1940 Entierro del conde Orgaz, 1.000 pesetas 1940 Carlos I y 1.0000 pesetas 1946 Vives. (Todos 
con roturas) A EXAMINAR). BC a BC+. 	� 200,-	

3259	 Lote 8 billetes 25 (4) y 50 Pesetas (4). 2 billetes 25 pesetas 1931 Vicente López, 2 billetes 25 pesetas Calderón de la 
barca serie E pareja correlativa, 2 billetes 50 Pesetas Rosales 1931 y 2 billetes 1928 Velázquez. EBC- a SC-. 	�  60,-	
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3260	 Lote 8 billetes 100 (4) y 500 (4) Pesetas. Romero de Torres serie N pareja correlativa. Bécquer sin serie y serie H, 500 
pesetas Benlliure sin serie, 2 billetes 500 pesetas Verdaguer sin serie y 500 pesetas Zuloaga serie R. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC+. 	�  150,-	

3261	 Lote 9 billetes 5 Pesetas. 1938 a 1954. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  100,-	

3262	 Lote 9 billetes 200 (2), 1.000 (5), 2.000 Pesetas (2). 1980 a 1992. Parejas y tríos correlativos. A EXAMINAR. Ed-480 (2), 
483 (5), 482A (2). SC- a SC. 	�  60,-	

3263	 Lote 12 billetes 1 (10) y 2 Pesetas (2). 1937 a 1953. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

3264	 Lote 12 billetes 50 a 500 Pesetas. 1925 a 1935. 2 billetes 500 pesetas 1931 Elcano (calidad SC-), 2 billetes 100 pesetas 
Cervantes 1928, 2 billetes 500 pesetas Cardenal Cisneros 1928 pareja correlativa, 2 billetes 100 pesetas Fernández 
de Córdoba 1931, 2 billetes 50 pesetas 1935 Ramón y Cajal sin serie y 2 billetes 100 pesetas 1925 Felipe II serie F 
pareja correlativa. EBC- a SC-. 	�  150,-	

3265	 Lote 12 billetes 50 a 1.000 Pesetas. 1940 a 1965. 2 billetes 50 pesetas 1940 Menéndez Pelayo serie B y C, 2 billetes 
50 pesetas 1951 Rusiñol sin serie y serie B, 2 billetes 1.000 pesetas 1951 Sorolla serie A y B, 2 billetes 1.000 Pesetas 
1971 Echegaray serie 2T pareja correlativa, 2 billetes 1.000 pesetas 1965 San Isidoro sin serie y serie F y 2 billetes 1.000 
pesetas 1957 Reyes Católicos serie 1I y 1W. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  200,-	

3266	 Lote 13 billetes 200 (3), 500, 1.000 (3), 2.000 (5), 5.000 Pesetas. 1979 a 1992. A EXAMINAR. Ed-476, 477, 480 (2), 480a, 
482, 482A (4), 483 (2), 484. EBC+ a SC. 	� 100,-	

3267	 Lote 18 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1943 a 1971. Parejas y tríos correlativos. A EXAMINAR. Ed-447a (2), 459a (3), 465a 
(3), (3), 472d (2), 473a (2), 474c (3). SC- a SC. 	�  60,-	

3268	 Lote 21 billetes. 1925 a 1938. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  120,-	

3269	 Lote 25 billetes 50 Céntimos a 5.000 Pesetas. 1935 a 1992. Contiene billetes de la República, Estado Español y Juan 
Carlos I. Incluye algunas parejas correlativas. A EXAMINAR. MBC+ a SC-. 	�  100,-	

3270	 Lote 27 billetes. 1940 a 1992. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  120,-	

3271	 Lote 32 billetes 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1926 a 1938. Incluye algunos billetes locales. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  50,-	

3272	 Lote 45 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953 y 19 Noviembre 1965. Romero de Torres (28) y Becquer (17). Varias series 
diferentes en parejas o tríos correlativos. Ed-464b, 464c, 470a. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

3273	 Lote 45 billetes 1 a 2.000 Pesetas. 1943 a 1992. Algún Verdaguer Correlativo. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  100,-	

3274	 Lote 64 billetes 50 Céntimos a 10.000 Pesetas. 1925 a 1992. Pequeña colección de billetes variada. En álbum. A 
EXAMINAR. BC a EBC+. 	�  100,-	

3275	 Lote 70 billetes 1 a 500 Pesetas. 1938 a 1971. Varios repetidos. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  100,-	

3276	 Lote 86 billetes. Contiene billetes de 1 Peseta a 1000 Pesetas de la República, Estado Español y billetes extranjeros. 
A EXAMINAR. BC- a MBC+. 	� 50,-	

3277	 Lote alrededor 125 billetes. 1925 a 1980. Resto final de colección. Incluye 47 de 100 Pesetas 1925.. MBC- a EBC+. 	�  100,-	

EMISIONES DE ULTRAMAR Y ANDORRA
3278	 Lote 2 billetes 1 y 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión azul. 

(Roturas). Ed-2, 4. MBC-. 	�  100,-	

3279	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 y 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. 
Emisión marrón. Ed-1, 3, 5. MBC a EBC. 	�  150,-	

3280	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Emisión azul. Tampón en violeta 
al dorso. Precintado y garantizado por PMG (nº 35001908484002G) como 50 About Uncirculated. (Inapreciable 
restauración en el pliegue). Excelente aspecto. Ed-AND6. EBC. 	�  550,-	

3281	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión azul. Ed-6. MBC+. 	�  250,-	

3282	 10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión azul. (Roturas). RARO. 
Ed-8. BC+. 	�  150,-	
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3283	 Lote 3 billetes 20 Centavos. 15 Febrero 1897. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. Trío correlativo. En 
bloque de 3 sin cortar. Ed-85. SC-. 	�  30,-	

3284	 5 Pesos. 13 de Febrero de 1897. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. Con matriz a la izquierda. RARO. Ed-72. 
EBC. 	�  60,-	

3285	 Lote 3 billetes. 1896. BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. 50 Centavos, 1 Peso y 10 Pesos sobrecarga roja 
PLATA en reverso. A EXAMINAR. Ed-70, 71, 82. MBC. 	�  30,-	

3286	 Lote 11 billetes 5, 10, 20, 50 Centavos, 1, 5 (3), 10 Pesos (3). 1896 a 1897. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. 
3 de 5 Pesos y 2 de 10 Pesos sobrecarga plata. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  75,-	

3287	 Lote 15 billetes 5 (2), 10 (2), 20 (2) y 50 Centavos (2) y 1 (2), 5 (3) y 10 Pesos (2). 1896 a 1897. EL BANCO ESPAÑOL DE 
LA ISLA DE CUBA. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

3288	 50 Pesos. 15 Mayo 1896. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. (Manchitas y alguna leve rotura). Ed-74. MBC+. 	�  100,-	

3289	 Lote 8 billetes 5, 20, 50 Centavos, 1 (2), 5, 10, 50 Pesos. CUBA. Lote interesante con alguno escaso o raro. A 
EXAMINAR. RC a EBC. 	�  150,-	

3290	 Lote 3 billetes 100, 500 y 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Ed-1/3; Pick-1/3. EBC+ a SC. 	�  50,-	

3291	 100 Pesetas Guineanas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Precintado y garantizado por PMG 65 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (n. 8050337-001). Ed-1; Pick-1. SC. 	�  50,-	

3292	 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Precintado y garantizado por PMG 65 EPQ GEM 
UNCIRCULATED (n. 2510631-014). Ed-3; Pick-3. SC. 	�  50,-	

32813280

3288
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BILLETES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

CATALUNYA

3293	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d´ABRERA. AT-1/2. MBC+. 	�  25,-	

3294	 Lote 10 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. d´ AGRAMUNT. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  60,-	

3295	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 27 Abril 1937. C.M. d´ AGUILAR DE SEGARRA. AT-13a, 14. MBC y MBC+. 	�  30,-	

3296	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ AIGUAFREDA. AT-19/20. MBC. 	� 15,-	

3297	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. AT-30, 31, 32, 35, 36. MBC+ 
a EBC. 	�  150,-	

3298	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. C.M. d´ ALBESA. AT-64/66. EBC. 	�  75,-	

3299	 1 Pesseta. C.M. d´ ALBONS. ESCASO. AT-70. MBC. 	�  20,-	

3300	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 11 Juny 1937. C.M. d´ ALCOVER. AT-85, 86. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3301	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ALELLA. AT-92/94. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

3302	 Lote 5 billetes 5, 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. d´ ALFARRÀS. Cartón. AT-98, 100, 101, 102, 103. MBC a EBC-. 	�  100,-	

3303	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Juny 1937. Aj, d´ ALIÓ. (Manchitas y resto de adhesivo). AT-111, 112; RGH-
6201, 6202. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3304	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 18 Març 1937 y Octubre 1937. C.M. y Aj. d´ ALMACELLES. AT-
113/117. MBC- a EBC. 	�  40,-	

3305	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. d´ ALMOSTER. RAROS. AT-125b, 126b, 127b. BC+ a MBC-. 	�  75,-	

3306	 Lote 3 billetes 25 y Cèntims y 1 Pesseta. Aj d´ ALTAFULLA. AT-133, 134, 135. MBC+ a EBC-. 	�  60,-	

3307	 Lote 24 billetes 50 Cèntims (12), 1 Pesseta (12). 1 Maig 1937. C.M d´ AMER. A EXAMINAR. AT-136a (12), 137a (12). BC 
a MBC. 	� 50,-	

3308	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 10 Juny 1937. Aj. de l´ AMETLLA DE MAR. AT-138/142. BC+ a MBC+. 	�  30,-	

3309	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. C.M. d´ AMPOSTA. AT-155, 156. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3310	 Lote 7 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. Maig y Juny 1937. MUNICIPI D´ ANGLÈS. AT-157/163. MBC- a EBC-. 	�  50,-	

3311	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d´ ARBOÇ. AT-169, 170. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3312	 Lote 7 billetes 0, 10 a 1 Pesseta. Aj. d´ ARBÚCIES. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	� 40,-	

3313	 1 Pesseta. Aj de ARENYS de MAR. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-185. MBC+. 	�  600,-	

3314	 0, 25 Cèntims. ALCALDIA de ARENYS de MAR. EXTRAORDINARIAMENTE RARO. AT-189. MBC+. 	�  600,-	
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3315	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 5 Abril 1937. C.M. d´ ARENYS DE MUNT. AT-192, 193. MBC- a EBC. 	�  20,-	

3316	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. d´ ARGENTONA. AT-205/06. MBC+ a EBC-. 	�  20,-	

3317	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. d´ ARTÉS. (Roturas). AT-217/18. MBC-. 	�  30,-	

3318	 Lote 6 billetes 5 (2), 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ARTÉS. AT-219, 220, 221, 222, 223, 225. MBC a EBC-. 	�  50,-	

3319	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Cèntims (2), 1 Pesseta (2). 20 Juny 1937. Aj. d´ ARTESA DE LLEIDA. A EXAMINAR. AT-226, 
227, 228a, 229, 230, 231. MBC- a EBC. 	�  100,-	

3320	 Lote 8 billetes 25 y 50 Centims (3) y 1 Pesseta (4). Gener, Maig y Juliol 1937. Districte Municipal d´ ARTESA DE 
SEGRE. A EXAMINAR. AT-232, 233, 234, 235, 236, 237, 239. BC+ a MBC+. 	�  60,-	

3321	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Juliol 1937. C.M. d´ ASCÓ. Cartón. AT-241, 242. MBC+. 	�  40,-	

3322	 1 Pesseta. 13575. Aj. d´ ASPA. AT-244a. EBC-. 	�  12,-	

3323	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj d´ AURORA DE LLUÇANES. AT-245/46. BC+. 	�  25,-	

3324	 1 Pesseta. C.M. d´ AVIÀ. MUY ESCASO. AT-247. MBC-. 	�  30,-	

3325	 1 Pesseta. C.M. d´ AVINYÓ. RARO. AT-250. MBC+. 	�  60,-	

3326	 Lote 2 billetes 10 y 50 Cèntims. C.M. d´ AVINYÓ. ESCASOS. AT-251, 253. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

3327	 Lote 3 billetes 10 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. UNIÓ DE COOPERADORS de BADALONA. T-319, 320, 322. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3328	 Lote 7 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. 1937. Aj. de BAGÀ. Todos diferentes. AT-257/263. MBC- a EBC-. 	�  75,-	

3329	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 9 Octubre 1937. Aj. de BAGES D´ EN SELVES. AT-264b, 265, 266c. MBC 
a MBC+. 	�  40,-	

3330	 Lote 6 billetes 10, 25 y 50 Cèntims (3) y 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de BAIX MONTSENY. AT-267/272. MBC- a 
EBC-. 	�  30,-	

3331	 Lote 6 billetes 10 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de BALAGUER. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  50,-	

3332	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BALENYÀ. AT-279/280. MBC-. 	�  15,-	

3333	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 16 Juliol 1937. C.M. de BALSARENY. AT-281/285. EBC- a EBC. 	�  30,-	

3334	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BANYERES. AT-286, 287. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3335	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de BANYOLES. AT-288, 289, 190, 291. MBC y EBC-. 	�  30,-	

3336	 Lote 4 billetes 5, 25 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. MUY ESCASOS. AT-298/301. MBC- a 
MBC+. 	�  50,-	

3337	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 13 Maig 1937. Aj. de BARCELONA. Serie E y sin impresión. Pruebas de imprenta. SC- a SC. 	�  75,-	

3338	 1 Pesseta. INDUSTRIA GASTRÓNOMICA COLECTIVIZADA. BARCELONA. Al. ESCASA. L-1217. SC. 	� 15,-	

3339	 Lote 3 billetes 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Octubre 1937. Aj. de BARONIA DE RIALB. AT-309/311a. MBC- a MBC. 	�  20,-	
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3340	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juliol 1937. C.M. de BEGUDÀ. AT-336, 337, 339. BC a MBC+. 	�  30,-	

3341	 Lote 5 billetes 0,25 (2), 0,50 (2) y 1 Pesseta. 18 Maig 1937. Aj. de BEGUES. (Algo sucios y algunas roturas). AT-
340/344. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

3342	 Lote 4 billetes 5, 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BELLAGUARDA. AT-356, 357, 358a, 360a. MBC a MBC+. 	�  40,-	

3343	 Lote 2 billetes 0, 25 y 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ EMPORDÀ. AT-362, 363. MBC a EBC. 	� 20,-	

3344	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 4 Gener 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ URGELL. AT-366a, 366b, 367b, 
369. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

3345	 Lote 4 billetes 10, 15, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. y C.M. de BELLPUIG D´ URGELL. AT-379/382. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3346	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 21 Maig 1937. C.M. de BELLSERRAT. (Roturas). AT-383/84. MBC-. 	�  12,-	

3347	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELLVEI. Serie completa. AT-387/90. MBC a EBC. 	�  75,-	

3348	 1 Pesseta. 1er Maig 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. (Roturas). ESCASO. AT-393. MBC-. 	�  10,-	

3349	 Lote 6 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  60,-	

3350	 Lote 2 billetes 50 Cèntims. Aj. de BELLVIS. ESCASOS. AT-399, 403. MBC a MBC+. 	�  40,-	

3351	 Lote 4 billeets 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Juny y Juliol 1937. Aj. y C.M de BENISSANET. AT-416/18, 420. MBC- a 
MBC+. 	�  40,-	

3352	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 10 Maig 1937. C.M. de BERGA. (Roturas). AT-422, 423a, 424, 425. BC+ 
a MBC. 	� 20,-	

3353	 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de BESCANO. Sin firmas. ESCASO. AT-430a. EBC-. 	�  25,-	

3354	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BIGUES. AT-436/438. EBC-. 	�  75,-	

3355	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. Aj. de BIOSCA. Cartón. AT-441/42. MBC+ y EBC-. 	�  50,-	

3356	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. Aj. de BISAURA DE TER. AT-443/45. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3357	 Lote 4 billetes 10 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de LA BISBAL. AT-446, 447, 448, 450. MBC- a EBC. 	�  40,-	

3358	 Lote 6 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDÈS. Todos diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  40,-	

3359	 Lote 7 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de BLANES. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3360	 Lote 2 billetes 0´ 50 y 1 Pesseta. Aj. de LES BORDES. (Sucios). AT-481, 482. MBC. 	�  30,-	

3361	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de BORDILS. AT-485, 486. MBC- a EBC-. 	�  25,-	

3362	 Lote 2 fichas 25 Cèntims y 1 pesseta. COOPERATIVA OBRERA DE PINEDA. Zinc, Ni. (25 C. con oxidaciones). L-489, 
490. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3363	 50 Cèntims. Aj. de LES BORGES BLANQUES. Cartón. (Manchita en anverso). AT-493. EBC-. 	�  40,-	

3364	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de LES BORGES BLANQUES. AT-492, 493. MBC a MBC+. 	�  40,-	

3365	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BORGES DEL CAMP. ESCASOS. AT-496/498. MBC- a MBC+. 	�  30,-	
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3366	 Lote 2 billetes 15 y 25 Cèntims. C.M. de BORRASSÁ. Cartón. AT-499, 500. EBC-. 	�  50,-	

3367	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BORREDÀ. (Pequeñas roturas). AT-502, 503. MBC-. 	�  15,-	

3368	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de BOTARELL. AT-519/21. MBC+ a EBC+. 	�  50,-	

3369	 Lote 2 billetes 5 y 25 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. AT-528, 532. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3370	 Lote 5 billetes 25, 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). 11 Maig 1937. Aj. de BREDA. AT-533, 534, 535, 536 y 537. MBC a EBC. 	�  30,-	

3371	 Lote 5 billetes 25 (3) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ EL BRUCH. AT-539/542. MBC a EBC-. 	�  50,-	

3372	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. C.M. de CABRILS. AT-562/63. MBC+ y EBC-. 	�  18,-	

3373	 10 Cèntims. 8 Diciembre 1937. Aj. de CABRILS. MUY RARO. AT-564. MBC+. 	�  90,-	

3374	 5 Cèntims. 8 Diciembre 1937. Aj. de CABRILS. MUY RARO. AT-566. EBC-. 	�  90,-	

3375	 50 Cèntims. C.M. de CALAF. Celuloide. (Leves roturas). ESCASO. AT-583. MBC+. 	�  30,-	

3376	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CALAF. Celuloide. AT-581, 583, 585. EBC. 	�  50,-	

3377	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de CALAFELL. AT-587/588. MBC y EBC. 	�  20,-	

3378	 Lote 2 billetes 0´ 50 y 1 Pesseta. Agost 1937. C.M. de CALDERS. AT-589, 590. MBC. 	�  30,-	

3379	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. Aj. de CALDES D´ESTRAC. AT-591, 592. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3380	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de CALDES DE MALAVELLA. AT-593/595. MBC-. 	�  30,-	

3381	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de CALDES DE MONTBUI. AT-596/599. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3382	 1 Pesseta. Proveïments de CALELLA. RARO. AT-600d. MBC. 	�  40,-	

3383	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. Aj. de CALELLA. AT-601, 602, 603. MBC+ a EBC-. 	�  20,-	

3384	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. Cartón. AT-606/7. EBC. 	�  40,-	

3385	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 8 Maig 1937. C.M. de CALLÚS. AT-608/09 bis. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

3386	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig y Octubre 1937. C.M. de CALONGE DE LA COSTA BRAVA. 
(Pequeñas roturas). AT-610, 611, 613, 614. MBC- a EBC. 	�  40,-	

3387	 Lote 3 billetes 1 y 2 Rals y 1 Pesseta. 21 Gener 1937. Aj. de CAMBRILS DE MAR. (Roturas). AT-621/623. BC+ a MBC-. 	�  30,-	

3388	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de CAMPDEVÀNOL. (Manchitas). AT-624/25. MBC. 	�  12,-	

3389	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. C.M. de CAMPRODON. T-631/633. BC+ a MBC+. 	�  40,-	

3390	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pesseta. 9 Abril 1937. C.M. de CANET DE MAR. AT-637/639. MBC+. 	�  25,-	

3391	 Lote 8 fichas 5 (2), 10 Cèntims y 2, 5 (2) y 25 Pessetes (2). COOPERATIVA LA UNIÓ. CANET DE MAR. Latón, Ni, 
Zinc. Las de 25 y 5 Pesetas, con resello 1951. La L-407 emisión normal en latón y variante no catalogada en Br. A 
EXAMINAR. Alguna RARA. L-396, 397, 398, 405, 406, 407, 407 var. Metal. MBC a EBC+. 	�  40,-	

3392	 50 Cèntims. Aj. de LA CANONJA. MUY ESCASOS. AT-641. MBC+. 	�  30,-	
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3393	 1 Pesseta. C.M. de CAPAFONTS. Con firmas en anverso. MUY RARO. AT-647; RGH-7365. MBC+. 	�  40,-	

3394	 50 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampón en reverso. Numero: 0075. (Manchitas). MUY 
RARO. AT-648; RGH-7364. EBC+. 	�  60,-	

3395	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. C.M. de CAPÇANES. AT-650/652. BC+ a EBC. 	�  30,-	

3396	 Lote 6 billetes 5, 10, 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig y Setembre 1937. Aj. de CAPELLADES. Cartón. AT-659/61, 
664, 665/66. MBC+ a EBC. 	�  80,-	

3397	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Juny y Setembre 1937. Aj. de CARDEDEU. AT-667/670. MBC a EBC. 	�  30,-	

3398	 Lote 8 billetes 15, 25, 50 Cèntims, 0, 50 (2) y 1 Pesseta (3). Aj. de CARDONA. AT-672/73, 676/679. MBC- a EBC. 	�  50,-	

3399	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CARME. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-680, 681. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3400	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Febrer i Agost 1937. Aj. de CASSÀ DE LA SELVA. AT-687/88. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3401	 1 Pesseta. 19 Juny 1937. C.M. de CASTELLAR DE N´ NUG. (Leves manchitas y alguna leve rotura). RARO. AT-689. MBC. 	� 40,-	

3402	 25 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-692. EBC. 	�  50,-	

3403	 10 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-693. MBC+. 	� 40,-	

3404	 Lote 8 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de CASTELLBELL i EL VILAR. Todos diferentes. MBC- a EBC. 	�  100,-	

3405	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CASTELLCIUTAT. RAROS. AT-703, 704. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3406	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Abril 1937. Aj. de CASTELLDEFELS. AT-714b, 715. EBC. 	�  25,-	

3407	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de CASTELLET DE LLOBREGAT. A EXAMINAR. MBC a 
MBC+. 	�  40,-	

3408	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Juny 1937. C.M. de CASTELLFOLLIT DE LA ROCA. (50 cts reparación con 
adhesivo). AT-723, 724. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3409	 Lote 3 billetes 5, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril y Novembre 1937. C.M. de CASTELLÓ D´EMPURIES. AT-745b, 746b, 
747. EBC- a EBC. 	�  30,-	

3410	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). Aj. de CASTELLOLÍ. Cartón. AT-753/54, 755, 757/58. MBC+ a EBC+. 	�  100,-	

3411	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims, 1 Pesseta. Aj. de CASTELLSERÀ. AT-764/66. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3412	 Lote 4 billetes 15, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLTERSOL. AT-767/770. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

3413	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLVELL. AT-775/79. MBC a EBC+. 	�  100,-	

3414	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Municipi de LA CELLERA DEL TER. AT-797/99. MBC. 	�  20,-	

3415	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Juny 1937. C.M. de CELRÀ. AT-800, 801. MBC y MBC+. 	�  25,-	

3416	 Lote 4 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril y Juliol 1937. Aj. de CENTELLES. AT-802/05. MBC a EBC-. 	�  60,-	

3417	 Lote 4 billetes 0, 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 8 Maig 1937. C.M. de CERVELLÓ. AT-806, 807, 808, 809. MBC- a 
MBC+. 	�  30,-	

3418	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937 y Desembre 1937. C.M. de CERVIÀ DE TER. AT-818/820. 
MBC- a EBC. 	�  40,-	

3419	 50 Cèntims. Aj. d´ EL CIRERER DEL LLOBREGAT. MUY RARO. AT-822a. SC-. 	�  60,-	

3420	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juliol 1937. Aj. EL CIRERER DEL LLOBREGAT. AT-823/825. EBC- a EBC. 	�  40,-	

3421	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. Aj. de CODINES DEL VALLÈS. AT-839/841. EBC-. 	�  18,-	

3422	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1938. Aj. de COLLBATÓ. AT-852/854. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3423	 Lote 2 billetes 0,50 y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de COLLSESPINA. (Roturas). MUY ESCASOS. AT-860/61. MBC-y 
MBC. 	�  75,-	

3424	 Lote 2 billetes 10 y 25 Cèntimos. Aj. de COLLSUSPINA. AT-862, 863. MBC a EBC. 	�  30,-	
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3425	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Abril 1937. C.M. de CONSTANTÍ. ESCASOS. AT-866/868. MBC- a EBC. 	�  50,-	

3426	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de COPONS. Cartón. (Algo sucios). RAROS. AT-869, 870. MBC. 	�  75,-	

3427	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. Aj. de CORBERA DE LLOBREGAT. AT-871/72. MBC y MBC+. 	�  20,-	

3428	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de CORNELLÀ DE LLOBREGAT. AT-885/886. MBC+ a EBC. 	�  20,-	

3429	 50 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA. Cartón. MUY RARO. AT-888; RGH-7687. EBC-. 	�  100,-	

3430	 2 Pessetes. Aj. de CORNUDELLA DE MONTSANT. MUY ESCASO. AT-892. MBC+. 	�  25,-	

3431	 Lote 4 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. MUY ESCASOS. AT-896/899. MBC 
a EBC. 	�  80,-	

3432	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Juny 1937. C.M. de CREIXELL DE MAR. (Algo sucios). AT-900, 901, 902. 
MBC- a MBC. 	�  25,-	

3433	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig y Setembre 1937. C.M. y Aj. de DOMENYS DEL PENEDÈS. AT-
910/12. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

3434	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de DOSRIUS. AT-915/16. MBC-. 	�  20,-	

3435	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. C.M. de VILA D´ EMPORI. AT-927/28. MBC+. 	�  20,-	

3436	 Lote 5 billetes 0,25 (2) y 1 Pesseta (3). Març y Setembre 1937. C.M. d´ ESPARRAGUERA. AT-932b, 933, 934b, 936, 
937. EBC- a EBC. 	�  60,-	

3437	 10 Cèntims. Aj. d´ ESPARREGUERA. Cartón. Forma ovalada. RARO. AT-943. SC. 	�  50,-	

3438	 Lote 3 billetes 5 y 10 Cèntims (2). Aj. d´ ESPARRAGUERA. Cartón. RAROS. AT-939a, 943/44. SC-. 	�  90,-	

3439	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 2 Juliol 1937. Aj. d´ ESPINELVES. AT-945/46. MBC- a MBC. 	�  20,-	

3440	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ESPLUGA DE FRANCOLÍ. AT-955/57. MBC a MBC+. 	�  15,-	

3441	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937. Aj. d´ ESPLUGUES. AT-958/959. EBC. 	�  15,-	

3442	 Lote 5 fichas 5, 10, 25 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. COOPERATIVA LA ACTIVITAT OBRERA. L´ ESQUIROL. Latón y Ni. 
L-2923/2925, 2927 y 2928; T-1109 a 1112 y 1114. MBC+ y EBC. 	�  40,-	

3443	 1 Pesseta. C.M. de L´ ESTANY. (Manchitas). AT-968. MBC. 	� 12,-	

3444	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 21 Març 1937. C.M. d´ ESTERRI D´ ANEU. (Roturas, reparaciones con 
adhesivo). AT-969, 970. BC a MBC-. 	�  30,-	

3445	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de FARNERS DE LA SELVA. AT-991/95. MBC- a EBC-. 	�  40,-	

3446	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juliol 1937. Aj. de LA FATARELLA. AT-997, 998, 999. MBC+ a EBC. 	� 25,-	

3447	 5 Cèntims. Aj. de LA FATARELLA. Cartón redondo. MUY RARO. AT-1000b. MBC+. 	�  75,-	

3448	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. LA FEBRÓ. (Sucios). RAROS. AT-1001/02. MBC. 	�  50,-	

3449	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 25 Octubre 1937. Aj. de FÍGOLS DE SEGRE. AT-1004/05. EBC. 	�  30,-	

3450	 Lote 4 billetes 10, 15 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C. M. de FIGUERES. AT-1006, 1007, 1008, 1009. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3429

3447
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3451	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de FIGUEROLA d´ ORCAU. (Roturas). RARO. AT-1010. BC+. 	�  25,-	

3452	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937 y 27 Setembre 1937. Aj. y C.M. de FLAÇÀ. AT-1014/1016. 
MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3453	 Lote 5 billetes 5, 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Maig y Juliol de 1937. C.M. de FLIX. AT-1017, 1019, 1020, 1021, 1022. 
MBC a MBC+. 	�  40,-	

3454	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Maig 1937. Aj. de FONTS DE SACALM. AT-1034/1038. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

3455	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 5 juny 1937. C.M. de LES FRANQUESES. AT-1051/1053. BC+ a EBC. 	�  20,-	

3456	 25 Cèntims. 1937. C.M. de FREGINALS. (Restos de adhesivo). MUY RARO. AT-1056. MBC+. 	�  40,-	

3457	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 22 Febrer 1937 y 17 Maig 1937. Aj. de FREIXANET (SANT GUIM 
ESTACIÓ). Cartón. (Alguna leve rotura). AT-1057/1060. MBC a MBC+. 	� 40,-	

3458	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Juny 1937. Aj. de LA FULIOLA. AT-1068, 1069. MBC. 	�  25,-	

3459	 Lote 3 billetes 10, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny y Setembre 1937. C.M. de GANDESA. AT-1081, 1082, 1086. MBC a 
EBC-. 	�  40,-	

3460	 Lote 2 billetes 10 y 50 Cèntims. Juny 1937 y 17 Setembre 1937. C.M. de GANDESA. AT-1082, 1086. MBC- a MBC+. 	�  25,-	

3461	 Lote 5 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). Aj. de LA GARRIGA. AT-1092/1095. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3462	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de GAVÀ. Cartón. AT-1102/03. MBC. 	�  30,-	

3463	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Març 1937. Aj. de GELIDA. AT-1109/13. MBC a EBC-. 	�  40,-	

3464	 Lote 4 billetes 0,20, 0,25 y 1 Pesseta (2). 1937. C.M. de GERRI DE LA SAL. A EXAMINAR. RAROS. AT-1114/1117. MBC 
a EBC. 	�  150,-	

3465	 Lote 5 billetes 0,25 (2), 0,50 (2) y 1 Pesseta. 7 Maig 1937. C.M. de GIRONELLA. AT-1127, 1128, 1128a, 1129, 1129a. MBC 
a MBC+. 	�  40,-	

3466	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de GISCLARENY. AT-1134/1136. MBC - a MBC+. 	�  40,-	

3467	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 9 Juliol 1937. C.M. de GLEVINYOL DE TER. AT-1137/38. MBC. 	�  20,-	

3468	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de GÓSOL. RAROS. AT-1148. MBC+. 	�  50,-	

3469	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Juliol 1937. Aj. de GRAMENET DEL BESOS. AT-1150/51. EBC. 	�  20,-	

3470	 Lote 3 billeets 5 (2) y 10 Cèntims. Aj. de LA GRANADA DEL PENEDÈS. Cartón. MUY ESCASOS. AT-1156/57, 1161. 
MBC- a MBC+. 	�  40,-	

3471	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. La Caixa Rural de GRANER DE BAGES. (Roturas). RAROS. T-1346/347. 
BC+. 	�  50,-	

3472	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. de GUALBA. AT-1196, 1197. MBC y EBC-. 	�  15,-	

3473	 Lote 6 billetes 25, 50 Cèntims, 1 (2), 2 (2) Pessetes. Maig 1937. La Tesoreria Municipal de GUARDIOLA DE BERGA. 
AT-1203, 1204, 1205a, 1206, 1207, 1208. MBC- a MBC. 	�  50,-	

3474	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Agost 1937. Aj. d´ ELS GUIAMETS. AT-1209/1211. MBC- a MBC+. 	� 40,-	

3475	 Lote 6 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pessetes (3. Juny y Agost 1937. Aj. de GUISSONA. Todos diferentes. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  60,-	

3476	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març i Agost 1937. C. M. de GUIXOLS. AT-1230/1231. MBC- a MBC. 	�  18,-	

3477	 Lote 4 billetes 10, 15 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. AT-1235, 1236, 1238, 1239. 
MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

3478	 Lote de 2 billetes de 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. d´HORTS DEL LLOBREGAT. AT-1240/41. MBC y MBC+. 	�  15,-	

3479	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Maig 1937. Aj. d´ HOSTALETS DE PIEROLA. (1 Pesseta con roturas). 
AT-1245/1247. MBC- a EBC-. 	�  25,-	
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3480	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. d´HOSTALRIC. AT-1248, 1249. MBC. 	�  12,-	

3481	 Lote 7 billetes 5 (2), 10, 25 y 50 Cèntims y 1 y 2 Pessetes. Aj. d´IGUALADA. Cartón. A EXAMINAR. AT-1253/1259. 
MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

3482	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ISONA. (Algo sucios). AT-1262, 1263. MBC-. 	�  30,-	

3483	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´IBORRA. Cartón. RAROS. AT-1271, 1272a. EBC+. 	�  75,-	

3484	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims 1 Pesseta. 1er Juny 1937. C.M. de JUIÀ. AT-1284, 1285, 1286. EBC+ a SC. 	�  50,-	

3485	 Lote 3 billetes 0,25, 0,50 y 1 Pesseta. 4 Setembre 1937. Aj. de JUNEDA. AT-1293, 1294, 1295. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3486	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de JUST DESVERN. AT-1297c, 1298a. EBC. 	�  10,-	

3487	 1 Pesseta. C.M. de LES (VALL D´ ARAN). (Roturas). MUY ESCASO. AT-1301. BC+. 	�  25,-	

3488	 2 Pessetes. Aj. de LILLA. (Adhesivo en reverso). AT-1303a. EBC-. 	�  12,-	

3489	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA LLACUNA. AT-1313, 1314, 1315. EBC- a EBC. 	�  60,-	

3490	 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de LLADÓ. (Roturas). MUY ESCASO. AT-1318. BC+. 	�  20,-	

3491	 Lote 2 billetes 10 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAGOSTERA. AT-1322, 1325. MBC- y EBC. 	� 30,-	

3492	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj de LLAVANERES. AT-1333, 1334. MBC- y MBC+. 	�  15,-	

3493	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAVANERES DE MONTAL. AT-1335a/1336. MBC a EBC-. 	�  20,-	

3494	 0,50 Pessetes. C.M. de LLAVORSI. (Sucio). MUY ESCASO. AT-1340. MBC. 	�  25,-	

3495	 Lote 2 billetes 0,50 y 1 Pesseta. PASTISSERIA CASA MACARI. GOLMÉS. (Roturas). L-3427 y 3428; RGH-8072 y 8073. 
MBC+ a EBC-. 	�  20,-	

3496	 25 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOÁ. (Roturas). RARO. AT-1362b. BC+. 	�  25,-	

3497	 50 Cèntims. Aj. de LLORENS D´HORTONS. (Roturas y adhesivo). RARO. AT-1366. BC+. 	�  25,-	

3498	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de LLORENÇ DEL PENEDÈS y C.M. de LLORENS DEL 
PANADÈS. AT-1369, 1370, 1371. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

3499	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 30 Abril 1937. Terme Municipal de LLORET DE MAR. AT-1373/74. MBC-. 	�  25,-	

3500	 Lote 4 billetes 0,25, 0,50 (2) y 1 Pesseta. Terme Municipal de LLORET DE MAR. AT-1375, 1376, 1378, 1379. MBC- a EBC-. 	� 30,-	

3501	 Lote de 3 billetes de 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 30 Juny 1938. Terme Municipal de LLORET DE MARTerme 
Municipal de LLORET DE MARTerme Municipal de LLORET DE MAR. AT-1377/79. MBC- a EBC-. 	�  30,-	

3502	 Lote 6 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de MALGRAT. AT-1405, 1410/1414. BC+ a EBC. 	�  40,-	

3503	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de MALLA I MIRAMBERC. AT-1415a/16a. MBC+. 	�  20,-	

3504	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. C.M. de MANLLEU. AT-1418, 1419. MBC. 	�  15,-	

3505	 Serie 4 billetes 10, 15, 50 Cèntims, 1 Pesseta. C.M. de MANRESA. AT-1420/1423. EBC- a EBC. 	�  25,-	

3506	 10 Cèntims. ESPECTACLES PÚBLICS COL·LECTIVITZATS DE MANRESA. Cartulina. RARO. L-3163; RGH-8513. EBC. 	�  70,-	

3506



227Billetes Locales de la Guerra Civil

3507	 Lote 3 billetes 20, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de MARÇA. AT-1430/1432. MBC a EBC-. 	�  40,-	

3508	 Lote 6 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de MARTORELL. AT-1441, 1443/1445, 1448/49. MBC a MBC+. 	� 50,-	

3509	 25 Cèntims. C.M. de MASDENVERGE. MUY ESCASO. AT-1465. MBC+. 	�  25,-	

3510	 Lote 4 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ EL MASNOU. A EXAMINAR. AT-1466b, 1467c, 1468, 1468h. 
MBC a EBC-. 	�  25,-	

3511	 Lote 3 fichas 10 y 25 Cèntims (2). COOPERATIVA MASNOU. CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA. AE, Latón y 
Hierro. La de 25 Cèntims de Hierro rara. RARAS. L-442, 443, 445v. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3512	 Lote 4 billetes 0,50 pessetes, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 16 Març 1937. Aj. de MATARÓ. AT-1487, 1488b, 1489, 1490. 
MBC- a MBC. 	�  20,-	

3513	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de MEDIONA. RAROS. AT-1491/1493. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

3514	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. C.M. de MIRAVET. (Roturas). AT-1500/1502. MBC-. 	�  30,-	

3515	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de MOIÀ. AT-1504, 1505, 1506. MBC a MBC+. 	�  25,-	

3516	 Lote 5 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. AT-1507/11. MBC a EBC-. 	�  75,-	

3517	 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSSA. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1512. EBC-. 	�  50,-	

3518	 50 Cèntims. Aj. de MOLLERUSSA. Cartón. RARO. AT-1513. EBC-. 	�  50,-	

3519	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSSA. A EXAMINAR. ESCASOS. AT-1514/16. MBC- a MBC+. 	� 50,-	

3520	 Lote 3 billetes 0,25, 0,50 y 1 Pesseta. C.M. de MONCORTÈS. MUY ESCASOS. AT-1520/22. MBC-. 	�  80,-	

3521	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MONISTROL DE BAGES. AT-1523, 1524, 1525. MBC a EBC-. 	�  50,-	

3522	 Lote de 3 billetes de 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de MONJOS DEL PENEDÈS. AT-1531/33. MBC- a EBC-. 	�  30,-	

3523	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 26 Agost 1937. Aj. de MONTAGUT DE FLUVIA. AT-1534/36. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

3524	 Lote 8 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de MONTBLANC. Todos diferentes. AT-1537/1544. BC+ a MBC+. 	�  75,-	

3525	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Maig y Octubre 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. AT-
1552/1556. BC+ a MBC+. 	�  50,-	

3526	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig 1937 y Novembre 1937. Aj. de MONTCADA I REIXAC. AT-
1557/59, 1560/62. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3527	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Comité Local de MONTFALCÓ. Turró cataloga como FALSO. 
T-1804/06. EBC. 	�  30,-	

3528	 50 Céntims. Aj. de MONTMANEU. (Sucio). RARO. AT-1580. MBC-. 	�  30,-	

3529	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de MONTMANY (FIGARÓ). AT-1581, 1582, 1584, 1585. 
MBC a EBC-. 	�  60,-	

3530	 Lote de 3 billetes de 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Setembre 1937. Aj. de MONTMELÓ. AT-1588/9. EBC. 	�  15,-	

3531	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS. AT-1591/92. MBC. 	�  30,-	

3532	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 15 Juny 1937. C.M de MONT-RAL. AT-1594b/95b. EBC. 	�  25,-	

3533	 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Abril y Juliol 1937. Aj. de MONTROIG. AT-AT-1597/99, 1600/02. 
BC+ a EBC. 	�  125,-	

3534	 Lote de 2 billetes de 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de MONTSENY. AT-1609/10. MBC. 	�  20,-	

3535	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de MORA D´EBRE y Colectivitat MORA DE EBRO. AT-1611, 1612 
1613; T-1849. MBC a MBC+. 	�  75,-	

3536	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MORA LA NOVA. AT-1616, 1617, 1618. MBC a MBC+. 	�  25,-	

3537	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. y MUNICIPI CONSTITUCIONAL de MORUNYS. ESCASOS. AT-1631, 1632. 
MBC- a MBC. 	�  25,-	
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3538	 Lote 6 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de NAVARCLES. AT-1640a, 1641/1645. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

3539	 Lote de 5 billetes de 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de NAVAS. AT-1646/47, 1648/50. BC+ a EBC-. 	�  50,-	

3540	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ÒDENA. Cartón. AT-1669, 1670. MBC+. 	�  40,-	

3541	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ÒDENA. Cartón. AT-1669, 1670. MBC+. 	�  40,-	

3542	 Lote 5 billetes 25 (2), 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig y Setembre 1937. C.M. d´ OLESA DE MONTSERRAT. AT-
1678/82. MBC. 	�  40,-	

3543	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Agost 1937. Aj. d´OLIANA. (Sucios). AT-1688, 1690. MBC. 	� 30,-	

3544	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLÓ. AT-1691/1693. BC+ a MBC. 	�  20,-	

3545	 1 Pesseta. Aj. d´ OLOST DE LLUÇANÈS. AT-1695. MBC+. 	�  20,-	

3546	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ OLVAN. AT-1704b, 1705b, 1706b. EBC-. 	�  20,-	

3547	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. d´ ELS OMELLONS. RAROS. AT-1707/09. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3548	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ORGANYÀ. MUY ESCASOS. AT-1714, 1716, 1717. MBC. 	� 60,-	

3549	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Juliol 1937. Aj. d´ ORISTÀ. AT-1719, 1720, 1721. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

3550	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. d´ OS DE BALAGUER. AT-1722/1724, 1725/1726. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

3551	 Lote 3 billetes 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta. Febrer y Agost de 1937. Aj. de PALAFRUGELL. AT-1741, 1742 y 1743. EBC- a 
EBC. 	�  15,-	

3552	 10 Cèntims. L´ ECONÒMICA PALAFRUGELLENCA. PALAFRUGELL. Cartón azul. MUY RARA. L-2060. EBC. 	�  30,-	

3553	 1 Pesseta. 15 Maig 1937. C.M. de PALAU SACOSTA. AT-1760. SC-. 	�  30,-	

3554	 Lote 3 billetes 10, 15 y 50 Cèntims. Aj. de PALAUTORDERA. AT-1765/ 67. MBC a MBC+. 	�  25,-	

3555	 Lote 3 billetes 50 Cèntims 1 y 2 Pessetes. Aj. de PALLEJÀ. AT-1768/70. MBC- a MBC. 	�  25,-	

3556	 Lote 4 billetes 5, 10, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. AT-1771/74. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

3557	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Sin Fecha y 6 Maig 1937. Aj. d´EL PAPIOL. 50 Cts Serie E, 1 Pta Serie 
D. RAROS. AT-1777d, 1778 c, 1779, 1780. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

3558	 Lote 4 billetes 5 (2), 10 y 25 Cèntims. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL VALLÈS. 4 cartones, 
todos los de la cooperativa. ESCASOS. T-2063/2066. EBC- a EBC+. 	�  60,-	

3559	 1 Peseta. 1937. PARETS DEL VALLÈS. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. Ni. T-2058. EBC. 	�  20,-	

3560	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març y Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. MUY ESCASOS. AT-1783b, 
1786b. MBC- a MBC. 	�  40,-	

3561	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. Aj. de PAU DE SERT. AT-1791/1792. EBC- a EBC. 	�  15,-	

3562	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PAÜLS. . AT-1793/1795. EBC- a EBC. 	�  15,-	

3563	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de PENELLES. Cartón. AT-1799a, 1800, 1801a. MBC- a MBC. 	�  50,-	

3564	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Abril 1937. C.M. de PI DE LLOBREGAT. AT-1817/18. MBC+ y EBC-. 	�  30,-	

3565	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de PIERA. AT-1819, 1820. MBC. 	� 20,-	

3566	 1 Pesseta. 20 Novembre 1937. Aj. de PINEDA. AT-1824b. EBC. 	�  25,-	

3567	 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juliol y Novembre 1937. Aj. de PINEDA. AT-1822/23, 1824/26. 
EBC- a EBC+. 	�  90,-	

3568	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 2 Agost 1937. Aj. de PINEDA DE SEGARRA. AT-1827a, 1828b. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3569	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 25 Maig 1937. Aj. de PINEDES DEL LLOBREGAT. AT-1829d, 1830a. MBC+ a 
EBC-. 	�  25,-	
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3570	 25 Cèntims. C.M. de PINELL DE BRAI. ESCASO. AT-1840. EBC-. 	�  20,-	

3571	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de PINS DEL VALLÈS. AT-1843/44. MBC+ a EBC-. 	�  15,-	

3572	 Lote 3 billetes 25, y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. d´EL PLA DE CABRA. AT-1847, 1848, 1849. MBC a 
MBC+. 	�  30,-	

3573	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Febrer 1937. Aj. de PLANA DE RIUCORP. (Roturas). AT-1856, 1857, 1860. 
BC+ a MBC. 	�  30,-	

3574	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 1 Gener 1937. C.M. de PLANES DE MONTSIÀ. (Algo sucios). MBC+. 	�  30,-	

3575	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. Cartón. RAROS. AT-1894/95. EBC-. 	�  60,-	

3576	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. AT-1896/1898. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3577	 10 Cèntims. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. Cartón. (Alguna leve manchita). MUY ESCASO. AT-1899. EBC-. 	�  125,-	

3578	 Lote 5 billetes 25, 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de la POBLA DE LILLET. AT-1901, 1902, 1903, 1904 y 1905. 
MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3579	 50 Cèntims. 22 Febrer 1937. C.M. de POBLA DE MAFUMET. RARO. AT-1907. EBC. 	�  30,-	

3580	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. de LA POBLA DE MONTORNÈS. AT-1916/1918. MBC- a 
MBC+. 	�  40,-	

3581	 Lote 8 billetes 20 Cèntims a 10 Pesetas. Aj. y Junta Gestora Municipal de POBLA DE SEGUR. Todos diferentes. A 
EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

3582	 Lote 3 billetes 1 (2) y 5 Pesetas. 1937. Ejército Nacional. Junta Gestora Municipal. POBLA DE SEGUR. AT-1925, 1927 
(2). EBC+. 	�  30,-	

3583	 Serie 5 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937 y 1 Octubre 1937. C.M. y Aj. De POBLE DEL LLIERCA. A 
EXAMINAR. AT-1931/1935. MBC- a EBC. 	�  75,-	

3584	 5 Cèntims. C.M. de POBOLEDA. ESCASO. AT-1937. EBC. 	�  25,-	

3585	 Lote 3 billetes 0´ 25, 1 y 2 Pessetes. 18 maig 1937. Aj. de POLINYÀ. AT-1938/1940. EBC. 	�  50,-	

3586	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. d´ EL PONT D´ ARMENTERA. A EXAMINAR. AT-1941, 1942 1943, 
1944, 1945. MBC- a MBC. 	�  75,-	

3587	 Lote 4 Billetes 20 y 50 Céntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de PONT DE SUERT. AT-1947, 1948, 1949, 1950. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3588	 1 Pesseta. Aj. de PONTONS. Cartón. RARO. AT-1952. MBC-. 	�  30,-	

3589	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de PONTS. Cartón. AT-1954, 1957, 1958, 1960, 1961. MBC- a MBC+. 	� 90,-	

3590	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Maig 1937. C.M. de PORRERA. Cartón. AT-1962/1964. MBC a MBC+. 	�  60,-	

3591	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. C.M. de PRADES. (Sucios). AT-1979/1981. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3592	 Lote 3 billetes 5, 10 y 25 Cèntims. 2 Desembre 1937. Aj. del PRAT DE LLOBREGAT. AT-1990/1992. MBC+ a EBC. 	�  20,-	

3593	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PREIXENTS. Ø  mm. AT-2001/02. MBC. 	�  30,-	

3594	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de PREMIÀ. AT-2005b, 2006, 2007a, 2008d. MBC a EBC-. 	�  30,-	
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3595	 Lote 7 billetes 5 Cèntims a 2 Pessetas. Abril y Setembre 1937. C.M y Aj. de PREMIÀ DE MAR. AT-2009/2011, 
2015/2018. MBC- a EBC. 	�  40,-	

3596	 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta (3). Juliol y Octubre 1937. C.M. de PUIG-ALT DE TER. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3597	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de PUIGCERDÀ. AT-2028/30. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3598	 1 Pesseta. C.M. de PUIGDELFI. Cartón. MUY RARO. AT-2031. SC-. 	�  100,-	

3599	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 29 Juny 1937. Aj. de PUIGREIG. AT-2041/43. MBC+ a EBC-. 	�  20,-	

3600	 50 Cèntims. Abril 1938. C.M. de PUIGVERT. (Pequeñas manchitas). RARO. AT-2048. MBC+. 	�  60,-	

3601	 Lote 5 billetes 10, 15, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de LA RÀPITA DELS ALFACS. AT-2059/63. MBC+ 
a EBC. 	�  40,-	

3602	 Lote 4 billetes 0,50 (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de RIALP. (Roturas). MUY ESCASOS. AT-2091/2094. BC+ a MBC. 	�  50,-	

3603	 Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny 1937. Aj. de LA RIBA. AT-2095/2100. BC+ a MBC+. 	�  100,-	

3604	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de RIBARROJA D´ EBRE. (Sucios). ESCASOS. AT-2101, 2102, 2103. 
MBC. 	�  30,-	

3605	 1 Pesseta. 1 Pesseta. 1937. C.M. de RIBERA DE CARDOS. Cartulina. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2104. MBC. 	�  60,-	

3606	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de RIBES DE FRESER y C.M. de RIBES DE FRESER. AT-2108, 
2110. MBC y EBC-. 	�  25,-	

3607	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. C.M. de RIBES DEL PENEDÈS. (Sucios). AT-2113, 2115. MBC- a 
MBC. 	�  20,-	

3608	 10 Cèntims. 28 Gener 1937. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. RARO. AT-2123. MBC+. 	�  40,-	

3609	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. AT-2125, 2127/2129. EBC- a EBC. 	�  50,-	

3610	 Lote 4 billetes 0,50 (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de RIUDOMS. AT-2167/2170. BC+ a MBC. 	�  100,-	

3611	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de RIUDOR DE BAGES. AT-2171/2173. BC+ a MBC. 	�  30,-	

3612	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 16 Abril 1937. C. M. de LA ROCA DEL VALLÈS. (Manchitas). AT-2174/2175. 
MBC a MBC+. 	�  20,-	

3613	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 27 Setembre 1937. C.M. de ROCAFORT DE QUERALT. AT-2176/2177. MBC a 
MBC+. 	�  15,-	

3614	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de ROCAFORT DE VALLBONA. (Sucio). RARO. AT-2178. MBC. 	�  30,-	

3615	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de ROCALLAURA. RAROS. AT-2182/2184. MBC a MBC+. 	� 100,-	

3616	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de RODA DE BARÀ. AT-2185, 2189. MBC. 	�  50,-	

3617	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 23 Juny 1937. Aj. de RODA DE TER. AT-2190/91. MBC- a MBC. 	�  12,-	

3618	 Lote 10 billetes. C.M. y Aj. de ROQUETES. A EXAMINAR. AT-2199/2208. BC a MBC. 	�  100,-	

3619	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). C.M. de ROSES. AT-2210d, 2212a, 2213. MBC- a EBC-. 	�  30,-	
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3620	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (4) y 1 Pesseta. C.M. de ROSES. AT-2211, 2212, 2213, 2215, 2217. BC+ a MBC. 	�  40,-	

3621	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. C. M. de ROSES DEL LLOBREGAT. (Algunas roturas y uno con adhesivo). 
AT-2218/2220. MBC a MBC+. 	�  18,-	

3622	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 14 Maig 1937. C.M. de RUBÍ. AT-2225/28. MBC+ a EBC. 	�  20,-	

3623	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Abril y Juliol 1937. C.M. de SADURNÍ D´ANOIA. AT-2240, 2243, 2244, 
2245. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3624	 10 Cèntims. C.M. de SADURNÍ D´ANOIA. Cartón. RARO. AT-2246. EBC-. 	�  60,-	

3625	 5 Cèntims. C.M. de SADURNÍ D´ANOIA. Cartón. RARO. AT-2247. EBC-. 	�  60,-	

3626	 0,50 Pessetes. 1937. C.M. de SALAS DEL PALLARS. (Sucio y restos de adhesivo). MUY ESCASO. AT-2252. MBC-. 	�  20,-	

3627	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Juny 1937. Aj. de SALDES. AT-2253/55. MBC a MBC+. 	� 30,-	

3628	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de SALLENT. (El de 1 Pesseta roturas). AT-2258, 2259, 
2260. MBC- a EBC-. 	�  20,-	

3629	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. ESCASOS. AT-2281, 2282. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3630	 Lote 4 billetes 5 y 10 Cèntims y 0,50 y 1 Pesseta. C.M y Aj. de SARRIÀ DE TER. AT-2291, 2292, 2297, 2298. MBC a EBC. 	�  75,-	

3631	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de SASERRA. AT-2299/03. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3632	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. Setembre 1937. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. AT-2309/10. EBC+. 	�  20,-	

3633	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de SEGURÍES DE TER. (Roturas). AT-2311, 2312. MBC-. 	�  20,-	

3634	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny y Juliol 1937. Aj. de LA SÉNIA. (Algo sucios). AT-2330/2332. MBC. 	�  30,-	

3635	 Lote 4 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Abril y Agost 1937. Aj. de SENTMENAT. AT-2340, 2341, 2342e, 2343d. 
MBC a EBC-. 	�  50,-	

3636	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 22 Abril 1937. C.M de SESROVIRES. (50 Cèntims roturas). MUY ESCASOS. AT-
2368b, 2369a. BC+ y MBC+. 	� 30,-	

3637	 Lote 5 billetes 25, 50, Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 30 Juny y 23 Octubre 1937. Aj. de LA SEU D´ URGELL. AT-2370, 
2371, 2372, 2373, 2374. MBC- a MBC. 	�  25,-	

3638	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. Aj. de SILS. (Roturas). AT-2377/78. MBC-. 	�  15,-	

3639	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de SITGES. AT-2379/2381. MBC a EBC-. 	�  20,-	

3640	 Lote 3 billetes 5, 25 y 50 Cèntims. Aj. de EL SOLERÀS. AT-2384/2386. MBC+. 	�  40,-	

3641	 Lote 6 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. 1937. Aj. de SOLSONA. Todos diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  20,-	

3642	 Lote 3 billetes 0,20, 0,50 y 1 Pesseta. C.M. de SORT. AT-2395, 2396, 2399a. MBC a EBC-. 	�  50,-	

3643	 Lote 4 vales 25 y 50 Cèntims y 1 y 2 Pessetes. Aj. de SOSES. MONEDA PER A REFUGIATS. RAROS. AT-2405/07. 
MBC+ a EBC-. 	�  150,-	

3644	 Lote 2 billetes 1 y 2 Pesssetes. Aj. de SOSES. MONEDA PER A REFUGIATS. AT-2405, 2406. MBC a EBC-. 	�  30,-	

3645	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de SUBIRATS. (Leves roturas). AT-2408, 2409. MBC-. 	� 25,-	
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3646	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 3 Maig 1937. Aj. de SÚRIA. AT-2416, 2416b, 2417, 2417c, 2418b. 
MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

3647	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de TARADELL. AT-2432/2433. MBC- y MBC+. 	�  10,-	

3648	 Lote 4 billetes 10 y 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). 1937. Aj. de TARRAGONA. AT-2435/2438. MBC- a EBC. 	�  20,-	

3649	 Lote 16 billetes 1 Pesseta. 18 Maig 1937. Aj. de TARRAGONA. Bloque de dieciseis en plancha y sin cortar. (Leves 
roturitas en margen y leves manchitas del tiempo, arrugas). AT-2435. EBC+. 	�  50,-	

3650	 1 Pesseta. COOPERATIVA OBRERA TARRACONENSE. Cartón. ESCASO. L-2523; RGH-10089. EBC-. 	�  30,-	

3651	 Lote 5 billetes 25 (2) y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Febrer, Juny, Agost y Octubre 1937. Aj. de TARREGA. AT-2441, 2442, 
2443, 2444, 2445. MBC a EBC-. 	�  40,-	

3652	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de TEIÀ. (Manchitas). AT-2449, 2450. MBC. 	�  20,-	

3653	 50 Cèntims. Aj. de TERMENS. Cartón. AT-2452b. EBC-. 	�  30,-	

3654	 Lote 5 billetes 10 (3) y 15 Cèntims (2). Novembre 1937. C.M. de TERRASSA. De 10 Cèntims incluye pareja correlativa. 
AT-2458a, 2459a (2). SC- a SC. 	�  30,-	

3655	 Lote 4 billetes 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de TIANA. AT-2463/66. MBC- a EBC-. 	�  50,-	

3656	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Maig 1937. Aj. de TONA. AT-2499/2500. MBC+. 	� 30,-	

3657	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de TORÀ. AT-2506, 2507. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3658	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 8 Setembre 1937. Aj. de TORDERA. (Uno con roturas). AT-2510/2512. BC+ 
a MBC+. 	�  30,-	

3659	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 11 Maig 1937. Aj. de TORDERA. AT-2510, 2511. MBC a MBC+. 	�  20,-	

3660	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig i Juliol 1937. C.M. de TORELLÓ. AT-2513, 2514. EBC- a EBC. 	�  20,-	

3661	 Lote 3 billetes 15, 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de TORREBESSES. (1 Peseta roturas y reparaciones con celofán). 
MUY ESCASOS. AT-2536, 2538, 2539. BC+ a MBC. 	�  50,-	

3662	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de TORREDEMBARRA. (Restos de adhesivo). AT-2540, 
2541, 2542. EBC-. 	� 30,-	

3663	 Lote 2 billetes 10 y 25 Cèntims. Aj. de TORRELAMEU. AT-2549, 2550. MBC+ a EBC-. 	�  40,-	

3664	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj.de TORRELLES DE FOIX. AT-2551/2553. MBC a EBC. 	�  50,-	

3665	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. Aj. de TORRELLES DE LLOBREGAT. AT-2555a, 2556b. MBC a 
MBC+. 	�  20,-	

3666	 Lote 8 billetes 10 Cèntims a 1 Pesseta. C.M. y Aj. de TORROELLA DE MONTGRÍ. A EXAMINAR. AT-2562/2569. MBC+. 	�  75,-	

3667	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. C.M. de TORTELLA. AT-2575/77. MBC- a MBC. 	�  30,-	

3668	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny y Novembre 1937. Aj. De TORTOSA. AT-2578/79, 2580/82. 
MBC a MBC+. 	�  25,-	

3669	 Lote de 3 billetes de 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). 31 Maig 1937. Aj. de TOSSA. (Roturas). AT-2584, 2585, 2586. MBC-. 	�  30,-	

3670	 Lote 5 billetes 20, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). C.M. de TREMP. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  20,-	

3671	 50 Cèntims. 16 Maig 1938. Aj. d´ULLASTRELL. RARO. AT-2610. MBC-. 	�  25,-	

3672	 Lote 5 billetes de 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Març y Setembre 1937. Aj. d´ ULLDECONA. AT-2611/15. MBC- a 
MBC+. 	�  40,-	

3673	 Lote 2 billetes 50 Cèntimos y 1 Pesseta. C.M. d´ ULTRAMORT. (1 Pesseta reparado con adhesivo). AT-2622b, 2623c. 
BC a EBC. 	�  20,-	

3674	 Lote 5 billetes 10, 15, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de VAQUERISSES. AT-2626/2630. EBC- a EBC. 	�  60,-	

3675	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. 1 Desembre 1937. C.M. de VALLALTA DEL MARESME. Cartón. AT-2637/38c. MBC+ y 
EBC-. 	�  60,-	
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3676	 Lote 5 billetes 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de VALLBONA D´ ANOIA. Cartón. RAROS. AT-2639/2643. 
MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

3677	 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Octubre 1937. Aj. de VALLCEBRE. AT-2647/2651. MBC a EBC-. 	�  40,-	

3678	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de VALLFLORIDA. (50 Cèntims roturas). AT-2658, 2659, 
2661. BC+ a MBC. 	� 30,-	

3679	 1 Pesseta. 1937. Aj. de VALLFOGONA de BALAGUER. (Manchitas). RARO. AT-2663a. MBC. 	�  30,-	

3680	 50 Cèntims. Aj. de VANDELLÓS. Cartón. MUY ESCASO. AT-2707. EBC. 	�  40,-	

3681	 Lote 10 billetes 10 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de VALLS. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

3682	 Lote 3 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Maig y Agost 1937. Aj. d´ EL VENDRELL. AT-2710, 2711, 2712, 2713. MBC 
a MBC+. 	�  30,-	

3683	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de VERGES. AT-2730 (2), 2731 (2). SC- a SC. 	�  40,-	

3684	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VERGES. AT-2730/2732. EBC- a EBC+. 	�  20,-	

3685	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VERGES. AT-2730, 2731. EBC+. 	�  15,-	

3686	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Juny 1937. Aj. de VIC. AT-2734/2736. MBC a MBC+. 	�  15,-	

3687	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2), 1 Pesseta (2). Abril y Octubre 1937. Aj. de VIDRERES. AT-2738/2742. MBC- a EBC. 	�  30,-	

3688	 Lote de 3 billetes de 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Maig 1937. Aj. de VILABOI. AT-2760/62. MBC+ a EBC-. 	�  15,-	

3689	 25 Cèntims. C.M. de VILADA. (Algo sucio). ESCASO. AT-2766. MBC. 	�  25,-	

3690	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937. C.M. de VILADECANS. AT-2767/69. MBC a EBC. 	�  30,-	

3691	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de VILADECAVALLS. Cartón. AT-2770/71. EBC. 	�  40,-	

3692	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILADEMAT. AT-2772, 2773. MBC- y EBC-. 	�  15,-	

3693	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de VILADRAU. AT-2777/78. MBC- y MBC. 	�  25,-	

3694	 1 Pesseta. C.M. de VILALLER. AT-2797. MBC. 	�  15,-	

3695	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. ESCASOS. AT-2806, 2807. MBC y MBC+. 	�  20,-	

3696	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Municipi de VILALLONGA DE TER. AT-2809/2810. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3697	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Abril y Setembre 1937. Aj. de VILAMAJOR. AT-2811/2813, 2814, 2815. 
MBC+ a EBC-. 	�  40,-	

3698	 5 Cèntims. Aj. de VILANANT. Sello tampón violeta en reverso. MUY ESCASO. AT-2818a. MBC+. 	�  50,-	

3699	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA DE BELLPUIG. Cartón. (Algo sucios). AT-2836/38. MBC+. 	�  40,-	

3700	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 12 Setembre 1937. Aj. de VILANOVA DE MEIÀ. AT-2849, 2850. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3701	 1 Pesseta. 30 Maig 1937. Aj. de VILANOVA DE SAU. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-2855. MBC+. 	�  30,-	

3702	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. VILANOVA DEL VALLÈS. at-2860, 2861, 2861d. MBC. 	�  30,-	

3703	 50 Cèntims. Aj. de VILANOVA DEL VALLÈS. AT-2861d. EBC+. 	�  25,-	

3704	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. C.M. de VILANOVA I LA GELTRÚ. AT-2864, 2866. EBC- a EBC. 	�  20,-	

3705	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. y Aj. de VILA-RODONA. AT-2872/2876. MBC a EBC. 	�  60,-	

3706	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. de VILA-SECA DE SOLCINA. AT-2879/80. MBC. 	�  20,-	

3707	 Lote 6 billetes 5, 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Juny 1937. Aj. de VILASSAR DE DALT. AT-2881/86. MBC a EBC. 	�  50,-	

3708	 Lote 6 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. 1937. C.M y Aj. de VILASSAR DE MAR. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

3709	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILATORTA. (Algo sucios). RAROS. AT-2895, 2896. MBC. 	�  50,-	
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3710	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 8 Agost 1937. Aj. de VIMBODÍ. AT-2905/2907. MBC a MBC+. 	�  25,-	

3711	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VINEBRE. AT-2912, 2913. MBC+. 	�  40,-	

3712	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 5 Juny 1937. Aj. de VOLTREGÀ. AT-2914/15. MBC+. 	�  30,-	

3713	 25 Cèntims. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2921. EBC-. 	�  40,-	

ANDALUCÍA

3714	 25 Céntimos. Ay. de BAEZA (Jaén). Mont-217B; RGH-845. MBC+. 	�  25,-	

3715	 25 Céntimos. 2 Octubre 1937. C.M. de CUEVAS DEL ALMANZORA (Almería). RGH-2140. EBC+. 	�  50,-	

3716	 Lote 2 billetes 5 Céntimos y 1 Peseta. COMITÉ CENTRAL PERMANENTE DE ENLACE. U.H.P. MOTRIL (Granada). 
RGH-3744, 3746. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3717	 1 Peseta. C.M. de TORREDONJIMENO (Jaén). Cartón. MUY RARO. RGH-5097. MBC. 	�  50,-	

3718	 Lote 2 billetes 10 y 25 Céntimos. 1 Marzo 1937. Ay. de ÚBEDA (Jaén). RGH-5197, 5198. MBC+. 	�  60,-	

ARAGÓN

3719	 Lote 2 billetes 50 Grados y 1 Unidad. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.I. BINÉFAR (Huesca). ESCASOS. 
RGH-1218/19. MBC. 	�  10,-	

3720	 50 Pesetas. 1937. COLECTIVIDAD DE FABARA RENACER (Zaragoza). RARO. TFP-179; RGH-2394. MBC+. 	�  25,-	

3721	 30 Céntimos. Ay. de FABARA (Zaragoza). Cartón. RARO. RGH-2395. MBC+. 	�  50,-	

3722	 50 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD de LAGATA (Zaragoza). Sin firmas ni sello tampón. RGH-3089. EBC+. 	�  30,-	

3723	 25 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M. de LÉCERA. COLECTIVIDAD LIBRE (Zaragoza). RGH-3123. MBC+. 	� 10,-	

3724	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Peseta. 1 Junio 1937. C.M de MONTALBÁN (Teruel). (Roturas, uno sucio). RGH-3618, 361. MBC. 	�  15,-	

3725	 2 Pesetas. 11 Mayo 1937. C.M. de SÁSTAGO (Zaragoza). (Leves roturas y manchitas). Mont-1337b; RGH-4795. MBC-. 	�  50,-	

3717

3721
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CASTILLA LA MANCHA

3726	 Lote 20 billetes 25 Céntimos. 8 Noviembre 1937. C.M. de ALBACETE. En bloque sin cortar. (Roturas, alguno con 
taladro). RGH-130. MBC- a EBC. 	�  30,-	

COMUNIDAD VALENCIANA

3727	 5 Cèntims. PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. ALCOY (Alicante). Baquelita. Ø 37 mm. RARA. TV-No Cat. MBC+. 	�  150,-	

3728	 25 Céntimos. PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. ALCOY (Alicante). Baquelita. Ø 37 mm. TV-98. MBC+. 	�  100,-	

EMISIONES MILITARES

3729	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Peseta. 502 BATALLÓN. 126 BRIGADA MIXTA. RGH-5871/5873. SC-. 	�  25,-	

LOTES BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
3730	 Lote 7 billetes. Ajuntament de Tordera, Sasserra, Consell Municipal de Roses o La Pera. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  50,-	

3731	 Lote 34 billetes. VARIAS LOCALIDADES DE TODA ESPAÑA. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  100,-	

3732	 Lote 34 billetes. Todos catalanes. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  150,-	

3733	 Lote 93 billetes. VARIAS LOCALIDADES. GRAN MAYORÍA CATALANAS. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  300,-	

3734	 Lote 117 billetes. Muchas localidades diferentes. Todos catalanes. Puede incluir alguna reproducción. A EXAMINAR. 
BC a EBC. 	�  600,-	

BILLETES EXTRANJEROS
3735	 Lote 4 billetes 1 y 2 Dollar. 1973 y 1986. CANADA. Elizabeth II. En bloque de dos sin cortar. (Pequeñas manchas 

azules en billete de 2 dollars). Pick-85c, 94b. SC. 	� 50,-	

3736	 Lote 3 billetes 1 Dollar. 1981. ESTADOS UNIDOS. Washington. Con matriz, margen superior. Serie C (2) y serie G. 
Pick-468. SC. 	�  90,-	

3737	 Lote 5 billetes. 1909 a 1919. RUSIA. A EXAMINAR. Pick-12, 13, 14, S424, S593 MBC+ a SC-. 	�  75,-	

3738	 40 Baiocchi. 1798. ESTADOS ITALIANOS. VATICANO. MONTE DI PIETA. Pick-S527. MBC. 	�  40,-	

3739	 8 Paoli. ESTADOS ITALIANOS. VATICANO. REPUBLICA ROMANA. Pick-S538. MBC. 	�  40,-	

3740	 Lote alrededor 70 billetes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. A EXAMINAR. BC a EBC-. 	�  30,-	

3741	 Lote Más de 200 billetes. DIEFRENTES PAÍSES DEL MUNDO. En álbum. A EXAMINAR. RC a EBC. 	� 80,-	

3742	 Lote 3 Álbumes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Alrededor de 200 billetes variados. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  150,-	

3743	 Lote 3 Álbumes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Alrededor de 300 billetes variados. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  200,-	

3727 3728



236 NUMISMÁTICA

3744	 Lote 3 Álbumes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Alrededor de 300 billetes variados. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  200,-	

3745	 Lote 3 Álbumes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. Alrededor de 300 billetes variados. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  250,-	

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
3746	 Vale por 10 Quilos de Pan al precio de 8 Pesetas y 70 Céntimos. SINDICAT AGRÍCOLA CASTELLFULLIT DE 

RIUBREGÓS. Papel. Sello tampón en el reverso del Ayuntamiento de Castellfullit. (Puntos de grapa). EBC. 	�  50,-	

3747	 5 Cèntims. MOLLET DEL VALLÈS. SEDAS ROS CAMPAÑÁ S.A. Cartón. ESCASO. L-37. EBC. 	�  30,-	

3748	 2 Pesetas. COOPERATIVA ECONÓMICA ARENYENSE. ARENYS DE MUNT. Al. (Golpecitos). MUY ESCASA. L-311. 
MBC. 	�  20,-	

3749	 2 Pessetes. SINDICAT AGRICOLA. PREMIÀ DE MAR. Latón. López Lluch cataloga un modelo diferente de ficha 
(L-510). RARA. L-No cat. EBC. 	�  30,-	

3750	 10 Cèntims. FOMENT INDUSTRIAL. BADALONA. Latón. RARA. L-759. EBC-. 	�  25,-	

3751	 1 Peseta. HOTEL COMUNAL. BARCELONA. Ni. López Lluch cataloga este valor en Cobre y con resellos. Esta 
emisión no tiene ninguna contramarca. RARA. L-900 variante. MBC+. 	�  40,-	

3752	 Lote 3 fichas 10, 25 Céntimos y 1 Peseta. COOPERATIVA MILITAR B. BARCELONA CENTRE. Latón. L-908/910. 
MBC+ a EBC. 	�  40,-	

3753	 Serie 7 monedas 5, 10, 25 Céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas (2). COOPERATIVA POPULAR DE BARCELONA. BARCELONA 
CENTRE. Latón y ni. De 5 Pesetas 2 fichas: una normal, la otra reverso algo girado. ESCASA. L-912/917. EBC a SC. 	�  50,-	

3754	 Lote 7 fichas Sin valor, 5 Centimso a 5 Pesetas. COMPAÑÍA DE TRAMVÍAS DE BARCELONA (1) y COOPERATIVA 
MONTEPÍO DE EMPLEADOS. TRANVÍAS DE BARCELONA (6). AE, Latón y Ni. Todas diferentes. A EXAMINAR. 
L-933, 934, 935, 937/940. MBC a EBC. 	�  40,-	

3755	 Lote 6 fichas 5 (2), 10 (2), 50 Céntimos y 1 Peseta. UNIÓN COOPERATIVISTA BARCELONESA. BARCELONA. AE, 
Latón y Ni. Incluye 2 fichas no catalogadas por López Lluch: 5 Céntimos diferente tamaño y material y 10 Céntimos. 
A EXAMINAR. L-955, 957, 959, 960 y 2x No cat. MBC a EBC. 	�  60,-	

3756	 Lote 4 fichas 0,05, 0,20, 0,25 y 0,50 Pesetas. VIDRIERIA BARCELONESA. Cartón. Diferentes. A EXAMINAR. L-969, 
9770, 972, 974. MBC+ a EBC. 	�  10,-	

3757	 Lote 3 fichas 25 Céntimos, 1 Peseta y ficha sin valor. CAFÉ SUIZA. BARCELONA. Ni. López Lluch no cataloga ni la 
ficha de 1 Peseta CAFÉ NUEVO SUIZO, ni la ficha Sin valor CAFÉ SUIZO con reverso UNO POR TODOS - TODOS 
POR UNO y escudo de Suiza (con contramarca M). MUY RARAS. L-1006 y 2x No cat. MBC a MBC+. 	�  50,-	

3758	 Lote 2 fichas 1/2 Real. LA CORBATINERA. BARCELONA. Latón. Una leve variante de reverso. L-1057, 1057 var. EBC 
y MBC+. 	�  20,-	

3759	 Lote 2 fichas 5 y 15 Cèntims. ALMACENES JORBA. BARCELONA. Al y Celuloide. Discos de aluminio con sellos de 
correos de 5 y 15 Céntimos al dorso. ESCASAS. L-1385, 1387. MBC a EBC. 	�  30,-	

3760	 Lote 2 fichas 10 y 15 Cèntims. RADIO LUCARNA. BARCELONA. Al y Celuloide. Discos de aluminio con sellos de 
correos de 10 y 15 Céntimos al dorso. ESCASAS. L-1398, 1399. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

3761	 25 Pesetas. COOPERATIVO DE CONSUMO LA FAMILIAR. PUEBLO NUEVO. BARCELONA. Aluminio. López Lluch 
cataloga este valor pero en Zinc bracteado. RARA. L-1449 variedad metal. EBC. 	�  10,-	

3762	 Lote 4 fichas 2 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (2). SOCIEDAD COOPERATIVA OBRERA. SAN JUAN DE HORTA. 
BARCELONA. Latón y Ni. López Lluch no cataloga la ficha de 2 Céntimos. La de 5 pesetas, Una normal, la otra 
diferente peso. RARAS. L-No cat., 1686, 1687 y 1687 var. MBC a MBC+. 	�  30,-	

3763	 5 Pesetas. COOPERATIVA PÓSITO PESCADOR. LA ESCALA. Ni. Rotura de cuño en anverso. (Leves oxidaciones). 
RARA. L-1852. EBC-. 	�  10,-	

3764	 5 Pesetas. 1921. PÓSITO PESCADOR. PUERTO DE LA SELVA. Ni. (Pequeña oxidación). MUY ESCASA. L-1883. EBC. 	�  10,-	
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3765	 10 Cèntims. COOPERATIVA LA PROTECTORA. CASSÀ DE LA SELVA. Latón. L-1893. MBC. 	�  15,-	

3766	 100 Pesetas. COOPERATIVA BAGURENSE. BAGUR. Cartulina. MUY ESCASO. L-2002. EBC-. 	�  20,-	

3767	 Lote 2 fichas 5 y 10 Céntims. LA EQUITATIVA. PALAMÓS. Latón. ESCASAS. L-2074/75. MBC+. 	�  20,-	

3768	 Lote 4 fichas 5 y 10 Cèntims y 1 Pesseta. LA GUIXOLENSE. SANT FELIU DE GUIXOLS. Latón,Ni. L-2117, 2121, 2124v, 
2127. MBC+. 	�  30,-	

3769	 Lote 6 fichas 5 (2) 25 y 50 Pessetes. COOPERATIVA UNIÓN ANGLESENSE. ANGLÉS. Latón,Ni. L-2200v, 2201, 2202, 
2203, 2204. MBC+ y EBC. 	�  30,-	

3770	 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLENSE. ANGLÉS. Al. PRUEBA en Aluminio. L-2206 variedad metal. SC. 	�  40,-	

3771	 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLENSE. ANGLÉS. Fe. PRUEBA en Hierro. (Barnizada). L-2206 variedad 
metal. SC. 	�  40,-	

3772	 Sin valor. OBRA DE SAN PEDRO. REUS. Latón. ESCASA. L-2739. MBC+. 	�  10,-	

3773	 Lote 2 fichas 1 y 2 Pesetas. EDMUNDO BEBIÈ SOCIETAT ANÓNIMA. FÀBRICA DE FILATS DE COTÓ. LA FARGA. 
LES LLOSES. AE. L-2826, 2827. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

3774	 5 Pessetes. LA ECONOMICA RIPOLLENSE. RIPOLL. AE. L-2860. MBC+. 	�  15,-	

3775	 5 Pessetes. COOPERATIVA LA RIPOLLENSE. RIPOLL. Ni. L-2866. MBC. 	�  12,-	

3776	 Lote 2 fichas 1 y 5 Pesetas. COOPERATIVA LLAUDET. SAN JUAN DE LAS ABADESAS. Al Anonizado, Al. L-2882, 
2884. EBC a SC. 	�  20,-	

3777	 10 Cèntims. COOPERATIVA UNION DE AMIGOS. SAN QUIRICO DE BESORA. Latón. L-2888. MBC+. 	�  15,-	

3778	 Lote 4 billetes 5 (2) y 25 Pesetas (2). Junio 1958. COOPERATIVA LA ECONÓMICA. CENTELLAS. L-2909/12. MBC- a 
EBC-. 	�  30,-	

3779	 Lote 4 fichas 5, 10 y 25 Cèntims y 2 Pessetes. COOPERATIVA LA ACTIVIDAD OBRERA L´ ESQUIROL. Latón,Ni. 
L-2923, 2924, 2925, 2928. MBC+. 	�  30,-	

3780	 Lote 2 fichas 10 Céntims y 1 Pesseta. MUTUA DE PAN. COOPERATIVA DE MANLLEU. Latón y Ni. L-2935, 2937. MBC+. 	� 20,-	

3781	 Lote 5 fichas 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Ral (2). SOCIEDAD ANONIMA SERRA. MAQUINARIA. MANLLEU. Latón. 
L-2952, 2954, 2955. MBC+. 	�  20,-	

3782	 5 Pessetes. COOPERATIVA MUTUAL OBRERA. Fe. (Oxidaciones). MUY ESCASA. L-2962. MBC. 	�  15,-	

3783	 Lote 3 fichas 5 y 10 Cèntims y 1 Pesseta. COOPERATIVA BAURIER. COLONIA BAURIER. RODA DE TER. Latón. 
RARAS. L-2974 5 y 10 cèntims No Cat. MBC. 	�  30,-	

3784	 Lote 2 fichas 10 Céntims y 1 Pesseta. UNIÓ DE COOPERADORS DE SANT HIPOLIT DE VOLTREGÀ. Latón y Ni. 
L-2996, 2998. MBC. 	�  15,-	

3785	 Lote 2 fichas 10 Cèntims y 1 Pesseta. COOPERATIVA LA FAMILIAR. SAN PEDRO DE TORELLO. Latón,Ni. L-3001v, 
3002. MBC. 	�  15,-	

3786	 1 Pesseta. COOPERATIVA LA FAMILIAR BORGOÑENSE. SAN VICENTE DE TORELLÓ. Latón. L-3007. MBC+. 	� 10,-	

3787	 5 Pessetes. COOPERATIVA CASA DEL POBLE. TORELLÓ. Ni. RARA. L-3030v. MBC. 	�  15,-	

3788	 Lote 11 fichas 5, 10 Céntimos y 1 (6), 5 Pesetas (2) y Sin Valor. COOPERATIVA CASA DEL PUEBLO. TORELLÓ. Latón, 
Al y Ni. Incluye 4 fichas no catalogas: 3x con valor 1 Peseta y contramarcas y uma Sin Valor con contramarca 4. 
ESCASAS. L-3019, 3020, 3022, 3027, 3028, 3030, 3030v y No Cat. MBC a MBC+. 	�  75,-	

3789	 10 Cèntims. 1923. COLONIA PALÀ. PUIGREIG. Al. L-3123. MBC+. 	�  10,-	

3790	 Lote 3 fichas 5 y 10 Cèntims y 1 Pesseta. COOPERATIVA OBRERA MANRESANA. MANRESA. Al,AE. L-3153, 3154, 
3155. MBC+. 	�  25,-	

3791	 Serie 4 fichas 5, 10 Céntimos, 1 Pesetas (2). COOPERATIVA OBRERA MANRESANA. MANRESA. Al, AE y Ni. López 
lluch no cataloga la ficha de 1 Peseta en Niquel. RARAS. L-3153, 3154, 3155, No Cat. MBC a EBC+. 	�  50,-	
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3792	 Lote 3 vales por 3 Kilos de Pan. ECONOMATO DE MINAS DEL PRIORATO S.A. Suministro de Pan. Cartón. RAROS. 
L-No Cat. EBC-. 	�  25,-	

3793	 Lote 5 vales de compra 1, 2 (2), 5 y 10 Pesetas. COMESTIBLES Y TOCINERÍA CASA CENTRO. VILELLA BAJA. L-No 
Cat. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

3794	 Lote 7 vales. 25 céntimos Cooperativa la Artesana, vale por 1 cupon Comestibles Boria Avall de Miguel Valles, 2 
vales obsequi del Colmado Tarruella Torrefaccion diaria de Cafes y Comestibles finos en general y 3 vales cupon 
del Colmado Tarruella. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  30,-	

3795	 Lote 58 fichas y vales. Muchas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  125,-	

3796	 Lote Alrededor 80 fichas cooperativas. Todas catalanas y muchas diferentes. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  200,-	

3797	 Lote Alrededor 80 fichas cooperativas. Todas catalanas y muchas diferentes. En álbum. MBC- a EBC. 	�  250,-	

3798	 5 Céntimos. CAFÉ DEL OCEANO. RAMBLA CANALETAS. BARCELONA. AE. López Lluch Cataloga los 10 Céntimos. 
Inédita?. (Leves oxidaciones). MUY RARA. L-No cat. este valor. MBC. 	�  20,-	

3799	 2 Cèntims. COOPERATIVA CASTELLFULLITENSE. CASTELLFULLIT DE LA ROCA. Latón. RARA. L-No Cat. MBC. 	�  15,-	

3800	 Lote 3 fichas 25 Céntimos (2) y 1 Peseta. COOPERATIVA DE CONSUMO LA  NUEVA  VIDA. LLUCHMAYOR 
(Mallorca). Cartón. Diferentes. (Manchitas). EBC- a EBC+. 	�  40,-	

3801	 2 Pesetas. 1934. COOPERATIVA LA GUARDIOLA FAMILIAR. SANT ANDREU DEL PALOMAR. BARCELONA. Ni. 
López Lluch no cataloga este valor (L-1596). (Manchitas). RARA. L. No cat. MBC+. 	�  20,-	

3802	 Lote 3 fichas 5, 25 Céntimos y 1 Peseta. SANATORIO-SANT BOI. Ni, Latón. L-No cat. MBC+. 	�  40,-	

3803	 25 Céntimos. AUTOMÁTICO J. SOLER. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Ni. López Lluch no cataloga esta empresa. L-No 
cat. SC. 	� 10,-	

3804	 Lote 3 Placas 50.000, 100.000 y 1.000.000 Pesetas. Gran Casino del Sardinero. SANTANDER. Plástico. Lacruz-
Macías-C104, C106, C110, mismos ejemplares. EBC. 	�  25,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
3805	 Acción. 19 Julio 1877. LA VIDRIERA (Mallorca). Con cupones. EBC-. 	�  60,-	

3806	 Acción. 15 Abril 1880. HARINERA BALEAR. S.A. (Mallorca). (Pequeñas roturas). MBC+. 	�  60,-	

3807	 Acción 250 Pesetas. 1 Enero 1891. SOCIEDAD GENERAL MALLORQUINA. LA HARINERA MALLORQUINA. EBC-. 	�  40,-	

3808	 Maletín de aluminio. Conteniendo 10 bandejas. 4 de 24 celdas de 40x40 mm. 3 de 45 celdas circulares de 25 mm. 
3 de 48 celdas circulares de varios tamaños de 14mm a 25mm. Apertura frontal. EBC. 	�  30,-	

3809	 Lote 2 maletines similpiel con bandejas para archivar moneda. Bandejas para diferentes tipos y tamaños. A 
EXAMINAR. MBC+. 	�  40,-	

3810	 Lote 9 maletines de aluminio. Bandejas para diferentes tipos y tamaños. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  150,-	

BIBLIOGRAFÍA
3811	 Álvarez Burgos, Fernando. CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO-LEONESA. SIGLOS XI AL XV. 

Madrid, 1998. 196 páginas con ilustraciones. Manual que facilita la catalogación de estas monedas. EBC. 	�  15,-	

3812	 Álvarez Burgos, F. PRONTUARIO DE LA MONEDA ROMANA. 1982, Madrid. 119 páginas con fotografías en blanco 
y negro. EBC-. 	�  15,-	

3813	 Áureo Calicó. NUMISMÁTICA ESPAÑOLA. CATÁLOGO DE TODAS LAS MONEDAS EMITIDAS DESDE LOS REYES 
CATÓLICOS HASTA FELIPE VI. 1474 A 2020. Barcelona, 2019. 575 páginas con fotografías a color. Todas las monedas 
emitidas desde los Reyes Católicos hasta Felipe VI. (Sobrecubierta deteriorada y algunos cuadernillos interiores 
desencolados). EBC-. 	�  30,-	

3814	 Barac, Borna. REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIONS OF THE WORLD. 4 vol.: Iron 
Book, Bronze Book, Silver Book, Gold Book. Zagreb, 2009-2016. En cartoné. EBC+. 	�  50,-	
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3815	 Barrera Coronado, Luis. CATÁLOGO GENERAL DE LA MONEDA FALSA ESPAÑOLA DESDE LOS REYES CATÓLICOS 
A JUAN CARLOS I. Sevilla, 2000. Obra de referencia en las subastas más importantes que cataloga y aprecia las 
monedas falsas. EBC+. 	�  20,-	

3816	 Bergua Ibáñez; Ibáñez Artica; Lizarraga Arizmendi. HISTORIA DE LA MONEDA DE NAVARRA. VOL. I: EDADES 
ANTIGUA Y MEDIA y VOL. II: EDADES MEDIA-MODERNA Y CONTEMPORANEA. Pamplona 1991. II Tomos 287 y 
338 páginas con fotos en color. Obra extensa e interesante sobre la moneda acuñada en Navarra. Cartoné símil 
piel. En cajetín. SC. 	�  40,-	

3817	 Botet i Sisó, Joaquim. LES MONEDES CATALANES y OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. Lote formado 
por 4 libros. Obra completa en III volúmenes de Les monedes catalanes y Obra numismàtica inèdita i esparsa. Con 
fotos en blanco y negro e improntas. Encuadernaciones en cartoné con sobrecubierta algo deterioradas. EBC. 	�  60,-	

3818	 Botet i Sisó, J. OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. Barcelona 1997. 444 páginas, con fotografías en blanco 
y negro e improntas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. EBC+. 	�  10,-	

3819	 Burnett, A.; Amandry, M.; Ripollès, P. P. ROMAN PROVINCIAL COINAGE. VOLUME I FROM THE DEATH OF 
CAESAR TO THE DEATH OF VITELLIUS (PART I - II). Lote de 2 libros en petaca. Biblioteca Nacional de Francia y 
Museo Británico, 1992. SC. 	�  100,-	

3820	 Calbeto de Grau, Gabriel. COMPENDIO DE LAS PIEZAS DE OCHO REALES. San Juan, Puerto Rico 1970. 2 tomos 
356 y 357 páginas. Texto en inglés y español, con multitud de ilustraciones y una lista de precios en dólares de 1970. 
Encuadernación en cartoné y tela. Número 815 de 1.500 ejemplares. (Obra interesante. Lomo algo sucio). EBC. 	�  90,-	

3821	 Calicó, X. NUMISMÁTICA ESPAÑOLA. CATÁLOGO GENERAL CON PRECIOS DE TODAS LAS MONEDAS 
ESPAÑOLAS ACUÑADAS DESDE LOS REYES CATÓLICOS HASTA JUAN CARLOS I. 1474 A 2001. Barcelona, 2008. 
Reencuadernado en tela azul en 2 tomos (Austrias y Borbones). Incluye ejemplar Numismática Española 1474-1998 
de Calicó. (Lomeras despegadas y algunos cuadernillos sueltos por su intenso uso). MBC. 	�  30,-	

3822	 Calicó, X. THE ONZA MAIN BOOK (THE GOLD DOUBLOON OF EIGHT). EL GRAN LIBRO DE LA ONZA. Barcelona, 
1986. 222 páginas en inglés y castellano con fotografías en blanco y negro. Cecas Peninsulares, Provincias Españolas 
de América y Repúblicas Independientes. Resellos y Falsificaciones. (1611-1873). En cartoné imit. Piel. (Sobrecubierta 
con desperfectos, con señales de uso). EBC. 	�  20,-	

3823	 Calicó, X. LA ONZA. Barcelona, 2004. 461 páginas con fotografías en blanco y negro. Catálogo general con precios 
de las onzas peninsulares, provincias españolas de América y Repúblicas independientes. Resellos y falsificaciones. 
(Sobrecubierta deteriorada y algunos cuadernillos interiores desencolados). EBC-. 	�  30,-	

3824	 Canto García, A.; Martín Escudero, F.; Vico Monteoliva, J. MONEDAS VISIGODAS. Madrid 2002. 338 páginas con 
fotos a color. Cartoné. Sobrecubierta algo deteriorada. EBC. 	�  25,-	

3825	 Casal Fernández, Daniel y Núñez Meneses, Pablo. JUBIA CATÁLOGO ESPECIALIZADO 2017. 225 páginas con 
fotos a color, estadisticas, etc. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  15,-	

3826	 Casal Fernández, D. y Nuñez Meneses, P. JUBIA. CATÁLOGO ESPECIALIZADO. Ferrol 2017. Incluye 215 piezas 
catalogadas de manera independiente con sus correpondientes fotografías a color e información técnica sobre las 
cecas. EBC+. 	�  20,-	

3827	 Casanova i Mandri, Rossend. LA MEDALLA EN L´ OBRA DE RAMON FERRAN. Barcelona 2021. 302 páginas con 
fotos a color. Encuadernación en rústica. EBC+. 	� 15,-	

3828	 Casanova, Rossend. EL SEGELL A LA MEDALLA. Catálogo de 90 páginas de la exposición ´El segell a la medalla. 
Homenatge a Ferran de Sagarra´ celebrada del 3 al 17 de noviembre de 2022 en el claustro de la Casa de 
Convalescencia, sede del Instituto de Estudios Catalanes. EBC+. 	�  12,-	

3829	 Castán, Carlos y Cayón, Juan R. LAS MONEDAS HISPANO MUSULMANAS Y CRISTIANAS 711-1981. Madrid, 1980. 
1180 páginas con fotos en blanco y negro y precios. Encuadernación símil piel. EBC+. 	�  15,-	

3830	 Cayón, Adolfo; Clemente y Juan. LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. DEL 411 A NUETROS DÍAS. 
Vol I: Edad Antigua y Moderna. Vol II: Edad Contemporánea. Madrid, 2005. EBC. 	�  40,-	

3831	 Cayón, Juan R. LOS SESTERCIOS DEL IMPERIO ROMANO. Vol. I, II, III. Madrid, 1984. Cartoné. (Lomeras parcialmente 
desencoladas). 	�  50,-	

3832	 Cayón, Juan R. COMPENDIO DE LAS MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO. Tomos I, II, III y IV. Madrid, 1995. 
Completo catálogo de las monedas romanas de oro, plata y cobre. Precios, fotos y reseñas históricas de los 
emperadores. 3255 páginas. (Lomeras reparadas por el uso intensivo). MBC+. 	�  100,-	
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3833	 Chaves Tristán, Francisca. LA CÓRDOBA HISPANO-ROMANA Y SUS MONEDAS. Sevilla 1977. 188 páginas + 20 
láminas con ilustraciones. Cartoné símil piel. EBC. 	�  15,-	

3834	 Coelho de Paula, José Manuel. NUMISMÁTICA Y ALIANZA DE CIVILIZACIONES. 2011. 477 páginas con fotos e 
ilustraciones en b/n. En cartoné. EBC+. 	�  20,-	

3835	 Cohen, H. DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS DE LA REPÚBLICA ROMANA. Madrid 1996. 357 páginas 
y 75 láminas con dibujos de monedas. Encuadernación en cartoné. EBC-. 	�  20,-	

3836	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII-XVIII). Barcelona, 1990. 483 páginas. Ilustrado con 
fotografías en blanco y negro. (Sobrecubierta de papel deteriorada). EBC. 	�  10,-	

3837	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII - XVIII). Barcelona 1990. 483 páginas con láminas 
en b/n. Encudernado en cartoné con sobrecubierta algo dañada. EBC. 	�  20,-	

3838	 Crusafont i Sabater, M. MEDALLES COMMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS I DE LA CORONA CATALANO-
ARAGONESA (SEGLES XV-XX). Barcelona, 2006. 789 páginas. Fotografías en blanco y negro. (Sobrecubierta rota). 
EBC-. 	�  20,-	

3839	 Lote 2 libros. Crusafont i Sabater, M. Incluye HISTORIA DE LA MONEDA DE L´ OCCITÀNIA CATALANA (S.XI-XIII); 
SECTORS COMPLEMENTARIS DE LA NUMISMÀTICA CATALANA DE BENET XIII AL BA. Barcelona 2012 y 2019. 
Ambas encuadernadas en catoné con sobrecubierta. SC. 	� 20,-	

3840	 Dasí, Tomás. ESTUDIO DE LOS REALES DE A OCHO. Valencia, 1950. 5 tomos. Obra fundamental en la historia de 
la numismática española. El gran estudio de los reales de a ocho, con un gran aporte documental. ESCASO. EBC. 	�  300,-	

3841	 Fernández, M., Fernández, J. y Calico, X. CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA REPÚBLICA 
ROMANA (INCLUYENDO AUGUSTO). Madrid, 2002. 266 páginas con fotografías en blanco y negro de anverso y 
reverso y descripciones de los dibujos y leyendas de las monedas. Encuadernación en cartoné. EBC-. 	�  30,-	

3842	 Forobert, J. DIE JULES FOROBERT´ SCHE SAMMLUNG ÜBERSEEISCHER MÜNZEN UND MEDAILLEN. Berlín, 
1970. 1164 páginas con ilustraciones. La obra estudia y cataloga la colección de monedas y medallas de territorios 
no europeos reunida por Fonrobert en el siglo XIX. (Le falta la sobrecubierta). EBC. 	�  50,-	

3843	 Frochoso Sánches, R. LOS FELUSES DE AL-ANDALUS. Madrid 2001. 139 páginas en blanco y negro. Con esquemas, 
láminas, fotos y tabla de valoraciones. EBC. 	�  10,-	

3844	 García Corredor, J. Luis. MIL MEDALLAS VALENCIANAS. Valencia, 1989. 370 páginas con fotografías en blanco y 
negro. Encuadernado en piel, con el lomo símil piel. EBC. 	�  25,-	

3845	 Garí Berges, A. y Montaner Amorós, J. LOS BILLETES. BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPAÑOLA) 1936-
1939. Edición 2016 ampliada. En rústica. EBC. 	�  20,-	

3846	 Guadán, Antonio. LA MONEDA IBÉRICA. CATÁLOGO DE NUMISMÁTICA IBÉRICA E IBERO-ROMANA. Madrid 
1980. 358 páginas con fotografías en b/n. Cartoné con sobrecubierta algo deteriorada. EBC. 	�  20,-	

3847	 Gutiérrez Casaos, E. LA MONEDA DEL BAJO IMPERIO ROMANO (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO). 
Madrid, 2008. 869 páginas con ilustraciones. SC. 	�  40,-	

3848	 Gutiérrez Casaos, E. LA MONEDA DEL BAJO IMPERIO ROMANO (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO). 
Madrid, 2008. 869 páginas con ilustraciones. EBC. 	�  30,-	

3849	 Jarabo, Í.; Sanahuja, X. CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN: EL VELLÓN DE LOS 
AUSTRIAS (1566-1718). Barcelona, 2014. 570 páginas. Desde Felipe II hasta Felipe V. Unas 2750 monedas catalogadas 
y fotografiadas incluyendo todos los resellos. También incluye falsificaciones, rarezas y curiosidades. EBC+. 	�  60,-	

3850	 Lázaro, José Luis. REALES DE A OCHO, LOS REDONDOS DE LIMA, MÉJICO, POTOSÍ Y OTRAS ACUÑACIONES 
ESPECIALES. Madrid, 1996. 460 páginas con fotos en blanco y negro y descripciones de estas y grados de rareza. 
Con texto bilingüe en español e inglés. Encuadernado en cartoné, con símil piel. SC. 	�  30,-	

3851	 López-Chávez, L. Lote 2 libros. CATÁLOGO DEL DOBLÓN DE DOS ESCUDOS; DE LA MEDIA ONZA O DOBLÓN 
DE CUATRO. Madrid, 1963 y 1964. Contiene las reproducciones en color de 2 y 4 escudos y valoración de las 
mismas. Texto bilingüe español inglés. (Manchas de humedad. Le falta ambas sobrecubiertas). MBC+. 	�  20,-	

3852	 López de la Fuente, Juan L. TIPOS Y VARIANTES DE LOS MARAVEDÍS DE LOS AUSTRIAS (1516-1700). 
Torredónjimeno, 2011. 334 páginas con cientos de fotografías que ilustran las tablas de marcas, siglas y fechas de 
más de 700 piezas catalogadas. Rústica. EBC+. 	�  20,-	
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3853	 López i Lluch, Antoni. LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950. 3 Tomos. Barcelona, 1983. 
Con fotos b/n y grados de rareza. Catálogo completo sobre las fichas y vales, en metal y papel, emitidos por las 
cooperativas de Cataluña. (Lomos y cubiertas deterioradas). MBC+. 	� 10,-	

3854	 Marín de la Salud, Jorge. LA MONEDA NAVARRA Y SU DOCUMENTACIÓN 1513-1838. Madrid, 1975. 474 páginas 
ilustradas con fotografías y dibujos de cuños, monedas, documentos, etc. Ejemplar numerado 908. Encuadernado 
en tela. (Manchitas de humedad en cubierta). EBC. 	�  15,-	

3855	 Marotta, O.; Morucci, M. A. CATÁLOGO DE MONEDAS DE PLATA COLUMNARIAS Y DE BUSTO. CECA POTOSÍ 
1767 A 1825. Bueno Aires, 1995. 120 páginas que catalogan más de 300 piezas de oro y plata. Con variantes y rarezas. 
IMPRESCINDIBLE. EBC. 	�  30,-	

3856	 Marín Silvestre, María Isabel. L´ OBRA MEDALLÍSTICA DE L´ ESCULTOR EUSEBI ARNAU. Barcelona 2005. 110 
páginas con fotos en b/n. Encuadernación en rústica. EBC+. 	�  10,-	

3857	 Martínez Roca, José F. LA GUÍA DE LOS DUROS SEVILLANOS. Almería, 2019. 124 páginas con fotografías a color. 
Nos explica de manera muy gráfica todos los detalles de los duros sevillanos. Amplia los estudios de Vicenti en sus 
catálogos sobre los duros sevillanos. EBC+. 	�  15,-	

3858	 Mateu y Llopis, Felipe. CATÁLOGO DE LOS PONDERALES MONETARIOS DEL MUSEO ARQUEOLÓGICO 
NACIONAL. Madrid 1934. 290 páginas con fotos en b/n. Encuadernado en cartoné. (Lomo algo desgastado). Con 
anotaciones a lápiz de color. EBC. 	�  15,-	

3859	 Mattingly, H.; Sydenhem, E. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Londres, 1972. 11 tomos (vol. I, II, III, IV, V, VI, VII, IX). 
IMPRESCINDIBLE. EBC+. 	�  300,-	

3860	 Nuñez Meneses, P. MONEDA MEDIEVAL GALLEGA. Lugo, 2018. 438 páginas que abarcan toda la moneda de 
Galicia desde el siglo V al XV. EBC. 	�  20,-	

3861	 O´ Connor, Patrick. THE COINS OF QUEEN ISABEL II OF SPAIN. San Antonio (Texas), 2017. 288 páginas. Obra 
de referencia sobre las monedas y medallas del reinado de Isabel II (1833–1868), que incluye contexto histórico y 
numismático, una breve biografía de la reina y un catálogo completo de sus emisiones (monedas, pruebas, fantasías 
y medallas). Cada serie se analiza con datos de rareza, precios, metrología y falsificaciones, y está ampliamente 
ilustrada a color. (Leves golpecitos en cantos). EBC. 	�  50,-	

3862	 Ortiz, Emilio M. SPANISH COLONIAL AND REPUBLICAN CUARTILLOS OF THE NEW WORLD: A DETAILED 
CATALOGUE. 3 vol: Colonial Period, Republican Period, Appendix. San Juan (Puerto Rico), 2020. Estos catálogos 
representan una investigación exhaustiva sobre la totalidad de los cuartillos acuñados entre 1505 y 1909 por todas 
las cecas coloniales y republicanas, e incluyen imágenes ampliadas de cada moneda. En cartoné presentado en 
petaca. IMPRESCINDIBLE. SC. 	�  300,-	

3863	 Ortiz Murias, Jorge. LAS MONEDAS QUE CIRCULARON EN LA CAPITANÍA GENERAL DE PUERTO RICO (1508-
1900). Santo Domingo, 2021. Describe qué monedas circularon específicamente en la Isla de Puerto Rico durante 
el período en que la isla fue conquistada y colonizada, tanto por el Imperio español como por los Estados Unidos 
de América, entre 1508 y 1900. Encuadernación rústica. SC. 	�  25,-	

3864	 Pellicer i Bru, J. EL MEDIO DURO. ESOAÑA, PROVINCIAS DE AMÉRICA E IMPERIO. Barcelona, 1971. 425 páginas 
con fotografías en blanco y negro. En cartoné. (Lomera reparada con adhesivo). EBC. 	�  15,-	

3865	 Restrepo, Jorge Emilio. Lote 2 libros. COLOMBIA MONEDAS COLONIALES CIRCULARES (MONEDAS DE 
CORDONCILLO). MACUQUINAS DE COLOMBIA. Medellín, 1998 y 1999. 90 y 110 páginas cada uno con fotografías 
en blanco y negro. Encuadernaciones en rústica. EBC. 	�  15,-	

3866	 Rodríguez Lorente, J.J. CATÁLOGO DE LOS REALES DE A DOS ESPAÑOLES. Madrid, 1965. 224 páginas con 
fotografías en blanco y negro. Ejemplar numerado, nº 5. (Manchas de humedad). EBC. 	�  10,-	

3867	 Ruiz Vélez-Frías, Florián y Alentorn Vilá, Jorge. CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL. Madrid 1974. 367 
páginas con fotografías en b/n. Con valoraciones en pesetas y grados de rareza. En cartoné. EBC-. 	�  15,-	

3868	 Seaby, H. A. ROMAN SILVER COINS. Vol. I, II, III y IV. Londres; 1967, 1968, 1969 y 1971. Con fotos en blanco y negro. 
Encuadernación en cartoné. (Sobrecubierta muy deterioradas). EBC-. 	�  25,-	

3869	 Spink & Son LTD. CATALOGUE OF PAPAL MEDALS. Londres, 1962. 124 páginas con ilustraciones en blanco y negro. 
(Leves señales de uso). EBC-. 	�  40,-	

3870	 Spoerri, Marguerite. ROMAN PROVINCIAL COINAGE. SUPPLEMENT I. VOLUME VII DE GORDIEN I À GORDIEN 
III. Lote de 2 libros. Biblioteca Nacional de Francia y Museo Británico, 1998 y 2006. EBC+. 	� 50,-	
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3871	 Tauler Fesser, Rafael. EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. TODAS LAS MONEDAS ÁUREAS 1474-1825. 
Madrid, 2016. 360 páginas con fotografías a color de más de 1300 monedas reseñadas y catalogadas. EBC+. 	� 50,-	

3872	 Tauler Fesser, Rafael. EL ORO EN EL MEDIEVO ESPAÑOL. TODAS LAS MONEDAS ÁUREAS 1018-1516. Madrid, 
2018. 260 páginas con fotografías a color y más de 800 monedas reseñadas y catalogadas. (Golpe en cubierta). EBC. 	�  50,-	

3873	 Tauler Fesser, Rafael. EL ORO DE LOS REYES CATÓLICOS Y DE LA CASA DE AUSTRIA. TODAS LAS MONEDAS 
ÁUREAS 1474-1707. Madrid, 2017. 736 páginas con fotografías a color. Distingue tipos de monedas según el reinado: 
la ceca, el módulo, la fecha, los ensayadores y las variantes de cuño. Hay 1550 tipos de monedas descritos. EBC+. 	�  50,-	

3874	 Tauler Fesser, Rafael. ORO MACUQUINO. CATÁLOGO IMPERIO ESPAÑOL 1474 A 1756. 1, 2, 4 y 8 ESCUDOS. 
CECAS DEL VIEJO Y NUEVO MUNDO. Madrid, 2011. 572 páginas con fotografías a color. Más de 2000 monedas 
resañadas y catalogadas. EBC+. 	�  50,-	

3875	 Turró Martínez, Antoni. LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) Barcelona, 
2007. I: Andorra, Illes Balears i Catalunya. Encuadernado en cartoné con sobrecubierta algo decolorada. EBC-. 	�  30,-	

3876	 Vicenti, José A. CATÁLOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPAÑOLA. REYES CATÓLICOS 1475-1974 ESTADO 
ESPAÑOL. Madrid, 1973. 315 páginas con fotografías en blanco y negro. En cartoné. EBC-. 	�  15,-	

3877	 Vidal Quadras, M. CATALOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS DE MANUEL VIDAL QUADRAS Y 
RAMON. Barcelona, 1892. 4 volúmenes en folio, con 1450 páginas y 87 láminas. Este catálogo describe, clasifica e 
ilustra miles de monedas y medallas pertenecientes a la colección de Vidal Quadras y Ramón, que fue considerada 
en su tiempo una de las más completas de España. La colección incluye piezas desde la antigüedad clásica hasta 
la época moderna, con especial énfasis en la numismática hispánica. (El IV vol. está deteriorado debido a su uso). 
ESCASO. EBC-. 	�  200,-	

3878	 Villaronga, Leandre. LES DRACMES EMPORITANES DE PRINCIPI DEL SEGLE II AC. Barcelona 2004. 162 páginas 
con fotos en b/n. Encuadernación en cartoné. EBC. 	�  15,-	

3879	 Villaronga, Leandre. MONEDES DE PLATA EMPORITANES DELS SEGLES V-IV AC. Barcelona 1997. 179 páginas con 
fotos en b/n. En cartoné. EBC. 	�  20,-	

3880	 Villaronga, Leandre. NUMISMÀTICA ANTIGA DE LA PENÍNSULA IBÈRICA. Barcelona 2004. 333 páginas con fotos 
en b/n. En cartoné con sobrecubierta. EBC+. 	�  20,-	

3881	 Villaronga, Leandre. OBRA NUMISMÁTICA ESPARSA I. TRESORS. Barcelona 2008. 449 páginas con fotos, gráficas 
y mapas en b/n. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  25,-	

3882	 Villaronga, Leandre. OBRA NUMISMÁTICA ESPARSA II.GREC I IBÈRIC D´ ÀMBIT CATALÀ. Barcelona 2010. 577 
páginas con fotos y gráficos en b/n. Encuadernado en rústica. EBC. 	� 25,-	

3883	 Vives Escudero, Antonio. LA MONEDA HISPÁNICA. Edición original. Madrid, 1924. 2 tomos: catálogo y láminas. El 
mejor estudio sobre las monedas hispánicas. Encuadernado en piel de la época rozada. ESCASO. EBC-. 	�  100,-	

3884	 Vives y Escudero, Antonio. LA MONEDA HISPÁNICA. Madrid 1926. Cuatro tomos en un solo volumen. 
Encuadernado en cartoné, tapa algo deteriorada. EBC-. 	�  60,-	

3885	 VV.AA. ACTA NUMISMÁTIVA NÚM. I al X. 10 volúmenes. Barcelona, 1971-1980. Con artículos de temas numismáticos 
desarrollados por expertos, cada artículo está escrito en la lengua del autor. En cartoné. (Algún número con 
manchitas de humedad). EBC a EBC+. 	�  100,-	

3886	 VV.AA. ACTA NUMISMÁTIVA NÚM. 11 al 20. 9 volúmenes. Barcelona, 1981-1990. Con artículos de temas 
numismáticos desarrollados por expertos, cada artículo está escrito en la lengua del autor. En cartoné. (Algún 
número con manchitas de humedad). EBC a SC. 	�  90,-	

3887	 VV.AA. ACTA NUMISMÁTICA NÚM. 21 al 30. 8 volúmenes. Barcelona, 1991-2000. Con artículos de temas 
numismáticos desarrollados por expertos, cada artículo está escrito en la lengua del autor. En cartoné. EBC a SC. 	�  80,-	

3888	 VV.AA. ACTA NUMISMÁTICA NÚM. 31 al 39. 9 volúmenes. Barcelona, 2001-2009. Con artículos de temas 
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